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(1)-1. 2018 &49 L &N =Y
_ ‘ - ) _ (2@
| : I b OH T T 5
- o Zarol 2 aho | R,
2 = g G (2o , Hl
SR TR Rl P e X IR ; o e SO T
g 835,454,274, 768 689,088, 182, 161 146,368,092, 607
et 37y 754,701,493, 401 627,504, 571,521 127, 106,921,880
20| SEIH 80,752,781,367 61,493,610,640 19,259, 170,727 |
ST ARISHE 38,572, 796,301 28,009, 865,480 10,562,930,821/
StaCAlISH S| 42,179,985,066 33,483,745, 160 8,696, 239,906
/% 20| EDBILICH
AT
HEAl K=2 A5t flighain,
HRAZD sEed  NAMEEA]



(1)-2. 2018 &4 U =M =9
L N o - (o9&
o Mgl 2 arol e b o
e B G (2R M) b 1
(Gr-O)
g 36,141,393, 199 21,257,545,049 14,883,848, 150
JIE} S25|H 36,141,393, 199 21,257,545,049 14,883,848, 150

2A=SHIISsYH 1,368,486,090 1,326,996,650 41,489,440
e & UL AR 4,317,500 1,263,000 3,054,500
BN =t R T 440,837,930 0 440,837,930
2SI S5 29,657 ,675,290 19,772,702, 129 9,884,973, 161
HIIZXH2IAEA J|Er=E3] 3,777,047,870 0 3,777,047,870
[ﬁ&#s%@xi 893,028,519 156,583,270 736,445,249
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2 ki
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(2) @E0Hl M- HME24 &8

(2)-1. Mg - HsZ2a 52
(B9:9)
= Ml 2 M = Z & A 2 o =2
Ofl Ak 208 |4 4 e
=4 oH ol 2 SN oo C 2| oH
2 e | oza |9 gew | oza |9 203 I youa | HESE 09 e ||
@ © ©-0 © ©-0 ©-© S o [nznom| P22 | 202
5 o o HAIOIE | ALDOIE |H&HI0l2
SHol o & | 870,471,993,060 | 871,595,667,967 | 1,123,674,907 | 100%|710,345,727,210 (160, 126,265,850) | 82 % | 161,249,940,757 01 161,249,940,757 | 56,788,804,390 | 22,927,979,371| 48,947,146,404| 5,812,117,225| 26,773,893,367
Bt H X W S |867,094,823,175 | 861,428,415,029 | (~5.666.408,146) | 99 % | 700,495,760,690 (~166,599,062,485) | 81 % | 160,932,654, 339 0160,932,654,339 | 54,186,702,416| 15,018,414,314| 64,290,761,420| 4,125,605,705| 23,311,170,484
B 2 |3,377,169,885| 10,167,252,938 | 6,790,083,053 | 201 %| 9,849,966,520 | 6,472,796,635 | 22%| 317,286,418 0 317,286,418 | 2,602,101,974 | 7,909,565,057 | (~15.343,615,016) | 1,686,511,520 | 3,462,722,883
ol 3 & | 746,955,661,760 | 754,701,493,401 | 7,745,831,641 | 101 %| 627,594,571,521 (~119,361,000,239) | 84 % | 127,106,921,880 01127,106,921,880 | 55,556,914,000 | 19,957,046,860 | 25,770,280,150| 5,786, 181,905| 20,036,498,965
= & @ & |750,264,157,905 | 747,221,613,847 | (~3,042,544,058) | 100 % | 625,363,837 ,470 |  (~124,900.320,435) | 83 % | 121,857,776,377 0| 121,857,776,377 | 52,504,084,386 | 12,741,580,334 | 32,706,889,030 | 4,094,029,905| 19.811,192,722
= 2 | (23,308,496, 145) | 7,479,879,554 | 10,788,375,699 | #=+| 2,230,734,051| 5,539,230, 196 | -67 » | 5,249, 145,503 01 5,249,145,503 | 3,052,829,614 | 7,215,466,526 | (~6.936.608,880) | 1,692, 152,000 225,306,243
Sholl & &= | 123,516,331,300 | 116,894, 174,566 | (~6.622,156,734) | 95 % | 82,751,155,689 | (~40,765,175.611) | 67 % | 34,143,018,877 0| 34,143,018,877| 1,231,890,390| 2,970,932,511 | 23,176,866,254 25,935,320 | 6,737,394,402
s 49 3 A & & & |116,830,665,270 | 114,206,801,182 | (~2,623,864,088) [ 98 % | 75,131,923,220 | (~41,698,742,050) | 64 % | 39,074,877,962 0| 39,074,877,962| 1,682,618,030 | 2,276,833,980 | 31,583,872,390 31,575,800 | 3,499,977,762
= 2 | 6,685,666,030 | 2,687,373,384 | (23.998.292,646) | 40 %| 7,619,232, 469 933,566,439 | 114 % | (~4,931,859,085) 0| (~4,931,859,085) | (A450,727,640) 694,098,531 | (~8,407,006.136) | (A5,640,480) | 3,237,416,640
SOl &= | 82,290,066,980 | 80,752,781,367 | (~1,537,285,613) |98 %| 61,493,610,640 | (~20,796,456,340) | 75 % | 19,259,170,727 0| 19,259,170,727 | 1,231,890,390 725,155,510 | 15,537,747,764 0| 1,764,377,063
SIESE3H | 8 W T | 81,283,884,270 | 80,700,482,143 | (/A 583,402,127) |99 %| 62,916,092,630 | (~18,367,791,640) | 77 % | 17,784,389,513 0| 17,784,389,513| 1,678,342,730| 2,276,833,980 | 13,262,022,370 0 567,190,433
2 1,006,182,710 52,299,224 | (A 953,883,486) | 5 %| (A1.422,481,990) | (~2,428.664,700) | -w1s| 1,474, 781,214 0| 1,474,781,214 | (1 446,452,340) | (~1,551,678,470) | 2,275,725,394 0| 1,197,186,630
golHd 38,866,550,840 | 38,572,796,301 | (A 293,754,539) |99 %| 28,009,865,480 | (~10,856,685,360) [ 72 % | 10,562,930,821 0| 10,562,930,821| 1,231,890,390 247,806,530 | 7,650,643,810 01 1,432,590,091
FA HEH
Ao-r%f\;ﬂ::—-a MW T | 42,441,229,290 | 42,116,100,428 | (A325,128,862) | 99 %| 32,916,249,720 | (~9.524,979,570) | 78 % | 9, 199,850,708 01]9,199,850,708 678,342,730 | 2,033,424,300| 6,382,173,810 0 105,909, 868
s 2 (£3,574,678,450) | (3,543,304, 127) 31,374,323|99 % | (24,906,384,240) | (~1,331,705,790) | 137 % | 1,363,080, 113 01| 1,363,080,113 553,547,660 | (~1,785,617,770) | 1,268,470,000 01| 1,326,680,223




(49l 9)
n= o A 2 Al 2 o 2 &4 4 oo 2
S{ OH ol = =2 & T oo C 2| oH
S of 24 AbOH =2t C‘}D 24 AFOH =2t @/D A0 = He AL E 5 USHE 0l2 A = = Nl A
P @ G-0b @ ©-0b 0-@ o 1012 o [wemo=| BE2 | 202
I = (o]) @b HAIOIE | ALDOIE |HSBI0IR
ol o & | 43,423,516,140 | 42,179,985,066 | (~1,243,531,074) | 97 % | 33,483,745,160 | (29,939,770,980) | 77 % | 8,696,239,906 0| 8,696,239,906 0 477,348,980 | 7,887,103, 954 0 331,786,972
BIFEMESE | m w = | 98.602,650,980 | 98.564,381.715 | (4256,273,265) [ 99 % | 29,999,842.910| (ss.8e2.872.070) |77 % | 8,584,538,805 0| 8.,584,538,805| 1,000,000,000| 243,409,680 | 6,879,848, 560 0| 461,280,565
S & ]4,580,861,160 | 3,595,603,351| (A985,257,809) | 78 %| 3,483,902,250 | (~1,096,958,910) [ 76 % 111,701,101 0 111,701,101 | (21,000,000,000) 233,939,300 | 1,007,255,394 0| (A 129,493,593)
Sl S | 41,226,264,320 | 36,141,393,199 | (~5,084,871,121) | 88 % | 21,257,545,049 | (~19,968,719,271) |52 % | 14,883,848, 150 0| 14,883,848,150 0| 2,245,777,001| 7,639, 118,490 25,935,320 | 4,973,017,339
JIEtSE3 A & @ & | 35,546,781,000 | 33,506,319,039 | (~2.040.461,961) |94 %| 12,215,830,590 | (~23,330,950,410) |34 % | 21,290,488, 449 0| 21,290,488,449 4,275,300 0| 18,321,850,020 31,575,800 | 2,932,787,329
s 5,679,483,320 | 2,635,074,160 | (~3,044,409,160) | 46 % | 9,041,714,459 | 3,362,231,139 | 159 % | (~6,406,640,299) 0| (~6.406,640,299) | (A 4,275,300) | 2,245,777,001 | (~10.682,731,530) | (A5,640,480) | 2,040,230,010
Soll ¢ & | 1,373,934,000 | 1,368,486,090 | (A5,447,910) | 100%| 1,326,996,650 | (A46,937,350) |97 % 41,489,440 0 41,489,440 0 0 0 22,935,320 18,554,120
oz O
4'“%%;1:'_' & @ & | 1,497,094,000 | 1,464,419,380| (A32,674,620) |98 %| 1,413,517,410| (A83,576,590) |94 % 50,901,970 0 50,901,970 0 0 0 31,575,800 19,326,170
= 2 |(2123,160,000) | (A95,933,290) 27,226,710(78 %| (286,520,760) 36,639,240 [70 % | (A9,412,530) 0] (A9,412,530) 0 0 0] (A8,640,480) (A772,050)
gdold e 0 % 0 0]0 % 0 0 0 0 0 0 0 0
HHAL HOHH
I} 2} XA
datig e s 7.168.000| 7,166,970 (A1,030) | x| 7,166,970 (A1,030) | 0% 0 0 0 0 0 0 0 0
3 A
E (A7,168,000) | (A7,166,970) 1,030 | 00| (A7,166,970) 1,030 | 100 % 0 0 0 0 0 0 0 0
gl s 5,538,300 4,317,500 | (A 1,220,800) |78 % 1,263,000 | (A4,275,300) |23 % 3,054,500 0 3,054,500 0 0 0 0 3,054,500
CHOHOI & & 2k
X HLA | & & & | 2,133,420,000 174,302,060 | (~1,959,117,940) | 8 % 170,026,760 | (~1,963,393,240) | 8 % 4,275,300 0 4,275,300 4,275,300 0 0 0 0
o SE3A
s (~2,127,881,700) | (A 169,984,560) | 1,957,897,140| 8 %| (A 168,763,760) | 1,959,117,940 | 8 % | (A 1,220,800) 0] (~1,220,800) | (A4,275,300) 0 0 0 3,054,500
god s 432,821,000 440,837,930 8,016,930 | 1w02% 0| (2432,821,000) | 0 % 440,837,930 0 440,837,930 0 0 0 0 440,837,930
HE Al A & CF
jl@'.‘ AE'E};';I; FR= 364,438,000 404,559,460 40,121,460 11+ 0| (~364,438,000) | 0 % 404,559,460 0 404,559,460 0 0 0 0 404,559,460
E 68,383,000 36,278,470 | (A32,104,530) |53 % 0| (~68,383,000) |0 % 36,278,470 0 36,278,470 0 0 0 0 36,278,470




=ea =D
22 e ol 2 | = A A Z & A 2 o 2
S| OH o)} ju § = = =5 = (0x] (= 2| OH
el 24 AbOH =2t C‘}D 24 Ak OH =2t @/D ?@016 O AL S 5 USHE 0|2 = = Nl A
(2 & o G- e ©-0 o = e = o | EtE3 2do=
3l g (o]) @b HAIOIE | AFDOIE |HSUBI0R
SHEHOIE | 34,696,156,000 | 29,657,675,290 | (~5.038.480.730) | 85 % | 19,772,702,129 | (~14,923.455.801) | 57 % | 9,884,973, 161 0] 9,884,973, 161 0| 2,245,777,001 | 7,639, 118,490 0 77670
Eﬁi%glg XM & & | 28,848,544,000 | 28,789,763,610| (A58,780,390) | 0% | 10,467,913,590 | (4 16.380.630.410) |36 %| 18,321,850,020 0| 18,321,850.020 0 0| 18,321,850.020 0 0
= 2 |5,847,612,020| 867,911,680 | (~4,579.700.340) | 15 % | 9,304,788,539 | 3,457, 176,519 | 1| (A8.436.876.850) 0| (~6.436.576 850) 0| 2.245,777,001 | (~10.682.731,530) 0 77,670
S5l 0 & | 3,774,448,000 | 3,777,047 ,870 2,599,870 10 % 0| (~8.774.448.000 | 0 %| 3,777,047,870 0|3.777.047,870 0 0 0 0| 3,777,047,870
Hol2 el Al
ANIIEISEsl | ® W & | 1,879,725,000 | 1,876,827,590 | (A2,897,410) | w0 0| (67725000 | 0 %] 1,876,827,590 0| 1,876,827,590 0 0 0 0| 1,876,827,590
|
= 2 |1,894,723,000 | 1,900,220,280 5,497,280 | oo 0| (~1.89.723,000 | 0 %] 1,900,220,280 0] 1,900,220, 280 0 0 0 01,900,220, 280
SHeHoiE | 943,367.000| 893,028,519| (A50,338,481) |95 %| 156,583,270 | (A786,783,730) | 17 %| 736,445,249 0| 736,445,249 0 0 0 3,000,000| 733,445,249
X425 | ® & = | 816,302,000| 789.279.969| (A27.112,031) |97 %| 157,205,860 | (A659,186,140) |19 % | 632,074,109 0| 632,074,109 0 0 0 0| 632,074,109
E 126,975,000 | 103,748,550 | (~23.226,450) |82 %| (A622,590) | (~127.507.590) | 0 %| 104,371,140 0| 104,371,140 0 0 0 3,000,000| 101,371,140




- 10 -

(2)-2. MY Z & (9] :g)
— R -
Ol &4 81 0 L2AFAD SHAUOQ Pl Bozew 014 o
2 o= (©/3)
gofeis | MEe =2 goiois | ®EE =2 g | MEE z2 |30 goies | AEE =2 Qoo | ®MEE =2
=} Al 870,471,993,060 | 867,094,823,175 | 3,377,169,885| 909,266,580,644 | 898,555,041,824 | 10,711,538,820 | 871,595,667,967 | 861,428,415,029 | 10,167,252,938 | 96 % | 96 % | 2,718,448,220 | 3,504,357,519| A 785,909,299 | 34,952,464,457 | 33,622,269,276 | 1,330,195, 181
) ot 3 Hl | 746.955,661.760 | 750,264,157,905 | ~3,308,496,145 | 790,999,439.215 | 779,789,906.542 | 11,209,532,673 | 754,701,493,401 | 747,221,613,847 | 7,479,879,554| 95 % | 96 % | 2,718,448,220 | 3,473,889,639 | A 755,441,419 | 33,579,497,594 | 29,094,403,056 | 4,485,094,538
=S ] 3| H | 123,516,331,300 | 116,830,665,270 | 6,685,666,030 | 118.267,141,429 | 118,765,135,282 | A 497,993,853 | 116,894,174,566 | 114,206,801,182 | 2 687,373,384 | 99 %| 96 % 0| 30,467,880| ~30,467,880| 1,372,966,863 | 4,527,866,220 | ~3.154,899,357
Z 0| Y E 23| A | 82,290,066,980 | 81,283,884,270 | 1,006,182,710 | 81,520, 172,840 | 82,661,683,733 | ~1,141,510,893 | 80,752,781,367 | 80,700,482,143 | 52,299,224 | 99 %| 98 % 0 0 0| 767,391,473 | 1,961,201,590 | ~1,193,810,117
%;'*EM%E%E 38,866,550,840 | 42,441,229,290 | ~3,574,678,450 | 39,064,397,641 | 43,571,930,418 | ~4,507,532,777 | 38,572,796,301 | 42,116,100,428 | ~3,543,304,127 | 99 % | 97 % 0 0 0| 491,601,340 | 1,455,829,990 | A 964,228,650
gﬁg/\}ggg@ 43,423,516, 140 | 38,842,654,980 | 4,580,861, 160 | 42,455,775,199 | 39,089,753,315 | 3,366,021,884 | 42,179,985,066 | 38,584,381,715 | 3,595,603,351| 99 % | 99 % 0 0 0| 275,790,133 | 505,371,600 | ~229,581,467
Jl EF § & 3| H | 41,226,264,320 | 35,546,781,000 | 5,679,483,320 | 36,746,968,589 | 36,103,451,549 | 643,517,040 | 36,141,393, 199 | 33,506,319,039 | 2,635,074,160 | 98 % | 93 % 0| 30,467,880 | ~30,467,880| 605,575,390 | 2,566,664,630 | ~1,961,089,240
S5S0ISSE | 573,034,000 | 1,497.004,000 | A 123,160,000| 1.971,151,300 | 2,096,083,480 | A 124,932, 180 | 1,368,486,090 | 1.464,419,380 | 95,933,290 | 69 %| 70 % 0| 30.467.880| ~30,467.880| 602,665,210 | 601,196,220| 1,468,990
HHMAL HOHOH 2
f:xlmz_a‘ﬁﬂ =l 0 7,168,000 | A7,168,000 0 7,166,970 27,166,970 0 7,166,970 | A7,166,970| 0 %|100 % 0 0 0 0 0 0
Jd=E32
tHoold 2 2o
ié})ﬁH%’M%‘ s 5,538,300 | 2, 133,420,000 | ~2,127,881,700 4,317,500 | 2,134,684,060 | ~2,130,366,560 4,317,500 | 174,302,060 | ~ 169,984,560 [ 100 %| 8 % 0 0 0 01 1,960,382,000 | ~1,960,382,000
AEMETETS | 432,821,000 | 364,438,000 68,383,000| 440,837,930 | 404,559,460 | 36,278,470 | 440,837,930 | 404,550,460 | 36,278,470 | 100 % | 100 % 0 0 0 0 0 0
z‘;ﬁ"fﬂ“g S2 | 34,606, 156.020 | 28.848,544,000 | 5,847,612,020 | 20.657.675,290 | 28,789.763.610 | 867,911,680 | 29.657.675.290 | 28.789.763,610 | 867,911,680 | 100 % | 100 % 0 0 0 0 0 0
DNEZIMEA | 3,774.448.000 | 1,879,725,000 | 1,894,723,000| 3.777,047,870 | 1,876,827.590 | 1,800,220,280 | 3,777,047,670 | 1,876,827.590 | 1,900,220,280 [ 100 % 100 % 0 0 0 0 0 0
Xot=Sg32 943,367,000 | 816,392,000 | 126,975,000 | 895,938,699 | 794,366,379| 101,572,320 | 893,028,519 | 789,279,969 | 103,748,550 100 % | 99 % 0 0 0 2,910,180 5,086,410 A 2,176,230




(2)-3. N2 &

(S21:))
oﬂ&go—\n xlé&“ Q%% EI’%EEO'%ﬂ XI@&Q
ag @ @ (©/e)
~ — RS = -
gl = HMEE =2 g s M =2 g e gaes rSE L =2 g s SIElS =2
B o 870,471,993,060 |  867.094.823,175|  3.377.169.885|  710.345.727.210|  700.495.760.690|  9.849.966.520 | 82 %| 81 %| 133.460.983.165| 134.301,003,160|  ~840,019.995| 26.665.282.685| 32.298.059.325| ~5.632,776,640
o w8 M| 746,955.661,760|  750,264,157,905| ~3,308,496,145|  627.594,571,521|  625,363,837,470|  2,230,734,051| 84 %| 83 %| 101,839,241,010| 98,757,678,760|  3.081,562,250|  17.501,849,229|  26,142,641,675| A8,620,792,446
s = s | 123.516.331.300| 116.830.665.270|  6.685.666.030|  82.751.155.689|  75.131,923.220|  7.619.232.460| 67 %| 64 %| 31.621.742.155|  35.543,324,400 | ~3.921,582.245|  9.143.433.456|  6.155,417.650|  2.988,015.806
Zoesgg 82.290,066,980 |  81,283,884.270|  1,006.182.710|  61.493.610,640|  62.916,002.630 | ~1,422.481,990| 75 %| 77 %| 17.494,793.664| 17.217,199.080 277,504,584 |  3,301,662.676 |  1,150,592,560 |  2,151,070,116
ERT 38.866.550,840 | 42,441,229.200 | A3,574,678,450|  28,000,865.480|  32,916,249.720| ~4,906.384,240| 72 %| 78 %|  9.130,340,730|  9,093,940,840 36,399,800 |  1,726,344,630 431,038,730 |  1,295,305,900
SFA HE
2a5Es 43.423,516,140 |  38.842,654,980 |  4.580.861,160|  33.483.745.160|  29.999,842.910|  3.483.902.250 | 77 %| 77 %|  8.364.452.934|  8.123.258,240 241,194,694  1,575.318.046 719,553,830 855,764,216
JNErses 41,226.264,320|  35,546,781,000|  5.679.483,320|  21,257.545,049 12,215,830,500 | 9,041,714,450 | 52 %| 34 %|  14,126,948,491| 18,326,125,320 | ~4,199,176,820|  5,841,770,780|  5,004,825,000 836,945,690
25597'° 1,373,934,000 1,497,004,000 A 123,160,000 1,326,996, 650 1,413,517.410 £86,520,760 | 97 %| 94 % 0 0 0 46,937,350 83,576,590 £36,639,240
ARAI HItTh
) b2 XA
neal e 0 7,168,000 A7,168,000 0 7,166,970 A7,166,970 | 0 %] 100 % 0 0 0 0 1,030 £1,030
B
Hojol® 2
B ST 5,538,300 2,133,420,000| A2, 127,881,700 1,263,000 170,026.760| £ 168.763.760| 23 %| 8 % 0 4,275,300 £4,275,300 4,275.300|  1,959.117,940| A1,954,842,640
e
EE RN 432,821,000 364,438,000 68,383,000 0 0 ol 0% 0% 0 0 0 432,821,000 364,438,000 68,383,000
2535 34,696.156,020 |  28.848,544,000|  5.,847.612,020 19,772,702, 129 10,467,913,500|  9.304,788,539 | 57 %| 36 %|  14,126.948.491|  18,321,850,020 | ~4,194,901,529 796,505,400 58,780,390 737,725,010
HOIEH 2l A
SARIIES 3,774, 448,000 1,879,725,000|  1,894,723,000 0 0 ol 0% 0% 0 0 0|  3.774.448,000|  1.879.725,000|  1,894,723,000
=30
jotrses 943,367,000 816,392,000 126,975,000 156,583,270 157,205,860 622,500 | 17 %| 19 % 0 0 0 786,783,730 659,186, 140 127,597,500
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(=] == . PN = OH
R 7 ST S EEEEE] EEEER]
e O] &S Y 2 kol Xt A Olf A+ & of PN X o Ol &+ 1 o8 & 4k Xt of Ol &S o4 PN X
= @ O (D-O) © @ (O-@) @ @ (@-@p) @ @ (®-0D)
P\ (11 870,471,993,060 | 871,595,667,967 | A1,123,674,907 | 746,955,661,760| 754,701,493,401| A7,745,831,641 82,290,066, 980 80,752,781,367 1,537,285,613 41,226,264,320 36,141,393, 199 5,084,871,121
@ XM= 139,314,000,000 | 139,579, 100,460 A 265,100,460 | 139,314,000,000| 139,579,100,460 A 265,100,460 0 0 0 0 0 0
KAl 139,314,000,000 | 139,579, 100,460 A 265,100,460 | 139,314,000,000| 139,579, 100,460 A 265,100,460 0 0 0 0 0 0
@ Mg 70,592,505, 000 70,103,692,479 488,812,521 29,699, 364,000 31,590,664,875| ~1,891,300,875 36,906,702, 000 35,369,405,854 1,537,296, 146 3,986,439,000 3, 143,621,750 842,817,250
&AM el
g}o_' 40,216,026,000 39,497,336,747 718,689,253 11,129,723,000 11,309,938,758 A~ 180,215,758 27,328,200, 000 27,223,366,829 104,833, 171 1,758, 103,000 964,031,160 794,071,840
LA A2 =
O:. - 30,376,479,000 30,606,355,732 N229,876,732 18,569, 641,000 20,280,726,117| A 1,711,085,117 9,578,502, 000 8,146,039,025 1,432,462,975 2,228,336,000 2,179,590,590 48,745,410
@ XL Al 139,908,000,000 | 145,512,504,640| A5,604,504,640| 139,908,000,000| 145,512,504,640| ~5,604,504,640 0 0 0 0 0 0
X2 Al 139,908,000,000 | 145,512,504,640 | A5,604,504,640| 139,908,000,000| 145,512,504,640| ~5,604,504,640 0 0 0 0 0 0
@ =Z¥ue3
= 40,551,133,000 41,551,133,000| ~1,000,000,000 40,551, 133,000 41,551,133,000| ~1,000,000,000 0 0 0 0 0 0
Al - 2X2ED
sac 40,551, 133,000 41,551,133,000| 2 1,000,000,000 40,551, 133,000 41,551,133,000| 2 1,000,000,000 0 0 0 0 0 0
® B8x3 287,206,824,000 | 282,836,610,320 4,370,213,680 | 264,733,634,000| 264,605,473,320 128,160,680 13,733,430, 000 13,733,430,000 0 8,739,760,000 4,497,707,000 4,242,053,000
FDVEXSS 220,304,640,000 | 215,939,704,550 4,364,935,450 | 200,737,811,000 | 200,614,928,550 122,882,450 10,883,000, 000 10,883,000,000 0 8,683,829,000 4,441,776,000 4,242,053,000
gécﬂlgi 66,902, 184,000 66,896,905,770 5,278,230 63,995, 823,000 63,990,544,770 5,278,230 2,850,430,000 2,850,430,000 0 55,931,000 55,931,000 0
E?Lﬁ_;jfal%% 192,899,531,060 | 192,012,627,068 886,903,992 | 132,749,530,760| 131,862,617, 106 886,913,654 31,649,934, 980 31,649,945,513 A 10,533 28,500,065,320 28,500,064, 449 871
SRS ERReIE S 161,737,768,060 | 160,932,654,339 805,113,721 | 122,662,899,760 | 121,857,776,377 805, 123,383 17,784,378, 980 17,784,389,513 A~ 10,533 21,290,489,320 21,290,488,449 871
LH S 01 e 31,161,763,000 31,079,972,729 81,790,271 10,086,631,000 10,004,840,729 81,790,271 13,865,556, 000 13,865, 556,000 0 7,209,576,000 7,209,576,000 0
P I 870,471,993,060 | 710,345,727,210| 160,126,265,850| 746,955,661,760| 627,594,571,521| 119,361,090,239 82,290,066, 980 61,493,610,640 20,796,456,340 41,226,264,320 21,257,545,049 19,968,719,271
® oIyl 101,686, 360,000 98,207,948,975 3,478,411,025 87,986, 472,000 85,710,352,530 2,276,119,470 13,565,680, 000 12,380,680,665 1,184,999,335 134,208,000 116,915,780 17,292,220
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I H o B3| 3| S EEEEE. IEECER]

_ Ofl &k 1 o8 = o ou xt o 0] At & o = Abod Xt o O ot 1 o = Ao ot TR = ko Xt o

® @ @) (3-0) s} @ (G-@) @ ® (B-&) @ (B-®)
@ 224l 54,657,745,080 51,885,223,395 2,772,521,685 42,400, 199,080 39,698,053, 805 2,702,145,275 12,148,638, 000 12,115,139,740 33,498,260 108,908,000 72,029,850 36,878, 150
® Za0H 310,908,495,350 | 305,430,268,796 5,478,226,554| 300,190,693,350 | 294,746,015,886 5,444,677 ,464 9,451,892,000 9,445,243 ,860 6,648, 140 1,265,910,000 1,239,009, 050 26,900,950

@ MeEXs 358,849,783,020 | 216,895,565,984 | 141,954,217,036| 281,195,909,330| 173,370,492,380| 107,825,416,950| 43,166,624,980| 23,746,385,205 19,420,239,775| 34,487,248,710 19,778,688, 399 14,708,560,311
® 2HHA 6,182,226,000 5,192,400,000 989,826,000 6,182,226,000 5,192,400,000 989,826,000 0 0 0 0 0 0
@ LA 24,974,145,000 | 24,974,145,000 0| 24,974,145,000 | 24,974,145,000 0 0 0 0 0 0 0
[ORVIEIEE= 13,213,238,610 7,760, 175,060 5,453,063, 550 4,026,017,000 3,903, 111,920 122,905,080 3,957,232,000 3,806,161, 170 151,070,830 5,229,989,610 50,901,970 5,179,087,640










(4)-1. & = (e9: <)
A 5 E
- = = 2ol A w2 M2 K3 A o D} oH
sy ey = Sl -
-‘?-%ﬂ %XI ANesrg HuEY 2T A of &t EITI' SHZ&E °_.?__1‘=__' Et
& A 688,176,370 127,169,290 1,724,483,950 177,522,920 1,095,690
2 BES| | 688,176,370 127,169,290 1,724,483,950 177,522,920 1,095,690
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(4)-2. IAE

23| (@5t )
o A s =
x | o |8 | =8 HE= g™ 54 oy 2T & 2 2 &
== ==

&t ,718,448,220 688,176,370 127,169,290 1,724,483,950 177,522, 1,095,690
Xl et Al 4=l ,993,618,760 65, ,710 , 779,690 1,690,798,440 177,522, 0
XAl ,993,618,760 65, ,710 ,779,690 1,690,798,440 177,522, 0
2SA 135,861,750 0 171,660 100,245,740 35,444, 0
Z=0IAl 10,300 0 10,300 0 0
XS XA 476,010 0 161,360 314,650 0
e ASAH 135,375,440 0 0 99,931,090 35,444, 0
ANtz 1,857,757,010 65, ,710 ,608,030 1,590,552,700 142,078, 0
PNR=R= =]} ,857,757,010 65, ,710 ,608,030 1,590,552,700 142,078, 0
M2l =2 724,829,460 622 ,660 ,389,600 33,685,510 1,095,690
LA EA 22 724,829,460 622,658,660 ,389,600 33,685,510 1,095,690
ANHAET 724,829,460 622, ,660 ,389,600 33,685,510 1,095,690
PNR=g = gel] 724,829,460 622, ,660 ,389,600 33,685,510 1,095,690




(5) AYF wgtey A3







(5) Dl AL LI OH
T &5 /M
— = n}
(5)-1. z e )
N 8 ¢
= < 0l 4o _ _ EY LT
EPIPY, g gAEe (HeEssRs |dTNHSE |AeEsan | 2R =9l0= PRI p/ =1
(=i TT
& H 34,185,072,984 3,212,479,010 625,423,100 17,718,326,989 6,479,722,200 8,160, 180 95,815,360 202,979, 150 4,526,160 3,586,110,004 2,251,530,831
A B3 33,579,497,594 3,168, 104,320 625,423, 100 17,195,407,419 6,479,722,200 8,160, 180 85,117,100 202,658,350 4,526,160 3,558,847,934 2,251,530,831
SE3H 605,575,390 44,374,690 0 522,919,570 0 0 10,698,260 320,800 0 27,262,070 0
JIEFSE 3 A 605,575,390 44,374,690 0 522,919,570 0 0 10,698,260 320,800 0 27,262,070 0
o2z II=2SE3 A 602,665,210 44,374,690 0 520,009, 390 0 0 10,698,260 320,800 0 27,262,070 0
Xot==SE3 A 2,910, 180 0 0 2,910,180 0 0 0 0 0 0 0
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(5)-2. 3g &

2 EES| A
(etl: &)
it = AN s 2
O] ==& O T 5| AH B
_ - - X 2 X3 M

& 2 & = S & HU=H SMEIR HYE=SR 0""'943} %al HelE=g R L2BAF =20l F =R JlE
& A 33,579,497,594 3,168,104,320 625,423,100 17,195,407,419 6,479,722,200 8,160, 180 85,117,100 202,658,350 4,526,160 3,558,847,934 2,251,530,831
PR= 2 Eel] 16,725,201,070 2,861,642,840 476,395,170 3,380,806,370 6,413,248,240 8,160, 180 84,959,300 35,576,150 4,526,160 3,459,886,660 0
WE 16,725,201,070 2,861,642,840 476,395,170 3,380,806, 370 6,413,248,240 8,160, 180 84,959,300 35,576, 150 4,526,160 3.,459,886,660 0
2EAM 7,919,882,420 1,451,714,760 220,681,210 638,137,670 2,992,700,920 2,226,690 263,340 0 686,500 2,613,471,330 0
FAl 273,606,070 33,150,050 3,720,850 42,679,030 103,229,540 0 61,800 0 0 90,764,800 0
TH AF Al 2, 184,865,600 201,209,230 39,252,020 250,349, 180 760,912, 180 858,480 144,010 0 686,500 931,454,000 0
NE=PNY| 2,719,315,760 593,259, 190 74,432,800 244,815,640 993,650,320 1,368,210 57,530 0 0 811,732,070 0
X 2 A S Al 2,742,094,990 624,096,290 103,275,540 100,293,820 1,134,908,880 0 0 0 0 779,520,460 0
SSIEL=EN ] 8,805,318,650 1,409,928,080 255,713,960 2,742,668,700 3,420,547 ,320 5,933,490 84,695,960 35,576,150 3,839,660 846,415,330 0
PAR=A Rl 8,805,318,650 1,409,928,080 255,713,960 2,742,668,700 3,420,547,320 5,933,490 84,695,960 35,576,150 3,839,660 846,415,330 0
Mol 16,739,795, 174 306,461,480 149,027,930 13,814,601,049 66,473,960 0 157,800 167,082,200 0 98,961,274 2,137,029,481
RS RSP Bl Eel] 397,846,035 0 0 385,611,070 0 0 0 0 0 0 12,234,965
AL O~ 59,652,360 0 0 59,652,360 0 0 0 0 0 0 0
FRWAAUE 25,242,900 0 0 25,242,900 0 0 0 0 0 0 0
SEMaMdtlE 34,409,460 0 0 34,409,460 0 0 0 0 0 0 0
MNEE 325,942,670 0 0 325,908,580 0 0 0 0 0 0 34,090
TzARE 164,691,350 0 0 164,691,350 0 0 0 0 0 0 0
otEAIE = 1,132,750 0 0 1,132,750 0 0 0 0 0 0 0
JIEtALE = 160, 118,570 0 0 160,084,480 0 0 0 0 0 0 34,090
S -E 7,996,330 0 0 50, 130 0 0 0 0 0 0 7,946,200
EPAES] 7,946,200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7,946,200
JlEt&aE 50, 130 0 0 50, 130 0 0 0 0 0 0 0
A2l 4,071,890 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,071,890
oZAE = 4,001,890 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4,001,890
JIERA R 22 70,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70,000
Ol Xt==¢ 182,785 0 0 0 0 0 0 0 0 0 182,785
SS0S0I A= 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
JIEHOI Rt 4 182,775 0 0 0 0 0 0 0 0 0 182,775
LAIE M2 16,341,949, 139 306,461,480 149,027,930 13,428,989,979 66,473,960 0 157,800 167,082,200 0 98,961,274 2,124,794 ,516




(5)-2. 3lHE &

SR )
u = A7 €
A L} OH = =

x| o} 1 =] Dl—r|=,'—| [=] I SH U} = (- D} TH [ KH—?'II'Q@E | =0l g A =2 = - OF "t
2g3 2,246,790,520 0 0 100,717,770 31,568,960 0 0 0 0 3,346,120 2,111,157,670
= =] 2,246,790,520 0 0 100,717,770 31,568,960 0 0 0 0 3,346,120 2,111,157,670
BESLUEHES 1,398,027,370 0 0 1,389,218,370 0 0 0 2,953,800 0 0 855,200
nE= 104,072,410 0 0 104,072,410 0 0 0 0 0 0 0
Ol H= 31,656,400 0 0 31,656,400 0 0 0 0 0 0 0
Ha3 12,742,670 0 0 12,742,670 0 0 0 0 0 0 0
HEH= 1,244,555,890 0 0 1,240,746,890 0 0 0 2,953,800 0 0 855,200
JlEt=¢ 232,800,300 0 0 70,668,110 0 0 0 150,000,000 0 2,693,414 9,438,776
‘JQI¢%‘ 232,800,300 0 0 70,668,110 0 0 0 150,000,000 0 2,693,414 9,438,776
PAR=gei=rgel] 12,469,330,949 306,461,480 149,027,930 11,868,385,729 34,905,000 0 157,800 14,128,400 0 92,921,740 3,342,870
PR ge =gyl 12,469,330, 949 306,461,480 149,027,930 11,868,385,729 34,905,000 0 157,800 14,128,400 0 92,921,740 3,342,870
SELASAURIAH 114,501,350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 114,501,350
LH 2 21 cH 114,501,350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 114,501,350
Y= 114,501,350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 114,501,350
SA- BEHELS 114,501,350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 114,501,350
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(6)-2. BIHE &H&
B2 011253 (215)

- 26 -

» = A7 €
A L} OH = =

= o st = Ol =& < o v sy G o} I =g DU PN e HO E=9 ALY 2 0| = X} = of vt ) £l
4 A 602,665,210 44,374,690 520,009,390 0 0 10,698,260 320,800 27,262,070 0
M2l 602,665,210 44,374,690 520,009,390 0 0 10,698,260 320,800 27,262,070 0
AN 602,665,210 44,374,690 520,009,390 0 0 10,698,260 320,800 27,262,070 0
JlEt=¢ 8,391,150 6,927,670 1,142,680 0 0 0 320,800 0 0
‘JS’_\—’F@ 8,391,150 6,927,670 1,142,680 0 0 0 320,800 0 0
PAR= gl 594,274,060 37,447,020 518,866,710 0 0 10,698,260 0 27,262,070 0
‘IIHEE¢°.:! 594,274,060 37,447,020 518,866,710 0 0 10,698,260 0 27,262,070 0




(5)-2. 3Hg &

Xl 5t4=S g3 A (207)
it = AN s 2
A L} OH - —
x| n)} St =} Ol =& o o I [T L o} I ] MRl d |, o] g AXH2 = 2 o} gt
& 2t & = S A MU =Y = NI EH Bt HYEZeER2T ozt om |DEAEEYA | ASHF =20l =R
ol 28 Kol
& A 2,910,180 0 0 2,910,180 0 0 0 0 0
N2l 2,910,180 0 0 2,910,180 0 0 0 0 0
AAHANRA S 2,910,180 0 0 2,910,180 0 0 0 0 0
243 2,910,180 0 0 2,910,180 0 0 0 0 0
etz 2,910,180 0 0 2,910,180 0 0 0 0 0
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B

M
o

3l

-

(6) Al







(6) MIYS &
= o
_ = 2}
6)-1. 5 2 (Et9l: @)
A 5 g
2 o= B3
Y 2L Ml XA 2l 3 EI CHAIAHE 2 e, DS 2HAH HEHINA J| et
g Al 10,636,500,070 78,789,520 521,892,950 36,836,780 213,267,950 1,018,813,450 8,766,899,420
2 8F3] A 10,636,416,070 78,789,520 521,892,950 36,752,780 213,267,950 1,018,813,450 8,766,899,420
SEY3A 84,000 0 0 84,000 0 0 0
JIEFEE S A 84,000 0 0 84,000 0 0 0
gz=20II=2SsE3 A 50,000 0 0 50,000 0 0 0
Xot=SE3 A 34,000 0 0 34,000 0 0 0
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- 32 -

(&9 &)

B3 =

s #gEIBR | HRAEATA AT A @ WEES] =V EE ol E
10,636,416,070 78,789,520 521,892,950 36,752,780 213,267,950 1,018,813,450 8,766.,899,420
5,117,788,610 21,523,300 521,892,950 26,589,200 213,267,950 1,018,813,450 3,315,701,760
5,117,788,610 21,523,300 521,892,950 26,589,200 213,267,950 1,018,813,450 3,315,701,760
2,241,438,940 3,612,970 193,153,460 17,797,220 203,814,710 627,669, 130 1,195,391,450
6,977,120 0 111,460 355,440 0 0 6,510,220
13,668,610 3,512,780 0 10,155,830 0 0 0
207,161,400 75,150 151,180 1,722,720 203,814,710 0 1,397,640
2,013,631,810 25,040 192,890,820 5,563,230 0 627,669, 130 1,187,483,590
2,876,349,670 17,910,330 328,739,490 8,791,980 9,453,240 391,144,320 2,120,310,310
2,876,349,670 17,910,330 328,739,490 8,791,980 9,453,240 391,144,320 2,120,310,310
310,292,810 57,233,220 0 10,163,580 0 0 242,896,010
36,426,430 22,806,400 0 251,260 0 0 13,368,770
537,630 507,800 0 29,830 0 0 0
140,870 140,870 0 0 0 0 0
396,760 366,930 0 29,830 0 0 0
33,485,000 21,593,740 0 0 0 0 11,891,260
1,296,700 1,273,200 0 0 0 0 23,500
32,188,300 20,320,540 0 0 0 0 11,867,760
1,894,510 379,800 0 37,200 0 0 1,477,510
1,801,000 379,800 0 37,200 0 0 1,384,000
93,510 0 0 0 0 0 93,510
4,900 3,900 0 1,000 0 0 0
4,900 3,900 0 1,000 0 0 0
504,390 321,160 0 183,230 0 0 0
321,160 321,160 0 0 0 0 0




(6)-2. 3Hg &

S
(=9: &)
* = i AN =

z |2 | 2| s sas HEI BEQ P EEEY A KRS 22, 0/S0 EYEE HENE J| E
JIEFOI RF2= & 183,230 0 0 183,230 0 0 0 0
LA E M4 273,866,380 34,426,820 0 9,912,320 0 0 0 229,527,240
WEASLUVEHES 3,651,210 3,389,320 0 197,000 0 0 0 64,890
WEHS 3,651,210 3,389,320 0 197,000 0 0 0 64,890
JlEt=¢ 11,205,480 2,114,410 0 9,091,070 0 0 0 0
230U 1,372,730 0 0 1,372,730 0 0 0 0
O2=¢ 9,832,750 2,114,410 0 7,718,340 0 0 0 0
AAT £ 259,009,690 28,923,090 0 624,250 0 0 0 229,462,350
AHAZ 4=l 259,009,690 28,923,090 0 624,250 0 0 0 229,462,350
2x23 5,187,884,700 0 0 0 0 0 0 5,187,884,700
2NEX2S 4,947,704,000 0 0 0 0 0 0 4,947,704,000
=2NEX2S 4,947,704,000 0 0 0 0 0 0 4,947,704,000
e = 39,949,000 0 0 0 0 0 0 39,949,000
ZINDEHLYNELEIHEXTZ 4,907,755,000 0 0 0 0 0 0 4,907,755,000
Al - EHIEEXZSS 240,180,700 0 0 0 0 0 0 240,180,700
A - SHEXSS 240,180,700 0 0 0 0 0 0 240,180,700
Al - SHIEEXZZ32S 240,180,700 0 0 0 0 0 0 240,180,700
SELUSYLURIY 20,449,950 33,000 0 0 0 0 0 20,416,950
LHEHel 20,449,950 33,000 0 0 0 0 0 20,416,950
g2 20,449,950 33,000 0 0 0 0 0 20,416,950
SAN - SHEYZ 17,522,950 33,000 0 0 0 0 0 17,489,950
WEHSEIIHELS 2,927,000 0 0 0 0 0 0 2,927,000
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(6)-2. BIHE &H&
B2 012 SE 3 (215)

I = oo N 8
= |2 | 2| s = W BHQ N EEEY C A THE @ 2=, 01S0 EYEY HY N Il &
=i Al 50,000 0 0 50,000 0 0 0
M2l 50,000 0 0 50,000 0 0 0
AAEM 50,000 0 0 50,000 0 0 0
XNAZ 50,000 0 0 50,000 0 0 0
PR L= 50,000 0 0 50,000 0 0 0




(6)-2. BIHE &H&
X1 54 S & 31 4 (207)

* = i AN =
- 2o . . - —

= |2 | 2| s HEI BEQ P EEEY A KRS X2, 0lSD EYEE HENE J| E
=i Al 34,000 0 0 34,000 0 0 0
M2l 4=e 34,000 0 0 34,000 0 0 0
AAIZ M 34,000 0 0 34,000 0 0 0
243 34,000 0 0 34,000 0 0 0
g2 34,000 0 0 34,000 0 0 0
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=] RIEH 24 = S
4 ==
(7)-1. == (9] 91)
o A 2 HE3| Al SIS E3 A JIEtSE3l A
==
Off A& oM PRalge A+ o4 Off AF S o 2 Aol X o Off AF S oH Z Ao A+ oM 0f AF S o4 24k X o

WL oD -0 @ O @-0 [5)) (@) @-0 ® @D-0

& H | 870,471,993,060| 710,345.727,210| 160,126,265,850| 746,955.661,760| 627,504,571,521| 119,361,090,239| 82,290,066,980 | 61,493,610,640| 20,796.456,340 | 41,226,264,320| 21,257,545,049| 19,968,719,271
ol A Hl| 101,686.360.000| 98.207,948,975| 3.478.411,025| 87.986.472.000| 85.710.352,530| 2,276,119.470| 13.565,680,000| 12.380.680.665|  1.184,999,335 134,208,000 116,915,780 17,292,220
101 1244 101,686,360,000| 98,207.948,975|  3,478,411,025| 87,986,472,000| 85,710,352,530| 2,276,119,470| 13,565,680,000| 12,380,680,665| 1,184,999,335 134,208,000 116,915,780 17,292,220
2 A Hl| 54.657.745.080| 51.885.223.395| 2.772.521.685| 42,400,199.080| 39.698,053,805|  2.702.145.275| 12,148.638,000| 12.115,139,740 33,498,260 108,908,000 72,029,850 36,878, 150
201 282 el | 28,015,544,900 | 26,217,372,295|  1,798,172,605| 27,830,458,900| 26,082,958,565|  1,747,500,335 118,278,000 98,403,080 19,874,920 66,808,000 36,010,650 30,797,350
202 018 4,569,015,000|  4,478.,529,240 90,485,760  4.515.915,000|  4,431,682,040 84,232,960 36,000,000 30,138,000 5,862,000 17,100,000 16,709,200 390,800
203 YR EA | 893,130,000 873,194,760 19,935,240 885,930,000 866,005,760 19,924,240 7,200,000 7,189,000 11,000 0 0 0
204 N4

i 2.610,679,000|  2,575,345,090 35,333,910  2.578.819,000|  2,545,234,970 33,584,030 31,860,000 30,110, 120 1,749,830 0 0 0
205 ©/ 3l bl 952,360,000 846,560,990 105,799,010 952,360,000 846,560,990 105,799,010 0 0 0 0 0 0
206 T ZHl 15,903,056,000 |  15,705,046,380 198,000,620 |  3,947,756,000|  3,755,746,840 192,009,160 | 11,955,300,000| 11,949,299,540 6,000,460 0 0 0
207 SRyl 1,713,960,180| 1,189, 174,640 504,785,540 |  1,688,960.180|  1,169,864,640 519,095,540 0 0 0 25,000,000 19,310,000 5,690,000
Z A 0 ®| 310,908,495.350 | 305,430,268.796| 5.478.226,554| 300.190,693,350 | 294.746,015.886| 5.444.677.464|  9.451,892,000|  9.445,243,860 6.648.140|  1,265,910,000|  1,239.,009.050 26,900,950
301 2t A | 99,155,549,500 | 96,702.973,140|  2.452,576,360| 98,975,015,500| 96,549,340,000|  2,425,675,410 0 0 0 180,534,000 153,633,050 26,900,950
302 0] 3= 2 54

A 328,476,000 292,100,000 36,376,000 328,476,000 292,100,000 36,376,000 0 0 0 0 0 0
303 Za= 3,300,508,000|  3,307,485,870 2,022,130|  3,300,508,000|  3,307,485,870 2,022,130 0 0 0 0 0 0
04 dzTE

30 13,294,509,000 |  13,237,550,880 56,958,120 13,205.971,000| 13, 152,338,480 53,632,520 88,538, 000 85,212,400 3,325,600 0 0 0
305 a2 S 83,600,000 75,003,030 8,596,970 83,600,000 75,003,030 8.596.,970 0 0 0 0 0 0
06 202 3.655,906,000|  3,655,906,000 0| 3.655.906,000|  3,655,906,000 0 0 0 0 0 0 0
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= A 2 B3| Al SIS E 3 JIEFS E 3l A
2
Off AF3 oH Z4HH AL oH O AF 3 o 24N A oM Ol AF 34 oH Z2MH AL oH Ol &F 3 o Z A A o

pUER=] @b O -0 (o]) (@) o-O (o]) (@) -0 (o)) © -0

307 ©I2t0l® 103,999,981,850 | 101,726,908,006| 2,273,073,754| 04,784,877.850| 92,515,077.576| 2,269,800,274|  9.215,104,000|  9.211,830,520 3,273,480 0 0 0
0B MAUEHS | g,455,891,000|  85,807,449,220 648,441,780| 85,406,515,000| 84,758,073,220 648,441,780 0 0 0| 1,049,376,000|  1,049,376,000 0
309 &3 1,459,000 1,327,000 132,000 1,459,000 1,327,000 132,000 0 0 0 0 0 0
311 XU ZOIK

L 623,615,000 623,565,560 49,440 439,365,000 439,364,620 380 148,250,000 148,200,940 49,060 36,000,000 36,000,000 0
X 2 X & 358,849,783,020| 216,895,565,984| 141,954,217,036| 281,195,909,330| 173,370,492,380| 107,825,416,950| 43,166,624,980| 23,746,385,205| 19,420,230,775| 34,487,248,710| 19,778,668,399| 14,708,560,311
to1 AEBIZT 307 160,820,050 | 181,204,964, 134 | 125,674,855.916| 229,518,946,360 | 137,771,610,630 | 91,747,335,830 | 43,163,624,980 | 23,744,665,206| 19,418,950,775| 4,487,248,710| 19,778,688,399| 14,708,560,311
400 DI2TH=0|

X 30,635,554,110| 16,953,103,570| 13,682,450,540| 30,635,554,110| 16,953,103,570| 13,682,450,540 0 0 0 0 0 0
403 THEISH S

0% 12,693,061,200 | 11,933, 102,200 750,959,000 12.693,061,200| 11,933,102,200 759,959,000 0 0 0 0 0 0
405 THAHESH | 8,351,347,660|  6,714,306,080|  1,636.951,580|  8,348,347,660|  6,712,676,080|  1,635,671,580 3,000,000 1,720,000 1,280,000 0 0 0
406 JIEKHE01 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 ® W ®| 6182,226,000| 5,192,400,000 989.826,000|  6,182,226,000|  5,192,400,000 989,826,000 0 0 0 0 0 0
601 R 2RI

0L 6,182,226,000|  5.192,400,000 989,826,000|  6,182,226,000|  5,192,400,000 989,826,000 0 0 0 0 0 0
W 2 H oi| 24,974,145,000| 24,974,145,000 0| 24.974,145,000| 24,974,145,000 0 0 0 0 0 0 0
RLABEAS | 51.075,182.000|  21,075,132,000 0| 21,075,132,000| 21,075,132,000 0 0 0 0 0 0 0
702 JI2®=2 | 3,899,013,000|  3,899,013,000 0| 3.899,013,000| 3,899,013,000 0 0 0 0 0 0 0
O HI Bl 21 6| 13,213,238,610|  7,760,175,060|  5.453,063,550|  4,026,017,000|  3,903,111,920 122,905,080|  3,957,232,000| 3,806, 161,170 151,070,830 |  5,229,989,610 50,901,970|  5,179,087,640
801 Ofl bl bl 5, 446,932,610 0|  5,446,932,610 117,847,000 0 117,847,000 150,000,000 0 150,000,000|  5,179,085,610 0| 5.179,085,610
802 BHEIZIIEF | 7,766,306,000|  7,760,175,060 6,130,940  3,908,170,000| 3,903, 111,920 5,058,080| 3,807,232,000| 3,806, 161,170 1,070,830 50,904,000 50,901,970 2,030




(7)-2. Jisg & EPNI
LS
EER
= 2 a 100 200
101 201

=0 g o A B0 ird Sy R L ST IR 1~ SN A Y= A ol b
=l 627,594,571,521 85,710,352,530 85,710,352,530 56,312,915,390 986,706,030 11,313,696, 750 17,097,034, 360 39,698,053,805 26,082,958,565 14,349,191, 190
010 gt 3HH 48,797,431,580 1,087,106,390 1,087,106,390 0 0 107,035, 020 980,071,370 12,328,772,000 9,322, 169,680 4,175,400,650
011 Yy eel 1,042,920,320 14,015,120 14,015,120 0 0 0 14,015,120 1,021,062,960 164,468,290 156,176,980
013 NIL&H - XA 871,779,920 78,017,280 78,017,280 0 0 78,017,280 0 416,995,460 351,703,420 346,233,420
014 & - 38 3,892,055,630 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 Lptai ™ 42,990,675,710 995,073,990 995,073,990 0 0 29,017,740 966,056,250 10,890,713,580 8,805,997,970 3,672,990, 250
020 SSEMHHH 12,106,321,360 0 0 0 0 0 0 2,298,254,320 2,127,566, 950 166,857,890
025 THEHETH - el e 12,106,321,360 0 0 0 0 0 0 2,298,254,320 2,127,566,950 166,857,890
050 W= 14,332,033,080 0 0 0 0 0 0 60,633,500 58,793,500 15,011,500
051 ROILESS WS 10,295,002,500 0 0 0 0 0 0 37,523,500 36,523,500 1,673,500
053 B - MPU= 4,037,030,580 0 0 0 0 0 0 23,110,000 22,270,000 13,338,000
060 23t 2+ 31,401,424,010 1,546,369,740 1,546,369,740 0 0 0 1,546,369,740 2,208,761,980 1,845,800, 960 1,223,005, 860
061 230l = 6,142,778,160 406,689,020 406,689,020 0 0 0 406,689,020 354,322,030 352,122,030 207,171,690
062 =& 17,674,266,590 1,096,925,030 1,096,925,030 0 0 0 1,096, 925,030 1,449,151,830 1,340,650,870 939,169,510
063 M= 6.196,917,740 0 0 0 0 0 0 94,960,820 87,877,320 38,019,520
064 23t 1,387,461,520 42,755,690 42,755,690 0 0 0 42,755,690 310,327,300 65,150,740 38,645,140
070 82235 43,919,654,604 1,718,797,210 1,718,797,210 0 0 0 1,718,797,210 1,882,217,034 1,133,135,754 581,800,430
071 ot - =& 25,497,809.834 37,150,180 37,150,180 0 0 0 37,150,180 600,183,524 439,643,704 160,923,860
072 HJI2 16,632,347,980 1,681,647,030 1,681,647,030 0 0 0 1,681,647,030 1,161,832,000 619,177,820 354,884,500
073 Ch2I 1,5631,712,610 0 0 0 0 0 0 60,603,540 40,215, 140 38,574,000
074 Xt 257,784,180 0 0 0 0 0 0 59,597,970 34,099,090 27,418,070
080 At2l=XI 204,715,298,066 6,756,193,870 6,756,193,870 0 0 378,215,820 6,377,978,050 1,067,849,730 826,719,000 599,589,520
081 JI=Ma2H 15,969,279,160 184,948,760 184,948,760 0 0 0 184,948,760 1,210,000 210,000 210,000
082 FHAANSKE 38,130,090,190 1,341,482,690 1,341,482,690 0 0 186,838, 160 1, 154,644,530 255,097,680 215,892,050 176,086,510
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=g 200
201 202 203
= OF & EE—IE)L_(EN sui?gg?m PP e Hd= 32%6?& 3%?25}_(())?5| T‘—D-?ZJOZDT_O'E’ O Hl Bd=a J|m$g}§g=—=au| HQJJ}?:;(‘):?’_‘&HI
So T3 ST S 228 = A2HARE el 2=
R 8,867,347,595 1,169,730,200 1,696,689,580 4,431,682,040 3,808,763,860 268,754,280 354,163,900 866,005,760 283,578,040 40,595,690
010 LS DHH 3.180,976,020 269,103,430 1,696,689,580 917,819,840 299,785,660 263,870, 280 354,163,900 276,694,940 0 0
011 YA HIA e 2,826,000 5,465,310 0 5,146,680 5,146,680 0 0 4,887,000 0 0
013 WY& - HHX 5,470,000 0 0 19,200,000 19,200,000 0 0 2,000,000 0 0
014 M - 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 Ly 3,172,680,020 263,638, 120 1,696,689,580 893,473, 160 275,438,980 263,870, 280 354,163,900 269,807,940 0 0
020 SBEMLAH 1,947,976, 060 12,733,000 0 1,608,800 1,608,800 0 0 1,000,000 0 0
025 THHEtTH - Qlete) 1,947,976,060 12,733,000 0 1,608,800 1,608,800 0 0 1,000,000 0 0
050 W& 0 43,782,000 0 1,840,000 1,840,000 0 0 0 0 0
051 ROIXEZSNS 0 34,850,000 0 1,000, 000 1,000,000 0 0 0 0 0
053 TM - NADNS 0 8,932,000 0 840,000 840,000 0 0 0 0 0
060 2ot 2 328,115,630 294,679,470 0 28,107,100 28,107,100 0 0 17,813,500 0 0
061 2350 89,511,090 55,439,250 0 2,000,000 2,000,000 0 0 0 0 0
062 22 203,810,480 197,670,880 0 18,223,600 18,223,600 0 0 16,813,500 0 0
063 = 28,288,460 21,569,340 0 6,083,500 6,083,500 0 0 1,000,000 0 0
064 23T 6,505,600 20,000,000 0 1,800,000 1,800,000 0 0 0 0 0
070 8AE S 551,335,324 0 0 27,255,600 27,255,600 0 0 3,929,000 0 0
071 &5t5& - 3 278,719,844 0 0 14,900,000 14,900,000 0 0 959,000 0 0
072 W2 264,293,320 0 0 8,730,800 8,730,800 0 0 1,970,000 0 0
073 T2 1,641,140 0 0 2,924,800 2,924,800 0 0 0 0 0
074 Xted 6,681,020 0 0 700,000 700,000 0 0 1,000,000 0 0
080 AtEI= X 59,156,080 167,973,400 0 23,740,300 23,740,300 0 0 9,996,030 0 0
081 D ZMERH 0 0 0 1,000, 000 1,000,000 0 0 0 0 0
082 FHAAHNSX A 12,111,140 27,694,400 0 7,000,000 7,000,000 0 0 8,996,030 0 0




o)
£
)

o= 200
203 204 205
2 0 g NHzRgSsay [sxsaaasay | HESA  |gaadecway x.g)gtft" Ex?gj;(')% bl #a = ﬂggsa_oém gztj)qugzu 94942%_14??61 Bl
o A PR U s S6j Do S =xolo e x5 A~ o o

il 331,568, 120 210,263,910 2,545,234,970 134,772,350 1,915,676,710 494,785,910 846,560,990 207,332,260 418,424,550 9,478,560
010 2tz A 276,694,940 0 463,608,450 0 0 463,608, 450 846,560,990 207,332,260 418,424,550 9,478,560
011 LMoL 4,887,000 0 0 0 0 0 846,560,990 207,332,260 418,424,550 9,478,560
013 XA - THE X & 2,000,000 0 44,092,040 0 0 44,092,040 0 0 0 0
014 MAE - 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 LBt ™ 269,807,940 0 419,516,410 0 0 419,516,410 0 0 0 0
020 S MYLOHA 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
025 THLHEETH - 21ete 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
050 u= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
051 RO L EZESUE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 M. AHU=R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
060 23t 22 17,813,500 0 0 0 0 0 0 0 0 0
061 230l = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
062 22 16,813,500 0 0 0 0 0 0 0 0 0
063 M= 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
064 &3t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
070 tHE S 3,929,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
071 dot+== - =& 959,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
072 HII2 1,970,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
073 CHII 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
074 XteA 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
080 Atsl= XI 9,996,030 0 0 0 0 0 0 0 0 0
081 J| =M & A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
082 FAHSKA 8,996,030 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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(290:9)
5= 300
505 506 207

= o i, U SO M DO ovt SO RN - RO USRI - PG DRl S - P = 206-01 a2
2 o g Aol |Eed DAY |ssEussal | AR Yy [EMo YYD Anznpavez |gunagre T
SHA 16,815,500 92,984,390 47,795,900 19,795,000 6,000,000 13,943,310 13,991,520 3,755,746,840 3,755,746,840 1,169,864 ,640
010 Lt A 16,815,500 92,984,390 47,795,900 19,795,000 6,000,000 13,943,310 13,991,520 183,571,650 183,571,650 318,346,450
011 LMoL 16,815,500 92,984,390 47,795,900 19,795,000 6,000,000 13,943,310 13,991,520 0 0 0
013 XA - THE X & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
014 ME - 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 LBt ™ 0 0 0 0 0 0 0 183,571,650 183,571,650 318,346,450
020 22 AMLOHA 0 0 0 0 0 0 0 168,078,570 168,078,570 0
025 THLHEETH - 218te 0 0 0 0 0 0 0 168,078,570 168,078,570 0
050 u= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
051 RO L EZETSUH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 M. AHU=R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
060 23ty 22 0 0 0 0 0 0 0 48,320,680 48,320,680 268,719,740
061 230l = 0 0 0 0 0 0 0 200,000 200,000 0
062 2t 0 0 0 0 0 0 0 48,120,680 48,120,680 25,343,180
063 M= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
064 &3t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 243,376,560
070 tHE S 0 0 0 0 0 0 0 659,430,480 659,430,480 58,466,200
071 dot+=E - =& 0 0 0 0 0 0 0 125,471,220 125,471,220 19,209,600
072 HII2 0 0 0 0 0 0 0 510, 160,380 510, 160, 380 21,793,000
073 CHII 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17,463,600
074 XteA 0 0 0 0 0 0 0 23,798,880 23,798,880 0
080 Atz = X| 0 0 0 0 0 0 0 129,470,800 129,470,800 77,923,600
081 J| =M & A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
082 FHAAHSXA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23,209,600




e 200 300
207 301
2 0 ¥ e z AR b NE o § BESA  |yadunanz| snsusans needisana 50 09 FeEsee 000000y
2wl 623,552,440 541,319,400 4,992,800 294,746,015,886 96,549, 340,090 87,130,210,560 38,192,750 71,956,600 1,334,252,370 2,770,520
010 Lt HEF 68,346,450 250,000,000 0 22,324,197,270 1,818,002, 130 0 17,610,750 71,956,600 1,334,252,370 2,770,520
011 g dizel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
013 NILHE - MEXEA 0 0 0 184,787,000 20,000,000 0 0 0 0 0
014 THE - =8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 Lerad 68,346,450 250,000,000 0 22,139,410,270 1,798,002, 130 0 17,610,750 71,956,600 1,334,252,370 2,770,520
020 SSEMHAHH 0 0 0 2,046,979,060 1,364,153,770 0 0 0 0 0
025 THLHETH - 2l e 0 0 0 2.046,979,060 1,364,153,770 0 0 0 0 0
050 W= 0 0 0 13,271,399,580 2,358,895,580 2,356,255,580 0 0 0 0
051 ROIA XSS US 0 0 0 10,257,479,000 0 0 0 0 0 0
053 B - MPU= 0 0 0 3,013,920,580 2,358,895,580 2,356,255,580 0 0 0 0
060 3t 2tz 268,719,740 0 0 8,710,767.,270 1,047,465,550 0 0 0 0 0
061 2350l = 0 0 0 4,566,820,000 1,620,000 0 0 0 0 0
062 =& 25,343,180 0 0 751,719,380 142,767,320 0 0 0 0 0
063 M= 0 0 0 3,210,071,390 901,921,730 0 0 0 0 0
064 23t 243,376,560 0 0 182,156,500 1,156,500 0 0 0 0 0
070 822 s 58,466,200 0 0 9,784,357,570 367,341,940 72,049,900 0 0 0 0
071 ot - =2 19,209,600 0 0 233,051,210 12,287,280 0 0 0 0 0
072 HDJIE 21,793,000 0 0 9.044,137,760 15,886,060 0 0 0 0 0
073 ol 17,463,600 0 0 357,653,190 325,653,190 72,049,900 0 0 0 0
074 X+eA 0 0 0 149,515,410 13,515,410 0 0 0 0 0
080 At2I=XI 60,752,600 17,171,000 0 188,016,972,496 84,722,536,590 84,414,433, 420 0 0 0 0
081 JI =M% 0 0 0 14,420,909,400 12,946,303, 300 12,945,108, 100 0 0 0 0
082 FHAAHSKXE 23,209,600 0 0 35,456,883,640 13, 187,326,780 13, 135,420,920 0 0 0 0
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o= 300
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A 42,393, 100 1,262,255,300 423,815,990 874,410,730 5,369,082, 170 292,100,000 292,100,000 3,307,485,870 140,578,200 3,166,907,670
010 2t =HA 21,703,000 0 62,299,990 0 307,408,900 0 0 130,328,200 130,328,200 0
011 Y eIH2e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
013 XIL&HA - MEX A 0 0 0 0 20,000,000 0 0 33,000,000 33,000,000 0
014 W& - 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 Lpral ™ 21,703,000 0 62,299,990 0 287,408,900 0 0 97,328,200 97,328,200 0
020 2SEMALHH 0 1,262,255,300 51,922,670 0 49,975,800 202,000,000 202,000,000 0 0 0
025 ML - olge 0 1,262,255,300 51,922,670 0 49,975,800 202,000,000 202,000,000 0 0 0
050 W= 0 0 2,640,000 0 0 0 0 0 0 0
051 RUILE=ESUS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 M- AHN= 0 0 2,640,000 0 0 0 0 0 0 0
060 23ty 22 20,690, 100 0 40,027,320 874,410,730 112,337,400 0 0 0 0 0
061 230l = 0 0 1,620,000 0 0 0 0 0 0 0
062 22 20,690, 100 0 19,339,820 0 102,737,400 0 0 0 0 0
063 M= 0 0 17,911,000 874,410,730 9,600,000 0 0 0 0 0
064 23t 0 0 1,156,500 0 0 0 0 0 0 0
070 8223 0 0 8,146,980 0 287,145,060 0 0 0 0 0
071 ot - =2 0 0 0 0 12,287,280 0 0 0 0 0
072 HJI= 0 0 6,874,980 0 9,011,080 0 0 0 0 0
073 T2l 0 0 404,000 0 258,199,290 0 0 0 0 0
074 Xt 0 0 868,000 0 12,647,410 0 0 0 0 0
080 At3I =X 0 0 85,852,590 0 222,250,580 0 0 3,000,000 3,000,000 0
081 =Mz E 0 0 1,195,200 0 0 0 0 0 0 0
082 HAAHESKE 0 0 31,437,660 0 20,468,200 0 0 0 0 0
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2o g Be= MBeds | mursumz | BES) hvaTe Be=A Fog By = o BUTRY [AINAEEE
il 13, 152,338,480 11,046,076,940 2,106,261,540 75,003,030 75,003,030 3,655,906, 000 3,655,906,000 92,515,077,576 6,255,623,760 13,897,840,550
010 2tz A 0 0 0 75,003,030 75,003,030 35,282,000 35,282,000 2,103,441,080 0 383,464,000
011 LMoL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
013 XA - THE X & 0 0 0 0 0 27,032,000 27,032,000 0 0 0
014 MAE - 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 LBt ™ 0 0 0 75,003,030 75,003,030 8,250,000 8,250,000 2,103,441,080 0 383,464,000
020 S MYLOHA 0 0 0 0 0 0 0 136,765,290 0 49,700,000
025 THLHEETH - 21ete 0 0 0 0 0 0 0 136,765,290 0 49,700,000
050 u= 0 0 0 0 0 0 0 655,025,000 0 0
051 RO L EZESUE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 M. AHU=R 0 0 0 0 0 0 0 655,025,000 0 0
060 23t 22 0 0 0 0 0 3,200,000,000 3,200,000,000 3,878,101,720 0 1,049,587,580
061 230l = 0 0 0 0 0 3,200,000, 000 3,200,000,000 1,343,200,000 0 369,400,000
062 2t 0 0 0 0 0 0 0 608,952,060 0 39,967,000
063 M= 0 0 0 0 0 0 0 1,744,949 ,660 0 510,220,580
064 &3t 0 0 0 0 0 0 0 181,000,000 0 130,000,000
070 tHE S 0 0 0 0 0 0 0 9,109,901,010 0 179,649,310
071 dot+== - =& 0 0 0 0 0 0 0 65,149,310 0 65,149,310
072 HII2 0 0 0 0 0 0 0 8,876,751,700 0 0
073 CHII 0 0 0 0 0 0 0 32,000,000 0 29,500,000
074 XteA 0 0 0 0 0 0 0 136,000,000 0 85,000,000
080 Atsl= XI 0 0 0 0 0 220,624,000 220,624,000 49,309,747,516 19,200,000 7,927,602, 110
081 J| =M & A 0 0 0 0 0 0 0 1,449,991,100 0 0
082 FHAAHSXA 0 0 0 0 0 220,624,000 220,624,000 18,225,859,410 0 111,983,730
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T = QIIBHALAI B X DI EZ 283 e OIXEdZ 2FHARXZ = MNSEXAEE X020 E W FH|
&l 1,141,672,450 3,613,480,330 26,258,253,990 293,467,960 135,847,980 2,180,379,970 10,641,686, 340 26,423,945,316 1,645,515,930 27,363,000
010 gt 3HH 117,500,000 1,083,850,000 226,624,000 131,812, 100 135,847,980 0 0 0 0 24,343,000
011 Ygxrdizeel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
013 NILaHE - MEXEA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
014 1Y - =8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 Lpral ™ 117,500,000 1,083,850,000 226,624,000 131,812,100 135,847,980 0 0 0 0 24,343,000
020 2SEMALHH 0 0 69,700,380 17,364,910 0 0 0 0 0 0
025 THLEHETH - 2l e 0 0 69,700,380 17,364,910 0 0 0 0 0 0
050 = 0 0 655,025,000 0 0 0 0 0 0 0
051 RUILE=ESUS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 M- AHN= 0 0 655,025,000 0 0 0 0 0 0 0
060 23ty 22 543,492,450 2,034,015,630 251,006,060 0 0 0 0 0 0 0
061 230l = 160,420,000 642,800,000 170,580,000 0 0 0 0 0 0 0
062 =& 0 523,000,000 45,985,060 0 0 0 0 0 0 0
063 M= 332,072,450 868,215,630 34,441,000 0 0 0 0 0 0 0
064 2 3tH 51,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
070 8223 51,000,000 0 8,879,251,700 0 0 0 0 0 0 0
071 ot - =2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
072 HDJIE 0 0 8,876,751,700 0 0 0 0 0 0 0
073 oI 0 0 2,500,000 0 0 0 0 0 0 0
074 XA 51,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
080 At3I =X 429,680,000 206,086,000 12,595,128, 150 59,570,010 0 0 0 26,423,945,316 1,645,515,930 3,020,000
081 =Mz 0 0 1,187,315, 100 0 0 0 0 262,676,000 0 0
082 HAAHSXE 227,990,000 99,987,000 3,658,351,090 7,151,010 0 0 0 13,865,474,050 254,922,530 0
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Bl 84,758,073,220 512,297,000 11,027,294,000 219,060,000 71,337,561,220 1,661,861,000 1,327,000 1,327,000 439,364,620 366,900,000
010 £etssdd 18, 153,563,830 0 0 0 16,491,702,830 1,661,861,000 1,327,000 1,327,000 7,250,000 0
011 st dztel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
013 NLAd - HWIXA 97,505,000 0 0 0 97,505,000 0 0 0 7,250,000 0
014 & - 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 ¢y 18,056,058,830 0 0 0 16,394, 197,830 1,661,861,000 1,327,000 1,327,000 0 0
020 33N AA 219,060,000 0 0 219,060,000 0 0 0 0 125,000,000 125,000,000
025 T - 21 219,060,000 0 0 219,060,000 0 0 0 0 125,000,000 125,000,000
050 W= 10,257,479,000 0 10,257,479,000 0 0 0 0 0 0 0
051 FOILESSUE 10,257,479,000 0 10, 257,479,000 0 0 0 0 0 0 0
053 Bd - HPUF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
060 23t 2ta 585,200,000 0 585,200,000 0 0 0 0 0 0 0
061 23t0l= 22,000,000 0 22,000,000 0 0 0 0 0 0 0
062 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
063 M= 563,200,000 0 563,200,000 0 0 0 0 0 0 0
064 23t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
070 83235 0 0 0 0 0 0 0 0 307,114,620 241,900,000
071 dot+=x - =42 0 0 0 0 0 0 0 0 155,614,620 90,400,000
072 HOlI2 0 0 0 0 0 0 0 0 151,500,000 151,500,000
073 CHOI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
074 T+A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
080 Atal =X 53,761,064,390 12,500,000 24,615,000 0 53,723,949,390 0 0 0 0 0
081 JIz4E28 24,615,000 0 24,615,000 0 0 0 0 0 0 0
082 FHS K& 3,823,073,450 12,500,000 0 0 3,810,573,450 0 0 0 0 0
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Bl 65,214,620 7,250,000 178,370,492,380 137,771,610,530 135,173,831,630 2,411,387,330 137,286,320 49,105,250 16,953,103,570 2,261,062,350
010 ¢et33dF 0 7,250,000 8,975,300,290 6,188,454, 160 6,132,844,160 55,610,000 0 0 20,000,000 20,000,000
011 LA 2e] 0 0 7,842,240 0 0 0 0 0 0 0
013 Xgdd - WX A 0 7,250,000 1,980,180 0 0 0 0 0 0 0
014 HE - 38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 Lerad 0 0 8,965,477,870 6,188,454, 160 6,132,844,160 55,610,000 0 0 20,000,000 20,000,000
020 SSE AL A 0 0 5,826,472,980 5,476,388,590 5,468,721,010 4,700,000 2,967,580 0 0 0
025 TR - el ke 0 0 5,826,472,980 5,476,388, 590 5,468,721,010 4,700,000 2,967,580 0 0 0
050 = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
051 ROt =SSR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 B - AHYWF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
060 25t 22 0 0 18,985,525,020 17,818,689, 390 17,592,895, 390 172,574,230 24,409,770 28,810,000 642,657,300 200,000,000
061 2350l = 0 0 814,947,110 550,389, 190 530,389,190 0 0 20,000,000 0 0
062 2t& 0 0 14,376,470,350 13,831,394, 940 13,638,281,410 172,574,230 11,729,300 8,810,000 382,232,300 0
063 X< 0 0 2,891,885,530 2,790, 188,530 2,782,168,530 0 8,020,000 0 60,425,000 0
064 =3tH 0 0 852,222,030 646,716,730 642,056,260 0 4,660,470 0 200,000,000 200,000,000
070 #3235 65,214,620 0 11,006,928,790 9,339,428, 640 8,740,413,750 583,641,000 15,373,890 0 928,056,800 48,670,800
071 &ot+=x - =2 65,214,620 0 7,259,468,920 7,156,133,920 6,557,119,030 583,641,000 15,373,890 0 97,700,000 0
072 Wol2 0 0 2,585,333,190 1,898,714,840 1,898,714,840 0 0 0 13,850,000 0
073 Ul 0 0 1,118,455,880 284,579,880 284,579,880 0 0 0 767,836,000 0
074 XteA 0 0 48,670,800 0 0 0 0 0 48,670,800 48,670,800
080 At2l =Xl 0 0 7,719,025,970 4,738,342,710 4,680,162,710 58,180,000 0 0 1,592,404,310 719,585,400
081 I =ME2E 0 0 312,835,000 7,335,000 4,075,000 3,260,000 0 0 0 0
082 HAAHSKA 0 0 1,076,626,180 194,284,590 194,284,590 0 0 0 735,364,310 263,997,400
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27 12,503,874,050 2,188,167,170| ~ 11,933,102,200| 11,933, 102,200 6.712,676,080 6,455,582, 630 257,093,450 5,192,400,000 5,192,400,000 2,900,000,000
010 LT TH 0 0 193,044,000 193,044,000 2,573,802, 130 2,561,308, 680 12,493,450 180,000,000 190,000,000 0
011 YR EI 2 0 0 0 0 7,842,240 4,881,330 2,960,910 0 0 0
013 LB - HEX & 0 0 0 0 1,980,180 1,980, 180 0 180,000,000 190,000,000 0
014 THE - 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
016 2B 0 0 193,044,000 193,044,000 2,563,979,710 2,554,447 170 9,532,540 0 0 0
020 SBEHUAT 0 0 0 0 350,084,390 350,084,390 0 0 0 0
025 T T - 01 0 0 0 0 350,084,390 350,084,390 0 0 0 0
050 D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
051 ROILEZSDS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 B4 - NS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
060 2oL BH 362,232,300 60,425,000 0 0 474,178,330 229,578,330 244,600,000 0 0 0
061 S3tol 0 0 0 0 264,557,920 19,957,920 244,600,000 0 0 0
062 B 362,232,300 0 0 0 162,843, 110 162,843, 110 0 0 0 0
063 X 5 0 60,425,000 0 0 41,272,000 41,272,000 0 0 0 0
064 2 547 0 0 0 0 5,505,300 5,505,300 0 0 0 0
WEEEE 879,386,000 0 0 0 739,443,350 739,443,350 0 5,002,400,000 5,002,400,000 2,900,000,000
071 4T - 2B 97,700,000 0 0 0 5,635,000 5,635,000 0 8.502,400,000 3.,502,400,000 1,400,000, 000
072 HII2 13,850,000 0 0 0 672,768,350 672,768,350 0 1,500,000,000 1,500,000,000 1,500,000, 000
073 Il 767,836,000 0 0 0 61,040,000 61,040,000 0 0 0 0
074 Xt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
080 A3l =l 522,718,910 350,100,000 305,500,000 305,500, 000 1,082,778,950 1,082,778, 950 0 0 0 0
081 JEMBEY 0 0 305,500,000 305,500,000 0 0 0 0 0 0
082 HOHEX S 453,766,910 17,600,000 0 0 146,977,280 146,977,280 0 0 0 0
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ERl 2,102,400,000 190,000,000 24,974,145,000 21,075,132,000 7,209,576,000 13,865,556, 000 3,899,013,000 3,899,013,000 3,903,111,920 3,903, 111,920
010 YIS THUH 0 190,000,000 0 0 0 0 0 0 3,892,055,630 3,892,055,630
011 gl dAael 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
013 NS - XA 0 190,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
014 M - 38 0 0 0 0 0 0 0 0 3,892,055,630 3,892,055,630
016 Yerat s 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020 BBEMUOA 0 0 1,934,615,000 0 0 0 1,934,615,000 1,934,615,000 0 0
025 THHETY - 2let sl 0 0 1,934,615,000 0 0 0 1,934,615,000 1,934,615,000 0 0
050 0= 0 0 1,000,000,000 0 0 0 1,000,000,000 1,000,000,000 0 0
051 ROIALESSNS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
053 B4 - XS 0 0 1,000,000,000 0 0 0 1,000,000,000 1,000,000,000 0 0
060 235+% 2t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
061 2301 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
062 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
063 = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
064 235t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
070 #H2S 2,102,400,000 0 14,524,954,000 13,865,556, 000 0 13,865,556, 000 659,398,000 659,398,000 0 0
071 &t - =3 2,102,400,000 0 13,865,556,000 13,865,556, 000 0 13,865,556, 000 0 0 0 0
072 HOI2 0 0 659,398,000 0 0 0 659,398,000 659,398,000 0 0
073 T2l 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
074 el 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
080 Atsl=XI 0 0 1,149,376,000 1,049,376, 000 1,049,376,000 0 100,000,000 100,000,000 5,880,000 5,880,000
081 JIZME2H 0 0 1,049,376,000 1,049,376,000 1,049,376,000 0 0 0 0 0
082 HAA S 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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&3 2,810,776,050 1,081,279,580 11,056,290
010 YEHZZHE 2,810,776,050 1,081,279,580 0
011 YL HIAHE 0 0 0
013 L&A - WX A 0 0 0
014 W - 28 2,810,776,050 1,081,279,580 0
016 Lural s 0 0 0
020 BTEMLHE 0 0 0
025 THHEH XY - QI e 0 0 0
050 WS 0 0 0
051 ROILEZSNS 0 0 0
053 B4 - NI DF 0 0 0
060 25t 22 0 0 0
061 23101 0 0 0
062 2+ 0 0 0
063 A= 0 0 0
064 23t 0 0 0
070 B2L5 0 0 0
071 45t%c - 3 0 0 0
072 W8 0 0 0
073 Th2I 0 0 0
074 Xted 0 0 0
080 At3l=X 0 0 5,880,000
081 D ZME2H 0 0 0
082 FAAHEX 0 0 0
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084 B - IHFLOY 82,978,364,206 62,362,520 62,362,520 0 0 0 62,362,520 107,299,260 86,312,660 71,262,150
085 =o - HAW 51,960,219,320 918,556,690 918,556,690 0 0 164,933,320 753,623,370 164,897,280 135,282,580 42,869,700
086 == 13,168,185,990 4,240,630,040 4,240,630, 040 0 0 26,444,340 4,214,185,700 493,183,630 345,359,830 300, 120,660
087 22 2,384,279,200 8,213,170 8,213,170 0 0 0 8,213,170 46,161,880 43,661,880 9,040,500
088 =& 19,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 At S X1 et 105,880,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 £ 13,187,586,480 1,086,768,340 1,086,768, 340 0 0 498,485,480 588,282,860 1,046,382,980 687,408,500 555,618,290
091 B249 & 13,187,586,480 1,086,768,340 1,086,768,340 0 0 498,485,480 588,282,860 1,046,382,980 687,408,500 555,618,290
100 S L4 4 76,027,208,771 5,800,324,970 5,800, 324,970 0 0 30,863,810 5,769,461, 160 4,537,955,431 2,166,690,001 1,330, 163,060
101 58 - s& 27,862,982,210 826,928,480 826,928,480 0 0 30,863,810 796,064,670 1.865,728,930 836,615,960 345,595,600
102 L - ME 13,958,680,820 4,033,644,890 4,033,644,890 0 0 0 4,033,644,890 1,207,316,070 335,632,860 179,173,050
103 SH==4k - & 34,205,545,741 939,751,600 939,751,600 0 0 0 939,751,600 1,464,910,431 994,441,181 805,394,410
110 &he - SA Y 10,881,616,860 21,066,930 21,066,930 0 0 0 21,066,930 2,749,698,640 2,727,479,440 2,687,991,440
115 Off L KT &2 KH& OH 2 2,103,349,330 1,866,930 1,866,930 0 0 0 1,866,930 17,474,200 11,475,000 11,475,000
116 &g - A0/t 8,778,267,530 19,200,000 19,200,000 0 0 0 19,200,000 2,732,224,440 2,716,004,440 2,676,516,440
120 =52 0s 53,248,382,260 105,362,040 105,362,040 0 0 18,355,000 87,007,040 1,457,826.,360 1,225,692,010 371,896,790
1’21 &2 31,356,912,860 8,345,380 8,345,380 0 0 0 8,345,380 314,483,530 255,897,490 99,908, 300
126 Hsns - SFSIIE 21,891,469,400 97,016,660 97,016,660 0 0 18,355,000 78,661,660 1,143,342,830 969,794,520 271,988,490
140 S EL XA 19,574,394,440 8,000,000 8,000,000 0 0 0 8,000,000 775,021,340 480,372,940 368,340,800
141 =T 4,722,071,350 0 0 0 0 0 0 3,585,120 3,585,120 0
142 WAL T Al 14,852,323,090 8,000,000 8,000,000 0 0 0 8,000,000 771,436,220 476,787,820 368,340,800
900 JIEt 99,4083,220,010 67.580,363,040 67,580, 363,040 56,312,915, 390 986,706,030 10,280,741,620 0 9,284,680,490 3,481,129,830 2,273,514,960
901 DI Et 99,403,220,010 67,580,363,040 67,580,363,040 56,312,915,390 986,706,030 10,280,741,620 0 9,284,680,490 3,481,129,830 2,273,514,960
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084 H% - HEUOA 7,740,510 7,310,000 0 2,815,600 2,815,600 0 0 1,000,000 0 0
085 w0l - HAU 2,690,880 89,722,000 0 10,844,700 10,844,700 0 0 0 0 0
086 == 25,859, 170 19,380,000 0 2,080,000 2,080,000 0 0 0 0 0
087 22 10,754,380 23,867,000 0 0 0 0 0 0 0 0
088 Fe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 AlBI= Xt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 221 90,581,910 41,208,300 0 96,209, 000 96,209,000 0 0 5,685,000 0 0
091 B2olE 90,581,910 41,208,300 0 96,209,000 96,209,000 0 0 5,685,000 0 0
100 & 25 2 2= 4 535,764,341 300,762,600 0 98,295,700 93,411,700 4,884,000 0 7,263,250 0 0
01 =9 - 5& 197,257,760 293,762,600 0 80,475,700 75,591,700 4,884,000 0 4,352,000 0 0
102 29l - oz 156,459,810 0 0 3,300,000 3,300,000 0 0 912,000 0 0
108 SHab- OfE 182,046,771 7,000,000 0 14,520,000 14,520,000 0 0 1,999,250 0 0
110 &gl - Z4009S 0 39,488,000 0 15,219,200 15,219,200 0 0 3,000,000 0 0
15 Ol L1 X 2 Xh el 0 0 0 1,999, 200 1,999,200 0 0 0 0 0
116 &gl - EATlQY B 0 39,488,000 0 13,220,000 13,220,000 0 0 3,000,000 0 0
120 252 DE 853,795,220 0 0 9,200,000 9,200,000 0 0 2,186,400 0 0
22 155,989, 190 0 0 7,000,000 7,000,000 0 0 1,000,000 0 0
126 HERE - 23S IIE 697,806,030 0 0 2,200,000 2,200,000 0 0 1,186,400 0 0
140 FE PR AN 112,032, 140 0 0 16,500,000 16,500,000 0 0 4,000,000 0 0
141 2 X2 3,585, 120 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 WAL G A 108,447,020 0 0 16,500, 000 16,500,000 0 0 4,000,000 0 0
900 71 €t 1,207,614,870 0 0 3,195,886, 500 3,195,886,500 0 0 534,437,640 283,578,040 40,595,690
901 JIEf 1,207,614,870 0 0 3,195,886, 500 3,195,886, 500 0 0 534,437,640 283,578,040 40,595,690
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084 Ex - IIE2L0H A 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
085 Qo - HAH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
086 == 0 0 0 0 0 0 0 0 0
087 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
088 €4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 Atsl= Xl et 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 22 5,685,000 0 0 0 0 0 0 0 0
091 B9 2 5,685,000 0 0 0 0 0 0 0 0
100 =& off ¥4k 7,263,250 0 0 0 0 0 0 0 0
101 s - s 4,352,000 0 0 0 0 0 0 0 0
102 & - AbE 912,000 0 0 0 0 0 0 0 0
103 SHY =4 HE 1,999,250 0 0 0 0 0 0 0 0
10 & - 401 3,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
115 Ofl L4 Kl & KF& 00 e 0 0 0 0 0 0 0 0 0
116 &t - SAD| g Bt 3,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
120 =324 0SS 2,186,400 0 8,400,000 0 0 8,400,000 0 0 0
7’1 &2 1,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
126 HsnsS- 2FSIIE 1,186,400 0 8,400,000 0 0 8,400,000 0 0 0
140 2 EL XS 4,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
141 =XH& 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XS YL Al 4,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
900 JIEk 0 210,263,910 2,073,226,520 134,772,350 1,915,676,710 22,777,460 0 0 0
901 JIEF 0 210,263,910 2,073,226,520 134,772,350 1,915,676,710 22,777,460 0 0 0
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084 2= - 5204 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17,171,000
085 =0 - HAH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18,770,000
086 =& 0 0 0 0 0 0 0 126,970,800 126,970,800 18,773,000
087 28 0 0 0 0 0 0 0 2,500,000 2,500,000 0
088 =& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 At S Xl et 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 2A 0 0 0 0 0 0 0 257,080,480 257,080,480 0
091 2292 0 0 0 0 0 0 0 257,080,480 257,080,480 0
100 =& olf &F =4t 0 0 0 0 0 0 0 2,168,736,230 2,168,736,230 96,970,250
101 =g - s& 0 0 0 0 0 0 0 851,265,020 851,265,020 93,020,250
102 &g - &HE 0 0 0 0 0 0 0 867,471,210 867,471,210 0
103 SH==4k - & 0 0 0 0 0 0 0 450,000,000 450,000,000 3,950,000
110 &g - 201 0 0 0 0 0 0 0 4,000,000 4,000,000 0
115 Ol X & RF&oH 0 0 0 0 0 0 0 4,000,000 4,000,000 0
116 &t - SAJ/ et 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
120 =52 nS 0 0 0 0 0 0 0 137,057,950 137,057,950 75,290,000
121 &2 0 0 0 0 0 0 0 50,586,040 50,586,040 0
126 s - 28SIE 0 0 0 0 0 0 0 86,471,910 86,471,910 75,290,000
140 2 EL X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 274,148,400
141 =X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XIS Al 0 0 0 0 0 0 0 0 0 274,148,400
900 JIEt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
901 JIEt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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084 B - IHFLOY 0 17,171,000 0 77,634,303,516 17,569,501,690 17,553,331, 360 0 0 0
085 =ol - HAd 18,770,000 0 0 49,898,270,890 38,913,668,090 38,676,600,310 0 0 0
086 == 18,773,000 0 0 8,336,372,320 804,000 0 0 0 0
087 28 0 0 0 2,270,232,730 2,104,932,730 2,103,972,730 0 0 0
088 =& 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 At3l =Xl et 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 £ 0 0 0 7,849,648,100 419,017,640 287,471,660 0 0 0
091 B249 & 0 0 0 7,849,648,100 419,017,640 287,471,660 0 0 0
100 = & ol & ==&t 91,977,450 0 4,992,800 9,793,611,560 4,099,206,370 0 20,582,000 0 0
101 58 - s& 88,027,450 0 4,992,800 4,008,346,800 2,838,906,770 0 20,582,000 0 0
102 9 - &E 0 0 0 483,847,600 5,104,500 0 0 0 0
103 L4t - HE 3,950,000 0 0 5,301,417,160 1,255,195, 100 0 0 0 0
10 &g - SA01 0 0 0 4,040,949,970 34,870,000 0 0 0 0
115 Ol KT RHR R 0 0 0 503,100,000 0 0 0 0 0
116 &g - A0/t 0 0 0 3,5637,849,970 34,870,000 0 0 0 0
120 =52 0s 75,290,000 0 0 12,095,505,940 30,429,600 0 0 0 0
1’21 &2 0 0 0 4,000,000 0 0 0 0 0
126 Hsns - SFSIIE 75,290,000 0 0 12,091,505,940 30,429,600 0 0 0 0
140 S EL XA 0 274,148,400 0 488,130,920 287,420,920 0 0 0 0
141 =XH& 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XS L Al 0 274,148,400 0 488,130,920 287,420,920 0 0 0 0
900 DI Ef 0 0 0 16,323,496,150 0 0 0 0 0
901 DI Et 0 0 0 16,323,496,150 0 0 0 0 0




o= 300
301 302 303

084 2= - IHFLOY 0 0 2,550,330 0 13,620,000 0 0 3,000,000 3,000,000 0
085 Lol - HAd 0 0 48,905,400 0 188, 162,380 0 0 0 0 0
086 == 0 0 804,000 0 0 0 0 0 0 0
087 & 0 0 960,000 0 0 0 0 0 0 0
088 =& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 Absl =Xt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 £ 0 0 36,073,480 0 95,472,500 0 0 0 0 0
091 22192 0 0 36,073,480 0 95,472,500 0 0 0 0 0
100 = & ol & =4t 0 0 136,852,960 0 3,941,771,410 90, 100, 000 90, 100,000 3,000,000 3,000,000 0
101 58 - s& 0 0 108,792,460 0 2,709,532,310 23,500,000 23,500,000 0 0 0
102 9 - &&E 0 0 4,804,500 0 300,000 0 0 3,000,000 3,000,000 0
103 =4 HE 0 0 23,256,000 0 1,231,939, 100 66,600,000 66,600,000 0 0 0
10 &g - SA01 0 0 0 0 34,870,000 0 0 0 0 0
115 Ol KT RHR R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
116 &g - A0 LBt 0 0 0 0 34,870,000 0 0 0 0 0
120 =352 0SS 0 0 0 0 30,429,600 0 0 0 0 0
1?21 &2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
126 Hsns - SFSIIE 0 0 0 0 30,429,600 0 0 0 0 0
140 S EL X ANL 0 0 0 0 287,420,920 0 0 0 0 0
141 =XH& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XS L Al 0 0 0 0 287,420,920 0 0 0 0 0
900 DI Et 0 0 0 0 0 0 0 3,171,157,670 4,250,000 3,166,907,670
901 J|Et 0 0 0 0 0 0 0 3,171,157,670 4,250,000 3,166,907,670
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== 300
304 305 306 307
2o g Be= MBeds | sursumz | BES) hvaTe Be=A Fog By = o BUTRY [AANAEEE
084 Ex - IIE2L0H A 0 0 0 0 0 0 0 10,876,553,826 0 27,000,000
085 Qo - HAH 0 0 0 0 0 0 0 10,738,524 ,800 19,200,000 0
086 == 0 0 0 0 0 0 0 7,853,518,380 0 7,753,518,380
087 & 0 0 0 0 0 0 0 165,300,000 0 35,100,000
088 €4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 Atsl= Xl et 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 22 0 0 0 0 0 0 0 6,908,420,460 6,236,423,760 196,000,000
091 2292 0 0 0 0 0 0 0 6,908,420,460 6,236,423,760 196,000,000
100 = & off 2k = 4&F 0 0 0 0 0 0 0 4,986,238, 190 0 3,622,762,550
101 s - s 0 0 0 0 0 0 0 980,670,030 0 787,649,090
102 & - AbE 0 0 0 0 0 0 0 38,681,100 0 0
103 SHY =4 HE 0 0 0 0 0 0 0 3,966,887,060 0 2,835,113,460
110 &t -S40 0 0 0 0 0 200,000, 000 200,000,000 3,206,079,970 0 398,200,000
115 Ol 4 XI X X2 0 0 0 0 0 0 0 503,100,000 0 0
116 &t - SAD| g Bt 0 0 0 0 0 200,000,000 200,000,000 2,702,979,970 0 398,200,000
120 =354 WS 0 0 0 0 0 0 0 12,038,950, 340 0 14,000,000
1?21 &2 0 0 0 0 0 0 0 4,000,000 0 4,000,000
126 HsnsS- 2FSIIE 0 0 0 0 0 0 0 12,034,950, 340 0 10,000,000
140 2 EL XS 0 0 0 0 0 0 0 182,407,000 0 76,875,000
141 =XH& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XS L Al 0 0 0 0 0 0 0 182,407,000 0 76,875,000
900 JIEt 13, 152,338,480 11,046,076,940 2,106,261,540 0 0 0 0 0 0 0
901 JIEt 13, 152,338,480 11,046,076,940 2,106,261,540 0 0 0 0 0 0 0




e 300
307
20 g aaaﬂlggggulgz D|3|—SH307_04 = o :3029_95?: 307-_%5 ?7_0:72 §07_08: OA307_0912 A}gsxu\?{gg%ggmg 3| 5307_11 Xlalo 039:7_512 =3
T = QIIBHALAI B X DI EZ 283 e OIXEdZ 2FHARXZ = MNSEXAMLE X022 E W FH|
084 2= - IHFLOY 0 14,499,000 923,813,750 52,419,000 0 0 0 9,254,067 ,606 601,734,470 ,020,000
085 ol - HAd 95,490,000 67,600,000 6,725,648,210 0 0 0 0 3,041,727,660 788,858,930 0
086 == 0 0 100,000,000 0 0 0 0 0 0 0
087 28 106,200,000 24,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0
088 =& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
089 At3l =Xl et 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 24 0 16,486,700 459,510,000 0 0 0 0 0 0 0
091 249 & 0 16,486,700 459,510,000 0 0 0 0 0 0 0
100 =Sl 2r=a=4F 0 241,042,000 1,037,712,700 84,720,940 0 0 0 0 0 0
101 58 - s& 0 108,300,000 0 84,720,940 0 0 0 0 0 0
102 9 - &&E 0 0 38,681, 100 0 0 0 0 0 0 0
103 SH==4k - & 0 132,742,000 999,031,600 0 0 0 0 0 0 0
110 &Y - SA01Y 0 32,000,000 595,500,000 0 0 2,180,379,970 0 0 0 0
115 Off L XI &2 KH& OH 2 0 0 503, 100,000 0 0 0 0 0 0 0
116 &g - A0 LBt 0 32,000,000 92,400,000 0 0 2,180,379,970 0 0 0 0
120 =52 0sS 0 0 1,383,264,000 0 0 0 10,641,686, 340 0 0 0
121 &2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
126 Hsns - SFSIIE 0 0 1,383,264,000 0 0 0 10,641,686,340 0 0 0
140 S EL X ANL 0 0 105,532,000 0 0 0 0 0 0 0
141 =XH& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 WAL T Al 0 0 105,532,000 0 0 0 0 0 0 0
900 DI Et 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
901 DI Et 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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o= 300
308 309
=0y BHASH X %I E:E%EI};_(F)Z?-QE E%JI?ENTEHEFEE RS e B gz g—ma%mi%ﬂ%gaﬁé JI?E(})E;.IT%.IE BASH g$ﬂa§$§2§aaga BAS
084 25 - HELOY 49, 185,248,000 0 0 0 49,185,248,000 0 0 0
085 ol + HAE 246,078,000 0 0 0 246,078,000 0 0 0
086 =S 482,049,940 0 0 0 482,049,940 0 0 0
087 2& 0 0 0 0 0 0 0 0
088 & 0 0 0 0 0 0 0 0
089 Ab|= Xl et 0 0 0 0 0 0 0 0
090 24 522,210,000 0 0 0 522,210,000 0 0 0
091 22102 522,210,000 0 0 0 522,210,000 0 0 0
100 =2 o) 2o 615,067,000 449,797,000 0 0 165,270,000 0 0 0
01 5¢ - 5= 165,270,000 0 0 0 165,270,000 0 0 0
102 9gf - oz 437,062,000 437,062,000 0 0 0 0 0 0
103 et - Of = 12,735,000 12,735,000 0 0 0 0 0 0
110 &gt - 401 600,000,000 50,000,000 160,000,000 0 390,000,000 0 0 0
115 0fl 4 X1 9 X 240 0 0 0 0 0 0 0 0
116 &gl - SAD| Qe 600,000,000 50,000,000 160,000,000 0 390,000,000 0 0 0
120 +5UNE 26,126,000 0 0 0 26,126,000 0 0 0
21 €2 0 0 0 0 0 0 0 0
126 HERE - 2R SIIE 26,126,000 0 0 0 26,126,000 0 0 0
140 FEL X SN 18,303,000 0 0 0 18,303,000 0 0 0
141 + X2 0 0 0 0 0 0 0 0
142 X AL E Al 18,303,000 0 0 0 18,303,000 0 0 0
900 JIE 0 0 0 0 0 0 0 0
901 JIEH 0 0 0 0 0 0 0 0
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2= 300 400
311 401 402
2o g seasibBonss HiEnasonas 8 Ba= A Heru NSSGy | mumoaay | BESA |sensigson
084 2 - =L 0 0 5,174,398,910 3,948,597, 240 3,893,677,240 54,920,000 0 0 300,000,000 0
085 ol -d#ad 0 0 978,494,460 430,454,460 430,454,460 0 0 0 538,040,000 455,588,000
086 =& 0 0 98,000,000 98,000,000 98,000,000 0 0 0 0 0
087 28 0 0 59,671,420 59,671,420 59,671,420 0 0 0 0 0
088 == 0 0 19,000,000 0 0 0 0 0 19,000,000 0
089 Ab3I =X gt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
090 2A 0 0 3,204,787,060 2,882,351,690 2,840,521,690 41,640,000 190,000 0 0 0
091 225 0 0 3,204,787,060 2,882,351,690 2,840,521,690 41,640,000 190,000 0 0 0
100 S ol =4t 0 0 55,895,316,810 33,623,790,610 33,363,264,610 205,979,100 34,251,650 20,295,250 11,299,113,260 753,640,300
101 =& - s& 0 0 21,161,978,000 8,017,997,650 7,993,643,400 0 4,059,000 20,295,250 3,524,178,920 125,464,300
102 2 - &E 0 0 8,233,872,260 7,962,208, 430 7,742,781,330 205,979,100 13,448,000 0 233,061,380 0
103 o =4t - Ol E 0 0 26,499,466,550 17,643,584,530 17,626,839,880 0 16,744,650 0 7,541,872,960 628,176,000
110 &g - S401e 0 0 4,069,901,320 2,488,993, 120 2,488,993, 120 0 0 0 1,450, 163,000 0
115 Oil A XI S Xk 2 0H & 0 0 1,580,908,200 0 0 0 0 0 1,450, 163,000 0
116 &g - SAJ et 0 0 2,488,9983,120 2,488,993, 120 2,488,993,120 0 0 0 0 0
120 =52 WS 0 0 39,589,687,920 38,443,922,870 37,794,695,870 631,000,000 18,227,000 0 555,589,760 249,499,760
121 &2 0 0 31,030,083,950 30,497,384,950 29,848,157,950 631,000,000 18,227,000 0 180,090,000 0
126 H5wWsS - =27SIIE 0 0 8,559,603,970 7,946,537,920 7,946,537,920 0 0 0 375,499,760 249,499,760
140 = EL X AL 0 0 18,093,065,890 16,771,248,750 16,071,319,320 658,063, 000 41,866,430 0 465,119,140 269,666,090
141 =X 0 0 4,718,486,230 4,718,486,230 4,715,434,030 0 3,052,200 0 0 0
142 XA Al 0 0 13,374,579,660 12,052,762,520 11,355,885,290 658,063, 000 38,814,230 0 465,119,140 269,666,090
900 JIEt 0 0 54,480,330 0 0 0 0 0 0 0
901 JIEt 0 0 54,480,330 0 0 0 0 0 0 0
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2= 400 600
402 403 405 601
= o g aansﬁogz_)&zz(mw Dlagzé.:(})\?gi " HES g—ma%mﬁ%%&&%% He=) xmgiogs_go%gm E‘/tc(l)s—?_gjtll A HAS A|.aé§§§;§§maﬂ
084 25 - HZUOIY 0 300,000,000 0 0 925,801,670 925,801,670 0 0
085 ol - Hau 68,952,000 13,500,000 0 0 10,000,000 10,000,000 0 0
086 =S 0 0 0 0 0 0 0 0
087 2 & 0 0 0 0 0 0 0 0
088 ¢ 0 19,000,000 0 0 0 0 0 0
089 Ab3|=Xier 0 0 0 0 0 0 0 0
090 22t 0 0 0 0 322,435,370 322,435,370 0 0
091 2202 0 0 0 0 322,435,370 322,435,370 0 0
100 S HL S 8,947,920,790 1,507,552,170|  10,255,714,000  10,255,714,000 716,698,940 716,698,940 0 0
01 59 - 52 1,953,517,450 1,445, 197,170 8,950,000, 000 8,950,000, 000 669,801,430 669,801,430 0 0
102 e - oE 233,061,380 0 0 0 38,602,450 38,602,450 0 0
103 SHe 44t - 0f & 6.761,341,960 152,355,000 1,305,714,000 1,305,714,000 8,295,060 8,295,060 0 0
10 &gl - E201eS 1,450, 163,000 0 130,745,200 130,745,200 0 0 0 0
15 Ol L X1 % XH2 JH 2 1,450, 163,000 0 130,745,200 130,745,200 0 0 0 0
16 &gl - FAle s 0 0 0 0 0 0 0 0
120 52 DE 126,000,000 180,090,000 338,101,000 338,101,000 252,074,290 252,074,290 0 0
21 =2 0 180,090,000 338,101,000 338,101,000 14,508,000 14,508, 000 0 0
126 HERS - 2RSIIE 126,000,000 0 0 0 237,566,290 237,566,290 0 0
10 TEL TSN 195,453,050 0 709,998,000 709,998, 000 146,700,000 146,700,000 0 0
141 2732 0 0 0 0 0 0 0 0
142 WAL A 195,453,050 0 709,998,000 709,998,000 146,700,000 146,700,000 0 0
900 JI 0 0 0 0 54,480,330 54,480,330 0 0
901 JIEt 0 0 0 0 54,480,330 54,480,330 0 0




2 600 700 800
601 701 702 802

=0 ) sra JIFJELH?‘(?I A HY=3 j|E|-7§(|);:|_|OEJ§g amzségiﬁsaga B 3|?:=[|1)%_4_0§1§ A 4=

084 BS - =LA 0 0 0 0 0 0 0 0
085 QI - AW 0 0 0 0 0 0 0 0 0
086 == 0 0 0 0 0 0 0 0
087 2= 0 0 0 0 0 0 0 0
088 Feu 0 0 0 0 0 0 0 0
089 Ab3|= Xl et 0 100,000,000 0 0 0 100,000,000 100,000,000 5,880,000 5,880,000
090 22 0 0 0 0 0 0 0 0
091 B2 0 0 0 0 0 0 0 0
100 2o 24 At 0 0 0 0 0 0 0 0
101 59 - 5= 0 0 0 0 0 0 0 0
102 A - AE 0 0 0 0 0 0 0 0
103 HL 4 - O E 0 0 0 0 0 0 0 0
110 &g - B4 Y 0 0 0 0 0 0 0 0
115 Ofl 4 XI & RHRIOH e 0 0 0 0 0 0 0 0
116 &g - A Y 0 0 0 0 0 0 0 0
120 5L DE 0 0 0 0 0 0 0 0
21 ez 0 0 0 0 0 0 0 0
126 HENS - 2FSIIE 0 0 0 0 0 0 0 0
140 2EQU K S 0 205,000,000 0 0 205,000,000 205,000,000 5,176,290 5,176,290
141 2R 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XA LAl 0 205,000,000 0 0 205,000,000 205,000,000 5,176,290 5,176,290
900 JIEt 0 6,160,200,000 6,160,200, 000 6,160,200, 000 0 0 0 0
901 JIEt 0 6,160,200,000 6, 160,200,000 6,160,200, 000 0 0 0 0
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=y 800
802

o 802-01 80202 802-03

Z 0 DNEXDHEZ| A - EHERIVES | YPQYIS
084 28] - 5L 0 0 0
085 ol - HAad 0 0 0
086 =5 0 0 0
087 2= 0 0 0
088 & 0 0 0
089 AbSl=RIg et 0 0 5,880,000
090 22 0 0 0
091 2292 0 0 0
100 & 2o 244t 0 0 0
101 59 - 52 0 0 0
102 2t - 4z 0 0 0
103 a4t - Of &= 0 0 0
10 &ed - SA01e 0 0 0
115 Off A XI S Xk 2101 & 0 0 0
16 &gl - ZA)|QY 0 0 0
120 +&5AWE 0 0 0
121 &2 0 0 0
126 HEWE - 2FSIIE 0 0 0
140 FEAT AL 0 0 5,176,290
141 218 0 0 0
142 WAL EA 0 0 5,176,290
900 JIEH 0 0 0
901 JIE 0 0 0
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(7)-2. 2
JEISE s H

ls8 8%

2E Z4H

CER
=
e 2 A 100 200
101 201 202

= OH A oA D 101-03 A S 201-01 201-02 I 202-01

=0 e & BE2A  |eoyotoznea Bd=2 A2 H 2323y Bd=A = ol
=] 21,257,545,049 116,915,780 116,915,780 116,915,780 72,029,850 36,010, 650 32,714,300 3,296,350 16,709,200 16,709,200
010 YBHZ DU 36,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
014 MAE - 28 36,000,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
060 2512 2 1,268,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
062 B 1,268,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0
070 BEES 156,583,270 46,775,100 46,775,100 46,775,100 54,668,250 31,810,650 28,514,300 3,296,350 3,547,600 3,547,600
071 MBIAE - 4 H 156,583,270 46,775,100 46,775,100 46,775,100 54,668,250 31,810,650 28,514,300 3,296,350 3,547,600 3,547,600
080 At3lI= X 1,256.855,970 0 0 0 17,361,600 4,200,000 4,200,000 0 13,161,600 13,161,600
081 JEMEET 1,256.,855,970 0 0 0 17,361,600 4,200,000 4,200,000 0 13,161,600 13,161,600
140 = EL X SMY 19,736,702,129 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XS E Al 19,736,702,129 0 0 0 0 0 0 0 0 0
900 I Ef 70,140,680 70.140,680 70, 140,680 70,140, 680 0 0 0 0 0 0
901 JIE 70,140,680 70,140,680 70, 140,680 70,140, 680 0 0 0 0 0 0
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= 200 300
207 307 308 371

2oy BY=I g 8 MESA | s xmanz obusa BE2A  |yncnoegs BESA "'Eégéﬁ:ﬂ%"ﬂ
il 19,310,000 19,310,000 1,239,009,050 153,633,050 139,216,400 14,416,650 1,049,376,000 1,049,376,000 36,000,000 36,000,000
010 Ytz A 0 0 36,000,000 0 0 0 0 0 36,000,000 36,000,000
014 M&AE - 28 0 0 36,000,000 0 0 0 0 0 36,000,000 36,000,000

060 23t 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
062 2t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

070 325 19,310,000 19,310,000 14,416,650 14,416,650 0 14,416,650 0 0 0 0
071 Mot - =& 19,310,000 19,310,000 14,416,650 14,416,650 0 14,416,650 0 0 0 0

080 Atz =X 0 0 1,188,592,400 139,216,400 139,216,400 0 1,049,376,000 1,049,376,000 0 0
081 J| =M &t & 0 0 1,188,592,400 139,216,400 139,216,400 0 1,049,376,000 1,049,376,000 0 0

140 2 EL XS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
142 XSG LT Al 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

900 JIEt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
901 JIEt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




= 400 800
401 802

- o s H T, 401-01 401-02 401-03 H 80201 [ _apme 802-03 _
E o g A& H] 22l A& = Oh oI FNEEZEEZ|N-SHEZ3vE3 | RIS
ERl 19,778,688,399 19,778,688,399 18,941,214,609 819,652,000 17,821,790 50,901,970 25,260,440 6,315,360 19,326,170
010 gt 0 0 0 0 0 0 0 0
014 & 0 0 0 0 0 0 0 0
060 23t 1,263,000 0 0 1,263,000 0 0 0 0
062 2+ 1,263,000 0 0 1,263,000 0 0 0 0
070 && 40,723,270 40,723,270 40,723,270 0 0 0 0 0 0
071 &ast== 40,728,270 40,723,270 40,723,270 0 0 0 0 0 0
080 Atal=XI 0 0 0 0 50,901,970 25,260,440 6,315,360 19,326,170
081 JI= 0 0 0 0 50,901,970 25,260,440 6,315,360 19,326,170
140 2 EL XN 19,736,702,129 19,736,702,129 18,900,491,339 819,652,000 16,558,790 0 0 0 0
142 X< 19,736,702,129 19,736,702, 129 18,900,491,339 819,652,000 16,558,790 0 0 0 0
900 DI Et 0 0 0 0 0 0 0 0
901 JIEt 0 0 0 0 0 0 0 0
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(7)-2. Jise HaY Zao
2olg=ws
(gl @
2= o 700 500
2 701 501 507
= o B o 107-01 5| o 501-01 201-02 - 20001
= oF g s« BY S PN 2= NEEEN 2Z=23H| HE=J 2ol Hl
=] 61,493,610,640 12,380,680,665 12, 380,680,665 12,380,680, 665 12,115,139,740 98,403,080 86,517,680 11,885,400 30, 138,000 30, 138,000
070 st s 45,071,273,855 0 0 0 11,952,293,540 0 0 0 0 0
071 dot+=% - =& 45,071,273,855 0 0 0 11,952,293,540 0 0 0 0 0
160 Ol 5l bl 3,793,597,520 0 0 0 0 0 0 0 0 0
161 0l ] Bl 3,793,597,520 0 0 0 0 0 0 0 0 0
900 J|EF 12,628,739,265 12,380,680,665 12,380,680,665 12,380,680, 665 162,846,200 98,403,080 86,517,680 11,885,400 30, 138,000 30, 138,000
901 JIEk 12,628,739,265 12,380,680,665 12,380,680,665 12,380,680, 665 162,846,200 98,403,080 86,517,680 11,885,400 30,138,000 30, 138,000




(E91:8))

= 200 300
203 204 206

20 BESH |y asigesau |suzsaosan| B850 |xacitlazu| xoesw | sasoau Besal e §

2wl 7,189,000 2,994,000 4,195,000 30,110, 120 1,200,000 16,128,220 12,781,900 11,949,299,540 11,949,299, 540 9,445,243,860
070 223 2,994,000 2,994,000 0 0 0 0 0 11,949,299, 540 11,949,299, 540 9.360,031,460
071 &5t=% - == 2,994,000 2,994,000 0 0 0 0 0 11,949,299,540 11,949,299, 540 9.360,031,460
160 Oil bl HI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
161 Ol bl dl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
900 JIEt 4,195,000 0 4,195,000 30,110, 120 1,200,000 16,128,220 12,781,900 0 0 85,212,400
901 JIEt 4,195,000 0 4,195,000 30,110, 120 1,200,000 16,128,220 12,781,900 0 0 85,212,400
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2o g 2E= eStes |aeiyess | BESA adiose BESH | suavnasonss § Bg=a Al

&l 85,212,400 67,133,000 18,079,400 9,211,830, 520 9,211,830,520 148,200,940 148,200,940 23,746,385,205 23,744,665,205 23,731,042,705
070 2235 0 0 0 9,211,830,520 9,211,830,520 148,200, 940 148,200,940 23,746,385,205 23,744,665,205 23,731,042,705
071 &ot+=< - = 0 0 0 9,211,830, 520 9,211,830,520 148,200, 940 148,200,940 23,746,385,205 23,744,665,205 23,731,042,705
160 ol bl bl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
161 oflbl bl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
900 JIEt 85,212,400 67,133,000 18,079,400 0 0 0 0 0 0 0
901 J|Et 85,212,400 67,133,000 18,079,400 0 0 0 0 0 0 0




= 400 800
407 405 802

=0 g A= BESA g esssy) 8 B8R o 0%suss nedas
il 13,622,500 1,720,000 1,720,000 3,806,161,170 3,806,161,170 3,793,597,520 12,563,650
070 et s 13,622,500 1,720,000 1,720,000 12,563,650 12,563,650 0 12,563,650
071 AMotx% - 13,622,500 1,720,000 1,720,000 12,563,650 12,563,650 0 12,563,650
160 ol Hl 8l 0 0 0 3,793,597,520 3,793,597,520 3,793,597,520 0
161 ol bl gl 0 0 0 3,793,597,520 3,793,597,520 3,793,597,520 0
900 JIEF 0 0 0 0 0 0 0
901 JIEF 0 0 0 0 0 0 0
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(7)-3 TEY AN
(et91:9)

- = 2 g3 3 1Y SE3 JIEH SE3
E A 627,594,571,521 61,493,610,640 21,257,545,049
3 = At & 499,847,706, 261 48,716,670,435 21,151,404,369
s 2 = 3 93,243,020,010 12,628,739, 265 70,140,680
) = = 7,427,734,110 208,455,950 0
ol & 2 = 3 85,815,285,900 12,420,283,315 70,140,680
H < g s 34,503, 845,250 148,200,940 36,000,000
LA = A 24,874,145,000 0 0
2 & Al E 9,629,700,250 148,200,940 36,000,000
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(8)-1 20183 HHE 2X2 H &= o
(SHel )
= Z AFHI (0l &) BES4ZHE@ Z 8o ® EEHG) &8 & @=@-0-©

el A 426,970,704,072 421,282,615,592 335,485,708,168 Al 75,678,949,895 Al 10,117,957,529
=Hl 197,012,907, 245 192,575,771,245 155,765,669,511 =Hl 33,366,468,132 = Hl 3,443,633,602
Al &8I 74,962,761,372 74,824,458 ,892 60,987,615,242 | Al =4I 11,468,360,027 | Al =4I 2,368,483,623
Al <l 154,995,035, 455 153,882,385,455 118,732,423,415 | Al 7 HI 30,844,121,736 | Al =274l 4,305,840,304
El A 381,794,332,900 376,106,244 ,420 306,922,323, 888 Al 62,195,657,399 Al 6,988,263,133
=4l 166,602, 144,550 166,407,061, 550 136,383,571,237 =Hl 27,180,300,821 = Hl 2,843,189,492
ol (2 Eral Al Al &8I 64,053,136,250 63,914,833, 770 54,526,953,864 | Al &4 8,045,706,806 | Al =4I 1,342,173,100
Al < Hl 120,714,937,100 119,602,287,100 102,078,422,028 | Al 7 HI 15,603,018,251 | Al = 7 HI 1,920,846,821
Al & HI 6,000,000 6,000,000 3,000,000 | Al&HI 0| Al&HI 3,000,000
ol (XIct=S283AH)
Al 74l 90,400,000 90,400,000 30,787,000 | Al =4I 0 AlZ=Hl 59,613,000
=Hl 8,484,106,000 4,242,053,000 4,242 ,053,000 =Hl 0 = Hl 0
gol(2eFUANY SHE )
Al Sl 7,854,200,000 7,854,200,000 2,643,523,299 | Al 24l 4,414,171,301 | Al 24| 796,505,400
=Hl 199,723,000 199,723,000 181,374,940 =Hl 0 =Hl 18,348,060
SLICEETPIESIEE R
Al & HI 49,931,000 49,931,000 45,343,740 | Al & HI 0| Al&HI 4,587,260
=4l 10,883,000, 000 10,883,000,000 6,331,279,180 =t 4,551,720,820 =Hl 0
doll (Gt AMAEESAH)| AZH 2,850,430,000 2,850,430,000 456,015,600 | Al = Hl 2,394,414,400 | Al &= HI 0
Al <l 6,325,000 6,325,000 0| Al =l 6,325,000 | Al Hl 0
Bl Al 45,176,371,172 45,176,371,172 28,563,384, 280 Al 13,483,292,496 Al 3,129,694, 396
=4l 4,540,488,870 4,540,488,870 3,108,918,225 =4l 951,765,320 el 479,805,325
oI (AN (L2l A
Al &8I 4,770,732,316 4,770,732,316 2,957,271,291 | Al=HI 835,192,760 | Al &bl 978,268,265




- 78 -

=y E AHHI (0 A oK) EES=FN=Le) ZI 8 oK (B) 0l RHU© XA E=@-0-0©

Ol (HADH (LB A Al T bl 11,994,997,670 | Al 4| 11,994,997,670 | Al 28| 5,748,835,790 | Al 4| 4,822,632,310 | Al 74l 1,423,529,570
=4l 4,229,017,204 =4l 4,229,017,204 =4l 4,145,534,330 =4l 0 =] 83,482,874

Ol (AF2) (L B3I A Al & H| 2,006,953, 166 Al & 1| 2,006,953,166 | Al &4l 1,980,382,830 | Al&=HI 0| A&l 26,570,336
Al 2 2 Hl| 2,103,456,760 | Al H| 2,103,456,760 | Al 24| 2,025,020,644 | Al23H| 0| Al=bl 78,436,116

=H] 2,074,427 ,621 =Hl 2,074,427 ,621 =Hl 1,372,938,599 =H] 682,681,171 =H| 18,807,851

Ol & (HSH)(LBHSI A Al &= H| 1,225,578,640 Al 4| 1,225,578,640 | Al =HI| 1,018,647,917 | Al =4l 193,046,061 | Al&HI 13,884,662
Al = T8I 12,230,718,925 | Al =+ H| 12,230,718,925 | Al 24| 6,205,834,654 | Al 24| 5,997,974,874 | Al2 34| 26,909,397




(8)-1

20182 A H &=

I
ke

Ot

4]
HI

S AL HI (O &)

HL

E242%@

=/

02

% ®)

=IO

%®-@-6-©

Of
=

ol (OIEtSE 3 AH)

gl (SIS SE3AH)

il
x

Ol (HAD (LS A

Ol & (AP (L BHSI A

Al 426,970,704,072 421,282,615,592 335,485,708,168 Al 75,678,949,895 10,117,957,529

= Hl 197,012,907, 245 192,575,771,245 155,765,669,511 =Hl 33,366,468,132 3,443,633,602
Al EHI 74,962,761,372 74,824,458, 892 60,987,615,242 | Al &4 11,468,360,027 2,368,483,623
Al 2 7 HI 154,995,035,455 153, 882,385,455 118,732,423,415 | Al 2 HI 30,844,121,736 4,305, 840,304
Al 381,794,332,900 376,106, 244,420 306,922,323 ,888 Al 62,195,657,399 6,988,263,133
=l 166,602, 144,550 166,407,061,550 136,383,571, 237 =l 27,180,300, 821 2,843,189,492
Al EHI 64,053,136,250 63,914,833, 770 54,526,953,864 | Al &4 8,045,706, 806 1,342,173,100
Al Tl 120,714,937,100 119,602, 287,100 102,078,422,028 | Al =4I 15,603,018,251 1,920, 846,821
=4l 8,683, 829,000 4,441,776,000 4,423,427,940 =4l 0 18,348,060
Al &8I 55,931,000 55,931,000 48,343,740 | Al &8I 0 7,587,260
Al <l 7,944,600, 000 7,944,600, 000 2,674,310,299 | Al +1Hl 4,414,171,301 856,118,400
=Hl 10, 883,000,000 10,883,000, 000 6,331,279,180 =l 4,551,720,820 0
Al & HI 2,850,430,000 2,850,430,000 456,015,600 | Al &I 2,394,414,400 0
Al Z 7 Hl 6,325,000 6,325,000 0] AlZ2 =4l 6,325,000 0
Al 45,176,371,172 45,176,371,172 28,563, 384,280 Al 13,483,292 ,496 3,129,694 ,396
=Hl 4,540,488, 870 4,540,488, 870 3,108,918,225 =Hl 951,765,320 479,805,325
Al & HI 4,770,732,316 4,770,732,316 2,957,271,291 | Al =HI 835,192,760 978,268,265
Al 2 7 HI 11,994,997,670 11,994,997,670 5,748,835,790 | Al= 7 HI 4,822,632,310 1,423,529,570
=l 4,229,017, 204 4,229,017, 204 4,145,534,330 =l 0 83,482,874
Al &8I 2,006,953, 166 2,006,953, 166 1,980,382,830 | Al=HI 0 26,570,336




- 80 -

(et 3)

= Z AR I (Ofl &F2H) EXZ24PUE@ RO g %E T HE=0-0-©
Ol (Ab) (L Br3l ) A2l 2,103,456,760 | Al= 7 Hl 2,103,456,760 | Al 4l 2,025,020,644 | AlZ bl 0| A2t 78,436,116
=l 2,074,427,621 =4l 2,074,427,621 =l 1,372,938,599 =l 682,681,171 =t 18,807,851
Ol (A=) (LEHEI A Al & HI 1,225,578,640 Al & HI 1,225,578,640 | Al&H| 1,018,647,917 | Al&H| 193,046,061 | Al&=Hl 13,884,662
Al < 12,230,718,925 | Al= = HI 12,230,718,925 | Al = 4| 6,205,834,654 | Al =24l 5,997,974,874 | Al 24| 26,909,397




(8)-2 20183 E Ex=2 T &

( &oll ) Letsl A (9 : &)
& - 20 - 82 2 X -
A (M) | EXILBAUG PR IR aaa=
o 9 o Aol = - &=0)-0-0
A & B =
B 426,970,704.,072 |2 421,282,615,592 | 335,485,708, 168 | 21l 75.678,949,895 | A 10, 117,957,529
= 9 =2y 197,012,907 ,245 |2t 192,575,771,245 | =t 155,765,669,511 | = B 33,366,468, 132 | =] 3,443,633,602
S A ZH] 74,962,761,372 | Al Z 8 74,824,458,892 | Al E 1l 60,987.615,242 | Al £ B 11,468,360,027 | Al S 1] 2,368,483,623
A2 7] 154,995,035,455 [Al 2 72 HI 153,882,385,455 | Al 2 2 Hl 118,732,423,415 | Al 2 724 30,844,121,736 | Al 2 R Hl 4,305,840,304
bl 351,370,217.,900 |l 349,924,182, 420 | 292,988,947,129 |2 50,829,025,878 | Al 6,106,209,413
ot 0 =2y 166,602, 144,550 | =2 H 166,407,061,550 | =t 136,383,571,237 | = 8l 27,180,300,821| =1 2,843,189,492
= 64,053, 136,250 [Al Z I 63,914,833,770 | Al I 54,526,953,864 | Al £ H| 8,045,706,806 | Al = H] 1,342,173,100
A2 7] 120,714,937, 100 |Al 2 2 H] 119,602,287, 100 | Al 2 2 H] 102,078,422,028 | Al 2 71 HI 15,603,018.,251 | Al 2 1 HI 1,920,846,821
B] 12,347,901,000 [ 12,347,901,000 [ A 11,263,534,894 A 1,048,847, 160 | A 35,518,946
N H 2y 11,168,780,000 |2 HI 11,168,780,000 | =t 10,291,526,890 | = | 850,933, 120 |2 I 26,319,990
- Al S H] 324,384,000 [Al S HI 324,384,000 [Al S HI 279,386,905 | Al Z H 39,949,370 | Al S HI 5,047,725
A2l 854,737,000 | Al 2 854,737,000 [Al 2724l 692,621,099 [Al 2 7 4l 157,964,670 | Al 2 7 Hl 4,151,231
DELEsS B 47,143,000 [ 2 47,143,000 [ 10,830,000 I 36,000,000 |l 313,000
B M T A S =X = =2y 33,000,000 |2t 33,000,000 | =t 7,581,000 | = I 25,200,000 |2 | 219,000
R 0|AlEHI 0|AlEH| 0|Al S b 0|AIEH| 0
A2 7] 14,143,000 [Al 2 72 HI 14,143,000 [Al 2 72 HI 3,249,000 [Al 2 7 HI 10,800,000 | Al 2 T2 HI 94,000
[ 307-02 2 47,143,000 [ 47,143,000 A 10,830,000 | 21l 36,000, 000 |l 313,000
- =2y 33,000,000 |2 H] 33,000,000 | =] 7,581,000 |= 8 25,200,000 | =28 219,000
JRE 019124 Al Aot A S 0|AlEHI 0|AlIEHI 0|AlE b 0|AlIZHI 0
coEne mEAE ceesmETT Al 27| 14,143,000 [Al 27 H] 14,143,000 [Al 2 72 H] 3,249,000 [Al 2 2 HI 10,800,000 [Al 2 2 H| 94,000
TsLss 2 7.722,570,000 | X 7.722,570,000 |H 7.657,168,210 [ 40,000, 000 | I 25,401,790
TR AS XL 2y 7,712,570,000 |2 4 7,712,570,000 | =] 7.647,168,210 |= 8l 40,000,000 | 2 | 25,401,790
NAMAUEE NGXSH A |AISH 0|AlEHI 0|AIEHI 0|Al I 0[AlZHI 0
2 A A2 7| 10,000,000 [Al 2 724 10,000,000 [Al 2 2 HI 10,000,000 [Al 2 7 HI 0[AIZ2 I 0
[ 201-01 2 228,500,000 |l 228,500,000 | 228,427,200 | A JE 72,800
=7 =2y 228,500,000 |2 228,500,000 |24l 228,427,200 |2 8 0|2l 72,800
51%@@5@%@ B2 NY(EHLYE | iomay = 0|AlEHI 0|AlEHI 0|AlE b 0|AIEH| 0
o MIE) A2l 0|Al 27l 0|Al 27 0|Al 27l 0[Al2 7l 0
[ 207-01 2 30,000,000 |2l 30,000,000 A 18,773,000 | A JE 11,227,000
7= EX] 30,000,000 |2 H] 30,000,000 | = bl 18,773,000 | 2 H] EE] 11,227,000
lepagss 29 M (EELS] | o 5g oy Al ZH] 0|AlEHI 0|AlEHI 0|Al &b 0|AIZH| 0
ot HIES) =" A2l 0|Al 27l 0|Al2 7l 0|Al 27l 0|Al2 70l 0
[ 307-02 2 6,941,500,000 |2 6,941,500,000 | 6,941,500,000 | QE] 0
== EX 6,941,500,000 |24 6,941,500,000 | =H] 6,941,500,000 |= bl EE] 0
HotarolorEs 32 ML (ZEAS! oo u poimx Al Z ] 0|AlEHI 0|AlEHI 0|Al S b 0|AIEHI 0
ot MIE ) i A2l 0|Al 27l 0|Al2 7l 0|Al 27l 0[|Al2 7l 0
[ 20702 Bl 100,000,000 | 100,000,000 [ 100,000,000 | QE] 0
== =2 90,000,000 |2 H| 90,000,000 |24l 90,000,000 |= 8l EE] 0
NeU AR SHATLIZEX RS (| oyopoy prprot 0z A&l 0|Al EHI 0|AlEHI 0|AlE b 0|AlIEHI 0
TG AN2HE XRAY) s< A2l 10,000,000 [Al 2724 10,000,000 [Al 2724 10,000,000 | Al 2 78I 0|Al2 70l 0
_ 2 7,560,000 [H 7,560,000 [l 4,224,550 [ E] 3,335,450
JESE 101-04 EX 7,560,000 | = Hl 7,560,000 |2 HI 4,224,550 | = HI 0|2t 3,335,450
oML ESH AR HEXAAMG([JIAR2EXER Al Z | 0|AlEHI 0|AlZHI 0|Al Sl 0[AlZHI 0
LEAIIXY X) > A2l 0|Al 27l 0|Al 2l 0|Al 27l 0Al2 7l 0
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(goll ) sl tel:d)
EE - 20F- 28 £ A )
& s SALH I (0O &F2t) EXS+8 %0 FHHO E-EL{E - _
o 9 - Nelg B=0-0-0
= = [=
Al 2
= Al 26,740,000 A 26,740,000 | Al 24,813,460 | A Ol 1,926,540
=t 201-01
=24l 26,740,000 | = Hl 26,740,000 | =8l 24,813,460 | =8l 0[=tl 1,926,540
XA Ot E=& QX2 &S X 2 AL ( NSl A E I 0 |AI&HI 0| Al & HI 0|AlI&HI O[AI&HI 0
DEIXNY X&) - Al 8l 0 [AlZ+HI 0 |Al2+Hl 0[AlZ2dl 0[AlZ7HI 0
as=x 201-03 Al 12,320,000 A 12,320,000 | A 4,680,000 | Al Ol 7,640,000
=t 12,320,000 | = Hl 12,320,000 | =Hl 4,680,000 (=4I 0|=Hl 7,640,000
KA =SR2 &S X AL ( S A2 o 4] A& HI 0 |AIEHI 0| A& HI 0|AlEHI O|AI&HI 0
DEINS X&) e Al I 0 |AlZ2HI 0 |Al2 8l 0|Al= =8l 0|AlZ7HI 0
==z 209-01 Al 400,000 | Al 400,000 | Al OAl Ol 400,000
=Hl 400,000 | = Hl 400,000 | =Hl 0|=Hl 0[=tl 400,000
NAsuHdorEa ARl ST A ( 2014 Al & HI 0 |Al' = bl 0| A& HI 0|AI&HI O|AI&HI 0
DEINS X&) Al I 0 |Al 2 HI 0 |Al2+Hl 0[AlZdl 0[AlZ 7 Hl 0
as=x 207-01 Al 40,000,000 | A 40,000,000 | Al OA 40,000,000 | Al 0
=t 40,000,000 |= 8l 40,000,000 | =8I 0|=Hl 40,000,000 | =Hl 0
NAsAorEs A Rtel &SI A ( om=ay Al &l 0 [Al &bl 0|AlE=HI 0|AlI&HI O[AI=HI 0
DEING X&) = Al 78I 0 |Al 2+ HI 0 |Al2 8l 0|Alz =8l 0[AlZ 7 Hl 0
==z 301-09 Al 1,300,000 | A 1,300,000 | Al 500,000 | Al O [l 800,000
=Hl 1,300,000 |= I 1,300,000 | =4I 500,000 |=HI 0[=tl 800,000
NAsAorEa A Rtel &SI A ( B ALAIH| B AL A&l 0 |AI&HI 0| A& HI 0|AlI&HI 0[Al&HI 0
DEINS X&) == -2 Azl 0 |AlZHI 0 |AlZ 8l 0[AlZdl 0 |Al= 8l 0
Q2= 307-02 Al 334,250,000 A 334,250,000 A 334,250,000 A Ol 0
B =24l 334,250,000 |= HI 334,250,000 | =4I 334,250,000 | = HI 0|=Hl 0
XA O =S QAR 2| &S X 2 A ( DI HA A ST A EHl 0 |Al &bl 0| A& HI 0|AI&HI O[AI&HI 0
DEIXNS X&) ceesaEET Al 7 HI 0 [AlZ+HI 0 |AlZ+Hl 0[AlZ2dl 0[AlZ 7 HI 0
nsLss Al 17,494,000 | Al 17,494,000 | Al 17,494,000 | Al O 0
TR H MDA S R -t _ _ =l 0|=8l 0|=Hl 0|=Hl 0|=Hl 0
A}jﬁ)l%%fg(%‘ﬂag% A Z I 5,248,000 |Al &I 5,248,000 | Al &£ I 5,248,000 [Al & HI 0[AlEHI 0
D) Al 7 HI 12,246,000 | Al 2 78I 12,246,000 | Al 2 7 Bl 12,246,000 | Al 2 7 HI 0[AlZ 7 HI 0
as=x 307-02 Al 17,494,000 | Al 17,494,000 | Al 17,494,000 | A O 0
=2l 0|=Hl 0|=Hl 0|=Hl 0|=Hl 0
NBIRI S (ATRIRE, M) |DDAAASEE Al &I 5,248,000 [Al = HI 5,248,000 | Al = HI 5,248,000 | Al = HI O[AlE=HI 0
Al 7 HI 12,246,000 | Al 2 1 HI 12,246,000 | Al 2 1 HI 12,246,000 | Al 2 HI 0[AlZ 7 HI 0
% of K = Al 89,747,000 |Hl 89,747,000 | Al 89,260,674 | Al O 486,326
IR A YA S =R - = =l 0|=Hl 0|=Hl 0|=tl 0|=Hl 0
oD Axal A A&l 26,924,000 | Al &= HI 26,924,000 |Al = HI 26,766,995 | Al = I O[AI&HI 157,005
Al I 62,823,000 |Al 2224l 62,823,000 | Al =24l 62,493,679 | Al = I 0|AlZ 7 Hl 329,321
as=x 101-04 Al 80,497,000 | A 80,497,000 | Al 80,010,674 |2 Ol 486,326
=Hl 0|=Hl 0|=Hl 0|=Hl 0[=tl 0
NeZEH QRal A N2 Z2XNEE A E I 24,149,000 | Al & HI 24,149,000 |Al = HI 23,991,995 | Al = I O[AI&HI 157,005
e = - Azl 56,348,000 |Al 2 2 HI 56,348,000 | Al =2 2 HI 56,018,679 | Al = 7 HI 0 |Al= 8l 329,321
as=x 201-01 Al 750,000 | A 750,000 | Al 750,000 | Al Ol 0
=Hl 0|=Hl 0|=tl 0|=Hl 0[=tl 0
Nezen 21z AL NSzl A EHl 225,000 [Al = HI 225,000 [Al = HI 225,000 |Al = HI O[AI&HI 0
Azl 525,000 |Al 2 7 HI 525,000 | Al = 72 HI 525,000 |Al = 2 HI 0|AlZ 7 HI 0
as=x 209201 Al 500,000 | A 500,000 | Al 500,000 | Al Ol 0
=Hl 0|=Hl 0|=Hl 0|=Hl 0[=tl 0
NAZey QX2 A SuolHl A&l 150,000 |Al & HI 150,000 | Al &= I 150,000 [Al & HI 0|AI&HI 0
Azl 350,000 |Al 2 7 HI 350,000 | Al 2 7 HI 350,000 [Al 2 7 HI 0|Al2+HI 0




( ol ) Letsl A ?:d)
XN - 20 - 88
& g S AL HI (Of &F2H ) = - 1)) M@ Ol8H® @=0)-0-6
= T o
Ml 2 -
e=x 206-01 Al 8,000,000 |Hl 8,000,000 | Al 8,000,000 |H oA 0
2y NET NE NET NET 0
Ne2EH Axel A Haul Al &= Hl 2,400,000 |Al &= 4] 2,400,000 | Al &= 4] 2,400,000 | Al &= HI 0|Al &bl 0
NEET 5,600,000 | Al 2 7t 5,600,000 | Al 2 2 bl 5,600,000 | Al 2 2 bl NREET 0
w0 5] 903,325,000 |7 903,325,000 |7 504,581,000 |7 397,869,910 |71 874,000
IR E M YA S E X -k E =H| 632,210,000 |= 4| 632,210,000 |= 4| 335,082,680 | = HI 296,428,120 |=Hl 699,200
e A 81,335,000 | Al £ 8 81,335,000 | Al £ 8 50,855,260 | Al =t 30,427,300 | Al 2 8 52,440
REET 189,780,000 | Al 2 2 189,780,000 | Al 2 78 118,643,150 | Al 2 7 71,014,490 | Al 2 2 bl 122,360
S o] 5] 4,500,000 |71 4,500,000 |71 4,500,000 ol 0
=H| 3,600,000 |= 4| 3,600,000 |=Hl 3,600,000 |=HI 0=l 0
o . - A 270,000 |Al & b 270,000 | Al S b 270,000 | Al S b R 0
HA 8@ 8- Bk =8 At el NEET 630,000 | Al 2 4 630,000 | Al 2 4 630,000 | Al 2 78] NREET 0
B 08 5] 40,500,000 |71 20,500,000 |7 o 20,500,000 |7 0
=H| 32,400,000 | =l 32,400,000 (=] 0|=dl 32,400,000 | =] 0
SR S A 2,430,000 | Al © b 2,430,000 | Al b oAzl 2,430,000 | Al 2 b 0
REET 5,670,000 |Al 22 bl 5,670,000 |Al 2 2 bl MREET 5,670,000 | Al 2 2t 0
B I 5] 324,000,000 |71 324,000,000 |7 88,549,510 71 235,450,490 |31 0
=l 288,000,000 |= 4| 288,000,000 |=H| 78,720,520 | = 4| 209,279,480 |=Hl 0
o mw  mne o= o102 A A 10,800,000 | Al T ] 10,800,000 | Al T ] 2,948,700 | Al S b 7,851,300 | Al S b 0
REET 25,200,000 [Al 2 2] 25,200,000 | Al 2 7 bl 6,880,290 | Al = 2t 18,319,710 | A2 2 bl 0
B oo 5] 298, 125,000 |71 298, 125,000 | A 191,205,580 |3 106,919, 4201 0
= 119,250,000 [=H| 119,250,000 | =4l 76,501,360 | =4l 42,748,640 | =4l 0
HH HE mEY HE AY PSS =1 Al 53,663,000 | Al = 8 53,663,000 | Al = & 34,417,000 | Al S 8 19,246,000 | Al Z ] 0
sagTial Aol e NEET 125,212,000 | Al 2 78I 125,212,000 | Al 2 7 b 80,287,220 | Al 22 b 44,924,780 | Al 2 2 bl 0
B oo 5] 11,200,000 |71 11,200,000 |7 10,390,000 71 ol 810,000
= 8,960,000 |=H| 8,960,000 | =4I 8,312,000 |=HI 0=l 648,000
o me me o= e P— A 672,000 |Al 5 b 672,000 | Al = bl 623,400 | Al S HI o|Als 48,600
Al 24| 1,568,000 |Al &2 HI 1,568,000 |Al & HI 1,454,600 |Al 2 4] 0|Al2=HIl 113,400
B o700 5] 225,000,000 |71 225,000,000 | A 209,936, 000 | A 15,000,000 7 64,000
=l 180,000,000 [=d| 180,000,000 | =l 167,948,800 | = 4| 12,000,000 | = HI 51,200
I, oot Aot A 13,500,000 | Al T 13,500,000 | Al Z ] 12,596, 160 | Al < ] 900,000 | Al = ] 3,840
Al 24| 31,500,000 |Al 2+ HI 31,500,000 |Al 24| 29,391,040 |Al 232 HI 2,100,000 | Al 2 52 HI 8,960
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HaLC A 366,000,000 |3 366,000,000 |71 366,000,000 |1 RIE] 0
ce= 2 2 2 2 =)
EHAR DL - EAINS KL TR ;\H:‘m ;li't” g ;li't” g ;li't” 8 ;Ii'm 8
A2Y B PIAY - - - - -
=T 366,000,000 |Al 22 H] 366,000,000 |Al 2 2] 366,000,000 |Al 2 2 HI NEET 0
- b 366,000,000 |3 366,000,000 |71 366,000,000 |1 RIE] 0
HHT AE23 X2 24| 24 0|24l NEE] 0|28l 0
szg g woe =] Al EHI oA Z I oA ZHl 0|AZHl 0
S=s HesS TEMS NEET] 366,000,000 |Al 2 2 366,000,000 |Al 2 2 366,000,000 |Al 2 2 HI 0|AI27bI 0
e 3 17,000,000 |21 17,000,000 |l 16,729,200 |3 RE] 270,800
R R B8 2 T] 20 X S I -0 =l 2| o|=tl 0=l o|=tl 0
- oo - U HolE RIS WA  |NEH 2,500,000 [ Al &t 2,500,000 | Al &t 2,500,000 | Al & bl 0[AI=HI 0
=== A PV ST 14,500,000 |Al 2 2 ] 14,500,000 | Al 2 72 ] 14,229,200 [Al 2 2 HI oA 27l 270,800
- 3 4,000,000 |7 4,000,000 | 3 4,000,000 |7 RIE] 0
UEAANE2s A 24 24| 0|24l NEX] 0|28l 0
[ — - - [ [
HASE MIAL WA Al &8I Al &8I 0|Al &= HI 0|Al & HI 0[Al &= HI 0
Al = 2| 4,000, Al =3l 4,000,000 [Al 27 HI 4,000,000 |Al 221l 0[Al =71l 0
- 3 13,000,000 |71 13,000,000 |l 12,729,200 |7 B 270,800
UEAANE=S A= 24| 24| 0|24l NEX] 0|28l 0
c o o [ [
HASZ HoIAE HH A =] 2,500,000 | Al & 2,500,000 | Al © HI 2,500,000 | Al S HI 0|AIZHI 0
NEET 10,500,000 | Al 2 7 H| 10,500,000 | Al 2 7 H| 10,229,200 | Al 2 71t 0|AlZHI 270,800




XE - 20 -2 2 X -
S AL HI(0ff &) BXSLZH Y@ OIEH® =
55 B=0-0-@
= A Y
M 2
AHE 3 24,990,000 | 24,990,000 |7 24,990,000 |7 ol 0
EHEMD-&Q - EAT - LR =t 0=l 0=l 0=l 0|=tl 0
NOZE JIAEIS®E 23 A |AISH 12,495,000 | Al < B 12,495,000 | Al © HI 12,495,000 |Al © Bl oA EHI 0
o A2 7H| 12,495,000 [Al 2 2 I 12,495,000 | Al 2 2 ] 12,495,000 | Al 2 2 HI 0|AIZ b 0
PO — 10302 i:‘ﬂtll 24,990,008 itﬂl 24,990,008 ﬂm 24,990,008 gt” 8 ;ﬂm 8
HEls NAEQYE wo e oEsNGET =] 12,495,000 |Al S HI 12,495,000 | Al S HI 12,495,000 | Al € B 0|AIEHI 0
Sxoe Al A2 2 12,495,000 |Al 2 2 ] 12,495,000 | Al 2 22 ] 12,495,000 [Al 2 2 HI 0|AI27HI 0
Sawe 3 600,000,000 | 600,000,000 |l 558,940,000 |l Bl 41,060,000
EHAEHD-&Q - EATA- ML KRN =4l 0=t 0=l 0=t 0=t 0
O=xe CAJIA ZSth2 |AlSH 300,000,000 |Al S HI 300,000,000 | Al = I 273,437,000 | Al S HI 0|AEHI 26,563,000
=y A2 2 300,000,000 |Al 2 1 H] 300,000,000 |Al 2 1 H] 285,503,000 |Al 2 72 I 0|AI2THI 14,497,000
NN AEEZ T 10702 )Eﬂtll soo,ooo,oog ;"tll aoo,ooo,oog iltll 558,940,008 im 8 im 41,060,003
CEXe TADIA ZIHHR AXH [QAN2ALEE =] 300,000,000 Al = t] 300,000,000 Al E ] 273,437,000 | Al St 0|AlZHI 26,563,000
X2 AHS (OIETHE) A2 2 300,000,000 |Al 2 2 H] 300,000,000 |Al 2 2 HI 285,503,000 |Al 2 7 I 0|AIZ bl 14,497,000
3 25.687,982,000 | 25.657,982,000 | I 4.241,901,061 |7 21,410,482, 399 | 5,598,540
A 9 24 17,017, 160,000 | =2 I 17,017, 160,000 | 2 H] 630,872,948 |2 16,385,000, 000 | 2 H 1,287,052
Al S HI 3,999,650,000 | Al = HI 3,969,650, 000 | Al = HI 1,087,304, 167 | Al S bl 2,880,895, 473 | Al S H 1,450,360
A2 2 4,671,172,000 |Al 2 2 H| 4,671,172,000 | Al 2 2| 2,523,723,946 | Al 2 7t 2,144,586,926 | Al 2 2| 2,861,128
JE—— 3 7.970,000,000 | 7,970,000, 000 | 503,800,000 |l 7,466,200, 000 | 2 0
S1/9H 8 OF T 20 B O M| SE Ak« O] 24 6,900,000,000 | = ] 6,900,000, 000 | 2 H] 503,800,000 |2 H 6,396,200, 000 |2 H 0
Mot ALE ZA(EH) =] 870,000,000 |Al & H 870,000,000 | Al = I E=E] 870,000,000 | Al = B 0
N 200,000,000 |Al 2 1 H] 200,000,000 |Al 2 T H] 0[AlZHI 200,000,000 | Al 2 T HI 0
ot 2 e oy o 101201 B 7,557,600, 000 | 7,557,600, 000 | 2 503,800,000 |7 7,053,800, 000 | 7 0
=yl 6,534,000,000 | 2 B 6,534,000, 000 | 2 HI 503,800,000 |2 H 6,030,200, 000 |2 H 0
S0t 2 % A A EHI 823,600,000 | Al = HI 823,600,000 | Al = HI =] 823,600,000 | Al = I 0
NEET 200,000,000 |Al 2 7 H] 200,000,000 |Al 2 H] REEE] 200,000,000 | Al 2 2 H 0
R 101-02 B 396,400,000 |71 396,400,000 |7 o7l 396,400,000 |71 0
24 352,000,000 |2 | 352,000,000 |24 NEL! 352,000,000 | 24 0
S0t 2 % - A EHI 44,400,000 | Al S HI 44,400,000 | Al S HI =] 44,400,000 | Al S HI 0
se= =e ° AZ7H| 0N 22l NNEEE] AEEY] 0|AIZ b 0
I B 16,000,000 |71 16,000,000 |7 B 16,000, 000 | 7 0
S E BTN 401-03 =yl 14,000,000 |2 H] 14,000,000 | 2 H| o|=Hl 14,000,000 |2 0
Sotolu 2 % Ry A EHI 2,000,000 | Al E HI 2,000,000 | Al S HI R 2,000,000 | Al S HI 0
N2 7H| 0| 224l 0|AZ2H| NERE] 0|AIZHI 0
U NAED 1 99,000,000 ?‘—j 69,000,000 ﬂ 3,140,852 ﬂ 65,859, 148 3:41\ 0
O 2 5t OF k-5 24 O Qb 4= AF-OH Q4 AF - O &= om0 = (012 ;\Hg‘ul 30,000,008 Z&ltu g ;|_H:_|u| g Lgm 8 ;élm 8
STeTTEAEE A2l 69,000,000 [Al 224l 69,000,000 [Al 224 3,140,852 | Al 2 71 H] 65,859, 148 | Al 2 28] 0
ol pOf = 10101 b 99,000,000 | 69,000,000 | 3,140,852 |7 65,859, 148 | 2 0
24 EY] NEE] o|=Hl NEE] 0
EEH =SNG A (S ) A A S HI 30,000,000 |Al E b 0[AlIEHI R oA EHI 0
NEET] 69,000,000 [Al 228l 69,000,000 | Al 2] 3,140,852 | Al 2 2 HI 65,859, 148 [ Al 2 2 H 0
S ok a2 3 7.587,630,000 | I 7.587.,630,000 | o3 7,587,630, 000 | 2 0
508 B 01 D)tz 21 5 9F 4 A5 OF A A+ Of 2 24 6,222,496,000 | =2 HI 6,222,496,000 | 2 H] o|=Hl 6,222,496,000 | 2 HI 0
[ Al S HI 1,244,791,000 | Al E HI 1,244,791,000 | Al E HI =] 1,244,791,000 | Al S HI 0
A2 2| 120,343,000 [Al 2 72 ] 120,343,000 | Al 2 2 H| 0[Al2HI 120,343,000 | Al 2 72 I 0
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AN - 20 - 22
S AL HI (Of &F2H ) = - 1)) S Ol8H®
o 2 o D=-0-0
b }
Ml 2
- Al 313,380,000 | Al 313,380,000 | Al O|A 313,380 Al 0
= = 5= . » 9%, » 9%, » 00U,
BHE S0 M= 401-01 e 208,904,000 |2 bl 208,904,000 |2 bl NEM 208,904,000 | 2 bl 0
c - [ c [
sTs UTH WAHS2AY A& b Al &= Hl 41,790,000 [Al =HI 41,790,000 [Al =4I 0|Al &bl 41,790, Al & Hl 0
NEET 62,686,000 |Al 2 2 bl 62,686,000 | Al 2 2 bl MR 62,686,000 | Al 2 2 bl 0
- 5] 41,237,000 1 41,237,000 7 o 41,237,000 71 0
B= Zolol W= - ol ool el
A& S0l o= 401-01 e 27,489,000 |2 bl 27,489,000 |2 bl NEM 27,489,000 | 2 bl 0
_ _ Al &= Hl 5,499,000 |Al &= H] 5,499,000 |Al = HI 0|Al&HIl 5,499 Al & Hl 0
s ZOX THEHE o1 ~ I, I, 19T,
Hrg 2¢3 WasTae AT NEET 8,249,000 | Al 2 8,249,000 | Al 2 2 b e 8,249,000 | Al 2 2 bl 0
- Al 3,189, 106,000 [Hl 189, 106,000 | Al O|A 3,189,106 Al 0
= = 5= . » 169, 150, ) 199, 1U0, » 169, 1H0,
BiE Sclol o= 401-01 2y 2,657,484,000 | 2t 657,484,000 |2 bl NEM 2,657,484,000 |2 bl 0
o _ - Al &= Hl 531,622,000 |Al =4I 531,622,000 [Al =HI 0|Al &bl 531,622 Al & Hl 0
e =AY A& 622, 622, 622,
CIZPE I M oh = A 1=l NEET REEL NREE e NEET 0
- 5] 3,796,904,000 | A 796,904,000 |71 o[ 3,796,904, 000 0
B= Zalol W= - Asees EAsees AT
A& S0l ol = 401-01 e 3,163,963,000 | 2 ] 163,963,000 |2 bl NEM 3,163,963,000 |2 bl 0
- - A Sl 632,941,000 | Al © b 632,941,000 | Al = oAzl 632,941,000 | Al = ] 0
orstat ut D o1 ~ »I AN 94l
daE SO MASTAE Al NEET e NREET R NEET 0
- Al 247,003,000 | Al 247,003,000 | Al O|A 247,003 Al 0
= = =] . etk POV, VO,
BHE S0 M= 401-01 e 164,656,000 | = b 164,656,000 | 2 b NEM 164,656,000 | = bl 0
— - A H 32,939,000 |Al S b 32,939,000 | Al S b oAzl 32,939,000 | Al S b 0
of x| & Yt e of A 939, » 909, » 999,
dAE SO MaASTAE A= NEET 49,408,000 |Al 2 2 bl 49,408,000 | Al 2 2 bl e 49,408,000 | Al 2 2 bl 0
5] 313,837,000 |7 313,837,000 |7 o 313,837,000 |7 0
SH O BH O Dl - 21 B OF A& AF—BH OF A A - O] = =H| 209,209,000 |= 4| 209,209,000 |=H| 0|=4l 209,209, =Hl| 0
A HI 41,851,000 |Al S8 41,851,000 | Al S b N 41,851,000 | Al S bl 0
NEET 62,777,000 |Al 2 2 bl 62,777,000 |Al 2 2 bl NREET 62,777,000 | Al 2 2 bl 0
- 5] 37,503,000 | 37,503,000 |71 o 37,503,000| 7 0
A j
BE clol MsH =+ 401-01 =H| 25,000,000 | =l 25,000,000 (=] 0|=dl 25,000, =Hl| 0
- , - Al 5,001,000 | Al = bl 5,001,000 |Al S b R 5,001,000 Al € bl 0
He2E SEATA WAH=2AY ALY 001, 001, 001,
o ST MA=TMY Al NEET 7,502,000 | Al 2 2] 7,502,000 |AlZ 2 bl NREED 7,502,000 | Al 2 2 HI 0
- 5] 40,681,000 |71 20,681,000 | o[ 20,681,000 |71 0
=z =2 e -
BHE Selon M= 401-01 24| 27,119,000 |24l 27,119,000 | =4I 0=l 27,119, 24| 0
- - A 5,425,000 | Al < bl 5,425,000 | Al S b R 5,425,000 | Al S b 0
Harx o A THEH = o4 P
HEBE FUAE WAHSTAL ALY NEE 8,137,000 | Al 2 2 bl 8,137,000 | Al 2 2 bl o[AZ 7l 8,137,000 | Al 2 2Bl 0
- 5] 235,653,000 |7 235,653,000 7 o[ 235,653,000 |71 0
= 3 N -
BE 220l M= 401-01 =H| 157,090,000 (= H| 157,090,000 | = Hl 0|=dl 157,090, =Hl| 0
OOt BASAANE MAZPA |, my Al 31,425,000 |Al S b 31,425,000 | Al S b oAzl 31,425,000 | Al S b 0
2 = Al 24| 47,138,000 [Al 2 HI 47,138,000 [Al 22 HI 0|Al =238l 47,138, Al 24| 0
Ot A AL Al 737,000,000 | Hl 737,000,000 | Al 104,324,000 | Hl 632,676, Al 0
MBI DR LA -G A - Of =t 0= o)1= 0)=8l =t 0
S A H 221,000,000 | Al = 221,000,000 | Al = ] 31,279,880 | Al S b 189,720,120 | Al S bl 0
=== Al 28l 516,000,000 |Al 2+ HI 516,000,000 |Al &2 HI 73,044,120 | Al 2 2 HI 442 955, Al 74l 0
eI B E A 201-01 Al 736,400,000 | Al 736,400,000 | Al 103,724,000 | Hl 632,676, Al 0
= NE ME NE 2| 0
P s A H 220,820,000 | Al = ] 220,820,000 | Al = ] 31,099,880 | Al S b 189,720,120 | Al S bl 0
NEET 515,580,000 | Al 2 74 515,580,000 | Al 2 74 72,624,120 | Al 22 bl 442,955,880 | Al 2 74 0
Al 600,000 | Al 600,000 | Al 600,000 | Al Al 0
o] 8 x o - ' ' :
ol 401-03 2| NET NE NEM 2| 0
O I A (2 X ) AA =] Al &= Hl 180,000 |Al =4I 180,000 | Al &= HI 180,000 | Al &= HI Al & Hl 0
NEET 420,000 | Al 2728 420,000 | Al 272t 420,000 | Al 2 78] NEET 0




3 - 20k - 28 s X x| M K} OH
= ENQUI(HIMY) | HEILPAG PN L) e
= e AN
M 2
oo 5] 500,000,000 | 500,000,000 | A 89,851,960 |71 410, 148,040 1 0
O T PO - POV S =t 0=t 0=t 0=t 0] =t 0
T Al 150,000,000 | Al = b 150,000,000 | Al = b 26,955,560 | Al S bl 123,044,420 | Al Z bl 0
NEET 350,000,000 | Al 2 7 b 350,000,000 | Al 2 7 b 62,896,380 | Al 2 7t 287,103,620 | Al 2 78 0
I o1 5] 500,000,000 |71 500,000,000 | A 89,851,960 |71 410, 148,040 1 0
2y 0|=ul NET NET NEN 0
P s A 150,000,000 | Al S b 150,000,000 | Al = 26,955,580 | Al S b 123,044,420 | Al S bl 0
e 350,000,000 | Al 2 718 350,000,000 | Al 2 718 62,896,380 | Al 2 2 bl 287,103,620 | Al 2 78 0
Soae 5] 88,000,000 |71 88,000,000 |7 44,000,000 |71 44,000,000 |7 0
1 5 08 T 21 2 B 91+ Of 2| 44,000,000 | 2 bl 44,000,000 | = bl 22,000,000 |2 bl 22,000,000 |2 bl 0
Memm B 2w A H T olAE bl R N 0
Al =7l 44,000,000 [Al 2 HI 44,000,000 [Al 22 HI 22,000,000 |Al 254l 22,000,000 | Al 252 HI 0
SHOFRI B T 2O 401-01 Al 88,000,000 | Al 88,000,000 | Al 44,000,000 | Hl 44,000,000 | Hl 0
2| 44,000,000 | 2 bl 44,000,000 | = bl 22,000,000 |2 bl 22,000,000 |2 bl 0
gﬂﬁgg ol=2sd MES X A A A H A& HI 0 |Al &= HI 0 |Al=Hl 0 |Al &I 0|Al = Hl 0
o (Toh o x2) NEET 44,000,000 | Al 2 7 b 44,000,000 | Al 2 7 bl 22,000,000 [Al 2 7 bl 22,000,000 [ Al 2 7 bl 0
oAt = Al 26,000,000 [Hl 26,000,000 | Al 26,000,000 | Hl oA 0
S8 01 Dl 21 S A5 2 At - O & 2y 13,000,000 | = b 13,000,000 | = bl 13,000,000 |2 bl 0|=ul 0
MY ATEDS T2 Al &8l 0|Al &I 0|Al & HI 0|Al &1l 0[Al &8I 0
NEET 13,000,000 | Al 2 7 b 13,000,000 | Al 2 7 b 13,000,000 | Al 2 7281 NREE 0
I I 5] 26,000,000 |71 26,000,000 |71 26,000,000 |71 1Bl 0
2| 13,000,000 |2 bl 13,000,000 |2 bl 13,000,000 |2 bl NEN 0
— — e o A = olAlE bl R oAl bl 0
HSAMAZEE WREZ I ALBAA S 2% REET 13,000,000 | Al 2 7 b 13,000,000 | Al 2 2 bl 13,000,000 | Al 2 2 bl NREET 0
Hoeae 5] 140,000,000 | 140,000,000 | 7 o 140,000,000 71 0
SHOLEIDF Il—m 2 B QA A —BH QA AF - Of & =4l 70,000,000 |= 4l 70,000,000 |= 4] 0|=dl 70,000,000 [= 4l 0
U A H = N olA oAl bl 0
T 70,000,000 |Al 2 2 b 70,000,000 | Al 2 2 bl NREET 70,000,000 | Al 2 2 bl 0
R Yoo 5] 140,000,000 |7 140,000,000 |71 o[ 140,000,000 |71 0
2y 70,000,000 |2 b 70,000,000 | = bl o|=ul 70,000,000 |2 bl 0
Sasm HEEA Y A& b Al & 8l 0 |Al & HI 0|Al &I 0|Al &bl 0|Al &1l 0
Al =2l 70,000,000 [Al 2 HI 70,000,000 [Al 22 HI 0|Al =238l 70,000,000 | Al 2 52 HI 0
o 5] 90,000,000 |71 90,000,000 |7 83,343, 160 |7 o[ 1,656,840
1505 01 T 25 2 B S A4t Of = 27,000,000 |2 27,000,000 |2 bl 26,502,948 | 2 bl NET 497,052
D B ne A H ol bl N R R 0
Al =7l 63,000,000 [Al 2 HI 63,000,000 [Al 22 HI 61,840,212 | Al 2 2 HI O|AlZ2 bl 1,159,788
S0 2 T 2O 2 401-01 Al 90,000,000 | Hl 90,000,000 | Al 88,343,160 | Hl OA 1,656,840
2| 27,000,000 |2 ] 27,000,000 |2 bl 26,502,948 | = bl NET 497,052
e mEne ne s A HI 0| Sl olAE bl R oAl bl 0
NEET 63,000,000 | Al 2 7 b 63,000,000 | Al 2 7 bl 61,840,212 | Al 2 2 HI NREET 1,159,788
oo 5] 500,000,000 |71 500,000,000 | A o 500,000,000 71 0
SH O BH O Dl - 20 B OF A& AF—BH QF A A - O] = =Hl 250,000,000 |= 4] 250,000,000 |= 4] 0|=4l 250,000,000 [=HI 0
mona e NEae AE bl 75,000,000 |Al S b 75,000,000 | Al S b N 75,000,000 | Al S bl 0
NEET 175,000,000 |Al 2 28 175,000,000 | Al 2 78 e 175,000,000 | Al 2 7 0
P 001 5] 500,000,000 | 500,000,000 | o 500,000,000 71 0
=4l 250,000,000 |= 4l 250,000,000 |= 4l 0|=dl 250,000,000 [= 4l 0
. - Al 75,000,000 |Al S 8 75,000,000 | Al S b R 75,000,000 | Al € b 0
Ol 6% &teist 2% AlBAY A gHl NEEE 175,000,000 |Al 2 2] 175,000,000 | Al 2 718 NREED 175,000,000 | Al 2 7] 0
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2 BHS| I
EE - 20F- 28 £ A
.. SAHI(0IY) | BEILYUG g0 Olg 4o 9-3-0-0
= = A
H =2 B
Mo p e A 132,720,000 | Al 132,720,000 | Al 131, 140,000 | Al oA
GO A A LA - O E =l 66,360,000 |=HI 66,360,000 | =4I 65,570,000 | = HI 0|=tl
HEME NS MREHEXZ |AZHI 19,908,000 |Al = HI 19,908,000 | Al & HI 19,671,000 |Al = HI 0|Al& 8l
A A2 H] 46,452,000 |Al 2 72 HI 46,452,000 |Al 2 72 HI 45,899,000 [Al 2 7 HI 0|AlI2HI
29 307-02 Al 132,720,000 | Al 132,720,000 | Al 131,140,000 | Al 0|l 1,
=4l 66,360,000 |=Hl 66,360,000 | =4I 65,570,000 | =8I 0|=tl
N E 01224 A ALOI S & Al &4l 19,908,000 |Al = HI 19,908,000 | Al = HI 19,671,000 |Al = HI 0| Al =t
Al 27 HI 46,452,000 |Al 2 22 HI 46,452,000 | Al 2 22 HI 45,899,000 |Al 2 72 HI 0|Al==Hl
SHora At A 350,000,000 | Al 350,000,000 | Al 318,383,956 | Al 31,616,044 | A 0
SO A A LA - O E =4l 0=l 0(=Hl 0=l 0|=tl 0
ABOlM 0197 &3 Al & HI 105,000,000 |Al &= I 105,000,000 |Al =4I 96,224,496 | Al & HI 8,775,504 | Al =4I 0
Al 2 HI 245,000,000 [Al 2 1] 245,000,000 |Al 2 4] 222,159,460 |Al 2 72Ul 22,840,540 | Al 2 U] 0
401-01 A 350,000,000 |l 350,000,000 |Hl 318,383,956 |l 31,616,044 | Al 0
=4l 0=l 0=l 0=l 0|=tl 0
&7 A A Al &4l 105,000,000 |Al & HI 105,000,000 |Al &= HI 96,224,496 | Al = HI 8,775,504 | Al =4I 0
Al 2 HI 245,000,000 [Al 2 1] 245,000,000 [Al 2 4] 222,159,460 |Al 2 2 HI 22,840,540 | Al 2 72 HI 0
ot At A 40,000,000 |HAl 40,000,000 |Hl 40,000,000 | Al oA 0
UG A A LA - O E =Hl 0|=tl 0=l 0|=tl 0=l 0
SEOIS SRDAS &7 Al & HI 0 |Al &= HI 0 |Al=Hl 0 |Al = HI 0|Al =l 0
A= Hl 40,000,000 |Al 2224l 40,000,000 |Al 2224l 40,000,000 |Al 2 7 HI 0|AlZ=2Hl 0
401-01 A 40,000,000 | Al 40,000,000 |AHl 40,000,000 | Al oA 0
=l 0|=Hl 0|=Hl 0=l 0|=tl 0
SXD AA AF Al Al & HI 0 |Al =4l 0 |Al=Hl 0 [Al &= HI 0|Al =t 0
Al 2 72 HI 40,000,000 |Al 2 2 HI 40,000,000 |Al 22 HI 40,000,000 |Al 2 7 HI 0|Al==Hl 0
SHorA At Al 200,000,000 | Al 200,000,000 | Al 43,198,107 | Al 156,801,893 | Al 0
SGH O A QA A - Of = =4l 0(=tl 0|=Hl 0=l 0|=tl 0
HEHNEDRT Al & HI 60,000,000 |Al &8I 60,000,000 |Al &8I 6,463,729 | Al =8I 53,536,271 | Al & HI 0
Al 27 HI 140,000,000 |Al 2 7 HI 140,000,000 |Al = =2 HI 36,734,378 |Al 2 7 HI 103,265,622 | Al =2 781 0
bl o 401-01 A 200,000,000 | Al 200,000,000 | Al 43,198,107 | Al 156,801,893 | Al 0
=4l 0=l 0=l 0=l 0|=tl 0
Biero| ol Bor L XA A& b Al =4I 60,000,000 |Al & HI 60,000,000 |Al & HI 6,463,729 | Al =4I 53,536,271 | Al &8I 0
Al 2 HI 140,000,000 |Al 2 1] 140,000,000 |Al = 28I 36,734,378 | Al 2 22Ul 103,265,622 | Al = 78I 0
S m ol = A 3,215,095,000 | 3,215,095,000 | Al 0 A 3,215,095, 000 | Al 0
IO A A - Of & =4l 3,215,095,000 |= Hl 3,215,095,000 | =4I 0|=tl 3,215,095, 000 | =l 0
WO TR XIS TRy Al & HI 0 |Al=Hl 0 |Al=Hl 0 [Al =1l 0|Al =t 0
A2 Hl 0 |Al 2 HI 0 |Al2=Hl 0 |Al 2+l 0|AlZ=HI 0
_ A 12,497,000 | A 12,497,000 | Al oA 12,497,000 | Al 0
Ol Mot = 401-01 =4l 12,497,000 | = HI 12,497,000 | = HI 0|=tl 12,497,000 | =4I 0
DESEA THGHE AR ( AAHI Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al &I 0 [Al &I 0|AIE 8l 0
Al 22 Hl 0|Al27Hl 0|Al27Hl 0|Al 2+t 0|Al2HI 0
. A 13,556,000 | Al 13,556, 000 | Al oA 13,556, 000 | Al 0
Ol Mot = 401-01 =l 13,556,000 |= bl 13,556,000 | = HI 0|=tl 13,556,000 | =Hl 0
SHAIE a2 RAIY (2 A& I Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al I 0 [Al &I 0|AIE 8l 0
Al =2 Hl 0|Al27Hl 0|Al2 bl 0 |Al 2 <4l 0|Al27HI 0
. A 78,526,000 | Al 78,526,000 Al oA 78,526,000 | Al 0
Ol Mot = 401-01 =4l 78,526,000 |= 4l 78,526,000 | =4I 0|=tl 78,526,000 | = I 0
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IOV TE =T 133,755,000 | Al Z HI 133,755,000 [ Al < H| 26,269,110 | Al £ HI 107,475,000 | Al = 1 10,890
A2l 312,095,000 |Al 2 7 H| 312,095,000 | Al 2 7 H] 61,294,590 | Al 2 2 b 250,775,000 | Al 2 7 4] 25,410
3 660,000,000 |1 660,000,000 |1 430,384,000 |71 229,616,000 |71 0
=) 165,000,000 | 2 b 165,000,000 | 2 8| 107,596,000 |2 bl 57,404,000 | = 0
Al St 148,500,000 | Al & HI 148,500,000 [ Al < b 96,836,400 | Al £ H| 51,663,600 | Al £ HI 0
NEET 346,500,000 | Al 2 7 H] 346,500,000 | Al 2 7 H] 225,951,600 | Al 2 7Bl 120,548,400 | Al 2 71| 0
7 660,000,000 | 660,000,000 |1 430,384,000 |1 229,616,000 | 0
=) 165,000,000 |2 H| 165,000,000 | 2 H| 107,596,000 |2 b 57,404,000 | 2] 0
=T 148,500,000 | Al E H 148,500,000 [ Al & b 96,836,400 | Al E H] 51,663,600 | Al & H] 0
NEET 346,500,000 | Al 2 7| 346,500,000 | Al 2 7 H] 225,951,600 | Al 2 71| 120,548,400 | Al 2 75| 0
Hota 3 387,338,000 |7 387,338,000 |71 o 387,338,000 |7 0
=24 193,669,000 |2 | 193,669,000 | 2 b 0|=Hl 193,669,000 |2 bl 0
C=om =L 58,101,000 |Al E HI 58,101,000 | Al E HI 0|AlZHI 58,101,000 | Al E HI 0
A2 2 135,568,000 | Al 2 7t 135,568,000 | Al 2 71| 0|Al 22l 135,568,000 | Al 2 71 H| 0
3 367,338,000 | 367,338,000 |71 CIE] 387,338,000 |71 0
X 193,669,000 |2 b 193,669,000 | 2 b 0=l 193,669,000 |2 bl 0
=T 58,101,000 | Al E Hl 58,101,000 | Al S Hl 0|A S8 58,101,000 | Al £ HI 0
A2 2 135,568,000 | Al 2 7 H] 135,568,000 | Al 2 7 H] 0|AI 228l 135,568,000 | Al 2 71 H| 0
o 3 414,000,000 |1 414,000,000 |21 414,000,000 |21 3 0
2| 230,000,000 |2 | 230,000,000 | 2 H| 230,000,000 |2 bl =) 0
ool Al S HI 55,200,000 |Al < b 55,200,000 | Al E Bl 55,200,000 | Al E Bl =T 0
A2l 128,800,000 | Al 2 72t 128,800,000 | Al 2 7 H] 128,800,000 | Al 2 7 H| N2 28l 0
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c©elid)
£ A .
SN (HaY) | BEILHUG LR VEETE .
@=-0-6
A
Al 414,000, Al 414,000, 000 | A 414,000,000 | A Ol 0
=Hl 230,000, =4l 230,000,000 | =4I 230,000,000 |=HI 0|=8l 0
QIZEX =2 ALE E & A& HI 55,200, A& HI 55,200,000 [Al =8I 55,200,000 |Al & HI O[AI&HI 0
Azl 128,800, Al 28I 128,800,000 | Al =2 2 HI 128,800,000 |Al 2 7 HI 0|AlZ 8l 0
SHorapts Al 126,000, Al , 126,000,000 | A ,018,686,700 | A 107,313,300 | Al 0
=Hl 900,800, =4l 900,800,000 |=HI 814,949,360 | = HI 85,850,640 | = HI 0
T Al &I 112,600, Al & HI 112,600,000 [Al =4I 101,868,670 [Al = HI 10,731,330 | Al = HI 0
Azl 112,600, Al 28I 112,600,000 [Al 2 72 HI 101,868,670 |Al = 7 HI 10,731,330 | Al 2 7 Bl 0
Al 2,000, A 2,000,000 [ A 2,000,000 [ A O A 0
=Hl 1,600, =4l 1,600,000 |=Hl 1,600,000 (= HI 0|=Hl 0
Al Hl 200, Al =l 200,000 [Al = HI 200,000 [Al =4I O |AlE=HI 0
Al 7 HI 200, Al 28l 200,000 | Al 2 72 H] 200,000 [Al & 2 HI 0|AlZ 7 HI 0
Al 3,000, Al 3,000,000 (A 3,000,000 (A O A 0
=Hl 2,400, =4l 2,400,000 |=Hl 2,400,000 |=HI 0|=Hl 0
Al Hl 300, Al =l 300,000 [Al =HI 300,000 [Al =4I O |AlE=HI 0
Al 7 HI 300, A2 300,000 | Al = 2 HI 300,000 |Al & HI 0[AlZ 7 HI 0
Al 1,121,000, A ,121,000,000 | A ,013,686,700 | A 107,313,300 | Al 0
=Hl 896,800, =4l 896,800,000 |=HI 810,949,360 |=HI 85,850,640 | = HI 0
Al HI 112,100, Al = Hl 112,100,000 [Al = HI 101,368,670 [Al = HI 10,731,330 | Al = HI 0
Al 7 HI 112,100, Alz 28l 112,100,000 [Al 2 2 Bl 101,368,670 |Al 2 7 HI 10,731,330 | Al = Bl 0
SOt pte Al 67,320, Al 67,320,000 | Al 59,520,000 | Al O 7,800,000
=Hl 53,856, =Hl 53,856,000 [=HI 47,616,000 |=HI 0[=4l 6,240,000
FoZo T A AR 2R Al &I Al & HI 0|AlE=HI 0|AI=HI O[AlE=HI 0
Al 7 HI 13,464, Al 13,464,000 | Al = 1 HI 11,904,000 | Al = = HI 0|AlZ 7 HI 1,560,000
Al 1,320, Al 1,320,000 | A 1,320,000 | Al Ol 0
=l 1,056, =4l 1,056,000 | =4I 1,056,000 =4I 0|=8l 0
Al &4l Al & HI 0|AlE=HI 0|Al=HI O[Al&=HI 0
Al 2l 264, Al 24| 264,000 | Al = 72 HI 264,000 | Al 2 72 HI 0|AlZ =8l 0
Al 66,000, Al 66,000,000 | Al 58,200,000 | A 0|l 7,800,000
=Hl 52,800, =Hl 52,800,000 | =8l 46,560,000 | = bl 0|=8l 6,240,000
A &I Al & HI 0|AlE=HI 0|AIE=HI O[AlE=HI 0
Azl 13,200, Al 2 13,200,000 | Al 2 HI 11,640,000 | Al 2 2 HI 0|Al= 8l 1,560,000
SHor A pte Al 450,000, Al 450,000,000 | A OA 450,000, 000 | Al 0
=Hl 225,000, =4l 225,000,000 [ =4I 0|=Hl 225,000,000 =4I 0
& 012180/ Al St 67,500,000 | Al & H 67,500,000 | Al E HI 0|Al=Hl 67,500,000 | Al & Bl 0
Azl 157,500, Al 22l 157,500,000 [Al =2 22 HI 0|Al =8l 157,500,000 [Al 2 2 HI 0
Al 450,000, Al 450,000, 000 | Al 0|l 450,000, 000 | Al 0
=Hl 225,000, =4l 225,000,000 [ =4I 0|=Hl 225,000,000 =4I 0
Al Hl 67,500, Al =l 67,500,000 |Al = HI O[AI=HI 67,500,000 | Al = I 0
Al 7 HI 157,500, Al 28l 157,500,000 [Al &2 2 HI 0|Al 28l 157,500,000 [ Al 2 7 HI 0
ot x A e Al 25,000, Al 25,000,000 | Al 25,000,000 | Al O 0
=Hl =4l 0|=tl 0|=l 0[=tl 0
AR e A& HI 7,500, A& HI 7,500,000 | Al & HI 7,500,000 | Al &= HI O[AI&HI 0
Al I 17,500, Al 17,500,000 | Al = = HI 17,500,000 | Al = < HI 0|AlZ 7 HI 0
Al 25,000, Al 25,000,000 | Al 25,000,000 | Al Ol 0
=Hl =l 0|=dl 0|=l 0=l 0
Al &I 7,500, Al & HI 7,500,000 [Al = HI 7,500,000 [Al =HI O[Al=HI 0
Al I 17,500, A2l 17,500,000 | Al = 8l 17,500,000 | Al & 1 HI 0[AlZ = bl 0




SALH I (0O &F2t)

o
0%
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E-EL{E

= S=0-0-6
e 7 120,000,000 [ 120,000, 000 |7 105,029,400 |7 14,970,600 7 0
=2 2l o[zl 0|=Hl 0|2l 0
NoETE s muxa |NE 36,000,000 |Al S HI 36,000,000 | Al St 31,508,820 | Al =t 4,491,180 | Al S HI 0
A2 78l 84,000,000 | Al 2 Rt 84,000,000 | Al 2 Rt 73,520,580 [ Al 2 R H 10,479,420 | Al 2 78] 0
b 120,000,000 [ 120,000,000 |7 105,029,400 |7 14,970,600 71 0
2l =2 0|=tl 0|=Hl o|=tl 0
NI 36,000,000 | Al E Hl 36,000,000 | Al  Hl 31,508,820 | Al S H] 4,491,180 | Al S b 0
A2 38l 84,000,000 | Al 2 R HI 84,000,000 | Al 2 R HI 73,520,580 | Al Z R b 10,479,420 | Al 2 7 H] 0
S b pb e b 290,000,000 [ 290,000,000 | 216,192,200 | 73,807,800 | 1 0
2l 2| 0|=t] 0|=Hl o|=tl 0
T NI 87,000,000 |Al € H] 87,000,000 | Al H] 64,857,660 | Al EH] 22,142,340 | Al S H] 0
Al2 3l 203,000,000 |Al 2 7 HI 203,000,000 | Al 2 R HI 151,334,540 | Al 2 7 H] 51,665,460 | Al = 7 HI 0
7 149,600,000 | 149,600,000 | 76,192,200 | 73,407,800 | 0
2l 2| 0|=tl 0|=Hl o|=tl 0
N HI 44,880,000 | Al H] 44,880,000 | Al = H] 22,857,660 | Al =t 22,022,340 | Al S H] 0
A2 38l 104,720,000 [Al 2 2] 104,720,000 | Al 2 7 H] 53,334,540 [ Al 2 7 H 51,385,460 | Al Z R HI 0
P 400,000 [ 400,000 |7 o 400,000 7 0
2| 2| 0|=tl 0|2l o|=tl 0
N HI 120,000 Al S HI 120,000 [ Al S HI 0[AlEHI 120,000 | Al Z HI 0
A28l 280,000 | Al Z R HI 280,000 | Al 2 2 HI 0[A 22l 280,000 | Al 2 7 H] 0
7 140,000,000 [ 140,000, 000 | 140,000,000 | oA 0
2wl 2| 0|=tl 0|2l o|=tl 0
Nl 42,000,000 |Al EH] 42,000,000 | Al £ H] 42,000,000 | Al S H] 0[AEH] 0
A2 38l 98,000,000 |Al 2 R H 98,000,000 | Al 2 R HI 98,000,000 [Al 2 T H 0|AI2 7t 0
7 600,000,000 | 600,000, 000 |7 400,500,000 |7 199,500,000 |7 0
=2l =t e 0|2l o|=tl 0
NI 175,000,000 Al = b 175,000,000 [ Al = H 118,000,000 | Al = Hl 57,000,000 | Al € H] 0
NER 425,000,000 [Al 2 2] 425,000,000 | Al 2 2t 282,500,000 | Al 2 7 H] 142,500,000 | Al 2 7 H] 0
P 75,000,000 | A 75,000,000 | 75.000,000 | A oA 0
=2 2 o[=l 0|=Hl o|=l 0
NEHI 25,000,000 | Al E Hl 25,000,000 | Al & H] 25,000,000 | Al € H] 0[A =] 0
A2 3l 50,000,000 | Al 2 Rt 50,000,000 | Al 2 Rt 50,000,000 [Al 2 T H 0|AIZ2 7] 0
7 525,000,000 |7 525,000, 000 |7 325,500,000 |7 199,500,000 |7 0
=2 =2 0|=tl 0|=Hl o|=tl 0
NI 150,000,000 [Al = b 150,000,000 [ Al = H 93,000,000 | Al € H] 57,000,000 | Al € H] 0
A2 38l 375,000,000 | Al 2 7 H 375,000,000 | Al 2 7] 232,500,000 | Al 2 7 H] 142,500,000 | Al 2 7] 0
b 180,000,000 |2 180,000,000 | o[ 180,000,000 | 0
2| 80,000,000 |2 Hl 80,000,000 | =2 Hl 0|=Hl 80,000,000 | = HI 0
Nl 30,000,000 | Al  Hl 30,000,000 | Al  HI 0[Al St 30,000,000 | Al € H] 0
A2 38l 70,000,000 | Al 2 Rt 70,000,000 | Al 2 Tt e 70,000,000 [Al 2 b 0
P 180,000,000 |7 180,000,000 |7 o[ 180,000, 000 [ 0
2| 80,000,000 |2 Hl 80,000,000 | 2 HI 0|=Hl 80,000,000 | = Hl 0
I T2 AR B E N HI 30,000,000 |Al S HI 30,000,000 | Al St 0[AlEHI 30,000,000 | Al € H] 0
A2 38l 70,000,000 | Al 2 R HI 70,000,000 | Al 2 R HI 0[Al 22| 70,000,000 | Al 2 T H 0
7 89,800,000 | A 89,800,000 | 2 44,951,000 | 44,008,600 | 1 840,400
2l 43,096,000 |2 Hl 43,096,000 | 2 Hl 20,671,000 |2 Hl 22,004,800 | 2 Hl 420,200
NI 12,929,000 |Al &t 12,929,000 | Al EH] 6,201,500 | Al E b 6,601,640 |Al S b 125,860
A28l 33,775,000 | Al 2 2 HI 33,775,000 | Al 2 2 HI 18,078,500 | Al 2 R H 15,402, 160 | Al 2 7 H] 294,340
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(goll ) sl (Se1:&)
=H - B0F- 22 2 A —
& 9 S AL I (0l &k o) BX3EAUG® TEHO - @‘:@E’_@j@
— 7 2 A H
A 2
o101 0 0 T A1 21 5 020 B 89,800,000 | A 89,800,000 1 44,951,000 | 44,008,600 |1 840,400
=1 43,096,000 |2 1l 43,096,000 |2l 20,671,000 |2 1l 22,004,800 | 2| 420,200
U NEASAY VHF-0SC S |AAXZAALE NI 12,929,000 |Al S bl 12,929,000 | Al € bl 6,201,500 |Al < bl 6,601,640 | Al = bl 125,860
HEIY B (OIEHTHR) N23HI 33,775,000 |Al 2 2 8 33,775,000 | Al 2 28 18,078,500 | Al 2 74 15,402, 160 | Al 2 21l 204,340
e e 7 11,800,000 | A 6,800,000 | I BIE] o 6,800,000
01 01 21 2 Dz 21 5 96 & Ar— ) O 4 A+ O &= =] 10,000,000 |2 bl 5,000,000 | = bl ENT o=l 5,000,000
Sol= ol Nl 1,800,000 [Al S b 1,800,000 | Al = bl 0[N S8l 0[N EHl 1,800,000
e oA ZTHI 0[AlZ T 0|A2 7l 0[AZ Tl 0
of 01 0] 91 X} M 21 21 o 30702 7 11,800,000 | A 6,800,000 | GIE] o 6,800,000
=l 10,000,000 |2 bl 5,000,000 | =2 bl EN MEX 5,000,000
oA E = Ao 6ot A Aol x Nl 1,800,000 | Al = bl 1,800,000 | Al = bl 0[Nl oA EHl 1,800,000
AZ Tl INEET IRNER 0[A2 2l INER 0
Haue 7 306.600,000 |1 306,600,000 |21 306,222,000 |71 o 378,000
0101 21 2 Dlim 21 5 9 & b} O 4 At - Of & =L 0|zl 0|=tl EN MEX 0
sotold ooz s=o N |ME 153,300,000 | Al < b 153,300,000 | Al < b 153,111,000 | Al S bl oA EHl 189,000
AZ T 153,300,000 | Al 2 2 H 153,300,000 | Al 2 21| 153,111,000 | Al 2 2 bl 0[N 2Tl 189,000
o110 0 T A1 21 5 30702 ] 306,600,000 | 306,600,000 | 1 306,222,000 |1 o 378,000
=L 0|=tl EX] 0=l o=l 0
S — 01k At A0l Nl 153,300,000 | Al & b 153,300,000 | Al < bl 153,111,000 | Al & bl 0[N S8l 189,000
N2l 153,300,000 | Al 2 2 b 153,300,000 | Al 2 21l 153,111,000 [Al 2 2 bl o[AZ Tl 189,000
e 7 187,000,000 |2 187,000, 000 |7 100,237,100 |7 67,326,720 |l 19,436, 180
HUTESH-me LA LS4 - O =t 0)=dl o)1=l o)1=l 0)=tl 0
HE e oo el Nl 78,750,000 |Al € 8 78,750,000 | Al € 41,557,988 | Al S 27,659,350 | Al S 8 9,532,662
e 108,250,000 | Al 2 2 bl 108,250,000 | Al 2 71| 58,679,112 |Al 2 2 b 39,667,370 | Al 2 28 9,903,518
ot A1 61 7 0101 7 30,000,000 | 30,000,000 | 2,721,280 |7 27,278,720 | A 0
=4l 0|=tl 0|=tl ENT ol=8l 0
NEsE M) JR—— Nl 10,500,000 |Al E Bl 10,500,000 | Al E bl 952,450 | Al © 4 9,547,550 | Al = bl 0
N 23l 19,500,000 |Al 2 74 19,500,000 | Al 2 7 1,768,830 | Al 2 2 bl 17,731,170 [ A 2 7 ] 0
ot A1) o1 5 20201 7 1,000,000 |7 1,000,000 | 1,000,000 |7 o 0
=4| 0|=tl 0|=tl ENT o[zl 0
Ese o S0 Nl 0[N Sl oA Sl 0[N S8l oA EHl 0
A2 Tl 1,000,000 | Al 2 2 bl 1,000,000 | Al 2 b 1,000,000 | Al 2 2 bl INERE] 0
ot A1 01 7 0101 7 65,000,000 | A 65,000,000 | 51,015,820 | 12,748,000 | 1,236, 180
=4 0|=tl MEX ENT o=l 0
NEsE M) A Nl 22,750,000 | Al E 8] 22,750,000 |Al S 8] 17,855,538 | Al £ 1l 4,461,800 | Al = bl 432,662
AZ Tl 42,250,000 [Al 78 42,250,000 [Al 2 78 33,160,282 |Al 2 2 bl 8,286,200 | Al 2 2 bl 803,518
ot A1 61 7 10902 7 91,000,000 | A 91,000,000 | 45,500,000 | 27,300, 000 | 18,200,000
=4 0|=tl MEX ENT MEX
NEa omme DIRTE A S E NI 45,500,000 Al E 8] 45,500,000 Al E 8] 22,750,000 | Al E 8] 13,650,000 | Al £ 1l 9,100,
< == CEED AZ Tl 45,500,000 [Al & 78 45,500,000 [Al 2 7 8 22,750,000 |Al 2 2 bl 13,650,000 | Al 2 2 9,100,
Aauc H 200,000,000 |1 200,000,000 |21 200,000,000 |21 o[ 0
o101 E B Tl 1 B 2 o= Tt =yl 0=l 0=t 0=l o=l 0
[SPSTTET——— NI 50,000,000 |Al & 8] 50,000,000 Al & 8] 50,000,000 | Al 8] o[ E8l 0
A2 T 150,000,000 |Al 2 2 bl 150,000,000 | Al 2 7 150,000,000 | Al 2 2 1l INERE] 0
orot 2 2 9] 0101 7 30,000,000 |71 30,000,000 |71 30,000,000 |71 o 0
=L 0|zl 0|zl EN] o=l 0
R —— JR— Nl 7,500,000 | Al S bl 7,500,000 | Al bl 7,500,000 | Al Z b 0[N Sl 0
N2l 22,500,000 |Al 2 7 4] 22,500,000 [Al 2 78] 22,500,000 [ Al 2 7 bl o[AZ Tl 0




=
T
H
S AN HI (0l AteH) 82X E=ReLv]) Y@ = oH
. AbeS D=0-0-0
= =
R 3 170,000,000 |71 170,000, 000 |71 170,000,000 |71 BIE] 0
== =l 0=l 0=l EE o|=Hl 0
N olE Mo S A St 42,500,000 | Al € b 42,500,000 | Al € b 42,500,000 | Al St 0|Al = bl 0
NEEE] 127,500,000 | Al 2 T 127,500,000 | Al 2 2 H 127,500,000 | Al 2 2 HI NESE] 0
L 3 55,104,000 | i 55,104,000 | 2 49,206,500 |71 RIE 5,897,500
ol cTtT EX] EE 0|=8l X 0|2l 0
FAUYAE SEHDA 2 |AZH 11,021,000 | Al £ b 11,021,000 | Al S b 9,846,210 | Al = H] 0|Al =t 1,174,790
2 NS 44,083,000 | Al 2 7l 44,083,000 | Al 2 71| 39,360,290 | Al 2 2] FNESE] 4,722,710
3 55,104,000 | 1 55,104,000 | 49,206,500 |71 03 5,897,500
=l 0=l ET 0=l o|=H 0
A S HI 11,021,000 | Al € b 11,021,000 | Al €t 9,846,210 | Al S H] 0| Al = b 1,174,790
NEEST 44,083,000 | Al 2721 44,083,000 | Al 22 39,360,290 | Al 2 2 NEE] 4,722,710
Haue 3 40,000,000 |7 40,000,000 | 7 40,000,000 |71 RE] 0
=yl IEY MET] 0=l o|=H 0
ol asa zane |NEY 15,000,000 | Al € b 15,000,000 | Al €t 15,000,000 | Al €t 0|Al = bl 0
NEST 25,000,000 | Al 2 2t 25,000,000 | Al 2 R4 25,000,000 | Al 2 ] NNEE] 0
3 40,000,000 |1 40,000,000 | 40,000,000 |71 BIE 0
=yl 0=l EL] 0=l o|=H 0
A St 15,000,000 | Al € b 15,000,000 | Al € b 15,000,000 | Al €t 0|Al =t 0
NEEL] 25,000,000 [Al 2 T HI 25,000,000 | Al 2 HI 25,000,000 | Al 2 2l NEEE] 0
e 3 400,000,000 | 400,000,000 |71 400,000,000 |71 NE 0
=yl 0|24l 0=l 0|zl o|=H 0
JRETSp— = 120,000,000 |Al S H 120,000,000 | Al S H 120,000,000 | Al EHI 0|Al = b 0
NEEE] 280,000,000 |Al 2 2 I 280,000,000 | Al 2 2 H 280,000,000 | Al 2 HI NNESE] 0
3 400,000,000 |1 400,000,000 |71 400,000,000 |71 BIE] 0
=yl NEL EL 0=l o|=H 0
A S H 120,000,000 | Al S I 120,000,000 | Al £ HI 120,000,000 [Al ZHI 0| Al = b 0
NEEE] 280,000,000 |Al 2 2 HI 280,000,000 | Al 2 2 280,000,000 |Al 2 2t NESE] 0
e 3 313,800,000 |7 313,800,000 |71 313,800,000 |71 BIE] 0
=yl 0=l EL 0=l o|=H 0
ol AE o A o |NEH 100,200,000 | Al £t 100,200,000 | Al E 1 100,200,000 |Al E 1l 0|Al =t 0
NEEST 213,600,000 [Al 2 2 b 213,600,000 | Al 2 2t 213,600,000 | Al 2 2t NNEE 0
3 313,800,000 |7 313,800, 000 |71 313,800,000 |71 RIE] 0
=yl 0=l MEL] 0=l o|=H 0
A S H 100,200,000 | Al S 100,200,000 | Al = 1 100,200,000 | Al EHI 0|Al = b 0
A2 H| 213,600,000 |Al 2t 213,600,000 | Al 2 2t 213,600,000 |Al 2 7t NNESE] 0
HA LT b1 39,500,000 |7 39,500,000 | 7 35,000,000 |71 BIE 4,500,000
Tt = 0|28l NELT NEX] 0|28l 0
[ A S HI 15,000,000 | Al € b 15,000,000 | Al €t 10,500,000 | Al €t 0|Al = bl 4,500,000
NEEE] 24,500,000 [Al 2 2 HI 24,500,000 | Al 2 2 HI 24,500,000 | Al 2 2 HI NNEEE] 0
3 39,500,000 |7 39,500,000 |71 35,000,000 |71 o[ 4,500,000
=yl 0|24l 0=l 0|=Hl o= 0
A (A ) =T 15,000,000 | Al €t 15,000,000 | Al €t 10,500,000 | Al €t 0|Al = bl 4,500,000
NEEE] 24,500,000 [Al 2 2 HI 24,500,000 | Al 2 2 HI 24,500,000 | Al 2 2 NNEEE] 0
A 3 55,000,000 | i 55,000,000 | 55,000,000 |71 BIE 0
=l NEL EL 0=l o|=H 0
ems ~nms = 15,000,000 | Al < b 15,000,000 | Al S b 15,000,000 | Al St 0|Al = bl 0
NEEE] 40,000,000 |Al 271l 40,000,000 | Al 2 71| 40,000,000 | Al 2 2l NNESE] 0

-101 -




-102 -

F:3)

S AL HI(0ff &) BXSLZH S OIEH® @=-0v-0-6
Al 55,000, Al 55,000,000 | Al 55,000,000 | Hl OA 0
2 24 0|24l o|=Hl 0|=8l 0
Al &= Hl 15,000, Al &t 15,000, 000 |Al &= 4] 15,000,000 |Al & HI 0|Al&=HI 0
A2 2| 40,000,000 |Al 2 71l 40,000,000 | Al 2 71l 40,000,000 [Al 2 2 HI NESE] 0
A 3 6,000,000 | 2 6,000,000 | 3 6,000,000 | 7 ] 0
2y X 0|2t NEE] 0|24l 0
nz Al S H] 3,000,000 | Al € I 3,000,000 | Al € I 3,000,000 | Al £ H] 0|Al =t 0
NEEE] 3,000,000 |Al 2 7t 3,000,000 | Al 274 3,000,000 | Al 2 31| NNEET 0
b 6,000,000 | 7 6,000,000 | 3 6,000,000 | 7 R 0
=l X 0|2t 0|21 0|28l 0
A EHI 3,000,000 | Al € b 3,000,000 | Al € H 3,000,000 | Al £ H] 0| Al Z I 0
NEST 3,000,000 |Al 2 R4 3,000,000 | Al 2 3t 3,000,000 | Al 2 1] NNEEE] 0
Haue 3 66,000,000 |71 66,000,000 | 7 65,714,000 |71 RE] 286,000
=yl =yl 0|2l 0|21l NETT 0
. A EHI 20,000,000 | Al S HI 20,000,000 | Al €t 19,714,000 | Al €t 0| Al HI 286,000
Al =7l 46,000, Al &3l 46,000,000 |Al 2 7 HI 46,000,000 [Al 2 2 HI 0 [Al =2+l 0
3 66,000,000 |71 66,000,000 | 65,714,000 |71 BIE 286,000
=l 2yl NET o|=Hl 0|=8l 0
Al &l 20,000, Al &I 20,000,000 [Al & I 19,714,000 |Al & 4] 0[Al =8I 286,000
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e B 90,000,000 |71 90,000,000 | 2 90,000,000 |71 RIE] 0
=yl 24 NET o|=Hl 0|=bl 0
s ces e qm  |NEY 45,000,000 | Al  HI 45,000,000 | Al S b 45,000,000 | Al St 0|Al = b 0
NEEE] 45,000,000 |Al 2 71l 45,000,000 | Al 2 7 H| 45,000,000 [Al 2 2 HI NNESE] 0
b 90,000,000 |71 90,000,000 | 7 90,000,000 |71 RIE] 0
=yl X 0|2t 0|21 0|=Hl 0
Sl Ae T A EHI 45,000,000 |Al € b 45,000,000 | Al €t 45,000,000 | Al St 0| A=l 0
A2 2| 45,000,000 |Al 2 7 45,000,000 | Al 2 71| 45,000,000 [Al 2 2 HI NESE] 0
Haue 3 20,000,000 |71 20,000,000 | 20,000,000 |71 BIE] 0
=yl X 0|2t NEE] 0|24l 0
ol 2= Al &= H| 20,000, Al & H] 20,000,000 [Al & I 20,000,000 |Al &= HI 0|Al&=HI 0
2IA Y NEET =T NNEEE] NEET NEET 0
3 20,000,000 |71 20,000,000 | 20,000,000 |71 RIE] 0
=yl =yl 0|2l NEE] 0|=Hl 0
A EHI 20,000,000 Al E t 20,000,000 | Al S b 20,000,000 | Al St 0|Al = bl 0
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o4 AbLEC A 133,333, Al 133,333,000 |Hl 133,332,250 | Hl oA 750
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201-01 Bl 200,000,000 |l 200,000,000 | 73,160,780 [ A 126,839, 220 | Al 0
24| EX o|=2l 0|=2tl EE] 0
R Al S 30,000,000 |Al S HI 30,000,000 |Al S HI 22,412,000 | Al S| 7,588,000 | Al S b 0
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qaUT A 140,000, A 140,000,000 | A 140,000,000 | Al AH 0
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Al@ 2l 98,000, Al @ = H 98,000,000 |Al & 28I 98,000,000 |Al & I AlZ 0
403-02 A 140,000, A 140,000,000 | A 140,000,000 | Al AH 0
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AAUE A 147,060, A 147,060,000 | Al 29,907,900 (| A 0
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209-02 A 147,060, A 147,060,000 | Al 29,907,900 || A 0
=4l =4l 0|=tl 0=l =8l 0
A2 AEE X A& 8l 73,530, NS 73,530,000 |Al = HI 14,953,950 | Al = HI Al & HI 0
(01T & Azl 73,530, Al @8 73,530,000 |Al 2 2 HI 14,953,950 |Al Z 7 8l Azl 0
Al 10,000, Al 10,000,000 | Al 10,000,000 | Al O A 0
Lo= =4l =4l 0=l 0|=tl 0|=tl 0
dEIE ZX Al =8l 3,000, Al =8l 3,000,000 |Al =l 3,000,000 Al =8I O|Al=HI 0
AlZ 7l 7,000, Al @ 7,000,000 |Al 2 7 HI 7,000,000 |Al = <8I 0|Al@=HI 0
401-01 A 10,000, A 10,000,000 | A 10,000,000 | A Ol 0
=l =Hl 0|=dl 0l=tl 0|=Hl 0
GAIOIA M TN T AT K A& Al &l 3,000, Al &t 3,000,000 Al =8I 3,000,000 Al = HI O|Al=HI 0
Al@ 2l 7,000, Al @ 7,000,000 |Al 2 S HI 7,000,000 | Al = = HI 0|Al==HI 0
HAUE A 36,000, A 36,000,000 || 36,000,000 || Ol 0
Loj= =l =Hl 0|=dl 0)=tl 0|=Hl 0
S A& HI 18,000, Al &= I 18,000,000 | Al = I 18,000,000 | Al = HI O|AIE=HI 0
Al@ <l 18,000, Al @ = 18,000,000 | Al 2 7 HI 18,000,000 | Al = 5 HI O|AlZ =l 0
40202 A 36,000, A 36,000,000 || 36,000,000 || Ol 0
=l =l 0|=dl 0l=tl 0|=Hl 0
2I2ERH 2 A A& Hl 18,000, Al &8I 18,000,000 | Al =8I 18,000,000 Al =8I O|Al=HI 0
(OI & TH & Azl 18,000, AlZ = 18,000,000 | Al = = HI 18,000,000 | Al = < HI 0 |Al= =8I 0
Hauc Al 24,000, Al 24,000,000 | Al 17,419,360 [ A O A ,580,640
VS =4l =4l 0|=tl 0=l 0|=tl 0
A&zl Al &8l 12,000, Al &t 12,000,000 [Al = HI 8,709,680 |Al = I 0|Al=HI 3,290,320
= A28l 12,000, Al =28l 12,000,000 | Al 2 = HI 8,709,680 |Al =+ HI 0|AlIZ I ,290,320
307-02 Al 24,000, Al 24,000,000 | Al 17,419,360 | A O A 6,580,640
=4l =4l 0=l 0|=tl 0|=tl 0
019124 AF ALO| & A& Hl 12,000, Al = I 12,000,000 | Al =8I 8,709,680 | Al =HI O |AIE=HI ,290,320
CEesTEe AlZ 7l 12,000, Al @ 8 12,000,000 | Al 2 7 HI 8,709,680 |Al =+ HI 0|Al@=HI 3,290,320
Al 12,932,015, Al 12,932,015, 000 | Al 12,602,443,060 | Al O A ,571,940
=l 268,077, =t 268,077,000 | = HI 268,077,000 | =l 0|=tl 0
Al &l 340,912, Al &t 340,912,000 | Al = HI 340,756,680 | Al =HI O|Al=HI 155,320
AlZ 7l 12,323,026, AlZ = 12,323,026,000 | Al = < HI 11,993,609,380 | Al = 7 HI 0|Al= =8I ,416,620
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sl =X 02 o2yl X = = = = =
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R A= A S H] 2,945,000 [Al 4 2,945,000 |Al S HI 2,944,130 | Al S HI 0|AlZHI 870
A2 78| 290,173,000 [Al 2 724l 290, 173,000 [Al 2 72 HI 272,486,930 |Al 2 7 H 0[AlZ I 17,686,070
o Bl 5,890,000 |2 5,890,000 | 2 5,888,260 | JE 1,740
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APSIEEAL # s e e NEH e NEH 0
JREpE— Al S 2,945,000 [Al S HI 2,945,000 [Al S HI 2,944,130 | Al S HI 0[AlZHI 870
A =e A2 78| 2,945,000 [Al 2 724 2,945,000 | Al 2 7 4l 2,944,130 [Al 2 2 HI 0[Al2 7l 870
L 2 21,280,000 |2 21,280,000 [ 21,275,800 [ E] 4,200
5| Ct M 5
ASIEA 2 s e 24 NEN 2 NEN 0
JRpE— A S Al ] 0|AlZHI Al HI 0|AlZHI 0
= =e A2 78| 21,280,000 [Al 2 724l 21,280,000 [Al 2 724 21,275,800 |Al 2 728 0[AlZ I 4,200
JRE———, ﬂ 162,900,000 |2 162,900,000 | 150,400,000 | JE 12,500,000
=1 2| NEE] =g EE] 0
R 01912 A o 2 X Al S Al Z ] 0|AlZHI Al HI 0[AlZHI 0
A2l 162,900,000 |Al 2 | 162,900,000 [Al 2 724 150,400,000 |Al 2 7 HI 0[Al2 7l 12,500,000
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o B] 10,048,000 |2l 10,048,000 [ 4,867,000 [ E] 5,181,000
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== < = A2l 195,627,000 | Al 2 | 195,627,000 [Al 2 724 178,952,160 [Al 2 7 Hl 0[Al2 7l 16,674,840
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NEET 1,727,542,000 | Al 2 2 1.727.542,000 | Al 2 7 HI 1,727 541,060 | Al 2 7 b NNEEE] 940
(0104 3 13,992,000 | 71 13,992,000 | 21 13,992,000 |71 o[ 0
=l 0|=ul o|=ul o|=ul o=l 0
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= Al =7l 9,328,000 |Al = HI 9,328,000 |Al I 9,328,000 |Al 2 7 HI 0[Al =+l 0
20101 3 57,053,000 |71 57,053,000 | 56,897,610 |71 RIE 155,390
=l 0|zl o|=ul o|=ul o=l 0
R Al S HI 18,966,000 | Al S HI 18,966,000 | Al E HI 18,811,550 | Al E HI oAl = b 154,450
Al =7l 38,087,000 [Al = HI 38,087,000 [Al = HI 38,086,060 |Al 2 7 HI 0 [Al =+l 940
20201 3 21,000,000 | 71 21,000,000 | 21 21,000,000 |71 0 0
=l NEL o=l o|=ul o=l 0
S oy Al Sl 7,000,000 [Al E H] 7,000,000 [Al Z H] 7,000,000 |Al £ b 0|Al = b 0
Al =2l 14,000,000 |Al = HI 14,000,000 |Al =22 HI 14,000,000 |Al = = 81 0[Al =1l 0
20303 3 6.400,000 | 6,400,000 |7 6,400,000 |3 RE 0
=y NEL o|=ul o|=ul NEL] 0
NHER D =F A S b 2,134,000 [Al S H] 2,134,000 [ Al S H] 2,134,000 |Al b 0|l 0
Bl NEET 4,266,000 |Al 2 | 4,266,000 | Al 2 2| 4,266,000 |Al 2t NEET 0
0811 3 1.661,861,000 |71 1.661,861,000 | 2 1.661.861,000 | 2 o[ 0
=l NEL o|=ul o|=ul o=l 0
Jeeaa Al & Hl 0|Al &I 0|Al &I 0|Al &bl 0[Al &= HI 0
Al =2 H| 1,661,861,000 [Al 2 74l 1,661,861,000 |Al 2 4l 1,661,861,000 |Al =+ 8l 0[Al=7Hl 0
o4 AbLEC A 235,860,000 | Hl 235,860,000 | Al 235,860,000 | Al (W] 0
@ e cTTT = EE] o|=Hl o|=Hl NEE] 0
Hel= =4 T A S HI 6,500,000 [Al £ H] 6,500,000 [Al S H] 6,500,000 |Al £ bl oAl = bl 0
Al = 7| 229,360,000 |Al 2 74l 229,360,000 |Al 2 7 HI 229,360,000 |Al 27t 0[Al =l 0
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( Soll ) Letsl A o)
ZZ - 20k - B8 s A o
o o S AL HI(0ff &) BXSLZH S OIEH® @=®_@:'@
= T =2 AN
M 2
oo - - b 16,800,000 | 16,800,000 |2 16,800,000 |l o 0
NAESLIATA 75 sor-02 =2y IEE] o|=2l 0|=2tl EE] 0
o2 A e =t 0|Al Sl 0|Al S H] 0|AlZHI 0|AlEHl 0
A2 2 16,800,000 |Al 2 2 I 16,800,000 | Al 2 2 I 16,800,000 | Al 2 2 HI 0|AI2 78I 0
oo - - b 219,060,000 |71 219,060, 000 |7l 219,060,000 |7l o[ 0
NESELFMA 75 308-09 24| NE o|=ul o|=bl NEN 0
etz S A R =t 6,500,000 | Al = HI 6,500,000 | Al = HI 6,500,000 | Al = HI 0|AlEHI 0
- < AT A2 2 212,560,000 |Al 2 2 H] 212,560,000 | Al 2 2 H] 212,560,000 |Al 2 7 I 0|AI2 78I 0
e Bl 10,081, 192,000 |7 10,081, 192,000 | 9,786, 137,230 | 3 o 295,054,770
% 33| B3| &} -t 24 0|28l NELT NEX] 0|28l 0
cosza oo = 281,868,000 |Al Z I 281,868,000 |Al = I 281,868,000 |Al © HI 0|AIZHI 0
A2 2l 9,799,324,000 |Al 2 2 H] 9,799,324,000 | Al 2 2 H 9,504,269, 230 | Al 2 2 0|AI2 78I 295,054,770
oleiz oy 101-03 b 10,081, 192,000 | 10,081, 192,000 | 9.786, 137,230 | 3 Bl 295,054,770
=4 EL NEL EL] 0|zl 0
- oA ET R A E b 281,868,000 |Al E I 281,868,000 | Al E B 281,868,000 |Al € HI 0|Al =l 0
+ A2 2 9,799,324,000 |Al 2 2 H] 9,799,324,000 | Al 2 2 H| 9,504,269,230 | Al 2 2 H 0|AI 27l 295,054,770
b 278,000,000 |21 278,000,000 | I 270,997,460 | Bl 7,002,540
A 9 24| 139,000,000 | = H] 139,000,000 |2 135,498,730 |2t WELT 3,501,270
A ZHI R 0[AlZHI =] 0|AIZHI 0
NEEL 139,000,000 [Al 2 ] 139,000,000 | Al 2 1] 135,498,730 | Al 2 2 bl 0|AI2 78I 3,501,270
E— 2 278,000,000 |21 278,000,000 |l 270,997,460 |7l Bl 7,002,540
MO R RN E UM - =K 24| 139,000,000 | = H] 139,000,000 |2 135,498,730 |2t ELT 3,501,270
- =t 0|Al = H 0|Al = H] 0|AlZHI 0|AlE bl 0
NG 139,000,000 [Al 2] 139,000,000 | Al 2 1] 135,498,730 | Al 2 72 bl 0|AI 27l 3,501,270
G ma o - B 3 85,000,000 | 85,000,000 |l 78,017,280 |7l o 6,982,720
NLA &5 2 LHE X3 101-03 =t 42,500,000 |2 H] 42,500,000 | 2H] 39,008,640 |2 H] 0|=Hl 3,491,360
P 2olHe220tE A Z b 0|AlZH 0[AlEHI oAl = HI 0|AlEHI 0
* A2 2H 42,500,000 | Al 2 2 I 42,500,000 | Al 2 2 I 39,008,640 |Al 2 72 HI 0|AI 278 3,491,360
G mE o - i 3 179,000,000 |21 179,000,000 |7 179,000,000 |7 o 0
LA &= L SHBO M2 201-01 24| 89,500,000 | = H] 89,500,000 | 2t 89,500,000 |2t WELT 0
M = e X A A2l AN ZH 0[Nl =8I 0[AlEHI =] 0|AISHI 0
NEEL] 89,500,000 | Al 2 2 I 89,500,000 | Al 2 I 89,500,000 |Al 2 72 I 0|AI27HI 0
HeK HE 9 LB =2 209-01 3 12,000,000 |21 12,000,000 |l 12,000,000 |3 o 0
24| 6,000,000 | = H] 6,000,000 | 2 H] 6,000,000 | = bl WELT 0
e o2 =Lt A ZH O E=E] 0[AlZHI =] 0|AIZHI 0
NEET] 6,000,000 |Al 22 6,000,000 | Al 2 2 HI 6,000,000 | Al 2 2 HI 0|AI 27l 0
- _ - b 2,000,000 | 2,000,000 |l 1,980, 180 |7l Bl 19.820
NEHN =S % gMBsl M= 405-01 24 1,000,000 | =2 H] 1,000,000 | 2t 990,000 |2 I ELT 9,910
e A ZH 0[Nl EHI 0[AlZHI =] 0|AZHI 0
HEFEOPRZA Ratms &5 SH NEET 1,000,000 |Al 2 2 b 1,000,000 |Al 2 2 bl 990,090 | Al 2 78] NREET 9,910
b 67,311,000 | 67,311,000 |7 66,809,740 |l Bl 501,260
A 9 24| 58,941,000 | =2 H] 58,941,000 | 2 H] 58,941,000 |2t NELT 0
= 0|Al = HI 0|Al = H] 0|AlZHI 0|Al= bl 0
NG 8,370,000 | Al 2] 8,370,000 | Al 2 2 HI 7.868.740 | Al 2 bl 0|A27bI 501,260
das 2 33,420,000 |21 33,420,000 |l 32,918,740 E] 501,260
OIS Al gl R T gl ph e 24| 25,050,000 |2 HI 25,050,000 | 2 H] 25,050,000 |2 H WELT 0
S = 0|Al S H] 0|Al S H] 0|AlZHI 0|Al Sl 0
A2 2 8,370,000 |Al 2 2] 8,370,000 | Al 2 2 HI 7,868,740 | Al 2 24| 0|AI27HI 501,260




2 X "
S AL HI(0ff &) BXSLZH S .
e&=0-0-6
A Y
B[ 29,519,000 | 29,519,000 |2 29,017,740 7 o[ 501,260
24| 21,149,000 |2 | 21,149,000 | 2 H| 21,149,000 |2 0|=tl 0
Al HI 0|Al S HI 0|Al S H] 0|AlZHI 0|AlE b 0
NEEL 8,370,000 [Al 2 2 8,370,000 | Al 2 71 H] 7,868,740 | Al 2 b 0|AI2 78I 501,260
Bl 1,838,000 |7 1,838,000 |2 1,838,000 |7l o[ 0
=] 1,838,000 | 2 HI 1,838,000 |2 bl 1,838,000 |2 bl 0|zl 0
ASHI 0|Al =] 0|Al =t 0|AlZHI 0|AlEH 0
A2 2 0[Nl 278 0[AI 278l 0[Al =8I 0|AI2 78I 0
B[ 2,063,000 |7 2,063,000 |2 2,063,000 |2 o[ 0
24 2,063,000 |2 HI 2,063,000 |2 b] 2,063,000 | 2 bl 0|=l 0
ASHI 0|Al Sl 0|Al S HI 0|AlZHI 0|AlEHl 0
A2 2 0[Al 278l 0[AI 278l 0[AlZ 8| 0|AI2 78I 0
D= Bl 33,891,000 |7 33,891,000 |7l 33,891,000 |7l o[ 0
24| 33,891,000 |2 H 33,891,000 |=H 33,891,000 |2 bl EL 0
IIEZHEEMNSH 2H |AIEH =] 0[AlZHI 0|AlZHI 0|Al bl 0
X A2 2l 0[N 278l 0[AI2 78l 0|Al2THl 0|AI2 78I 0
Bl 19,491,000 |7 19,491,000 |2 19,491,000 |l o[ 0
24| 19,491,000 |2 | 19,491,000 | = H| 19,491,000 | 2| 0|zl 0
A Z b 0[AlEHI 0[AlEHI 0|AlZHI 0|Al bl 0
A2 78| 0[N 278 0|AlZ2Hl 0[AlZ2HI 0|AI 278l 0
Bl 14,400,000 |7 14,400,000 | 2 14,400,000 |2 o[ 0
24| 14,400,000 |2 H] 14,400,000 | = H| 14,400,000 | 2| EL 0
= 0|AlZH 0|AlZH 0|AlZHI 0|Al bl 0
A2 78| 0[N 238 0[AlI23H| 0[AlZHI 0|AI 27l 0
pI] 126,994,000 |7 134,393,000 |7l 126,745,120 7l 01 7.647.880
24| 9,376,000 |2 9,376,000 | = H 9,376,000 |2 bl EL 0
ANEH| 44,135,000 | Al © HI 51,534,000 | Al © HI 44,103,930 | Al S HI 0|AIZHI 7,430,070
A2 2 73,483,000 |Al 2 2| 73,483,000 | Al 2 2| 73,265,190 | Al 2 72 bl 0|AI2 78I 217,810
a4 51 oF 7 2 2 39,826,000 |71 39,826,000 |l 39,825,440 |7l o 560
ceTET 24| 9,376,000 | =t 9,376,000 |=tl 9,376,000 | = HI EE] 0
UXCHH =2=018F =80 |[AlSH 0|Al =] 0|Al = H] 0|AlZHI 0|AlEH 0
AKX 2 NEET] 30,450,000 |Al 2 7 H] 30,450,000 | Al 2 ] 30,449,440 | Al 2 72 I 0N 278l 560
3 39,826,000 |21 39,826,000 |l 39,825,440 |l o[ 560
24| 9,376,000 |2 H| 9,376,000 | = H 9,376,000 |2 bl 0|=l 0
A EH| R 0[AZHI =] 0|AIZHI 0
A2 78| 30,450,000 |Al 2 1 H] 30,450,000 | Al 2 1 H] 30,449,440 | Al 2 2 HI 0|AI 27l 560
Aape 2 66,678,000 |l 66,678,000 |l 66.677.880 |l Bl 120
24| 0|=Hl EL EL] WEL 0
cmusag sas na |MNEY 33,339,000 |Al S HI 33,339,000 | Al S HI 33,338,940 | Al S I 0|Al =l 60
A2 78| 33,339,000 |Al 2 2t 33,339,000 | Al 2 2t 33,338,940 | Al 2 72 HI 0|AI2 78I 60
B[ 66,678,000 |7 66,678,000 |2 66,677,880 |7l B 120
24| 0|=Hl NEL EL] NEL 0
ASHI 33,339,000 |Al S HI 33,339,000 | Al S I 33,338,940 | Al S I 0|Al S 60
N 33,339,000 |Al 2 2 H 33,339,000 |Al 2 HI 33,338,940 |Al 2 2| 0|AI2 78I 60
Anue Bl 20,490,000 |71 27,889,000 | 2 20,241,800 |7l o[ 7,647,200
24| EL NEL EL] 0|zl 0
TR ANEH| 10,796,000 |Al © HI 18,195,000 | Al © HI 10,764,990 | Al S Bl 0|AIZHI 7,430,010
A2 2l 9,694,000 [Al 2 2 H 9,694,000 [Al 2 2 9,476,810 |Al 2 71 H| 0|AlZ2H 217,190
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Celi )
OF - & £ oH
= AL (Ol &2 ) 2ESILY UG AU 9=00-0-6
At
Al 3,939,000 (A 4,433,000 | Al 3,931,640 [ A Ol 501,360
=Hl 0=l 0|=8l 0l=tl 0|=8l 0
Al &I 2,520,000 |Al =8I 3,014,000 |Al =8I 2,519,910 |Al &= HI O[AlE=HI 494,090
Azl 1,419,000 |Al 2 < HI 1,419,000 |Al 2 7 HI 1,411,730 |Al 2 2 HI 0 |Al= 58I 7,270
Al 16,551,000 |l 23,456,000 | Al 16,310,160 | Al O [l 7,145,840
=t 0=l 0|=tl 0|=Hl 0[=tl 0
Al &I 8,276,000 |Al = I 15,181,000 | Al &= HI 8,245,080 | Al = HI O[AlE=HI 6,935,920
Azl 8,275,000 |Al = 7 HI 8,275,000 | Al 2 HI 8,065,080 [Al = 7 HI 0 |Al= 58I 209,920
Al 16,736,762,000 | Al 16,725,661,300 | Al 16,273, 108,610 | Al O [l 452,552,690
A A =Hl 11,230,995,000 |= Hl 11,230,995, 000 | = Hl 10,925,987,190 | = Bl 0|=8l 305,007,810
Al Hl 1,887,801,000 |Al =4I 1,876,700, 300 | Al = HI 1,783,506,470 | Al =Bl O |Al&=HI 93,193,830
Al 7 HI 3,617,966,000 [Al = 7 HI 3,617,966, 000 | Al 2 2 HI 3,563,614,950 | Al = 7 HI 0|AlZ 78l 54,351,050
EVEE] Al 128,913,000 | Al 128,913,000 [ A 123,773,400 [ A O [l 5,139,600
- AFS| S K| -2 O M = K| & =Hl 68,950,000 |= I 68,950,000 | =l 64,065,400 | =l 0|=8l 4,884,600
HOte SXAHIA X Al 18,165,000 |Al = HI 18,165,000 | Al = I 17,910,000 |Al = I O |Al&=HI 255,000
= Al 78I 41,798,000 |Al 2 22 HI 41,798,000 | Al =2 22 HI 41,798,000 | Al = 72 HI 0|AlZ 7 Hl 0
Al 128,913,000 [Hl 128,913,000 [ A 123,773,400 [ A O 5,139,600
=Hl 68,950,000 |= I 68,950,000 | =l 64,065,400 | =l 0[=tl 4,884,600
ST MHIA TS MNogzss Al & Hl 18,165,000 |Al = HI 18,165,000 | Al &= HI 17,910,000 | Al &= b1 O[AlE=HI 255,000
Azl 41,798,000 | Al = 28I 41,798,000 | Al Z 22 I 41,798,000 |Al = 7 HI 0|Al= =8I 0
e Al 10,640, 163,000 (Al 10,640, 163,000 | Al 10,439,437,090 | Al O A 200,725,910
B -AB =X -)| E A B =Hl 8,512,131,000 |= HI 8,512,131,000 |= 4l 8,353,638,560 | = HI 0[=tl 158,492,440
S EL Al &I 1,064,016,000 |Al = HI 1,064,016, 000 | Al = HI 1,042,899,270 | Al & HI O[Al&=HI 21,116,730
Azl 1,064,016,000 |Al = 2 I 1,064,016, 000 | Al Z 7 HI 1,042,899,260 | Al = 2 HI 0|Al= =8I 21,116,740
Al 10,640, 163,000 (Al 10,640, 163,000 | Al 10,439,437,000 | Al 0l 200,725,910
=Hl 8,512,131,000 |= HI 8,512,131,000 |=HI 8,353,638,560 |=HI 0[=tl 158,492,440
Al & Hl 1,064,016,000 | Al =8I 1,064,016,000 | Al = I 1,042,899,270 | Al = HI O |AlE=HI 21,116,730
Al 7 HI 1,064,016,000 |Al = HI 1,064,016,000 | Al = HI 1,042,899,260 | Al = 7 HI 0[AlZ 7 HI 21,116,740
R Al 99,670,000 | Hl 99,670,000 | Al 78,870,490 | A O A 20,799,510
S Y-ABEN-J EABE R =l 79,736,000 | =4I 79,736,000 | =l 63,096,400 | = Bl 0|=8l 16,639,600
HAEH Al & Hl 9,967,000 |Al = HI 9,967,000 |Al = HI 7,887,050 [Al = HI 0 |AlI&=HI 2,079,950
Al 7 HI 9,967,000 |Al =2 72 HI 9,967,000 | Al 2 72 HI 7,887,040 | Al 2 T2 HI 0[AlZ 7 Hl 2,079,960
Al 99,670,000 |Hl 99,670,000 | Al 78,870,490 | Al Ol 20,799,510
=Hl 79,736,000 | =4I 79,736,000 | =l 63,096,400 | =l 0|=8l 16,639,600
™A Al &I 9,967,000 |Al =4I 9,967,000 |Al =8I 7,887,050 | Al = HI O[AlE=HI 2,079,950
Azl 9,967,000 |Al = 7 HI 9,967,000 |Al = 7 HI 7,887,040 |Al =+ HI 0 |Al= 8l 2,079,960
e Al 227,679,000 [HI 227,679,000 | Al 220,687,060 | Al el 6,991,940
P =Hl 222,529,000 |= Hl 222,529,000 |=Hl 215,624,420 | = HI 0=l 6,904,580
=T ormarol Al HI 2,575,000 |Al = HI 2,575,000 |Al = HI 2,531,320 [ Al = HI O[AlE=HI 43,680
Azl 2,575,000 |Al = 7 HI 2,575,000 |Al = 7 HI 2,531,320 |Al =+ HI 0 |Al= 8l 43,680
A 201,929,000 [H| 201,929,000 | Al 195,360,330 | Al O A 6,568,670
=Hl 201,929,000 |= 4l 201,929,000 | =4I 195,360,330 | = HI 0[=4l 6,568,670
Al & Hl 0 |Al =8I 0 |Al=HI O[Al=HI O |Al&=HI 0
Azl 0 [AlZ = HI 0 |AlZ+Hl 0[AlZ 28l 0|Al= =8l 0
A 25,750,000 | Al 25,750,000 | Al 25,326,730 | A 0|l 423,270
=Hl 20,600,000 |= 4l 20,600,000 [=HI 20,264,090 | = HI 0[=Hl 335,910
Al Hl 2,575,000 |Al = HI 2,575,000 |Al = HI 2,531,320 [ Al = HI O |Al&=HI 43,680
Azl 2,575,000 [Al 2 2 HI 2,575,000 [Al 2 2 HI 2,531,320 |Al 2 7 HI 0|Al==HI 43,680




F:3)
=]
S AU (0 &) CESEETT) YHUOQ
o o @=0p-G-O
=/ o

e Al 1,170,707,000 | Al 1,170,707,000 | A 1,170,707,000 | Al 0| 0
OIS DA S = XX O =X & =Hl 936,567,000 |= Hl 936,567,000 |=Hl 936,567,000 |= bl 0f=tl 0
sia= Al & Hl 117,070,000 |Al = HI 117,070,000 | Al =8I 117,070,000 | Al = HI O[AlE=HI 0
Azl 117,070,000 |Al = 7 HI 117,070,000 | Al 2 72 HI 117,070,000 | Al = 2 HI 0 |Al= 8l 0
Al 1,170,707,000 | Al , 170,707,000 | Al , 170,707,000 | Al O A 0
=Hl 936,567,000 |= HI 936,567,000 |=HI 936,567,000 | = HI 0[=dl 0
. Al HI 117,070,000 |Al = HI 117,070,000 | Al = HI 117,070,000 [Al = HI O |AlE=HI 0
sTorTee Azl 117,070,000 |Al = < HI 117,070,000 | Al Z 28I 117,070,000 | Al = =2 HI 0|Al= =8I 0
Al ,287,657,000 (Al 1,287,657,000 | H ,166,575,340 (Al O A ,081,660
=l 1,011,553,000 |=HI 1,011,553,000 | = I 910,694,040 | = bl 0|=8l ,858,960
Al Hl 84,331,000 | Al = HI 84,331,000 |Al = HI 76,760,250 | Al =8I O[AlE=HI ,570,750
Al 7 HI 191,773,000 |Al 2 7 HI 191,773,000 | Al = 72 HI 179,121,050 | Al 2 2 HI 0[AlZ 7 HI ,651,950
Al 121,318,000 | Al 121,318,000 [ A 85,164,240 | Al O [l ,1563,760
=l 101,054,000 [= HI 101,054,000 | = HI 68,137,360 | = bl 0[=dl ,916,640
1] Al & HI 7,579,000 |Al = HI 7,579,000 |Al = HI 5,103,920 [Al = HI O[AlE=HI ,475,080
S(HE2 2 AL Al I 12,685,000 | Al = 1 HI 12,685,000 | Al = 1 HI 11,922,960 | Al = 7 HI 0[AlZ 78l 762,040
Al 940,613,000 [HI 940,613,000 | Al 855,685, 100 | Al O A ,927,900
=l 752,491,000 |= I 752,491,000 |= Hl 684,548,680 | = I 0|=8l ,942,320
=1} Al & HI 56,437,000 [Al &£ HI 56,437,000 [Al £ HI 51,341,330 | Al & HI O[AlE=HI ,095,670
S(MHE2ZAY) Al I 131,685,000 |Al = 7 Bl 131,685,000 |Al =2 22 HI 119,795,090 |Al = 72 HI 0[AlZ = bl ,889,910
Al 225,726,000 [ A 225,726,000 | A 225,726,000 | A Ol 0
=l 158,008,000 |= HI 158,008,000 | = Hl 158,008,000 | = bl 0|=8l 0
Al &I 20,315,000 |Al & HI 20,315,000 | Al & HI 20,315,000 |Al & HI O[AlE=HI 0
Azl 47,408,000 |Al 2 2 HI 47,408,000 | Al =2 2 HI 47,403,000 | Al 2 7 HI 0 |Al= =8I 0
Al 151,200,000 | Al 151,200,000 [ A 142,916,210 [ A Ol ,283,790
HD-ASEN-FHAHEN =Hl 105,840,000 [= bl 105,840,000 | = Hl 100,041,360 |= bl 0|=8l 5,798,640
Al Hl 0 |Al=HI 0|AlE=HI 0|Al=HI O |AlE=HI 0
AlZ 45,360,000 | Al 2 2 4] 45,360,000 | Al Z 72 HI 42,874,850 | Al = 7 HI 0|AlZ 7 Hl 2,485,150
Al 65,600,000 | Al 65,600,000 | Al 64,463,800 | Al O|AH 1,136,200
=Hl 45,920,000 |= I 45,920,000 | =l 45,124,660 | = 8l 0[=Hl 795,340
S HUA K Al & Hl 0 [Al=HI 0 |Al=HI 0|AI=HI O |Al&=HI 0
- Az 8l 19,680,000 |Al 2 HI 19,680,000 | Al 2 = HI 19,339, 140 |Al = = HI 0|Al= =8l 340,860
Al 10,000,000 | A 10,000,000 | Al 6,962,720 [ A O A ,037,280
=Hl 7,000,000 (=4I 7,000,000 | =4I 4,784,430 =4I 0[=tl 2,215,570
s MHA T Al & Hl 0 |Al =8I 0 |Al=HI O[AI=HI O |Al&=HI 0
Azl 3,000,000 [Al 2 2 HI 3,000,000 [Al =22 HI 2,178,290 |Al Z 7 HI 0|Al= =8I 821,710
Al 75,600,000 | Al 75,600,000 | Al 71,489,690 | A 0| 4,110,310
=Hl 52,920,000 |= I 52,920,000 | =4l 50,132,270 | =l 0[=Hl , 787,730
= MBS RE A Al & Hl 0 [Al=HI 0 |Al=HI O[Al=HI O |Al&=HI 0
Azl 22,680,000 |Al 2 HI 22,680,000 | Al 2 2 HI 21,357,420 | Al 2 2 I 0|Al= =8I 1,322,580
A 245,021,000 (A 245,021,000 | Al 245,021,000 | Al O 0
2 D-AFB| = K| - =Hl 195,871,000 |= I 195,871,000 |=HI 195,871,000 | = HI 0[=dl 0
Al &I 14,745,000 |Al & HI 14,745,000 | Al = HI 14,745,000 | Al = HI O[AlEHI 0
Az 8l 34,405,000 | Al = = HI 34,405,000 | Al = = HI 34,405,000 | Al 2 7 HI 0|Al= =8I 0
Al 198,679,000 |H 198,679,000 | Al 198,679,000 | Al O A 0
=l 158,943,000 [= I 158,943,000 | = Hl 158,943,000 (=4I 0[=dl 0
olote|era Al & HI 11,921,000 |Al =8I 11,921,000 | Al =8I 11,921,000 |Al =8I O[AlE=HI 0
Al I 27,815,000 |Al = =8I 27,815,000 |Al = =8I 27,815,000 | Al &2 2 HI 0|AlZ = Hl 0
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(ol ) Lersil (er91:2)
2H - 20 - 22 s A x| 8H Kt OH
s ENQUI(CIAY) | SEILPAG PN L) i
= o A )
= = o
Ml 2
S 0708 5 22,500,000 |7 22,500,000 |71 22,500,000 |31 K] 0
e 18,000,000 |2 bl 18,000,000 |2 bl 18,000,000 | = bl NEN 0
S2s2 At 4209 €48 A |gogen A H 1,350,000 | Al S 8 1,350,000 | Al £ 8 1,350,000 | Al 5 b oAzl 0
SEEED HAAES N2 3,150,000 [Al 2 2t 3,150,000 [ Al 2 7t 3,150,000 | Al 2 2 bl NREET 0
B 0708 5 22,391,000 |7 22,391,000 71 22,391,000 |31 BE] 0
2y 17,913,000 |2 bl 17,913,000 |2 bl 17,913,000 | 2 bl NER 0
Seooagc 2209 24N (|gassg A HI 1,343,000 | Al S 8 1,343,000 | Al E 8 1,343,000 | Al B o[zl 0
RS AAFSS N2l 3,135,000 [ Al 2 2t 3,135,000 [ Al 2 7t 3,135,000 | Al 2 2 bl MREE 0
I 5] 1,451,000 7 1,451,000 |31 1,451,000 | K] 0
M 80705 2| 1,015,000 | = 1] 1,015,000 | =] 1,015,000 | = ] NEH 0
2252 At 2209 248 A |gogen A HI 131,000 [Al 2 bl 131,000 [ Al 2 bl 131,000 | Al = Bl T 0
4 JeeSH(SLNEMEH) AAASS NEE 305,000 | Al 2 28 305,000 | Al 2 28 305,000 | Al 2 28 NREET 0
[ 5] 111,686,000 |7 117,686,000 |7 111,570,800 | o 115,200
FOMBY-AEZX-FHAH S =4l 0=t 0=t 0=t 0| =t 0
NANEE MBANOIE S0 |ASHI 33,506,000 | Al E b 33,506,000 | Al € ] 33,471,440 | Al S 4] oA Z I 34,560
A (2X)(4&) Al 22 78,180,000 | Al 22 HI 78,180,000 | Al 2 2 HI 78,099,360 |Al & 22 HI 0|AlZ I 80,640
AU AR 070 ;‘"HI 85,703,008 im 85,703,008 gw 85,587,808 it” 8 im 115,208
. i ATl 25,711,000 | Al € ] 25,711,000 | Al ] 25,676,440 | Al < ] T 34,560
AATES ASMBIE SHARESAASS NEE 59,992,000 | Al 2 b 59,992,000 | Al 2 b 50,911,360 |Al 2 74 NNEET 80,640
I o708 im 25,983,008 im 25,983,008 im 25,983,008 gm 8 ;ﬂm 8
N BE NS AU A RN OIM | oo oper 2 AT H 7,795,000 | Al E b 7,795,000 | Al 2 b 7,795,000 | Al b T 0
dbea 2 piel ALY Aanss NEET 18,188,000 |Al 2 b 18,188,000 | Al 2 8l 18,188,000 | Al 2 7 bl NS 0
[ 5] 114,464,000 |71 114,464,000 |71 103,864,890 |71 o[ 10,599,110
U 2| 62,232,000 |2 bl 62,232,000 | 2t 51,932,450 |2 bl ol=4l 10,299,550
PR —— VL =T L= =T oAzl 0
NEEN 52,232,000 | Al 2 4 52,232,000 | Al 2 2 HI 51,932,440 | Al 2 2 b RSN 299,560
A 0108 5] 103,566,000 | 103,566,000 |7 92,967,570 |31 o 10,598,430
= 56,783,000 |2 bl 56,783,000 | 2 bl 46,483,790 | =2 bl NEN 10,299,210
oA s SNt A HI T oAl oA Sl o[zl 0
% NEET 46,783,000 | Al 2 78 46,783,000 | Al 2 8 46,483,780 | Al 2 2 b MRS 299,220
Se= e o108 5 10,898,000 |71 10,898,000 71 10,897,320 |71 ol 680
= 5,449,000 |2 b 5,449,000 |2 b 5,448,660 | = ] NER 340
S AADA T Z\PJI“EEH%E Al & Bl 0|Al &I 0|Al &I 0|Al & HI 0[Al =8I 0
% NEET 5,449,000 [Al 2 7t 5,449,000 | Al 2 2 bl 5,448,660 | Al 2 2 bl NREET 340
EE— 5] 15,200,000 |71 15,200,000 71 12,941, 11071 o 2,258,890
oA A5l T3 08 & ) e 7,600,000 |2 b 7,600,000 | =t 6,470,560 | = NEN 1,129,440
SENTZAN V(N7 A 0lA S8l oAbl oAl = 0
Argitl) NEE 7,600,000 | Al 2 2 bl 7,600,000 | Al 2 2 bl 6,470,550 | Al 2 2 bl NREET 1,129,450
o= oo 5 2,400,000 |71 2,400,000 | 2,280,000 |7 o 120,000
e 1,200,000 | = ] 1,200,000 | = ] 1,140,000 |2 ] NER 60,000
R — o AT 0lA S8l oA Sl 0[N S8l o[zl 0
SEARe wexd A areltl NEET 1,200,000 |Al 2 2 bl 1,200,000 | Al 2 2 bl 1,140,000 | Al 22 HI NREET 60,000
— 001 5] 12,800,000 |7 12,800,000 1 10,661, 11071 o[ 2,138,890
2y 6,400,000 |2 4 6,400,000 | = ] 5,330,560 |2 NER 1,069,440
. I _ i AT H 0[A S8l oA Sl oA S8l oA EHl 0
SeAz2 aeXE AB2Z RS NEET 6,400,000 [Al 2 7t 6,400,000 |Al 2 2 bl 5,330,550 | Al 22 HI NREER 1,069,450




(&oll ) L3 )
£ - 20 - B2 2 A
E A HI (0l &Y BEXZSHUD HHHOD -
5 B-00-0-6
= A E
H =2
I ] 9,084,000 [ 9,084,000 71 9,084,000 | 02 0
01 A B DA 5] |- 0 = | 2 =l 4,542,000 |2 b 4,542,000 |2 b 4,542,000 |2 bl ETI 0
= 58 NA=MNEE Ot [ACH) 1,363,000 [Al € B 1,363,000 [Al € ] 1,363,000 | Al & b 0|AlIZHI 0
AEIA T2 A 22l 3,179,000 |Al 2 2 bl 3,179,000 | Al 2 2 bl 3,179,000 | Al 2 2 bl 0|AIZ 7l 0
- p] 9,084,000 [ 9,084,000 [ 9,084,000 | 02 0
SAMuI=HS 80702 = 4,542,000 |2 bl 4,542,000 |2l 4,542,000 |2 bl o=yl 0
EEEEREENEE o1 94 24 A 1,363,000 [Al € b 1,363,000 [Al € B 1,363,000 | Al & b 0|AlEHI 0
Xl 8l -=e NEEE 3,179,000 |Al 2 2 H] 3,179,000 | Al 2 2 b 3,179,000 |Al 2 24l 0|AIZ 7l 0
I 3 47,031,000 | 47,031,000 | H 47,081,000 |71 BB 0
oS DA B |- 0 = T 3 24| 23,444,000 |2 4| 23,444,000 |2 1l 23,444,000 | 2 4l o=l 0
TEAEA IOUIOIEH K& - |AH 6,210,000 [Al & H] 6,210,000 [Al < b 6,210,000 |Al & bl 0|AlEHI 0
s AZ T8I 17,377,000 | Al 2 2 8| 17,377,000 | Al 2 2 8] 17,377,000 | Al 2 2 b 0|AIZ 2l 0
- 3 47,031,000 | 47,031,000 | H 47,031,000 |1 o[ 0
SAME=RE s07-02 =24 23,444,000 |2 4| 23,444,000 |2 1] 23,444,000 | 2 4l o=l 0
=2 A DOHOIE XN S4( 1 9024 Ab AL O] B 55 A &I 6,210,000 [Al = HI 6,210,000 | Al = HI 6,210,000 | Al &= HI 0[AI&HI 0
x) CesSAs TS A2 17,377,000 |Al 2 71| 17,377,000 | Al 2 7 1] 17,377,000 | Al 2 2 bl 0|AlZ 2l 0
HAHE 3 16,400,000 | 16,400,000 | H 16,400,000 | o[ 0
FOMED-AS = N-F LA S =8l 0=t 0=l 0|28 0|2l 0
NE=a 2as na (e |NEH 4,700,000 [Al B 4,700,000 [Al < B 4,700,000 | Al & bl 0|AIE I 0
N 11,700,000 |Al 2 71 1] 11,700,000 | Al 2 7 1] 11,700,000 | Al 2 2 bl 0|AlZ 2l 0
- ] 16,400,000 | 7 16,400,000 | H 16,400,000 | H o[ 0
SAMESHE 80702 24| NEL o[z o|=tl NEL 0
P — 615121 A 4,700,000 [Al < H] 4,700,000 [Al < b 4,700,000 | Al & b 0|AlE I 0
AZ 2l 11,700,000 |Al 2 7Bl 11,700,000 | Al 2 7Bl 11,700,000 | Al 2 2 | R 0
S bl 21,746,000 | 21,746,000 | 16,890,000 | 21 BBl 4,856,000
oM TAS = K| Tt = o=l 0=l 0=l o=l 0
HAS TY oz z=o= x| MNE 13,300,000 | Al S Hl 13,300,000 | Al S Bl 8,445,000 | Al & bl 0|AIE I 4,855,000
A2 78I 8,446,000 |Al 2 24| 8,446,000 | Al 2 2 1] 8,445,000 | Al 2 2 4l 0|AIZ 7l 1,000
U 0101 3 21,746,000 | 21,746,000 | H 16,890,000 | 1 o 4,856,000
=) 0|=ul o=l o|=wl o=l 0
S EMEAST D=oo Al NSl 13,300,000 | Al E HI 13,300,000 | Al S I 8,445,000 | Al & bl 0|AlZHI 4,855,000
AZ T 8,446,000 |Al 22 H] 8,446,000 | Al 2 71| 8,445,000 | Al 2 7] o|AlZ 2l 1,000
. 3 22,400,000 | 22,400,000 | H 22,293,670 |1 o[ 106,330
o1 B T A 31 = || =F 0|=dl o=l o|=wl o=l 0
HASEnd ges mea |MNEH 7,620,000 [Al < H] 7,620,000 [Al < B 7,513,670 |Al & bl 0|AIE I 106,330
A2 7 14,780,000 | Al 2 2 8] 14,780,000 | Al 2 2 8] 14,780,000 | Al 2 2 bl 0|AlZ 2l 0
PR 0101 3 22,400,000 | 7 22,400,000 | H 22,293,670 |71 GIE] 106,330
=24 0=l o=l o|=wl o=l 0
HAC=nU DEame . A HI 7,620,000 [Al b 7,620,000 [Al < b 7,513,670 |Al bl 0|Al I 106,330
A2l 14,780,000 |Al 2 71| 14,780,000 | Al 2 71| 14,780,000 | Al 2 2 bl o|AlZ 28l 0
e bl 110,746,000 | 110,746,000 |71 99,784,520 |71 GIE] ,961,480
= 0l 4 gt A 8 = K3 Tt 2| ER] o|=ul o|=wl o|=4l 0
HAS MYFAAE SENA |ANSH 55,373,000 | Al S Hl 55,373,000 | Al Bl 49,892,260 | Al Z Bl 0|AlZHI 480,740
A A2 2l 55,373,000 |Al 2 71| 55,373,000 | Al 2 71| 49,892,260 | Al 2 2 bl 0|AIZ 78l 480,740
— 101-0 7 110,746,000 | 7 110,746,000 |1 99,784,520 |71 02 ,961,480
=) 0|=ul o=l o|=wl o=l 0
A maolNE = S EYEERY Al 55,373,000 | Al E HI 55,373,000 | Al E HI 49,892,260 | Al T HI 0|AIZ Bl 480,740
> A2 7l 55,373,000 |Al 2 71| 55,373,000 | Al 2 2 H] 49,892,260 | Al 2 11| 0|AIZ bl 480,740
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cHe:
OF - 22 = ol
ZAFIH| (0l AFH) BESLPUP JHNO ©-0-0-0
2 AbeS
HAaUE Al 20,396,000 | Hl 20,396,000 | Al O|A oA 20,396,
SO A S = K_H Ot H =K 2| 0=t L] 0=l o|=tl
Hanay 1 Al = Hl 20,396,000 |Al &= 8| 20,396,000 |Al &= HI 0|Al &bl 0|Al &8I 20,396,
Al 27| 0|Al 23l 0|Al 27l 0|AlZ2Hl 0[Al 27l
301-09 Al 600,000 | Al 600, 000 | Al 0| oA 600,
=H| 0=l 0=l 0=l 0|=Hl
S AFALH| Al = H| 600,000 |Al =4I 600,000 |Al = HI 0|Al &bl 0|Al =8I 600,
Al 2| 0|Al2+8l 0|Al27bl 0|Al238l 0|Al2 bl
302-02 Al 19,376,000 A 19,376,000 | Al 0| oA 19,376,
=H| 0 (=2l 0=l 0=l 0|=Hl
P EECICES gEEXHaH Al EH| 19,376,000 |Al &= H| 19,376,000 |Al = HI 0|Al &bl 0|Al =8I 19,376,
= Ssg2a3 Al 2| 0|Al2F8l 0|Al2FHl 0|Al238l 0|Al2=Hl
307-12 Al 420,000 [H 420,000 |Hl 0| oA 420,
=H| 0=l 0=l 0=l 0|=Hl
ol2tololer Al EH| 420,000 |Al = HI 420,000 |Al =H| 0|Al &bl 0|Al&=HI 420,
Al 2 H| 0|Al 238l 0|Al2Fbl 0|AlZ38l 0|Al2 bl
HAUE Al 2,155,310,000 [Hl 2,144,210,000 | Al 2,103,972,730 | Al 0[A 40,237,
24| 0=l 0=l 0=l 0=l
NREEAT Y Al H| 375,350,000 |Al = HI 364,250,000 [Al =HI 332,994,910 | Al &= HI O|Al=HI 31,255,
Al 24| 1,779,960,000 |Al 2+ I 1,779,960,000 | Al 2+l 1,770,977,820 | Al 2 = HI 0|AlZ2 bl 8,982
301-01 A 2,155,310,000 [ Al 2,144,210,000 | Al 2,103,972,730 | Al oA 40,237,
=4 0=l 0|=Hl 0|=dl 0=l
MBS R A2 Al &l 375,350,000 [Al =HI 364,250,000 [Al =HI 332,994,910 | Al &= HI O|Al=HI| 31,255,
Al 28| 1,779,960,000 |Al 2+ I 1,779,960,000 |Al 2+ I 1,770,977,820 | Al 2 = HI 0|AlZ2 bl 8,982,180
AaUE A 66,700,000 Al 66,700,000 | Al 66,700,000 | A O|A 0
S D-ALS = X -3 O H =] & =H| 0|=Hl 0|=Hl 0|=dl 0=l 0
T oS S R E ol Al = H| 6,000,000 |Al &= HI 6,000,000 [Al & H| 6,000,000 |Al & HI| 0|Al =8I 0
Al 2| 60,700,000 |Al 2 FHI 60,700,000 |Al 2 FHI 60,700,000 |Al 28I 0[Al 23l 0
307-03 Hl 66,700,000 | Hl 66,700,000 | Al 66,700,000 | Al O[A 0
=H| 0=l 0=l 0=l 0|=Hl 0
oZtCHEE Y Al & H| 6,000,000 |Al = HI 6,000,000 [Al &= HI| 6,000,000 | Al &= HI 0| Al =l 0
HIZ2 =X Al =27l 60,700,000 |Al 2 FHI 60,700,000 |Al 2 7 HI 60,700,000 [Al 2 2 HI 0[Al 27l 0
HAUGE Al 36,950,000 |H 36,950,000 |Hl 36,950,000 | Hl (]| 0
S D-ABI 2 X -0 = _ _ =H| 0 (=2l 0=l 0=l 0|=Hl 0
XS X2 HE KHE A Al &l 18,475,000 |Al &= H] 18,475,000 | Al &= HI 18,475,000 [Al = HI O|Al=HI 0
3t =& Al 24| 18,475,000 |Al = 2 HI 18,475,000 | Al =2 2 H] 18,475,000 |Al 2 8] 0|Al2=Hl 0
307-10 Al 36,950,000 [H 36,950,000 |Hl 36,950,000 |H (] 0
24| 0=t 0|=Hl 0=l 0)|=Hl 0
= o AFSI 2 X Al Al &= H| 18,475,000 |Al &= H| 18,475,000 | Al = 4] 18,475,000 |Al =4I 0|Al&=HI 0
= = 2IHEX Al 78| 18,475,000 |Al 2+ HI 18,475,000 | Al 2 2 HI 18,475,000 |Al =2+ HI O|AlZ2 7l 0
S A 6,000,000 | Al 6,000,000 | Al 6,000,000 | Al O|A 0
D-AbS| = Kl -5 o M =X 2 24| 0=l 0|=Hl| 0|=dl 0=l 0
HusloSEa K Al H| 3,000,000 |Al = HI 3,000,000 |Al &= HI 3,000,000 |Al &= HI 0|Al =8I 0
Al 2| 3,000,000 |Al &I 3,000,000 |Al &I 3,000,000 |Al 25 HI 0|AlZ2 bl 0
307-02 A 6,000,000 | Al 6,000,000 | Al 6,000,000 | Al O|A 0
=4 0=l 0|=Hl 0|=8l 0=l 0
- = Al &l 3,000,000 |Al &= 4] 3,000,000 |Al &= HI 3,000,000 |Al &= HI O|Al=HI 0
SIZEE2IXII0 P HAE HABYAME=E Al 23| 3,000,000 |Al 24| 3,000,000 |Al 24| 3,000,000 |Al 7 HI 0[Al 2l 0




AN - 20 - B2 2 % B
S AL HI(0ff &) = - 1)) S Ol8H® -
& < o =0-0-O
7 = Aol
Ml 2
e 5] 31,639,000 |4 31,638,300 31,638,300 |70 op 0
=) E = E =
FOMET-ANSZN-FHAH ST =l 0)=ul 0)=tl o)1=l 0)=tl 0
S T =TT 31,639,000 |Al S b 31,638,300 | Al S b 31,638,300 | Al € o|Als 0
BEQE T DEHIX
NEET e NREET e NREET 0
I 0108 5] 26,997,000 |71 26,996,300 |7 26,996,300 | o[ 0
2y NE NET NEM o|=ul 0
e o o NBHI2ZRED A 26,997,000 |Al S 8 26,996,300 | Al S b 26,996,300 | Al S b o|MEHl 0
HASE o4 DU XY !
% NEEN NREET NREET NREED NREET 0
I oo 5] 4,642,000 |71 4,642,000 |0 4,642,000 |71 o[ 0
2| NE NET NE o|=ul 0
- A H 4,642,000 |Al S b 4,642,000 | Al S b 4,642,000 | Al S b P 0
ASE 84 DSH A o
H nEH XN At el NEET NREE NREET NREEE NREET 0
5] 83,561, 294,000 |71 612,155,000 | 488,341,430 908,501,000 71 1.215,312,570
A A =H| 47,096,856,000 |= 4| ,108,846,000 | =l ,324,728,410 |=Hl 392,667,500 |=Hl 391,450,090
= Al 8,811,094,000 |Al S b ,829,965, 000 | Al = bl ,098, 169,870 | Al S bl 210,756,000 | Al € ] 521,039, 130
NEET 27,673,344,000 | Al 2 b 673,344,000 | Al 2 72t 065,443, 150 | Al 2 2 bl 305,077,500 | Al 2 bl 302,823,350
S— 5] 78,592,000 |71 78,592,000 |7 78,592,000 | o[ 0
SAe T E E E E =
W mmmE o ammd o amemi ok, 3
oEs0ls 182 29 = 862, = 862, = 862, = =
NEEE 28,293,000 | Al 2 2 bl 28,293,000 | Al 2 8 28,293,000 | Al 2 2 bl NREEN 0
- 5] 78,592,000 |71 78,592,000 |7 78,592,000 | o[ 0
al M =g s —
MOPRAE0S 2 = sor-10 2| 31,437,000 |2 ] 31,437,000 |2 ] 31,437,000 |2 bl NET 0
Qusols 122 29 1 ANSEXNALHSA Al &l 18,862,000 |Al &= H| 18,862,000 |Al = H| 18,862,000 | Al &= HI 0|Al&=HI 0
==Us =S =s = 2IHEX Al =71l 28,293,000 |Al 2+ HI 28,293,000 |Al 2+ I 28,293,000 | Al 2+ HI O|Al27Hl 0
JNE T E Al 166,710,000 | Al 166,710,000 |Hl 166,710,000 | Hl 0A 0
_ i I sAeT 2| 66,684,000 |2 bl 66,684,000 | 2 bl 66,684,000 | = bl NET 0
AVBIS I Dh-AFE] = X -5 2 H B X S 684, 684, 684,
SOTHOISaE =80, o |ATH 33,342,000 |Al S b 33,342,000 | Al S b 33,342,000 | Al S b o|AlE I 0
2061, Abetdl NEET 66,684,000 | Al 2 4 66,684,000 | Al 2 4 66,684,000 | Al 2 b NREET 0
N 5] 166,710,000 |7 166,710,000 |7 166,710,000 |7 o 0
AL OIEE B — oY oY Y
oA eots2 e sor-10 = 66,684,000 |2 bl 66,684,000 | 2 bl 66,684,000 |2 bl NET 0
SIS AL 290l, o218, |ME=HALS AEH 33,342,000 | Al S b 33,342,000 | Al S b 33,342,000 | Al S b o|AlE b 0
A B EEPIEES NEET 66,684,000 | Al 2 2 bl 66,684,000 | Al 2 78 66,684,000 | Al 2 7 b NS 0
S—— 5] 176,450,000 |7 176,450,000 |7 173,550,000 |7 o 2,900,000
a = E = E =
B0 T DA 51 T 08 = 7 =) 123,515,000 | = b 123,515,000 |2 bl 121,485,000 |2 bl NET 2,030,000
A p— Al 2,430,000 | Al E bl 2,430,000 | Al £ bl 2,430,000 | Al S b T 0
NEET 50,505,000 |Al 2 78 50,505,000 | Al 2 8 49,635,000 | Al 2 2 b NREET 870,000
450, 450, 550, 2,900,000
S o1 5] 176,450,000 |7 176,450,000 |7 173,550,000 |7 o[
=H| 123,515,000 (= H| 123,515,000 | =4l 121,485,000 | = 4| 0=l 2,030,000
SSpp— ol A 2,430,000 | Al S bl 2,430,000 | Al £ bl 2,430,000 | Al S b T 0
NEEN 50,505,000 |Al 2 7 b 50,505,000 | Al 2 7 b 49,635,000 | Al 2 2 bl NREET 870,000
oo 5] 132,292,000 |7 132,292,000 |71 132,292,000 |71 o3 0
=T 2 = ) ) =
b8l T DA 81 K 0t = T = 6. 146,000 |1 o, 146,000 |21 66, 146,000 ;ﬂﬂ 0 ;ﬂu 8
P ———— 19,843,000 | Al T ] 19,843,000 | Al T 19,843,000 | Al = bl T
Al =7l 46,303,000 [Al 22 HI 46,303,000 [Al 22 HI 46,303,000 | Al 2 = HI O|Al2 bl 0
_ Al 132,292,000 | Al 132,292,000 | Hl 132,292,000 | Hl OA 0
UANEIEE S _ »e9es e, e,
TIPS A &0t 2 = sor-1o 2| 66,146,000 |2 bl 66,146,000 | 2 bl 66,146,000 |2 bl NET 0
NeosuenEoE =% na | NEENAswE Azl 19,843,000 | Al = 19,843,000 | Al = ] 19,843,000 | Al < ] o|Als 0
2IHEX Al =7l 46,303,000 [Al 22 HI 46,303,000 [Al 2 HI 46,303,000 | Al 2 2 HI O|AlZ2 bl 0
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( gof ) et el d)
XX - 20f - 28 £ A _
5 S ALl (0l &k ) EEEPE-T)) SR EETE) 9-0-0-6
= = A E
Ml = B
ST A 107,705,000 | A 113,993,000 | Al 82,661,800 || 0|l 31,331,200
MBI K DA S| = -2 2 = X 2 =2t 75,393,000 |= Hl 80,571,000 | = Hl 57,863,260 |= Hl 0|=tl 22,707,740
Ofs2ZE XAz NXSHB |AlZH 16,156,000 [Al = HI 17,266,000 | Al = HI 12,399,270 |Al & HI 0|Al&HI 4,866,730
a2 x Al@ 3l 16,156,000 |Al 2 7 8l 16,156,000 | Al 2 7 HI 12,399,270 | Al 2 S HI O|AlZ I 3,756,730
WL ALOES S 301-01 A 107,705,000 | A 113,993,000 | | 82,661,800 |l Ol 31,331,200
=Hl 75,393,000 |= HI 80,571,000 [=HI 57,863,260 | = HI 0[=Hl 22,707,740
oxrggrérﬂ% HE UHXSHBLE |y omnmaga Al &8l 16,156,000 |Al = HI 17,266,000 | Al = HI 12,399,270 | Al = I O|Al=HI 4,866,730
= AlZ 7l 16,156,000 |Al 2 7 HI 16,156,000 | Al 2 7 HI 12,399,270 | Al 2 7 HI 0|AlZ I 3,756,730
=T A 623,760,000 |l 623,760,000 | Al 622,553,930 | Al 0|l 1,206,070
NS T Dh-AFS] = Kl -2 08 = K| 2 =l 311,880,000 | =l 311,880,000 | = I 311,276,970 | = 4l 0|=tl 603,030
NAOlEME Sy X2 Al ZHl 124,752,000 | Al E HI 124,752,000 | Al E HI 124,510,790 | Al Z HI 0| Al=HI 241,210
Al 7 HI 187,128,000 |Al 2 7 HI 187,128,000 | Al = 72 HI 186,766, 170 | Al 2 2 HI 0|AlZ 7 Hl 361,830
ol = _ Al 623,760,000 | Al 623,760,000 | A 622,553,930 | A O [l 1,206,070
HorsAsorE=2 80710 =l 311,880,000 | =l 311,880,000 | =l 311,276,970 | = 4l 0|=tl 603,030
NS ME S5y XA (SE) Mggxu@ggg Al &£ HI 124,752,000 |Al = HI 124,752,000 | Al = HI 124,510,790 |Al &= HI 0|AISHI 241,210
=EHIE X AlZ 187,128,000 | Al 2 F HI 187,128,000 | Al & 72 HI 186,766,170 | Al = = HI 0|AlZ I 361,830
R Al 27,860,000 |Hl 27,860,000 | Al 27,860,000 | Hl O [l 0
AE ST D-AS S X -H N =T = 13,930,000 |=Hl 13,930,000 | =4I 13,930,000 |= Hl 0|=tl 0
oa FootEMEH N Al & HI 5,572,000 [Al = HI 5,572,000 | Al = HI 5,572,000 [Al = HI O[AlE=HI 0
Azl 8,358,000 |Al 2+ HI 8,358,000 | Al 2 T HI 8,358,000 |Al 2 7 HI 0|AlZ I 0
o — . A 27,860,000 |l 27,860,000 | Al 27,860,000 |H| 0|l 0
Morsasts=s 80710 =2t 13,930,000 (= I 13,930,000 |=HI 13,930,000 |= I 0|=tl 0
ou Fool=ME N Mggn Alae s Al EH 5,572,000 |Al &I 5,572,000 |Al = I 5,572,000 |Al I O|Al=HI 0
22HEX Al 8,358,000 |Al 2+ HI 8,358,000 | Al 2 T HI 8,358,000 |Al 2+ HI O|AlZ =l 0
e A 18,264,000 || 18,264,000 | Al 18,264,000 | Ol 0
ABIE X DB-AB 2R -F S HET =Hl 9,132,000 [=HI 9,132,000 [=HI 9,132,000 (=4I 0[=dl 0
sammns N Al &I 3,652,000 |Al =4I 3,652,000 |Al =8I 3,652,000 | Al = HI O[Al&=HI 0
AlZ <l 5,480,000 |Al 2 7 HI 5,480,000 | Al 2 7 HI 5,480,000 |Al 2 7 HI 0|AlZ I 0
WA AOIE S 5 307-10 A 18,264,000 | H| 18,264,000 | Al 18,264,000 |HI 0|l 0
=l 9,132,000 |= I 9,132,000 |=tI 9,132,000 |= Hl 0|=tl 0
sasmy NA(NASHEH) APEEXIAISEQ Al & HI 3,652,000 |Al = I 3,652,000 |Al = HI 3,652,000 |Al = HI 0|Al=HI 0
2= Al 7 HI 5,480,000 |Al = 72 HI 5,480,000 | Al =2 72 HI 5,480,000 | Al =2 72 HI 0[AlZ 7 HI 0
e A 100,906,000 | A 100,906,000 | Al 97,578,220 Al 0|l 3,327,780
AE ST D-AS S X -H N =T =l 50,453,000 |= 1l 50,453,000 | =Hl 48,789,110 |= Hl 0|=tl 1,663,890
OEST DA T TS Al EHl 20,181,000 [Al & HI 20,181,000 | Al & HI 19,515,640 | Al Z HI O|Al=HI 665,360
Al 7 HI 30,272,000 |Al I 30,272,000 |Al I 29,273,470 | Al 2 72 HI 0|AlZ7HI 998,530
_ Al 25,206,000 | Al 25,206,000 | Al 25,181,300 | Al O [l 24,700
MorsAss=s 101-03 =24l 12,603,000 | = Hl 12,603,000 |=Hl 12,590,650 |= Hl 0|=tl 12,350
OF=E= N DA THA TDIXIQ‘EENE Al &I 5,041,000 |Al =4I 5,041,000 | Al & HI 5,036,260 | Al = HI O[AlE=HI 4,740
- Azl 7,562,000 |Al 2 78I 7,562,000 | Al 7 HI 7,554,390 | Al 2 S HI 0|AlZ I 7,610
o A1 - ~ A 75,700,000 || 75,700,000 | Al 72,396,920 A 0|l 3,303,080
HorsnsosEs 10104 =24l 37,850,000 | = Hl 37,850,000 | =l 36,198,460 (= HI 0|=tl 1,651,540
==X DA T M2 NS Al EHI 15,140,000 [Al & HI 15,140,000 | Al £ HI 14,479,380 |Al I 0| Al=HI 660,620
- Al@ 7l 22,710,000 |Al 2 7 8l 22,710,000 |Al 2 7 8l 21,719,080 |Al & 7 I 0|AlZ I 990,920
AR A 6,250,000 |l 6,250,000 | Al 2,275,000 |HI Ol 3,975,000
MBS TI-AS| = K -2 2 =X 2 Exll 5,000,000 |=Hl 5,000,000 |=HI 1,820,000 | =l 0|=tl 3,180,000
SxII D Al HI 0 |Al'=Hl 0|AlE=HI 0|Al=HI O[AlE=HI 0
Al@ 2l 1,250,000 |Al 2 7 HI 1,250,000 [Al 2 I 455,000 | Al & < HI 0|AlZ =l 795,000
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XE - 20 -2 2 X B
S ALl (0l &) CES=ES- L 1) AN R O
g 2l 2 Ay @=00-0-6
I B <
R 301-01 B[ 6,250,000 | 6,250,000 |2 2,275,000 |2 B 3,975,000
= 24| 5,000,000 | = H] 5,000,000 | 2 ] 1,820,000 |2 bl NEL 3,180,000
) ] ASHI 0|Al Sl 0|Al = H] 0|AlZHI 0|AlEHl 0
o= W A2 SRS A2 2H 1,250,000 [Al 2 2 HI 1,250,000 | Al 2 2 HI 455,000 | Al 2 72 HI 0|Al =2l 795,000
P P W5 i 3
3 —ALS|E T|-=| CFH = 2] - ’ ’ - ’ ’ - ’ ’ - -

ARSI ALDE-ARSIS KA S S A T — Al E Hl 720,000 | Al & HI 720,000 | Al & HI 720,000 | Al £ B 0|AIEHI 0
A2 2 1,680,000 [Al 2 2 HI 1,680,000 [Al 2 2 HI 1,680,000 |Al 2 2| 0|AIZ2HI 0
—— 301-01 bl 8,000,000 | 8,000,000 |2 8,000,000 |2 o[ 0
== 24| 5,600,000 | = Hl 5,600,000 | 2 Hl 5,600,000 | =t 0|zl 0
, i} , AEHI 720,000 | Al Z HI 720,000 | Al Z H] 720,000 | Al Z HI 0|Al bl 0
ogIonel 24HE XA Ag2ZEsH2 NEET 1,680,000 | Al 22 b 1,680,000 | Al 2 21 1,680,000 | Al 22 HI NREET 0
2= Z 165:204 000 [ 165:204 000 26 17223, 460 |2l 0|2 10,540

B} _ ) . 24| ,294,000 |2 ,294,000 |2 ,883,460 | = = ,410,
AREIS A A-ABIS X-FH S A S A HOlCHEAE J= 2 A HI 183,294,000 [Al S H| 183,294,000 | Al S H| 177,883,450 | Al S H| 0|AlE bl 5,410,550
A2 78| 0 [Al 22t 0[AlZ2H 0|Al27Hl 0|AlZ 2l 0
10401 = 1| Al & 10002 Bl 366,588,000 | 366,588,000 |l 355,766,910 |l o[ 10,821,090
ST TAE 24| 183,294,000 | = Hl 183,294,000 | =2 H| 177,883,460 |2 bl 0|=tl 5,410,540
EEE IO HEA A Sy DIZTEAYEE A EH| 183,294,000 [Al S H] 183,294,000 | Al S H] 177,883,450 | Al S H| 0|Al=HI 5,410,550
== ENED) ANZ23H| 0 |Al 27t 0|AlZ2Hl 0|Al27Hl ] 0
[ B] 88,000,000 |l 88,000,000 |2 88,000,000 |2l o[ 0
AL =K TALE = K- o A 2 X & = 44,000,000 | =2 H] 44,000,000 |2 ] 44,000,000 |2 bl 0|zl 0
U N 44,000,000 |Al EHI 44,000,000 | Al S HI 44,000,000 | Al S HI 0|Al bl 0
A2 2 0 [Al 27t 0|Al =2t 0|Al27Hl 0|Al =2l 0
ool AlE 10002 Bl 88,000,000 | 88,000,000 | 2 88,000,000 |l o[ 0
s =2y 44,000,000 |2 H] 44,000,000 | 2] 44,000,000 |2 1] 0|=Hl 0
DIZIR R A X ANEH 44,000,000 [Al € H 44,000,000 [Al S HI 44,000,000 | Al S HI 0|Al bl 0
FHLRSHEN LI S=SAME (%JT@[%A%EA A:iqlm 0 /\}E‘?lttl\ NRES NREET REST 0
=amne 2 6. 160,000 |61 6. 160,000 |26 o210 710 vl 0|2 et 200
MES A=A -ASAS N TN LR XA (=X LAl |AZH 34,848,000 |Al S H] 34,848,000 | Al S HI 33,063,810 | Al S HI 0|AlE bl 1,784,190
) AN23H| 81,312,000 [Al 2 2 81,312,000 | Al 2 2 77,148,900 | Al 2 2 H| 0|AlZ 2t 4,163,100
S 10104 p] 232,320,000 |7 232,320,000 |l 220,425,420 |7l o[ 11,894,580
== 24| 116,160,000 | = Hl 116,160,000 | =2 H| 110,212,710 |2 bl 0|=l 5,947,290
0§ 0l =X 2 K42 K| 2 ALS] NAH22HSR A EHI 34,848,000 |Al S H 34,848,000 | Al Z I 33,063,810 | Al S H 0|Al bl 1,784,190
s==As =TS % NEET 81,312,000 [Al 2 2 H] 81,312,000 | Al 2 2] 77,148,900 | Al 2 2| 0|Al= 2t 4,163,100
[UE— Bl 580,996,000 | 580,996,000 |l 570,497,790 |7l o[ 10,498,210
A K] oAb 8] K% 2 A & K| 24| 290,498,000 |2 H| 290,498,000 |2 H| 285,248,900 |2 bl NEL 5,249,100
TRl N (L E DA (Al S 87,149,000 [Al S H| 87,149,000 [ Al S HI 85,574,670 | Al S H| 0|Al bl 1,574,330
el) A2 2l 203,349,000 [Al 2 2] 203,349,000 | Al 2 2 H| 199,674,220 | Al 2 2 H| 0|Al =2l 3,674,780
b oo 101-04 B[ 580,996,000 | 580,996, 000 |l 570,497,790 | o[ 10,498,210
= 24| 290,498,000 |2 H| 290,498,000 | =2 H| 285,248,900 |2 bl NELT 5,249,100
1001 2161 8 & T 21 X 24 Ay 2 R EE L Al HI 87,149,000 [Al S H] 87,149,000 | Al S H| 85,574,670 | Al S H| 0|Al bl 1,574,330
sHEs=e sare %+ A2 2l 203,349,000 [Al 2 2| 203,349,000 |Al 2 2 HI 199,674,220 | Al 2 2 H| 0|Al =2 3,674,780
=a=ne 2y '55-200.000 |2 '55-500.000 |20 e o2 51 260
MESTA-A SN -ASAS K ZOHQIL Xtel X2 (A MY A (Al S 16,770,000 | Al S HI 16,770,000 | Al E HI 16,191,820 | Al S I 0|AIZHI 578,180
el) A2 2 39,130,000 |Al 2 2 HI 39,130,000 |Al 2 2 HI 37,780,920 | Al 2 2 Hl 0|Al =2l 1,349,080
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ZE - 20F- 22 £ A N
SANYHI(HAY) | EEILZAUG FYAUO JEETE e
& ol ®-0)-0-0
2 Aol
A=
IR Of ol 101-04 Al 111,800,000 A 111,800,000 | Al 107,945,480 | Al 0 3,854,520
=Hl 55,900,000 |= 8l 55,900,000 | =8l 53,972,740 | = HI 0[=tl 1,927,260
Xt OHOI Al ZHRI XH2) K| 2 AFS! ZJZF)—dlE’iIP%E A& HI 16,770,000 |Al & HI 16,770,000 | Al & HI 16,191,820 |Al &= HI O[AIEHI 578,180
- Al 8l 39,130,000 |Al 2 7 HI 39,130,000 | Al 2+ HI 37,780,920 | Al 2 2 HI 0|AlZ 7 HI 1,349,080
e Al 36,491,034,000 | Al 36,491,034,000 | Al 36,420, 113,310 | Al O 70,920,690
SIS X D-ABI 2R -0l - HAE =Hl 25,543,724,000 | =4I 25,543,724,000 | =4I 25,494,079,320 | =4I 0|=Hl 49,644,680
JEoz NZ(NRHEE) Al &l 2,189,462,000 [Al & HI 2,189,462,000 | Al = HI 2,185,206,800 [Al = HI O[AI&HI 4,255,200
Al 7 HI 8,757,848,000 | Al = 7 HI 8,757,848,000 | Al 2 72 HI 8,740,827,190 | Al 2 7 HI 0[AlZ 7 HI 17,020,810
Lamsng 301-01 Al 36,491,034,000 | Al 36,491,034,000 | Al 36,420, 113,310 | Al O™ 70,920,690
=4l 25,543,724,000 | = HI 25,543,724,000 |=HI 25,494,079,320 | = I 0|=Hl 49,644,680
Jz0iD 12 MNEBE A2 Al &I 2,189,462,000 [Al & HI 2,189,462,000 | Al &= HI 2,185,206,800 | Al & HI O[Al&HI 4,255,200
Al HI 8,757,848,000 |Al 2 7 HI 8,757,848,000 | Al =2 2 HI 8,740,827,190 | Al 2 7 HI 0[AlZ 7 HI 17,020,810
R Al 398,386,000 A 398,386,000 | A 68,952,000 | Al 327,401,000 | A 2,033,000
ABIE K B-AFS = K- 0l - & A =Hl 297,413,000 |= 4l 297,413,000 | =4I 34,476,000 |=HI 261,920,000 |=HI 1,017,000
LOQUANLEE(DIIsEL) |AZH 100,973,000 | Al & HI 100,973,000 | Al = HI 34,476,000 | Al & HI 65,481,000 | Al = HI 1,016,000
Argd Al I 0 |Al = 7 HI 0|AlZ 7 HI 0|Al =8l 0|AlZ 7 HI 0
Lol | Al & 40202 Al 398,386,000 [ A 398,386,000 | A 68,952,000 | Al 327,401,000 | A 2,033,000
=Hl 297,413,000 |= HI 297,413,000 | =4I 34,476,000 |=HI 261,920,000 =4I 1,017,000
LOIQUAMEE(ISEY) AlY It EMSEEX Al &I 100,973,000 |Al & HI 100,973,000 |Al &= HI 34,476,000 |Al & HI 65,481,000 | Al & HI 1,016,000
SEeET = = (OIETHE) Al =7 HI 0]AlZ 78l 0|AlZ 78I 0|AlZ 8 0|Al2 7 HI 0
UHEN Al 6,286,292,000 | A 6,286,292,000 | A 6,265,044,000 | A Ol 21,248,000
AFBIE K D-AFS = K- 0l - & A =t 3,143,146,000 |= HI 3,143, 146,000 =l 3,132,552,580 | = HI 0|=Hl 10,593,420
Lolgiiel & MIgsSXE |AlSHI 942,943,000 [Al & HI 942,943,000 | Al = HI 939,755,010 | Al & HI 0|AI&HI 3,187,990
SH(NXMEX) Al 78I 2,200,203,000 | Al = 7 HI 2,200,203,000 [Al =2 72 HI 2,192,736,410 | Al = 7 8l 0[AlZ 7 HI 7,466,590
LMo 101-04 Al 328,702,000 [ 328,702,000 | A 307,675,000 | A O™ 21,027,000
=l 164,351,000 | = HI 164,351,000 | = Hl 153,868,080 | = HI 0|=Hl 10,482,920
ColdTiel & MIESNEMG (L |JIZH2E2NSE Al &I 49,306,000 |Al = HI 49,306,000 |Al = HI 46,151,160 | Al = I O[Al&HI 3,154,840
x) = Al 7 HI 115,045,000 |Al 2 7 HI 115,045,000 [Al 2 72 HI 107,655,760 |Al Z 7 HI 0|AlZ 7 HI 7,389,240
[ 301-09 Al 600,000 | 600,000 | Al 379,000 | A O [ 221,000
=4l 300,000 |= HI 300,000 [=HI 189,500 |= HI 0|=Hl 110,500
LoldTiel & ASIESIEAY (R SHAFAIH 2 AND A &I 90,000 |Al & HI 90,000 | Al & HI 56,850 |Al = HI 0|AI&HI 33,150
=) = < Al 7l 210,000 |Al = 7 HI 210,000 | Al 2 7 HI 132,650 [Al = 7 HI 0|AlZ7HI 77,350
LMo 307-05 Al 5,956,990, 000 | Al 5,956,990, 000 | A 5,956,990,000 | A O 0
=l 2,978,495,000 |=Hl 2,978,495,000 | =4I 2,978,495,000 | = HI 0|=Hl 0
ColdTiel & AMIESIEAY (R eI Al &l 893,547,000 | Al = HI 893,547,000 [Al = HI 893,547,000 [Al & HI O[Al&HI 0
x) cenee Al HI 2,084,948,000 | Al = 7 HI 2,084,948,000 |Al =2 2 I 2,084,948,000 |Al = 2 HI 0[AlZ 7 HI 0
R Al 3,293,576,000 | Al 3,293,576,000 | A 3,293,209,480 | A O 366,520
SIS X B-AB 2R -F S HEX S =l 2,305,503,000 |=Hl 2,305,503,000 | =4I 2,305,246,640 | = HI 0|=Hl 256,360
I CEE B A& HI 296,422,000 |Al &= HI 296,422,000 | Al & HI 296,388,850 | Al = HI O[AIEHI 33,150
Al 7 HI 691,651,000 |Al = 78I 691,651,000 | Al 2 72 HI 691,573,990 | Al & 7 Bl 0[AlZ 7 HI 77,010
THIHE O 01 301-01 Al 3,293,576,000 | A 3,293,576,000 | A 3,293,209,480 | A O™ 366,520
=Hl 2,305,503,000 |= HI 2,305,503, 000 |= 4l 2,305,246,640 | = HI 0|=Hl 256,360
xojolois 1= MBS R R A D Al &I 296,422,000 |Al = HI 296,422,000 | Al &= HI 296,388,850 | Al = HI 0|AIEHI 33,150
Al 72 HI 691,651,000 |Al = 2 HI 691,651,000 |Al =2 HI 691,573,990 | Al Z 2 HI 0|Al2 7 HI 77,010
R Al 2,568,263,000 | A 2,568,263,000 | A 2,568,263,000 | H Ol 0
ABIE X T-ABI 2R -2 HET A =l 1,797,785,000 | = HI 1,797,785,000 | = HI 1,797,785,000 | = HI 0[=tl 0
Xohol BEXADO A Al &l 231,143,000 [Al = HI 231,143,000 [Al = HI 231,143,000 | Al & HI O[Al&HI 0
Al 22 HI 539,335,000 (Al =4I 539,335,000 | Al =2 72 HI 539,335,000 | Al = I 0|AlZ T HI 0
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5 ZALRIHI (0l AHH) CEE RS- FYHO -6)-0-6
= At
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—— 2 2.,568,263,000 | 2l 2,568,263, 000 |2l 2,568,263,000 |l E] 0
2| 1,797,785,000 | 2t 1,797,785,000 | 2| 1,797,785,000 |2 H] 0|2l 0
P AlEH 231,143,000 [Al S H] 231,143,000 | Al S H] 231,143,000 | Al S H 0|AIEHI 0
Al 2] 539,335,000 |Al 2 7 H 539,335,000 | Al 2 7 HI 539,335,000 | Al 2 24 0|Al 22 H 0
o= e 2 244,866,000 | H 244,866,000 | Hl 244,866,000 | Hl E] 0
ABI= I DALS = K- 0l - M A =2y 171,412,000 | 2] 171,412,000 |24 171,412,000 |2t 0|2t 0
COSEEEAHA S 2 |AISH 22,036,000 |Al & 22,036,000 | Al £ HI 22,036,000 |Al & HI 0|AIZHI 0
ES Al 51,418,000 [Al 2 T H 51,418,000 | Al 2 71 H 51,418,000 |Al 2 7 H| 0|Al 23l 0
LaamoR Al 244,866,000 |H 244,866,000 | Hl 244,866,000 | Hl JE] 0
T =4 171,412,000 | 2t 171,412,000 |24 171,412,000 |2 t] 0|2t 0
Lol EEEALA Cop B E Al E 22,036,000 |Al & H 22,036,000 | Al & H 22,036,000 |Al £ HI 0|AIEHI 0
= Al 51,418,000 |Al 2 7 HI 51,418,000 | Al 2 7 HI 51,418,000 [Al 2 1] 0|Al =2 0
[ Al 1,212,000 [H 1,212,000 |l 1,212,000 [ H JE 0
MBI BAS = XL 0l - H A =] 860,000 |=Hl 860,000 | = H] 860,000 | = 0|2t 0
SOl A~ SO} & AlEH 106,000 [Al S H] 106,000 [Al S H] 106,000 | Al & H] 0|AIEHI 0
Al 246,000 |Al 2 2] 246,000 |Al 2 2] 246,000 | Al 2 2t 0|Al 22 0
C e s A 1,212,000 [H 1,212,000 | Al 1,212,000 [ H E] 0
T =] 860,000 | = Hl 860,000 | = Hl 860,000 | = Hl 0|=Hl 0
SOl A MBI A o B E Al EH 106,000 [Al S H] 106,000 [Al ZH] 106,000 | Al & H] 0|AIEHI 0
Al ] 246,000 |Al 2 2] 246,000 |Al 2 2] 246,000 | Al 2 2 H] ] 0
[ 2 38,717,000 |2l 38,717,000 [l 38,717,000 [H JE] 0
ABIE T DAIS = XL ol - M A =2 19,358,000 | = 19,358,000 |2 4 19,358,000 | = 0|2t 0
ENALUEEH g Al EHl 9,679,000 |Al & 9,679,000 |Al £ bl 9,679,000 |Al & B 0|AIEH| 0
28 ML 2 & Al 22 9,680,000 |Al 2 2 HI 9,680,000 |Al 2 2 HI 9,680,000 |Al 2 2 HI 0|Al22HI 0
L=msox 2 38,717,000 |2l 38,717,000 | A 38,717,000 | H QE] 0
e =2y 19,358,000 |2 H] 19,358,000 |2 H] 19,358,000 | =2 Hl 0|=Hl 0
=EHLoE o SZUAHLYN |porgera Al EH 9,679,000 |Al & H 9,679,000 |Al & H 9,679,000 |Al £ HI 0|AIEHI 0
A 297 2140) ceTee Al 9,680,000 |Al 2 2] 9,680,000 |Al 2 I 9,680,000 [Al 2 2 HI| 0|AIZ7HI 0
[ 2 80,503,000 [H 80,503,000 [l 80,503,000 | H DE] 0
=2 2 =2 =2 2
NS A=A A S A P — ;\:m 64‘403'008 ;\gtﬂ 64‘403'002 ;|H5|u| 64,403’008 Eim 8 Lgu| 8
soETE - A2 16,100,000 [Al 2 HI 16,100,000 [Al 2 72 H] 16,100,000 |Al 2 7 HI 0|Al 278 0
—_— 2 80,503,000 [H 80,503,000 [l 80,503,000 | H QE] 0
=1 64,403,000 | =2 H| 64,403,000 |2 64,403,000 | = H 0|2t 0
P Al ZH| 0|AlEHI 0|AIEHI 0| Al & HI 0|AIEHI 0
s Al 16,100,000 |Al 2 | 16,100,000 |Al 2 2 H] 16,100,000 | Al 2 2 H] 0|Al 22l 0
[ 2 250,034,000 [H 250,034,000 |l 249,680,000 | Al JE] 354,
AVBIE I DI S] = K] O H & X & 2| 175,024,000 | 2 H] 175,024,000 |2 174,778,150 | 2 H] 0|2l 245,
Tonag (ol AlEHl 0|AlEHI 0|AlEHI 0|AlEHI 0|AlEH|
Al 2l 75,010,000 [Al 2 7 H| 75,010,000 | Al 2 2 H| 74,901,850 | Al 2 2 H| 0|Al 22l 108,
—_— 2 250,034,000 [ 250,034,000 | Al 249,680,000 | Al JE] 354,
=t 175,024,000 | 2 H] 175,024,000 |2 174,778,150 | 2 H] 0|2l 245,
SUAIE) X2 [ Al EH 0|AlEHI 0|AlEHI 0|AlEHI 0|AIEHI
Al 75,010,000 [Al 2 7 H| 75,010,000 | Al 2 7 H| 74,901,850 | Al 2 2 H| 0|Al 22l 108,
[T ﬂﬁ 221,539,000 ﬂﬂ 221,539,000 ﬂﬂ 218,160,000 ﬂu 0 Jju 3,379,
AVBI T DAL S = K3 0 = X S /T\E_‘HI 155,077,008 Z|5|u| 155,077,008 ;|5|u| 152,712,008 ;|5|u| S;I_Elhl 2,365,
sTTe Al 66,462,000 [Al 2 T H| 66,462,000 | Al 2 7 H| 65,448,000 |Al 2 7 H| 0|Al 22l 1,014,
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S 3 221,539,000 |7 221,539,000 |71 218, 160,000 |71 BIE] 3,379,000
=l 155,077,000 | 2 Hl 155,077,000 | 2 152,712,000 |2 1 o= 2,365,000
SNag(Hae =) T2 =T 0|Al = bl 0|Al =l 0|Al = bl 0|Al = bl 0
NEEE] 66,462,000 | Al 2 1l 66,462,000 | Al 2 7 H| 65,448,000 | Al 2 2 NESE] 1,014,000
o= 3 4,000,000 |7 4,000,000 |7 888,300 | RIE 3,111,700
B T T A 5= |- 0 = X 2 24| 3,000,000 | =2t 3,000,000 | 2t 444,150 | 2| o|=H 2,555,850
HAS NS H 0|Al = bl =T 0|Al = bl 0|Al =t 0
bl X NS 1,000,000 |Al 2 71| 1,000,000 | Al 2 7t 444,150 | Al 2 31| FNESE] 555,850
S— 3 4,000,000 |7 4,000,000 |7 888,300 | 7 GIEd] 3,111,700
=yl 3,000,000 | =2t 3,000,000 | 2t 444,150 | 2| o|= 2,555,850
MASEONO ZEH L ZAH X A S H 0|Al =8I =T 0|Al =t 0| Al 0
| NEST 1,000,000 |Al 2 1l 1,000,000 | Al 2 11| 444,150 | Al 2 311 NNEE] 555,850
3 654,310,000 |71 654,310,000 |71 653,072,320 |71 GIES 1,237,680
3= T ThA 5= K]0l « H A =yl 163,578,000 | 2 HI 163,578,000 |2 I 163,268,080 |2 HI o|=H 309,920
=T 245,367,000 |Al £ H] 245,367,000 | Al £ H 244,902, 120 | Al S HI 0| Al =t 464,880
NEST 245,365,000 | Al 2 2 b 245,365,000 | Al 2 2 b 244,902,120 | Al 2 2t NNEET 462,880
ol 3 654,310,000 |71 654,310,000 |71 653,072,320 |71 BIE 1,237,680
= 163,578,000 | 2 H 163,578,000 |2 I 163,268,080 |2 HI o|=H 309,920
T, =T 245,367,000 | Al E H] 245,367,000 | Al E H 244,902,120 | Al £ 0|Al = b 464,880
NEET] 245,365,000 | Al 2 2 b 245,365,000 | Al 2 2 b 244,902,120 | Al 2 2t NESE] 462,880
[ 3 724,500,000 | i 724,500,000 |71 RE] 100,000 | 143,400,000
Bl T ThA Bl = K0l - H A 2y 181,125,000 |2 HI 181,125,000 |2 ] EE 747,500 | 2| 50,377,500
. NS H 163,013,000 | Al S 163,013,000 | Al S 0|A = bl 275,000 | Al £ ] 17,738,000
NEEE] 380,362,000 |Al 2 380,362,000 | Al 2 2 H NEET ,077,500 | Al 2 2t 75,284,500
ol= 1A A 3 724,500,000 |71 724,500,000 |71 CIE] 100,000 | 7 143,400,000
24 181,125,000 | 2 HI 181,125,000 |2 I 0=l 747,500 | 2| 50,377,500
s momEol wa JETp—— A S H 163,013,000 |Al £t 163,013,000 | Al £t 0|A =8l 275,000 | Al €t 17,738,000
NEEE] 380,362,000 |Al 2 2 380,362,000 | Al 2 2 0|Al 23l ,077,500 | Al 2 2t 75,284,500
oo 3 775,440,000 |71 775,440,000 |71 775,440,000 |71 BIE] 0
31 T T A 31 | 0 = T = 24| 542,808,000 | 2 HI 542,808,000 |2 Hl 542,808,000 |2 HI o|=H 0
HEABIA tod na |ME 116,316,000 | Al S H] 116,316,000 | Al £ H] 116,316,000 | Al S HI 0|Al = b 0
NEEE 116,316,000 | Al 2 116,316,000 | Al 2 2 HI 116,316,000 | Al 2 2t NNEE 0
- 3 775,440,000 |71 775,440,000 |71 775,440,000 |71 RIE] 0
2 542,808,000 |2 HI 542,808,000 |2 Hl 542,808,000 |2 HI o|=H 0
U = 116,316,000 | Al S H 116,316,000 | Al = I 116,316,000 [ Al £ HI oAl = b 0
A 22| 116,316,000 | Al 2 2t 116,316,000 | Al 2 2t 116,316,000 | Al 2 2t NNESE] 0
o= 3 2,160,000 | 2,160,000 |3 2,160,000 |3 BIE 0
A5 X AL Bl |- o = 71 54 =l 1,512,000 |2t 1,512,000 |2t 1,512,000 | 2t EL] 0
He on na MY 324,000 | Al S H 324,000 | Al € H 324,000 | Al St P 0
NEEE] 324,000 | Al 22 324,000 | Al 2 2 324,000 | Al 2 2l NNEEE] 0
o ool 3 2,160,000 | 2,160,000 |7 2,160,000 |3 CIE] 0
2y 1,512,000 |2 b 1,512,000 | 2t 1,512,000 | 2t o= 0
S Al S H] 324,000 | Al €t 324,000 | Al S H 324,000 | Al St 0|Al = b 0
NEEE] 324,000 | Al 22 324,000 | Al 2 2l 324,000 | Al 2 2l NNESE] 0
3 7.680,000 |7 6,048,000 |7 3,840,000 |3 BIE 2,208,000
A3 T T A 3] X 0 = X 2y 5,376,000 | 2t 4,032,000 | 2t 2,688,000 |2t o|=H 1,344,000
Al S H] 1,152,000 |Al S 864,000 | Al St 576,000 | Al <t 0|Al =t 288,000
NEEE] 1,152,000 |Al 2 71| 1,152,000 | Al 2 7t 576,000 | Al 2 71t 0|Al 2Tl 576,000




(s ) Lersd o)
XE - 20 -2 2 X on
& 9 S AN HI (0l AteH) BEXZLEHOD Y@ OIEH® @=®_@f@
= T = A Y
= = <
Ml 2
—— 308-10 B 7,680,000 [ 6,048,000 | 2 3,840,000 [ A B 2,208,000
=0T =2y 5,376,000 |24l 4,032,000 |24l 2,688,000 |= 8l 0|2l 1,344,000
GOl o DA A | DB OICHEH Al St 1,152,000 [Al E HI 864,000 [Al Z HI 576,000 | Al E H 0|AIEHI 288,000
ssslier=edss AZ AR 9 EF AL AlZ 2] 1,152,000 [Al 2 724 1,152,000 [Al 2 724 576,000 [Al 2 7 Hl ] 576,000
o= A 3,450,000 |2l 3,450,000 [ 2,710,000 [ E] 740,000
BASR R
ABI= X T AL S| = K3 0 = X EX 2,760,000 |2 Hl 2,760,000 |=Hl 2,168,000 | = HI 0|2t 592,000
B B e USRI ZREAHIE K |ASH 345,000 [Al E I 345,000 [Al E I 271,000 |Al & 0|AIZHI 74,000
= Al 23l 345,000 [Al 2 74 345,000 [Al 2 724 271,000 [Al 2 7l 0[Al2 7ol 74,000
S 0711 B 3,450,000 |l 3,450,000 [ 2,710,000 [ E] 740,000
-7 24| 2,760,000 |2t 2,760,000 |=Hl 2,168,000 |= I 0|2t 592,000
P MBI e e E Al Z | 345,000 [Al E HI 345,000 [Al E I 271,000 |Al I 0|AIEH| 74,000
sssilis =eeve A - === A2l 345,000 [Al 2 7 HI 345,000 [Al 2 7 HI 271,000 [Al 2 7 HI 0[|Al2 7l 74,000
[ p] 7,045,257,000 |2 7,045,257,000 [ 7.045,257,000 [ JE 0
B X T AFS] = K] 0 = X & 24| 4,931,680,000 |2 4,931,680,000 |24l 4,931,680,000 | 2 H 0|2t 0
B - e B HAEAE £ K= Al Z ] 634,073,000 | Al I 634,073,000 [Al E HI 634,073,000 |Al Z I 0|AIEHI 0
sSUEoT T A2 7] 1,479,504,000 [Al 2 72 HI 1,479,504, 000 |Al 2 7 HI 1,479,504,000 [Al 2 7 HI 0[Al2 7l 0
01 01 =K Al 307-10 B 7,045,257,000 |2 7,045,257,000 | A 7,045,257,000 | E] 0
s = =2y 4,931,680,000 |2 Hl 4,931,680,000 |24l 4,931,680,000 | 2 H 0|2t 0
OOl = A S ABIETAA S Al E | 634,073,000 | Al S HI 634,073,000 [Al S HI 634,073,000 |Al S HI 0[AlEHI 0
o= ATAS = 29U Al 2 7] 1,479,504,000 [Al 2 724 1,479,504,000 [Al 2 72 HI 1,479,504,000 [Al 2 7 HI 0[Al2 0
[ 2 593,460,000 | 602,665,000 | 584,172,680 |2 o 18,492,320
= -
ABE T T AS = X0l - & A 2| 415,422,000 |2 423,578,000 |2 4l 408,920,880 | = bl EE] 14,657,120
B B -t S =T 53,411,000 |Al Z b 54,460,000 | Al & b 52,575,540 | Al £ H] 0|Al =8I 1,884,460
- -c - A2 7l 124,627,000 | Al 2 2| 124,627,000 [Al 2 724 122,676,260 |Al 2 7 H 0[AlZ I 1,950,740
L ol= Al 307-10 2 593,460,000 |l 602,665,000 | 584,172,680 |2 E] 18,492,320
e =t 415,422,000 | 2 HI 423,578,000 | 2 408,920,880 | = HI 0|2t 14,657,120
seaE s X9 NEEV I EEE: A ZH] 53,411,000 |Al S bl 54,460,000 | Al E HI 52,575,540 | Al £ HI 0|AlZHI 1,884,460
< = =< = E=ES Al 27l 124,627,000 | Al 2 | 124,627,000 [Al 2 724 122,676,260 |Al 2 7l 0[AlZ I 1,950,740
- B 7,229,152,000 |2 7.229,152,000 [ 6.949,795,210 [ JE] 279,356,790
A X AL S| = K] 0 = X & - EX 5,060,714,000 |2 HI 5,060,714,000 | =t 4,864,937,060 | 2 HI 0|2t 195,776,940
B - DG OlEAs=0lR= Al S H] 650,663,000 | Al Z HI 650,663,000 [Al Z HI 625,549, 150 | Al Z H 0|AIZHI 25,113,850
sTe= = Al 27 1,517,775,000 |Al 2 7 H| 1,517,775,000 | Al 2 7 H 1,459,309,000 | Al 2 2 0|Al27HI 58,466,000
_ B 61,962,000 |2 61,962,000 [ 60,939,210 [ E] 1,022,790
ol M EE* —
TIPS A E0rs 2 = 101-04 =2y 43,680,000 |2 I 43,680,000 |24l 42,723,060 | = I 0|2t 956,940
EAT IAMIZNER Al E ] 5,616,000 [Al E I 5,616,000 |Al & 5,550, 150 | Al & B 0[AlZHI 65,850
sTe * A2 7] 12,666,000 [Al 2 724 12,666,000 [Al 2 724 12,666,000 |Al 2 72 HI 0[|Al2 7 0
_ B[ 11,376,000 | 11,376,000 |2 11,356,000 | 2l E] 20,000
WHLAIELOERS - oo 1970, 190 '
PrEASors =z e 201-01 =2y 7,964,000 |2 H 7,964,000 |24 7,964,000 | =8I 0|2t 0
s Ao JRE— =t 1,024,000 [Al £ HI 1,024,000 [Al E I 1,024,000 |Al © I 0[AlZHI 0
sTe = A2 7] 2,388,000 [Al 2 724 2,388,000 [Al 22 HI 2,368,000 [Al 2 7 H ] 20,000
WL Ao s = 20101 B] 7,155,814,000 |2 7.155,814,000 [ 6,877,500,000 | E] 278,314,000
e 24| 5,009,070,000 |2 I 5,009,070,000 | =t 4,814,250,000 | 2 HI 0|2t 194,820,000
R JRE . Al E | 644,023,000 | Al E 644,023,000 [Al E I 618,975,000 |Al & H 0[AlZHI 25,048,000
sTe senTae A2 7] 1,502,721,000 [Al 2 724 1,502,721,000 |Al 2 72 HI 1,444,275,000 |Al 2 7 HI 0[Al2 7 58,446,000
[ 2 260,000,000 |l 260,000,000 | 247,490,100 [ E] 12,509,900
AVBIE T DIALS] = X O & X & - =2y 260,000,000 |2 4l 260,000,000 |24l 247,490,100 | =2 8] 0|2l 12,509,900
B B e FHOUHE OISSSMBIA X |ASHI 0|Al E 8 0|AlEHI 0|AlEHI 0AlZHI 0
2 A2 7] 0|Al 27l 0|Al 2T 0|Al 27l 0[AIZ T 0

-121 -




-122 -

(2 ) Lers ©9:2)
X% - se y
S AL HI (Of &F2H ) BEXZLEHOD M@ -
[=3 | aT o M (=T |
o 9 - D=-0-0
=
Ml 2
_ Al 69,670,000 | Hl 69,670,000 | Al 68,689,290 | Al OfA 980,710
HUAHOGEES - 679, 670, 059, '
MIPHA & 0PS = 2 101-03 24| 69,670,000 |2 bl 69,670,000 |2 bl 68,689,290 |2 bl NET 980,710
o E e A A S EEEET] A R oAb MR o|AlE I 0
& NEET REET NREET N REET 0
N 5] 61,670,000 71 61,670,000 7 58,894,330 |1 o 2,775,670
WHLALOEE S y 670, 670, 894, 775,
I A atsz s 101-04 =) 61,670,000 |2 bl 61,670,000 |2 bl 58,894,330 | =2 bl NET 2,775,670
= c c c c c
oA Ol= =8 Mt Z\PJI“EEHSE Al &I 0 [Al =8I 0 [Al Sl 0[Al &I 0|AIEHl 0
% NEET MNEET] NREET MREET MREET 0
_ Al 16,130,000 (Al 16, 130,000 | Al 15,419,500 | Al O|A 710,500
HUAHOGEES - 190, 190, 419, :
MIPHA & 0PS = 2 201-01 2| 16,130,000 |2 bl 16,130,000 |2 bl 15,419,500 |2 bl NET 710,500
,, - A R oAb oAzl o|AE I 0
FHANE OlSEE At 2teld
HAAS O o te el NEETT RS NREET e NREET 0
- 5] 2,570,000 |71 4,510,000 |71 2,510,000 |71 ol 0
HYAHOGEES - 010, 010, 010,
MotxAgots=s 201-02 e 4,510,000 |2 b 4,510,000 | 24| 4,510,000 | = ] NET 0
__ - At 0|A b oA olA =zl o|AlEHl 0
HAANE OrESBAY ss=al NEETT NREEL NREET e NREET 0
_ Al 34,360,000 A 34,360,000 | Al 27,694,400 | A O|A 6,665,600
HUAHOGEES - 500, 960, 094, /655,
MIPHA & 0PS = 2 20103 2| 34,360,000 | 2 34,360,000 | 2t 27,694,400 |2 bl NET 6,665,600
o - ) A R oAzl oAzl o|AlE 0
x| OF = S £ 5t SH _S,_(é
HAANE OISSE MY BAE S NEETT RS NREE e NREET 0
- 5] 3,000,000 | 3,000,000 71 3,000,000 7 ol 0
WHLALOES S y 000, 000, 000,
e 20201 e 3,000,000 |2 ] 3,000,000 | 2t 3,000,000 |2 | NET 0
- - At 0|AlE b oAb oAzl o|AEHl 0
HOHE OISSBMUIA 201y
HAAS O K8l Hotel NEEE e NREET NREET NREER 0
N 5] 62,300,000 |71 62,300,000 |7 61,411,570 o 888, 430
WL AOIER S B 99 e At :
PrxAsttsz s so1-01 e 62,300,000 |2 bl 62,300,000 |2 bl 61,411,570 |2 bl NET 888,430
__ - i A R R R o|AlE 0
x| OF = = £ St A 3 P S|
HAANE OISSE AU~ Ael=E A NEETT RS NREET e NREET 0
- 5] 3,000,000 | 3,000,000 71 3,000,000 ol 0
NLANHOGERS -
HorNgoE=s 801-09 e 3,000,000 |2 ] 3,000,000 | 2t 3,000,000 |2 ] NET 0
- - _ A 0|A b oAb oAzl o|AEHl 0
HOHE OISSBMUIA sAAH
HAAS O A8l Hesl NEET e NREET NREE NREER 0
N 5] 360,000 |71 360,000 |71 171,010 30 o 188,990
HUAHOGEES - ' ' : ’
MIPZAIE0rS 2 2 s07-06 e 360,000 |2 8 360,000 | =t 171,010 |2 ] NET 188,990
__ - _ Al R oAb R o|AlE 0
x| OF = S £ St A 2
HAANE OISSE AU~ =83 NEER e NREET e NREET 0
- 5] 5,000,000 | 5,000,000 |71 2,700,000 ol 300,000
NUANEOESS -
MK A& 0rS = 2 401-01 e 5,000,000 | 2 b 5,000,000 | 2t 4,700,000 |2 ] NET 300,000
o - A 0|A b oAb oAzl o|AEHl 0
=| Ot = S £ St A M
HAANE oSS MU~ ALl NEET REEL NREET NREET NREER 0
— 5] 535,668,000 |7 535,668,000 |71 535,668,000 |7 ol 0
= 2 2 2 2 2
AFBIE T D-AFSI = K-t © =H| 380, 154,000 |= 4| 380, 154,000 | =t 380, 154,000 | = HI 0=l 0
Lol Al &= Hl 46,655,000 [Al =HI 46,655,000 [Al =HI 46,655,000 | Al =4I 0|Al &bl 0
REET 108,859,000 | Al 2 2 108,859,000 | Al 2 7 b 108,859,000 | Al 2 7] NREET 0
emmom 0708 5] 535,668,000 |7 535,668, 000 |71 535,668,000 |71 ol 0
2| 380, 154,000 |2 b 380, 154,000 |2 bl 380,154,000 |2 b NET 0
e EAEAU AN NEen o A 46,655,000 | Al 8 46,655,000 | Al 8 46,655,000 | Al = 8 oAz b 0
Al 28l 108,859,000 |Al = 22 HI 108,859,000 |Al 2 2 HI 108,859,000 | Al = 24| O|AlZ2 bl 0




( ol ) Letsl A ?:d)
AN - 20 - 22
A (o) | BRILBAG T
[=3 | aT o M (=T |
& 2 o D=-0-0
-/
Ml 2
RS 5] 51,515,000 |71 51,515,000 |71 51,028,590 7 1Bl 486,410
mEeeAs= 2 2 = 2 o
J U 2y 26,000,000 |2 bl 26,000,000 |2 bl 25,514,300 | 2 bl NET 485,700
3 Al &8l Al =4 0|Al &I 0|Al &bl 0|Al =8I 0
NEET 25,515,000 | Al 2 7 b 25,515,000 | Al 2 7 bl 25,514,200 | Al 2 2 bl NREET 710

oo = A o1 5] 51,515,000 |71 51,515,000 |7 51,028,590 7 o[ 286,410
=l 26,000, =H| 26,000,000 |= 4] 25,514,300 [= 4] 0=l 485,700
Al A R R o|AEHI 0

ZHAHFALEISEY A &b

Hel A=A 12l NEET 25,515,000 | Al 22l 25,515,000 | Al 2 2 bl 25,514,290 | Al 2 2 bl NREET 710
muc 5] 93,600,000 |71 93,600,000 |7 90,000,000 |7 o[ 3,600,000
2
AEZ I DA S = XI-F % H £ X _ =l =t 01=l 0=t 0=l 0
NESTAE ENT XA A 46,800,000 | Al S b 46,800,000 | Al S b 45,000,000 | Al S b o|AE 1,800,000
) Al =2l 46,800, Al &3l 46,800,000 [Al 22 HI 45,000,000 |Al 25 HI 0|AlZ2 7t 1,800,000
- Al 93,600 Al 93,600,000 | Al 90,000,000 |Hl oA 3,600,000
e 1 ] 1600, 1600, 1000, 600,
AEISE T so7-10 2| 2| NETT NET MET 0
P T——— AVBIE X Al = 46,800,000 | Al 28 46,800,000 | Al S b 45,000,000 | Al S b o|Als 1,800,000
SAAE S 2 EEMEES NEET 46,800,000 | Al 2 7 b 46,800,000 | Al 2 7 bl 45,000,000 | Al 2 7 bl NREET 1,800,000
Al 15,850, Al 15,850,000 |Hl 15,349,980 | Al oA 500,020
2 =) o2 o2 2

AEI =TI D-AS = R -H S H ST 2 =8l =l 0=l 0|28l 0|3l 0
Al & H| 5,070, Al EH| 5,070,000 [Al & HI 4,605,000 |Al & HI| 0[Al &8I 465,000
NEET 10,780,000 | Al 2 7 b 10,780,000 | Al 2 7 bl 10,744,980 | Al 2 78 NREET 35,020

- 5] 15,850,000 |71 15,850,000 | A 15,349,980 | A 1Bl 500,020
al M === g
WIHLAEOIE S 5 307-11 S Sl ol2y ol2y ol=ui 0
) NS bl 5,070,000 | Al bl 5,070,000 | Al S b 4,605,000 | Al S b oAl bl 465,000
SOISME W - Uyl X MBI A S E 070, 070,
N 0hs S ol X HEl = XA NEE 10,780,000 | Al 2 b 10,780,000 | Al 2 2 bl 10,744,980 | Al 2 2 bl NREET 35,020
o A B 10,650,000 |71 10,650,000 | 8,650,000 |71 o[ 2,000,000
= E ) ) =

AEIS T DA B = XI-F S H ST R =l =l 0)=tl 0)=tl 0)=tl 0
Al &= Hl 4,260, Al & H] 4,260,000 |Al = HI 3,460,000 | Al &= HI 0|Al &8I 800,000
NEET 6,390,000 |Al 22 bl 6,390,000 | Al 2 2t 5,190,000 | Al 2 2] NREET 1,200,000

N 5] 6,000,000 | 6,000,000 |7 4,000,000 7 o[ 2,000,000
U AEOlEE S - sl el Y e

HIHSAE0rs 2 = so1-01 2y 2yl NET o|=ul NET 0

S0 2as m ol AE bl 2,400,000 |Al b 2,400,000 | Al S b 1,600,000 | Al € bl o|Als 800,000
Al 22| 3,600, Al &3l 3,600,000 |Al &2 HI 2,400,000 |Al 2 52 HI 0|Al2=HIl 1,200,000

N 5] 4,650,000 |71 4,650,000 |71 4,650,000 |71 1Bl 0
al A Sy s —

MIAXAN0rS = = 301-01 =] =4 (JEL] 0|24l 0|=Hl 0

i ) = 1,860,000 | Al E b 1,860,000 | Al 8 1,860,000 | Al S bl o|Als 0

ot M YUYNE YRLY X (AHREHLAHS 860, 860, 860,

164101 Ohs 2842 X3 A2 =l NEE 2,790,000 [Al 2 78] 2,790,000 | Al 2 2 bl 2,790,000 | Al 2 2Bl NS 0
Al 18,635, Al 18,635,000 | Hl 15,056,000 | Al oA ,579,000
=1 2 o2 o2 =1

AEI= T DA B = KI-F S H S X S =l =l 0|=tl o)1=l 0)=tl 0
A bl 8,913,000 |Al S b 8,913,000 | Al S b 5,697,020 | Al = b R 3,215,980
NEET 9,722,000 [Al 2 2t 9,722,000 | Al 2 2t 9,358,980 | Al 2 2t NREE 363,020

N 5] 7,740,000 |71 7,740,000 |71 7,240,000 |71 1Bl 500,000

GAMHOIEE S | B B e ’
WHLAEOER S 301-01 S Sl ol2u i olzy 0
_ _ ) A Sl 3,312,000 | Al S bl 3,312,000 | Al S bl 2,913,920 | Al S b oAl bl 398,080

50 s A SR P 312, 312, 913, '
B ZS0rE A Al o NEET 4,428,000 | Al 2 2t 4,428,000 | Al 2 2t 4,326,080 | Al 2 2t NREET 101,920
_ Al 3,829 Al 3,829,000 | Hl 3,640,000 | Hl O[A 189,000

QAHOIEE S - »0ed, »0edy O ’
WL A LSR5 301-01 S i o2y ooy o2y ;
- ) ) A S HI 1,281,000 | Al S b 1,281,000 | Al S b 1,092,000 | Al S b oAl bl 189,000

p.S] SOotE HI & 3 XA AFH 2 ’ ’ ’ , , , s
8= 0rE M AR ER TS NEET 2,548,000 [Al 2 7t 2,548,000 | Al 2 2 bl 2,548,000 | Al 2 2 bl NREET 0

-123 -




-124 -

( goll ) LBt (&9 : &)
X - 20k - 22 £ A x| 8H X} OH
— = =
o = AL HI (Ol A oK) CE=E L)) e e VEETE ©-6)-0-6
) Tl o -
- = A g
Ml 2
_ 3,466,000 3,466,000 576,000 0 2,890,000
WL A& OIS 5 301-01 ﬂu\ ’ ﬂm ’ i't” ’ i'm : ﬂm ’
o = el D0 = 2 A I T 2 JR P, ANEHI 2,880,000 [Al ZHI 2,880,000 [Al Z HI 251,100 |Al S HI 0|Al bl 2,628,900
TToEETe = senTae Al 27l 586,000 [Al 2 724l 586,000 [Al 2 724l 324,900 |Al 2 728 0[Al2 261,100
e P 0101 N TR0 SO0 3800007 o 0
_ B _ Al S H] 1,440,000 [Al Z HI 1,440,000 [Al Z HI 1,440,000 |Al S HI 0|Al =l 0
S OL= 10l 242k o SEANMAGZ2 ’ , , , s s
2RSSR AZIIANE Al o A2 7l 2,160,000 [Al 2 724 2,160,000 | Al 2 7l 2,160,000 [Al 2 7 0[AlZ I 0
Anue 2 1,046, 118,000 |2 1,063, 118,000 [ 709,744,170 [A E] 353,373,830
A= I DA 8] = |- 0 = T = Ex IEE] o|=H NELE EE] 0
B B s OETA N Al S HI 658,546,000 | Al = HI 675,546,000 | Al =] 325,903,920 | Al = HI 0|Al =l 349,642,080
cs T A2 7l 387,572,000 [Al 2 724 387,572,000 [Al 2 724l 383,840,250 [Al 2 7 H 0[|AlZ I 3,731,750
. 301-01 ;ﬂHI 1,046,118,008 ﬂm 1,063,118,008 ﬂm 709,744,178 ﬂm 8 ij 353,373,838
N e naas Al ZH] 658,546,000 [Al E I 675,546,000 [Al E HI 325,903,920 [Al S b 0|Al Sl 349,642,080
== snToaes A2 7] 387,572,000 [Al 2 74 387,572,000 [Al 2 74 383,840,250 [ Al 2 7 0|Al2 7l 3,731,750
AnuC B[ 60,000,000 | 60,000,000 [ 35,000,000 [ E] 25,000,000
B X T AFE] = K] 0 = X & 2y 0|=tl EL EL] 0|=tl 0
B B - CaolE MLEmD Ko AN EHI 6,000,000 [Al E HI 6,000,000 |Al Z HI 3,500,000 |Al £ HI 0|Al Sl 2,500,000
s oEs e AT Al 54,000,000 [Al 2724 54,000,000 [Al 22 HI 31,500,000 |Al 2 7 HI 0[|Al2 7l 22,500,000
_ 2 60,000,000 | 60,000,000 | 35,000,000 | o 25,000,000
UAAOIEE S - ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
TIPS AE0S 22 801-01 =2y 0|=tl 0|=tl JEE] 0|=tl 0
CAOlETE A =TS R, Al Sl 6,000,000 [Al Z HI 6,000,000 | Al Z HI 3,500,000 |Al S HI 0|Al bl 2,500,000
mettsAes e s senTae A2 7] 54,000,000 [Al 2724 54,000,000 [Al 2 72 HI 31,500,000 |Al 2 72 HI 0[Al2 I 22,500,000
Anue 2 307,031,000 |2l 307,031,000 [ 305,439,000 | E] 1,592,000
ABIEXD-ABI 2R -0l - &AL =l 0[=tl 0|=tl 0=l 0|=tl 0
B B -t CeMg NE 28 A=t 42,172,000 [Al =8I 42,172,000 |Al =8I 40,910,000 |Al =8I 0|AlZHI 1,262,000
TEE AT S A2 7l 264,859,000 [Al 2 724 264,859,000 [Al 2 724 264,529,000 [Al 2 7 HI 0[AlZ I 330,000
C e 301-01 Bl 51,000,000 |7 51,000,000 | 2 51,000,000 |l 0 0
TTesTs =24 0|=2tl 0|=tl 0|=tl 0|2l 0
, ) A ZH] 15,300,000 [Al E HI 15,300,000 [Al E I 15,300,000 | Al E B 0|Al Sl 0
ol R 2 SRS
AU AB2Z R NEE 35,700,000 |Al 2 7] 35,700,000 | Al 2 78] 35,700,000 | Al 2 2 b NNEET 0
Lemmox 301-01 Bl 11,500,000 |2 11,500,000 | 11,400,000 | A JE] 100,000
TTeETs = 0|=2tl 0|=tl 0|=tl 0|2t 0
i _ , Al ZH] 2,875,000 [Al 4 2,875,000 [Al E HI 2,850,000 |Al £ I 0|Al Sl 25,000
XF|Ot DA RNEADS 3 ™A 2 ’ , , s s f s
TREZIINHB U= Arel=E Rl NEET 8,625,000 |Al 2 2 bl 8,625,000 |Al = 2 bl 8,550,000 | Al 2 2 bl NREET 75,000
R, 0711 B 224,876,000 | 224876000 | 224,876,000 | E] 0
TTeETs =2 0|=2tl 0|=tl 0|=tl 0|=2tl 0
cosoame Bl T e e E A ZH] 10,046,000 [Al E I 10,046,000 [Al E HI 10,046,000 | Al E H 0|Al bl 0
TESEReES SIS A2l 214,830,000 [Al 2 724 214,830,000 [Al 2 724 214,830,000 [Al 2 7 Hl 0|Al2 70l 0
e 301-01 B[ 9,450,000 | 9,450,000 |2 8,600,000 [ E] 850,000
TTesTs =2 0=l MEL] 0=l 0|=Hl 0
ol s | X A JR U, Al ZH] 6,615,000 [Al E HI 6,615,000 |Al I 6,020,000 |Al I 0|Al Sl 595,000
TEEsEaAMEAS snToe A2l 2,835,000 [Al 2724 2,835,000 | Al 2 7l 2,580,000 [Al 27 0[Al2 7ol 255,000
T, 30101 B 10,205,000 |l 10,205,000 | 9,563,000 |2 E] 642,000
TTeETs EX 0|=2tl 0|=tl 0|=tl 0|2t 0
HAS o248 #=22080 VM| 4 quxmaya Al Sl 7,336,000 [Al ZHI 7,336,000 | Al Z HI 6,694,000 |Al I 0[|AlZHI 642,000
= A2l 2,869,000 [Al 2724l 2,869,000 | Al 2 7| 2,869,000 [Al 2 T H] 0[Al2 7l 0




ZE - 20 - B8 s X 8 & o
— = =
S ZALRIHI (0l AHH) CESSERE)) YHUOQ VER o
EE o101 @=-0-0-0
= A Y
Ml 2
AagC B 10,000,000 [ 10,000,000 [ 10,000,000 [ E] 0
AVBI X T AL S| = K3 0 = X & Ex 0|=tl 0|=tl EL] 0|=tl 0
B B e ZSEZOH F=ASE HES |[ASH 3,000,000 [Al S HI 3,000,000 [Al E HI 3,000,000 [Al S b 0|Al bl 0
At Al 27l 7,000,000 |Al 2 | 7,000,000 | Al 2 72l 7,000,000 [Al 278 0[AlZ I 0
B 10,000,000 [ 10,000, 000 |2 10,000,000 | E] 0
pNg [e]] |
THOHE O o1 402-02 =t ol=ui ol=ui NEw NEW 0
EEROfO EHEE B LA DI AIR B X Al Z ] 3,000,000 [Al £ HI 3,000,000 [Al S HI 3,000,000 [Al B 0|AlZHI 0
Sssie mAEs AETAS (01 ™THe) A2 7] 7,000,000 [Al 2724 7,000,000 | Al 2 7,000,000 [Al 27l 0[Al2 7l 0
AnuC B 2,300,000 [ 2,300,000 |l 751,800 [ E] 1,548,200
AVBIE T T Ab S X O & X & 24| JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
B B e ZOHQ BEIII| Y HOAH| |AISH 1,583,000 [Al Z HI 1,583,000 [Al £ HI 375,900 |Al S HI 0[AlZHI 1,207,100
N A2 7] 717,000 [Al 2 224 717,000 [Al 2 72 HI 375,900 |Al 2 7 HI 0[|Al2 7l 341,100
B[ 2,300,000 [ 2,300,000 [ 751,800 | 2 o 1,548,200
PN [o]] — ’ ' ’ ’ ’ ’ ’
oS oher 801-01 2y JEE] 0|24l 0|=2tl JEE] 0
T . Al E ] 1,583,000 [Al & HI 1,583,000 [Al & I 375,900 |Al © I 0[AlZHI 1,207,100
A2 7] 717,000 | Al 2 72 bl 717,000 | Al 2 72 HI 375,900 | Al 2 7L bI 0[AlZ2 I 341,100
HaUC Pl 893,000,000 |7 893,000,000 | 888,240,000 | o 4,760,000
A1 X T A3 = K- O = X 2 - 2| JEE] IEE] 0|2l JEE] 0
B B ST ool HEAE s o |NEY 55,900,000 [Al S H 55,900,000 [Al S 51,620,000 |Al S 0|Al =l 4,280,000
- - = (A2 837,100,000 | Al 2 | 837,100,000 [Al 2 724 836,620,000 [Al 2 7 H 0[AlZ I 480,000
B 40,000,000 |2 40,000,000 [ 35,240,000 |l JE 4,760,000
XFOH Ol &2 A _
S =KAE sor-10 = IEE] o|=2l 0|=tl EE] 0
RN HZAE QPN K Hi4 |ANSIENALHA Al Sl 21,900,000 |Al S H] 21,900,000 [Al E HI 17,620,000 | Al S H 0[AlZHI 4,280,000
e 2gHEx A2 7l 18,100,000 [Al 2 724l 18,100,000 [Al 2724l 17,620,000 | Al 2 728 ] 480,000
B[ 330,000,000 | 330,000,000 |7l 330,000,000 [ JE] 0
ol ol e A _
SIS sor-10 =2y JEL] MEL] NEE] 0|=Hl 0
HHSIHEA L 2o ABIZ X AlE S H A ZH] 20,000,000 |Al £ bl 20,000,000 [Al E I 20,000,000 |Al I 0|AlZHI 0
cHesAATAS Ee 2gHEx Al 27l 310,000,000 [Al 2 724 310,000,000 [Al 2724l 310,000,000 [Al 2 7l 0|AlZ I 0
Bl 523,000,000 |7 523,000,000 |l 523,000,000 | E] 0
XHOH Ol &2 A _
S =KAE sor-10 =2 IEE] o|=2l 0|=2tl EE] 0
Mool BEME Y o ABI 2T AlA Y E Al Sl 14,000,000 [Al £ HI 14,000,000 [Al E HI 14,000,000 |Al E HI 0[AlEHI 0
clisesssaAe =< 2gHEx Al 23l 509,000,000 [Al 2 724l 509,000,000 [Al 2724l 509,000,000 [Al 2 7l 0[AlZ 7l 0
HaUE p] 79,910,000 |2 79,910,000 [ 69,027,750 [ E] 10,882,250
AVB K oAb 5] X[ O | & K| & 24| JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
B B ST Hojel MEHEO M2 AEHI 28,263,000 [Al S 28,263,000 [Al S 24,361,540 | Al S 4l 0|Al =l 3,901,460
= A2 7] 51,647,000 [Al 2 724 51,647,000 [Al 2724 44,666,210 | Al 2 71| 0[Al2 7l 6,980,790
_ B[ 5,000,000 | 5,000,000 | I 5,000,000 [ E] 0
X QOH Ol CF _ , , , , , s
Sofere sor= =2t| 0=l (JEL] 0|24l 0|=Hl 0
o , =t 2,500,000 [Al E I 2,500,000 |Al E I 2,500,000 [Al E B 0[AlZHI 0
AR I EHERS MNEIZXAASE 20, O, -200,
AE e =& 2= FEIS XA A2 7] 2,500,000 [Al 2724 2,500,000 | Al 2 7 Hl 2,500,000 [Al 2 7 ] 0
_ B] 4,000,000 |2 4,000,000 | 2 4,000,000 [ E] 0
Xt QOH Ol CF _
Soer e st =i 0|2t & &L 0|2l 0
) Al E ] 2,000,000 [Al E 4 2,000,000 [Al E I 2,000,000 |Al E B 0|AlZHl 0
M XEQOH Ol a2 s = g X
GidSMel JlssSas ALBI ST A NEET 2,000,000 |Al 272 H] 2,000,000 |Al 2 2 bl 2,000,000 | Al 2 2 bl NREET 0
_ B] 12,000,000 [ 12,000,000 | 12,000,000 |2l E] 0
Xt Ol CF —
Soher e sor- = 0|2t eI &L 0|2l 0
e |9 == Aol - Al EH] 4,800,000 [Al EHI 4,800,000 |Al & I 4,800,000 |Al E I 0[AlZHI 0
cHime ende =eAs ToaEEE A2 7] 7,200,000 |Al 2 I 7,200,000 | Al 2 I 7,200,000 [Al 2 7 I ] 0

- 125 -




- 126 -

( ol ) Letsl A o)
XE - 20 -2 2 X .
o o S AL HI(0ff &) BXSLZH Y@ OIEH® @=®_@:'@
— =2 AN
M 2
Al 600,000 | Al 600, 000 | Al O|A O[A 600,000
JbEOf 0! - ' '
M oHS of so1-01 =1 EYT o|=Hi MEXT EYT 0
ESOIHB0C 2HOS HSH X |y sunmaza A S b 300,000 |Al S HI 300,000 | Al = HI =] 0|AIEHI 300,000
2 senToe NEEL 300,000 |Al 2 T2 H] 300,000 | Al 2 T H] 0[Al =8I 0|AI2 78I 300,000
b 600,000 | I 600,000 | o o[ 600,000
IR Of 01 - ' '
TorE Of 801-01 =] EE] EL] EL! 0|zl 0
HATOHO OSEUA NSO NS |AMBIEEEAHD NI 300,000 |Al & bl 300,000 | Al &t 0[N &8I 0|Al =8I 300,000
soss Visess senTae A2 2 300,000 |Al 2 T2 H] 300,000 | Al 2 1 H] 0[AlZ 28I 0|AI2 78I 300,000
Al 5,250,000 | Al 5,250,000 | Al 3,266,070 | H oA 1,983,930
Jb= O 0! - e e o 90
T oHE Of 801-01 24 JEX] EE] EL! 0|24l 0
ANEZOOl EMY K S ABE RN A2 Al & 8l 2,625,000 |Al & 4] 2,625,000 |Al & HI 1,633,040 |Al &= 4| 0|Al &8I 991,960
cestE T senToe A2 2 2,625,000 |Al 22 bl 2,625,000 | Al 2 2 HI 1,633,030 |Al 2 28I 0|AI2 78I 991,970
b 52,460,000 | Al 52.460,000 | 2 44,761,680 |7 o 7,698,320
JbE O 0! - B O o oY%
TR Of 807-10 24| EE] EL] EL! 0|zl 0
Sofol moOAE HAEA APl S R ALA = 15,738,000 | Al E HI 15,738,000 | Al S HI 13,428,500 | Al S H 0|AIEHI 2,309,500
SUE EmAS e 29HEx A2 2l 36,722,000 |Al 2 2 H] 36,722,000 | Al 2 2 H] 31,333,180 | Al 2 2 bl 0|AI2 78I 5,388,820
sl b 536,000,000 | 536,000,000 |l 535,378,590 | I o 621,410
AVBI I Dh-AFS] = X -5 2 H & X =t 0=t 0=l 0=l 0|=tl 0
So e e sans |MNE 16,460,000 |Al © HI 16,460,000 | Al © HI 16,460,000 |Al = HI oAl ZHI 0
S [l =] = =2TC o =
A2 2l 519,540,000 |Al 2 2 H] 519,540,000 |Al 2 2 H] 518,918,590 | Al 2 72 I 0|AI2 78I 621,410
Bl 536,000,000 |1 536,000,000 |l 535,378,590 |l Bl 621,410
XN Ol &2 A _
SO =AIA sor-10 =24 0|2t 0|2t L] 0|2l 0
BN HANBAE S NEESEEE:] AN E b 16,460,000 |Al © HI 16,460,000 | Al E HI 16,460,000 |Al € HI oA EHI 0
SH=RsAEAs =2 CELIEES A2 2| 519,540,000 |Al 2 2 H] 519,540,000 | Al 2 2 H] 518,918,590 | Al 2 72 I 0|AI 278l 621,410
Sawe 3 124,545,000 |21 124,545,000 |2 122,753,760 |3 B 1,791,240
APBIS T DH-AFEI = XI5 2 S X =4l 0=t 0=t 0=t 0=t 0
sznoo co0 o na |NE 49,818,000 |Al S HI 49,818,000 | Al S HI 49,503,270 | Al S HI 0|AIEHI 314,730
°T0" =TT AR 74,727,000 |Al 2 2 H| 74,727,000 | Al 2 2 H| 73,250,490 |Al 2 2t 0|Al 22l 1,476,510
THOHE Of 0l 307-11 Al 9,581,000 | Al 9,581,000 | Hl 7,789,760 | Hl oA 1,791,240
=T 24 JEX] EL] EL] NEE] 0
xR oS0 KA ANBIETI A S X Al & I 3,832,000 |Al =4I 3,832,000 |Al & HI 3,517,270 |Al & HI 0|Al &bl 314,730
SseME=THAEAS SAE A2 2H 5,749,000 |Al 2 2 HI 5,749,000 | Al 2 2 HI 4,272,490 | Al 2 2 H| 0|AI2 78I 1,476,510
Al 114,964,000 | Hl 114,964,000 | Hl 114,964,000 | Hl O[A 0
THOFE O O - o o o
HorE Ol 808-10 24| EX] NEL] EL! 0|28l 0
S EmofolE o0 KA Do|nENEH Al EH 45,986,000 | Al S HI 45,986,000 | Al S H 45,986,000 | Al E I 0|AlEHI 0
sseh="UIA=A= A E € AL A2 2 68,978,000 | Al 2 2 I 68,978,000 | Al 2 2 I 68,978,000 |Al 2 7 I 0|AI2 78I 0
HarLC A 1,120,000 | 1,120,000 |2 936,000 | 2 ol 184,000
AFSI= I DAL 81 = K| -1 2 S X =4l 0=l 0=l 0|28l 0|2l 0
Qusols 92 A EH] 1,120,000 | Al S HI 1,120,000 | Al S HI 936,000 | Al Z Bl 0|AEHI 184,000
A2 2 0[Nl 278l 0[AI 278l 0[Al =8I 0|AI2 78I 0
_ b 1,120,000 | 1,120,000 |2 936,000 | 2 o[ 184,000
IFLALSES -
ML AHOISE S 301-01 Sy ol=ui ol=u) ol=ui ol=wi 0
_ _ . A E b 1,120,000 | Al S HI 1,120,000 | Al S HI 936,000 | Al E I 0|AIEHI 184,000
2E50S 9 NEEEE-PS. = e s ' '
20ts 4 bel =l NEET NREET NREE NREEE NREET 0
N b 116,800,000 |21 116,800,000 |2 114,000,000 |3 o[ 2,800,000
MBI T D ARSI = XI5 2 S X & =4l 0=t 0=t 0=t 0]=4] 0
hE=UANE 2ana () |MNE 59,800,000 |Al = H 59,800,000 | Al = HI 57,000,000 |Al € HI 0|AISHI 2,800,000
- R P =1 57,000,000 | Al 2 HI 57,000,000 | Al 22 HI 57,000,000 [Al 2 HI 0|Al27HI 0




(g8 ) Lo eelid)
NN OfF - 22 2 X o
S S AN HI (0l AteH) BEXZLEHOD Y@ _ .
& 9 o1 o B=0-0-6
o % Al':l =3
Ml 2
_ 116,800,000 116,800,000 114,000,000 0 2,800,000
LA LSS S 307-10 ﬂm ’ ﬂm ; i't” ; i't” : ﬂm ;
GEETIANE EAT Ao AFBI =T Al = 59,800,000 [Al E I 59,800,000 |Al E HI 57,000,000 |Al S HI 0[AlEHI 2,800,000
sTmAMN=E = e 2gHE X Al 23] 57,000,000 |Al 2 7] 57,000,000 | Al 2 7 H| 57,000,000 |Al 2 2 H| 0[Al2 0
AL Pl 58,500,000 |2 58,500,000 | Hl 57,200,000 | H E] 1,300,000
A= I DAL S] = K- O H & K =2y IEE] IEE] 0|=tl JEE] 0
h h ST NS ME XR(Z) Al 29,900,000 | Al £ 8l 29,900,000 | Al £l 28,600,000 | Al Z Bl 0|AlZHI 1,300,000
e - Al 27l 28,600,000 [Al 2 T H| 28,600,000 | Al 2 71 H| 28,600,000 |Al 2 7 H| 0|AlZ I 0
A 307-10 ﬂm 58,500,008 ﬂtll 58,500,008 ﬂm 57,200,008 ﬂtll 8 ﬂﬁl 1,300,008
Ol ME = AT AFBI= XAl Al ZH] 29,900,000 |Al £ bl 29,900,000 [Al E I 28,600,000 |Al S HI 0AlEHI 1,300,000
SUreEH S EEFIEES A2l 28,600,000 [Al 2 724l 28,600,000 [Al 2724l 28,600,000 | Al 2728l 0[|Al2 7l 0
Haue A 3,330, 196,000 | Al 3,330, 196,000 | Al 3,262,243,460 | JE 67,952,540
ALS K| oA = K- 2 H & X =] JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
- - s NP moj=xe 2o e |MNEY 51,100,000 [Al E HI 51,100,000 [Al Z HI 51,100,000 |Al £ HI 0[AlEHI 0
I DY = = 3,279,096,000 | Al 2 2 3,279,096,000 | Al 2 2 HI 3,211,143,460 | Al 2 24 0|Al 22l 67,952,540
_ ° B 2,690,000 |l 2,690,000 A 2,684,000 [ E] 6,000
AEISE T 201-01 =] JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
JR——— JREE— Al E ] 0|Al ZHI 0|AlZHI 0|AlEHI 0[AlZHI 0
e = Al 2 7] 2,690,000 |Al 2 2] 2,690,000 | Al 2 2 H| 2,684,000 |Al 2 2 H| 0[Al2 7 6,000
: o B 1,000,000 [ 1,000,000 [ 1,000,000 |l E] 0
ArEIS A X 202-01 2| JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
JR—— ol =t 0|Al ZHI 0|AlZHI 0|Al S HI 0[AlEHI 0
SAE we = - Al 2l 1,000,000 [Al 2 724 1,000,000 [Al 22 HI 1,000,000 [Al 2 T2 HI 0[AlZ2 7 0
~ o A 1,000,000 [ 1,000,000 |l 996,030 | H E] 3,970
AEIEE T 20308 =] JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
NBEN T S o ANHE=RAD=ZX A& HI 0 |Al&=HI 0 |Al=Hl 0 |Al &= HI 0|Al & Hl 0
SAE =s = ] A2 1,000,000 |Al 2 2] 1,000,000 [Al 2 2] 996,030 [Al 2 2 HI 0[AlZ2 I 3,970
N o B 3,245,198,000 | X 3,245,198,000 |l 3, 177,255,550 | Al E] 67,942,450
eI A T 807-05 =2t| JEE] IEE] 0|2l JEE] 0
JR— olorsjer o =t 51,100,000 [Al Z HI 51,100,000 [Al Z HI 51,100,000 |Al S HI 0[AlEHI 0
e serTe Al 23] 3,194,098,000 | Al 2 2 3,194,098,000 | Al 2 7 HI 3,126,155,550 | Al 2 2 0[Al2 67,942,450
; o B 57,104,000 |2 57,104,000 [ 57,104,000 | H E] 0
AEISE T 401-01 =24 JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
[P R A S 0|Al ZH 0|AlZHI 0|AlEHI 0[AlEHI 0
oAE s = = A2 7] 57,104,000 [Al 27 H| 57,104,000 | Al 2 7 H| 57,104,000 |Al 2 2 H| 0[Al2 I 0
B o 1e B 23,204,000 | Al 23,204,000 A 23,203,880 | A El 120
AEISs A K 405-01 == JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
JR——— N Al S 0|Al ZHI 0|AlZHI 0|AlEHI 0[AlEHI 0
e cEES Al 23] 23,204,000 |Al 2 7 H] 23,204,000 | Al 2 7 H| 23,203,880 | Al 2 2 HI ] 120
Aagc Bl 55,000,000 |2 55,000,000 [l 43,000,000 [H E] 12,000,000
A K AL S] = K- O H & K EX 0|=2tl 0|=tl 0|=tl 0|2t 0
B B e A2 FHOHQIIEXAME 2 |[ASH 24,900,000 [Al S H 24,900,000 | Al S 12,900,000 |Al & HI 0|AIEHI 12,000,000
g T Al 27l 30,100,000 |Al 2 7 H] 30,100,000 |Al 2 ] 30,100,000 [Al 2 7 H| 0[AlZ I 0
R 0711 B 55,000,000 |2 55,000,000 [l 43,000,000 | H E] 12,000,000
ST =24 0|2t 0|2t 0|2l 0|2l 0
SO E N AT S Bl T e e E A ZH] 24,900,000 |Al S H] 24,900,000 [Al Z I 12,900,000 |Al E HI 0[AlEHI 12,000,000
SHEATAEEH =2 - === Al 30,100,000 |Al 2 7 H] 30,100,000 [Al 2724 30,100,000 |Al 2728 0[|Al2 7l 0

- 127 -




-128 -

XTI - 20 - 22 LS| o
— = (=]
&g S AL HI(0ff &) BXSLZH S OIEH® &=0h-0-©
T = = A Y
=
e Bl 290,000,000 | 290,000, 000 | 290,000,000 | RIEl 0
T 24| EX] EE] o|=l EE] 0
5 _ALS| & T|—%| oF H = T| &
SIS A-A ST A AS T LI FABEAE 2 |AZH 40,000,000 [Al & HI 40,000,000 [Al E I 40,000,000 |Al E B 0|AlIZHI 0
£l NEEE] 250,000,000 [Al 2 2 H] 250,000,000 | Al 2 2t 250,000,000 |Al 2 2t NNESE] 0
3 290,000,000 |7 290,000, 000 |71 290,000,000 |71 CIE] 0
SIS sor-10 =yl 0|=ul NEL] NEE] 0|24l 0
e = NEE S NETE: A EHI 40,000,000 |Al < bl 40,000,000 | Al € b 40,000,000 | Al St 0|Al = HI 0
gliezz2=2zAd =9 EEPICES NEEN 250,000,000 | Al 2 718 250,000,000 | Al 2 718 250,000,000 [ Al 2 718 NREET 0
e 3 842,800,000 |71 842,800,000 |71 842,800,000 |71 o[ 0
. T 2| 0[=2 o[=i 0[=tl 0|=l 0
5 _ALS| 2 T| = oF H| = T| <
ARSI AL-ARSIS KA S S A e AE T EA A o A EHI 131,450,000 | Al S HI 131,450,000 | Al £ HI 131,450,000 | Al St 0|Al = HI 0
SAEAEASES Al =7l 711,350,000 |Al =2+ 8l 711,350,000 |Al 2 72 HI 711,350,000 |Al 2 7 I 0[Al =+l 0
Al 487,600,000 | Al 487,600,000 | Al 487,600,000 | Al oA 0
SML= A 8o7-10 =yl 0|=bl 0|2l NEE] 0|=Hl 0
_ - ANSIER AL =T 79,000,000 | Al S HI 79,000,000 | Al € b 79,000,000 | Al St 0|Al =t 0
SlelslsmeAs =4 CELIEES NEE 408,600,000 | Al 2 H] 408,600,000 | Al 2 2t 408,600,000 | Al 2 2t NNESE] 0
3 96,000,000 |71 96,000,000 | 96,000,000 |71 BIE 0
SIS AA so7-10 =l 0|=tl NET o|=Hl 0|=8l 0
= = o MNSSXAIEHAE Al &l 40,000,000 [Al &= 8] 40,000,000 [Al &= I 40,000,000 |Al &= HI 0|Al&=HI 0
AZZULFAZSHE =23 LIRS NEET] 56,000,000 | Al 2 HI 56,000,000 | Al 2 56,000,000 | Al 2 2l NEEE] 0
Al 79,800,000 | Hl 79,800,000 | Al 79,800,000 | Hl oA 0
SIS AN 807-10 =l 0|24l 0|2l o|=Hl 0|=8l 0
= o - AMIEXAEHA Al &= Hl 6,800,000 |Al &= HI 6,800,000 [Al & I 6,800,000 |Al &= HI 0|Al &8I 0
SoglaRo=AANE 24 EEMEES NEE 73,000,000 |Al 2 4 73,000,000 | Al 2 28I 73,000,000 | Al 2 b NREET 0
3 179,400,000 |71 179,400,000 |71 179,400,000 |71 BE] 0
SIS AA sor-10 =l 0|=tl 0|2l NEX] 0|=8l 0
- ABIE T AlA S Al S H] 5,650,000 [Al S HI 5,650,000 | Al £ HI 5,650,000 |Al S HI 0|AlZHI 0
Shel+0S=dH 29 LIRS NEEE 173,750,000 | Al 2 2 173,750,000 | Al 2 2 173,750,000 | Al 2 2t NNESE] 0
Haruc 3 735,450,000 | 735,450,000 | 7 710,900,000 | RIE 24,550,000
°F = 0|=Hl ELT EL] 0|zl 0
5 _ALS _X| OFH = | &
MBS AR A=A A S A S A SOOI UAE 2o xR A SHI 377.000,000 |Al S 377.000,000 | Al S HI 355,450,000 [ Al ZHI 0|Al = b 21,550,000
SHERANS =eAE NEEE] 358,450,000 |Al 2 2 H] 358,450,000 | Al 2 2t 355,450,000 | Al 2 2t 0|Al 2T 3,000,000
b1 735,450,000 |7 735,450,000 |71 710,900,000 |71 BB 24,550,000
SIS sor-10 24| EL NEL EL] 0|zl 0
W = e NEE ST A EHI 377,000,000 |Al S HI 377,000,000 | Al £ HI 355,450,000 | Al £ HI oAl = HI 21,550,000
SUASXAL SAR+E EEPICES NEET 358,450,000 | Al 2 78 358,450,000 | Al 2 8 355,450,000 | Al 2 78] NREET 3,000,000
e 3 150,000,000 |71 150,000, 000 |71 150,000,000 |71 BB 0
coET =y IEE] NEE] ELE EE] 0
5 _ AL _X| O H = | &
MES AR AR AS N ZSHHO NS NENAAE A 56,000,000 |Al € bl 56,000,000 | Al €t 56,000,000 | Al €t 0|AlZHI 0
29(Ex) NEET 94,000,000 | Al 23| 94,000,000 | Al 272 94,000,000 [Al 2 2 HI NNEE 0
] 3 150,000,000 |71 150,000, 000 |71 150,000,000 |71 BIE 0
SO sor-1o =yl 0|=tl 0|2l 0|21 0|=Hl 0
. - AFSIE Al A EHI 56,000,000 | Al < b 56,000,000 | Al < b 56,000,000 | Al St 0|Al = b 0
SSAMeINBLINALE 28 ooywx NEET 94,000,000 | Al 2 2 bl 94,000,000 | Al 2 28I 94,000,000 | Al 2 b MRS 0
o4 AbLEC A 29,392,000 [Hl 29,392,000 | Al 26,280,000 | Hl O[A 3,112,000
T T =yl EE] NEE] NEL] NEE] 0
5 _AFE| £ T|-=| Ot H = K| &
SIS A-AS ST -HSAS K cul mojeo 1 A EHI 10,800,000 | Al <t 10,800,000 | Al € H 7.884,000 | Al ZH] oAl = bl 2,916,000
s eTme AE NEEE] 18,592,000 | Al 2 2 18,592,000 | Al 2 I 18,396,000 | Al 2 1] NNEEE] 196,000




( goll ) LBt (&9 : &)
ZE - 20F- B8 £ A &) & & o
— = =
Z A (0 &k H) CEE RS- SRkl VERE) o O
& 3l o o101 @=-0-0-0
A= =2 A EH
B[ 29,392,000 | 29,392,000 | 2 26,280,000 | B 3,112,000
Mok of el 301-01 =2y 0|=tl 0|=tl JEE] 0|=tl 0
SN HOIE4SR = 13) N2 |Aswznsnz = 10,800,000 [Al E HI 10,800,000 [Al E HI 7,884,000 |Al S HI 0|Al bl 2,916,000
shTel=TeA s =) Ae TenTEe Al 23] 18,592,000 [Al 2 724 18,592,000 [Al 2 724 18,396,000 [Al 2 7 Hl 0[Al2 196,000
HauC 2 41,667,000 |2 41,667,000 |2 41,667,000 |2l E] 0
A= I DAL S] = K- O H & K EX 0|=tl 0|=tl NEL] 0|=tl 0
B B e ool HA XS Al € HI 500,000 |Al & 500,000 | Al & 500,000 Al & HI 0|AIEHI 0
=2 =1 =
Al 27l 41,167,000 [Al 2 724 41,167,000 [Al 2 724 41,167,000 |Al 2 728 0|AlZ I 0
_ 667, 667, 41,667,000 |21 0 0
THILAIEOolER S 307-04 ﬂt” 41.667 008 ﬂt” 41.667 oog ﬂw 0 :ft” 0 ﬂm 0
1210l 3 AT B2 A Aol 2 X A ZH] 500,000 [Al E HI 500,000 [Al E I 500,000 |Al I 0|Al Sl 0
=riE SATATE SE SIS A2l 41,167,000 [Al 2 724 41,167,000 [Al 2 724 41,167,000 | Al 2 728 0|Al2 7l 0
AL p] 64,892,000 |2 64,892,000 [ 56,563,960 | o 8,328,040
_ _ . Tt 24 EL EL EL] 0|zl 0
MBI ZXD-ASIZ R -0 - HA G
szoiza =xae(na) |MNE 38,784,000 |Al E H] 38,784,000 |Al Z HI 30,729,940 | Al S HI 0|Al Sl 8,054,060
= - =T Al I 26,108,000 |Al 2 ] 26,108,000 | Al 2 4] 25,834,020 | Al 2 2t 0|AlZ2Hl 273,980
e B 46,892,000 | 46,892,000 | 43,063,960 | E] 3,828,040
TTeETe 807-05 =] 0|3l 0|=tl 0|=l 0|3l 0
o 012 Ao F |20l A e olotojer 2 Al E ] 20,784,000 |Al S H] 20,784,000 |Al S HI 17,229,940 | Al S HI 0[AlZHI 3,554,060
sTAEYIEEEeAs = cenhe A2 7] 26,108,000 [Al 2 724l 26,108,000 [Al 2 724 25,834,020 | Al 2 72 HI 0[Al2 7 273,980
e nm o 09-03 2 18,000,000 | 18,000,000 [ 13,500,000 |l E] 4,500,000
e 402 =2y JEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
PR o1orei e Aol Al Sl 18,000,000 [Al E HI 18,000,000 [Al Z HI 13,500,000 |Al S HI 0|Al bl 4,500,000
sTVI=E AEAS ceTEAs A2 7] 0|Al 27 0|Al 27 0|Al 27l 0[Al2 7 0
At e 2 21,320,000 |7 21,320,000 |2 21,320,000 |71l B 0
, ) ) ) Mg =2y 0|=tl 0|=tl 0|=Hl 0|=tl 0
ASI SR D-AS E XI-F S HEX 2
PEIS A A S A-H S A S sgndoE ag 2oz [NEH 21,320,000 [Al EHI 21,320,000 [Al E I 21,320,000 |Al £ I 0|Al Sl 0
B < N Y1 0|AlZ Yl 0|AlZ 2l 0|AlZ Yl 0|Al 22l 0
_ Bl 21,320,000 |2 21,320,000 | 2 21,320,000 |7l 0 0
THILAIEolER2 S 307-10 Sy ol=u ol=ui ol=ui ol2ui 0
ST A sl o oy |AEIETALYSN =l 21,320,000 |Al S H] 21,320,000 [Al Z HI 21,320,000 |Al £ HI 0|AlZHI 0
SHUUsHOISEE 2(=H N) | coyimx NEET REET NREET NREET NREER 0
Pp= B[ 10,400,000 [ 10,400,000 [ 10,400,000 |2 B 0
A X T AbS] = K] o = X & 24| 0|=tl EL EL] 0|=tl 0
h h ST HESH A A= A 2,080,000 [Al & B 2,080,000 [Al B 2,080,000 | Al & bl 0|AlEHI 0
sSTE T s A2 7] 8,320,000 |Al 2 7 8,320,000 | Al 2 7 8,320,000 [Al 2 7 0[Al2 7l 0
. 0111 ﬂm 10,400,008 ﬂtll 10,400,008 ﬂtll 10,400,008 ﬂw 8 im g
= RS H] - Al S H] 2,080,000 [Al & HI 2,080,000 [Al E HI 2,080,000 [Al & HI 0[AlZHI 0
cTE=sS <= A2 7] 8,320,000 |Al 2 8,320,000 | Al 2 8,320,000 [Al 2 7 0[Al2 7 0
HaUC A 13,900,000 |21l 13,900,000 [ 13,900,000 [ NE] 0
B K| TAVE = Kl o] - A - =4 0|2l 0|=tl 0|2l 0|2l 0
h ST T Coloioigs NEAe(Ra) |NEY 1,750,000 [Al & B 1,750,000 [Al & B 1,750,000 [ Al & 8 0|AIEHI 0
- R PYE- =1 12,150,000 [Al 272 H] 12,150,000 [Al 272 H] 12,150,000 [Al 2 721 0|Al23HI 0
C e 2 11,500,000 |7 11,500,000 | 2 11,500,000 |l 0 0
=FaEEd sorn =5l JEE] IEE] 0|2l JEE] 0
_ A Sl 1,150,000 [Al E I 1,150,000 [Al E HI 1,150,000 |Al S HI 0|Al Sl 0
SOOI B E ALY A=A EE o o o
o1 F A AFEIS AR = Al 23l 10,350,000 [Al 2 724l 10,350,000 [Al 2 24 10,350,000 [Al 2 7 0[AlZ I 0

-129 -




- 130 -

(ol ) Letsl A ©d)
ZZ - 20k - B8 s A o
S S AN HI (0l AteH) BEXZLEHOD Y@ Ol HE® _ .
9 o o &=-0-0-0
A EH
= b |
Ml 2
CemEox 0711 A 2,400,000 [H 2,400,000 |l 2,400,000 [l E] 0
TTeETs =l 0|3l 0|=tl 0=l 0|3l 0
. A =TI ARl B AlEH 600,000 |Al & 600,000 | Al & 600,000 |Al &t 0|AIEHI 0
s7Es - =T Al 22 H 1,800,000 |Al 2 2 HI 1,800,000 |Al 2 2 HI 1,800,000 | Al 2 2 HI 0|Al27H 0
- A 3,287,118,000 | A 3,287, 118,000 | A 3,252,812,760 | A E] 34,305,240
ASIE X D-AS 2 X -0 - AW Etsll 0|=8l 0|=8l 0|=4l 0=l 0
= = ol - HAaw ol AE N (1) Al E HI 657,465,000 | Al S HI 657,465,000 | Al £ I 628,008,480 | Al £ HI 0|AIEHI 29,456,520
ol = = = =
Al 2,629,653,000 | Al 2 724 2,629,653,000 | Al 2 71 H| 2,624,804,280 | Al 224 0|AlZ3HI 4,848,720
L ol XAl & 30101 A 1,354,084,000 | Al 1,354,084,000 |7 1,354,084,000 |7 JE] 0
A= =2y 0|=2tl 0|=tl 0=t 0|2t 0
L= AL 2o Nl B R A2 Al € H 230,194,000 [Al EHI 230,194,000 | Al £ HI 230,194,000 | Al EHI 0|AlZHI 0
=== = == senTHae A2 1,123,890,000 |Al 2 7 HI 1,123,890,000 [Al 2 ] 1,123,890,000 | Al 2 22 0|Al 22 0
Lol X Al 307-10 Al 20,360,000 [H 20,360,000 [l 20,360,000 |l JE] 0
Loz =24 0=l IEL] MEE] 0|=l 0
Lol= R Al 2o MEIZXALHH Al € H 3,230,000 |Al & 3,230,000 |Al & 3,230,000 |Al B 0|AlIEH| 0
=" = =S 2IHI2 = Al 17,130,000 Al 2 7l 17,130,000 [Al 2 | 17,130,000 | Al 2 72 1] 0|Al =22 0
L ol X Al & 30101 Al 812,214,000 | A 812,214,000 | Al 812,214,000 |l JE] 0
Lole =4 JEL] IEL] MEE] 0|=Hl 0
ot ol =T AA 2o NS EEEAD Al € H 81,221,000 [Al EHI 81,221,000 | Al S 81,221,000 |Al E B 0|AIEHI 0
=== =< senTHae A2 730,993,000 |Al 2 7 HI 730,993,000 | Al 2 7 HI 730,993,000 | Al 2 22 0|Al =2 0
Lol X Al 307-10 A 553,000,000 |l 553,000,000 | I 548,634,760 | I JE] 4,365,240
e = =4 JEL] IEL] NEE] 0|=Hl 0
S N e Al € H 55,300,000 [Al S HI 55,300,000 | Al £ HI 54,863,480 | Al £ HI 0|AIEHI 436,520
=== = SUHI2 X Al 497,700,000 | Al 2 24l 497,700,000 | Al 2 7 HI 493,771,280 | Al 2 2 0|Al =22l 3,928,720
L ol X Al & 307-10 A 543,900,000 | A 543,900,000 | I 514,400,000 | Al JE] 29,500,000
Lole =4 JEL] (EL] MEE] 0|=Hl 0
Col= AL EAT A ANBIER AL Al € H 286,000,000 [Al & HI 286,000,000 [ Al & HI 257,200,000 | Al EHI 0|AIEHI 28,800,000
== == e 2gHEx A2 257,900,000 | Al 22 HI 257,900,000 | Al 22 HI 257,200,000 | Al 2 2 HI 0| Al 22 HI 700,000
L ol= KAl & Y A 960,000 |l 960,000 | H 520,000 | H JE 440,000
- = =4 JEL] EL] NEE] 0|=l 0
LOIZX AL QR0 S=H X NS | Al &4l 480,000 |Al = HI 480,000 | Al = HI 260,000 [Al = HI 0| Al =t 220,000
2 = Al 480,000 |Al 27 HI 480,000 | Al 2 2 HI 260,000 | Al 2 2t 0|Al =22 220,000
L ol= X Al 20711 Al 2,600,000 |l 2,600,000 |H 2,600,000 [l JE] 0
- =2y 0=l JEL] NEET 0|=Hl 0
Colpcn = A X AR B A€ HI 1,040,000 [Al £ HI 1,040,000 [Al £ H] 1,040,000 |Al & H] 0|AlZHI 0
Al 2] 1,560,000 |Al 2 2] 1,560,000 [Al 2 2] 1,560,000 | Al 2 2t 0|Al 22 H 0
Aauc A 48,420,000 |Hl 48,420,000 | HI 43,200,000 | Hl ] 5,220,000
AVBIE T DI S| X O & X & - =] 0=l (JEL] 0|24l 0|=Hl 0
B B e NZXHZOHOHOAIEXZ |AlSHI 16,500,000 [Al S HI 16,500,000 [Al £ H] 12,960,000 [Al £ HI 0|AIZH| 3,540,000
dEH 29 Al 31,920,000 |Al 2 ] 31,920,000 | Al 27 H| 30,240,000 |Al 2 7 H| 0|Al 22l 1,680,000
=ojol 307-10 AH 48,420,000 [Hl 48,420,000 | Al 43,200,000 [l E] 5,220,000
sTEs =2 0=l 0=l 0=l 0|=Hl 0
ARl HO A AN ME so |AE=TALHE Al € H 16,500,000 [Al S H] 16,500,000 [ Al S H] 12,960,000 |Al S H] 0|AlEHI 3,540,000
< = SAEEE =S I2dHex Al 31,920,000 |Al 2 ] 31,920,000 |Al 2 ] 30,240,000 |Al 2 2 H| 0|Al 22l 1,680,000
Hauc AH 654,000,000 | I 654,000,000 | I 648,687,900 | I E] 5,312,100
ASIE X D-AS 2 X -0 - AW - =H| 0|=8l 0|=tl 0=l 0=l 0
B T ST NI 29,234,000 | Al E I 29,234,000 | Al E I 29,234,000 [Al S HI 0|AlEHI 0
cTE ssT s AT Al 624,766,000 | Al 2 2| 624,766,000 | Al 2 7 HI 619,453,900 | Al 2 24 0|Al 22l 5,312,100




(ol ) Letsl A ©d)
XE - 20 -2 Xt ol
& 9 S AN HI (0l AteH) BEXZLEHOD MO Ol HE® & ®_@:'@
= T
Ml 2
B 654,000,000 |2 654,000,000 |l 648,687,900 |l E] 5,312,100
CoIS XAl - s e e '

HAE sor-10 =5l JEE] IEE] 0|2l JEE] 0
soo oo A3l = = 29,234,000 |Al & 29,234,000 | Al S H] 29,234,000 |Al S H] 0[AlEHI 0
sFe =< =Ll A2 7] 624,766,000 |Al 2 71 H 624,766,000 | Al 2 7 HI 619,453,900 | Al 2 2 0[Al2 5,312,100

Hauc Pl 27,000,000 |2 27,000,000 |2 25,651,760 | H E] 1,348,240
AVBI X T AL S = K3 0 = X =2y IEE] IEE] 0|=tl JEE] 0
Hole K2l KR (XA Al € H 13,500,000 [Al EHI 13,500,000 [Al £ HI 12,825,880 | Al £ HI 0[AlEHI 674,120
o= =
Al 27l 13,500,000 |Al 2 7| 13,500,000 [Al 2 2 H| 12,825,880 | Al 2 72 H] 0|AlZ I 674,120
Al 27,000,000 [H 27,000,000 [l 25,651,760 | H JE] 1,348,240
pN3 [e]] —
M oHE Ofe! 101-04 =4 IEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
- JAM2Z X Al ZH] 13,500,000 [Al S HI 13,500,000 [Al £ H] 12,825,880 | Al Z 0AlEHI 674,120
= = sarEt= * Al 13,500,000 [Al 2 724 13,500,000 [Al 2724 12,825,880 |Al 2 718l 0|Al =3 674,120
A 18,173,000 [H 18,173,000 [l 18,173,000 | H ] 0
_ _ . . =] IEE] IEE] 0|=2tl JEE] 0
MBI Z X D-ASI 2 X -F L HE XY
Al ZH| 5,452,000 [Al S H] 5,452,000 | Al S H] 5,452,000 |Al S H] 0[AlEHI 0
A2 12,721,000 Al 2 I 12,721,000 [Al 2 1] 12,721,000 |Al 2 78I 0|AlZ2H 0
_ A 18,173,000 [ 18,173,000 [l 18,173,000 | H E] 0
al M = S —
Mo NE0rS 2 = 807-10 =] JEE] IEE] 0|2l JEE] 0
NNEESE2I|2 29 X Al = Al &8I 5,452,000 |Al & HI 5,452,000 | Al = HI 5,452,000 [Al &= HI 0[Al &8I 0
EES) EELIEES Al 2 7] 12,721,000 [Al 2 ] 12,721,000 |Al 2 2] 12,721,000 [Al 2 2 H| ] 0
B 81,638, 133,000 | 2 81,634,288, 000 |l ,930, 387,200 | A 2.,003,243,860 | 700,656,940
N 2| 40,078,437,000 | 2 H] 40,076,592, 000 | 2| ,374,126,570 | = 405,220,000 |2 ] 297,245,430
- Al ZH| 25,944,921,000 | Al S HI 25,942,921,000 | Al S H] ,559,447 750 | Al S H] 164,465,800 | Al £ H] 219,007,450
Al 2| 15,614,775,000 | Al 2 7 HI 15,614,775,000 | Al 2 2 H ,996,812,880 [Al 2 2 HI 1,433,558,060 | Al 2 2t 184,404,060
[ A 10,714,858.,000 | I 10,714,858.000 | I /598,613,000 |2l JE 116,245,000
NSNS =S o o A 2| 6,964,658,000 |2 H] 6,964,658, 000 | =2 ,889,098,450 | = JEE] 75,559,550
o B =T JEos A~ Al E ] 1,875,100,000 | Al & H] 1,875, 100,000 | Al & H] ,854,757,270 | Al & H] 0|AlEHI 20,342,730
- A2 7| 1,875,100,000 |Al 2 7 H 1,875,100,000 | Al 2 2 H 854,757,280 |Al 2 2t 0[AlZ2 7 20,342,720
. B 10,714,858,000 | 2l 10,714,858,000 | I 598,613,000 |l E] 116,245,000
=] A ot 3= - ' ' ’ ’ ' ’ ’ ' ’ ’ '
ZEAMLIZ = 801-01 2| 6,964,658,000 | =2t 6,964,658, 000 | =2 ,889,098,450 | = JEE] 75,559,550
gAYy K AN SR E A2 Al S H] 1,875,100,000 |Al S H] 1,875,100,000 | Al S H] 854,757,270 | Al £ H] 0[AlEHI 20,342,730
SemTe A senTHe Al 23| 1,875,100,000 [Al 2 7 H 1,875,100,000 | Al 2 2 H ,854,757,280 |Al 2 2 HI 0[AlZ2 I 20,342,720
[ B 11,140,000 [ 11,140,000 [ A 9,360,000 |H E] 1,780,000
= -
HANET- AN =T-ES - =LA =2y 5,570,000 | = 5,570,000 | =24 4,680,000 | = EE] 890,000

h B T NHUOE DR HAmS Al &l 2,785,000 |Al = I 2,785,000 | Al = H 2,340,000 | Al S I 0|AlZHI 445,000

- - Al 22l 2,785,000 |Al 2 2] 2,785,000 |Al 2 2 H| 2,340,000 [Al 2 2 H| 0[AlZ I 445,000
s B 11,140,000 [ 11,140,000 [ 9,360,000 | H QE] 1,780,000
SEAHA JlE BHE -

SAEI I © so1-01 =2y 5,570,000 |2 5,570,000 |24 4,680,000 | = JEE] 890,000
_ . A ZH] 2,785,000 |Al & H 2,785,000 | Al S HI 2,340,000 |Al 8] 0[AlEHI 445,000

101% DY 24D MBI BERLG 199 2199, P9, .
Glelons T bel =l A2 2,785,000 [Al 2 724 2,785,000 | Al 2 7 2,340,000 [Al 2 7 0|Al =22 445,000
A 14,600,000 [H 14,600,000 [l 13,720,000 | H [JE 880,000
HENED-ABZN-SS - FEUA =] 7,300,000 |=2 7,300,000 |24 6,860,000 | = JEE] 440,000
= B ST Al Sl 3,650,000 |Al & H 3,650,000 |Al & H 3,430,000 |Al S HI 0[AlEHI 220,000
Al 3,650,000 |Al 2 2] 3,650,000 |Al 2 2] 3,430,000 [Al 2 2t 0|Al 22 220,000
s B[ 14,000,000 [ 14,000,000 | 13,620,000 | H El 380,000

SSAHHA Y &2 - ees eee e '
=Al | = sot-11 =24 7,000,000 |2 7,000,000 |2 6,810,000 | = JEE] 190,000
Coolfao A e A Al EH] 3,500,000 [Al E I 3,500,000 [Al E I 3,405,000 |Al E I 0|AlZHI 95,000
TETARes S =< Al 3,500,000 |Al 2 2] 3,500,000 [Al 2 2] 3,405,000 [Al 2 2t 0|Al 22l 95,000

-131 -




-132 -

(g ) Lers (B9l &)
ZE - 20F- B8 £ A 51 % o
— = =
== =AM HI (Ol ArH) B3P UG k) NG B0)-0-6
= o A
A 8 B =
L Al 600,000 |l 600,000 | H 100,000 [ H JE] 500,000
SHHIA J8t == =
2 ! = s07-06 =2t 300,000 |=HI 300,000 | =t 50,000 | =t 0|3l 250,000
SOQLIEEC AY Hsa Al H 150,000 [Al S H] 150,000 [Al S H] 25,000 | Al & 0|AIEHI 125,000
B == 7= —T Al 22 H 150,000 | Al 2 7 H 150,000 | Al 2 7 H 25,000 | Al 2 7 H 0|Al22H 125,000
I Al 38,780,393, 000 | Al 38,780,393, 000 | Al 38,780,393,000 | Al JE] 0
BAZN L
HANED-ABI =SS - FEU A =2y 25,207,255,000 |2 t] 25,207,255,000 |2 H 25,207,255,000 |2 t] 0|2l 0
- h ST S Al &bl 6.,786,569,000 | Al & b 6.786,569,000 | Al EH 6.,786,569,000 | Al Z H] 0|Al &8I 0
< Al 6,786,569,000 | Al 2 724 6,786,569,000 | Al 2 7 HI 6,786,569,000 | Al 224 0|AlZ3HI 0
. Al 38,780,393, 000 | Al 38,780,393, 000 [l 38,780,393,000 [l JE] 0
ESAHHIA JlE &5 -
=Al | = 808-10 =] 25,207,255,000 |2 H] 25,207,255,000 |2 25,207,255,000 |2 t] 0|2l 0
soo Hez s Do|RE0nE Al € H 6,786,569,000 | Al EHI 6,786,569, 000 | Al £ H] 6,786,569,000 | Al £ H| 0|AIZHI 0
sTEh =Es AE A Qe ALY A2l 6,786,569,000 | Al 2 24 6,786,569,000 | Al 2 7 HI 6,786,569,000 | Al =2 0|AlZ2H 0
I Al 38,722,000 [l 38,721,000 [ H 38,720,000 | H JE] 1,000
HANED-ABZN-SS - FEUOA - =] 19,360,000 |2 H] 19,360,000 |2 ] 19,360,000 |2 bl 0|2l 0
ha B e NBHES A Hzug  |NEY 9,681,000 [Al & HI 9,680,000 [Al & HI 9,680,000 |Al & HI 0[Al S HI 0
- I D=1 9,681,000 |Al 2 2] 9,681,000 |Al 2 2l 9,680,000 [Al 2 2t 0|Al 22 1,000
. A 2,160,000 |l 2,160,000 | H 2,160,000 | H E] 0
SSAHHA g 2= - e e e
SAEIS Il = 801-01 =2t 1,080,000 |= 1,080,000 |24 1,080,000 | = 0|3l 0
_ B} Al € HI 540,000 |Al & H 540,000 | Al & H 540,000 |Al &t 0|AIEHI 0
2HESAHHA HZ2XL MBI BEELG2 ' ' ’
N2 S A8 MSX el ol Al 2] 540,000 |Al 2 2l 540,000 |Al 2 2l 540,000 |Al 2 4 ] 0
o b 29,571,000 [l 29,571,000 [ Al 29,571,000 [ H JE] 0
SBEAMHA JP 25 - D D DI
=Al | = 80710 =2t 14,785,000 |2 Hl 14,785,000 |2l 14,785,000 | =2 Hl 0|3l 0
T —— ABIEX ALY Al € H 7,393,000 |Al & H 7,393,000 | Al S H] 7,393,000 |Al S HI 0|AIEHI 0
cAmEAN= As e 2dHEx Al 2 7,393,000 |Al 2 2l 7,393,000 | Al 2 2 H 7,393,000 [Al 2 2 HI 0|Al 22l 0
. A 6,991,000 |l 6,990,000 [ Al 6,989,000 | H E] 1,000
SSAHHA g 2= - oo e e '
SAEI Il = 808-10 =] 3,495,000 | =t 3,495,000 | =t 3,495,000 | = 0|3l 0
N2ZHESAHH A HZX Sol&Soltier Al € HI 1,748,000 [Al S H] 1,747,000 | Al S ] 1,747,000 |Al £t 0|AlIZHI 0
< SAb= Als A AE S| EFALRIH] Al 1,748,000 [Al 2 2l 1,748,000 |Al 2 I 1,747,000 | Al 2 1] 0|Al 22l 1,000
[ Al 124,500,000 | Al 124,500,000 | Al 105,450,000 | Al JE] 19,050,000
= .
HAINEDABIZN-SS - NELOA =2 51,500,000 |2 H 51,500,000 | = HI 50,500,000 |2 Hl 0|2l 1,000,000
ha B T ool Jsw Al € H 25,750,000 |Al & 25,750,000 | Al £ HI 25,250,000 |Al & HI 0|AIEHI 500,000
- = Al 47,250,000 |Al 2 2 HI 47,250,000 | Al 2 2 HI 29,700,000 |Al 2 7t 0|Al 22l 17,550,000
. Al 64,500,000 [ 64,500,000 [l 45,450,000 | H JE] 19,050,000
SHHIA DJgt =5 -
=AU | < 8o7-11 =2y 21,500,000 |2 H] 21,500,000 | 2H] 20,500,000 |2 1] 0|2l 1,000,000
P e Al € H 10,750,000 [Al S HI 10,750,000 [ Al £ H] 10,250,000 |Al & HI 0|AIZHI 500,000
= = - =T Al 27 H 32,250,000 |Al 2 7 Hl 32,250,000 |Al 2 7l 14,700,000 | Al 2 21| 0|Al =2 17,550,000
. Al 60,000,000 [ 60,000,000 [ Al 60,000,000 | H JE] 0
E=RAHA DB 2 —
S | = 40203 =2 30,000,000 | = Hl 30,000,000 | =t 30,000,000 | = 0|2t 0
S ol 2t S| € Apel ] Al € H 15,000,000 [Al S H] 15,000,000 [Al S H] 15,000,000 |Al S HI 0|AIEHI 0
ST e e E A2 H 15,000,000 |Al 2 2 HI 15,000,000 [Al 2 2 H] 15,000,000 | Al 22 H] 0|Al 23l 0
I Al 470,080,000 | A 470,080,000 | Al JE] 305, 153,600 | Xl 164,926,400
HANET-ABZN-SS - NEUGA - =] 293,800,000 |2 H| 293,800,000 |2 0|=tl 190,721,000 |2t 103,079,000
< B o olEolE ZoHEo| Ba Al S HI 88,140,000 [Al S H] 88,140,000 | Al S H] 0| Al & Hl 57,216,300 | Al St 30,923,700
o= Al I 88,140,000 [Al 2 T HI 88,140,000 | Al 2 7 H 0|Al 2l 57,216,300 | Al 2 2 H| 30,923,700
. 2 470,080,000 | A 470,080,000 | Al JE] 305, 153,600 | Xl 164,926,400
SSAHHA g 2= -
SAE Il = 402-02 =] 293,800,000 |2 H 293,800,000 |2 0|=l 190,721,000 |2 H] 103,079,000
HElold SAMM(ZIIHAD| X |22 AHER Al &I 88,140,000 [Al = HI 88,140,000 [Al = HI 0[Al &= HI 57,216,300 | Al =8I 30,923,700
) (OI & TH) Al 2] 88,140,000 |Al 2 7 HI 88,140,000 | Al 2 7 H 0|Al 2l 57,216,300 | Al 2 2 HI 30,923,700




XE - 20 -2 ' ol
& o S AL HI(0ff &) BXSLZH S OIEH® B) ®_@:'@
= T
==}
M 2 -
[ 3 2.897,000,000 | 2,897,000, 000 | 1,161,296, 340 |7 1,698,090, 260 | I 37,613,400
Ol I E AL S| = K| » =4 675,864,000 | 2 HI 675,864,000 |2 I 446,108,500 |2 Hl 214,499,000 | 24| 15,256,500
oo =a A EH] 337,932,000 |Al Z I 337,932,000 | Al Z B 223,054,250 | Al S HI 107,249,500 | Al © Bl 7,628,250
- A2 7H| 1,883,204,000 | Al 2 2 H 883,204,000 | Al 2 2 H 492,133,590 | Al 2 72 bl ,376,341,760 | Al 2 28I 14,728,650
[ 10101 b 130,000,000 |71 1,130,000, 000 | 140,773,740 |7 989,226,260 | 71 0
=4 EY] o|=Hl o|=dl NEE] 0
o2I0IT = (0SS A ] Al &4l 0 |Al = HI 0 |Al=Hl 0 |Al = Hl 0|Al = Hl 0
&) = A2 2H| 1,130,000,000 | Al 2 2 HI 1,130,000, 000 | Al 2 2 HI 140,773,740 | Al 2 2| 989,226,260 | Al 2 2 H 0
o = b 50,000,000 | 50,000,000 | 3,720,000 |l 39,866,000 |2 6,414,000
BSMUIA DB 2E -02 e o e S o

SABI I = 401-0 =y EY] NEE] o|=l NEE] 0
ORI0lE &=(0t=S S A&l 0 |Al &= Hl 0|Al&=HI 0|AlE=HI O[Al&HI 0
&) = NEST 50,000,000 [Al 22 H] 50,000,000 | Al 2 2 H] 3,720,000 | Al 2 7t 39,866,000 | Al 2 72 HI 6,414,000

o b 150,000,000 |71 150,000,000 | B 150,000,000 |71 0
HSMHIA B 2= -

S I = 405-01 ] 5,000,000 | = Hl 5,000,000 | 2t EL] 5,000,000 |2 Hl 0
020E == (0= PR Al S H 2,500,000 |Al S H 2,500,000 | Al S HI =] 2,500,000 | Al S H 0
) == - A2 HI 142,500,000 [Al 2 7 ] 142,500,000 | Al 2 7 H| 0[Al2HI 142,500,000 | Al 2 72 I 0
S MHl A ol BE 10101 3 330,000,000 |2 330,000,000 |l 79.487.010 | 220,000,000 |21 30,512,990
- == e 24| 165,000,000 | = H] 165,000,000 |2 39,743,500 |2t 110,000,000 |2t 15,256,500
ENEEEEEE T A =] 82,500,000 |Al E HI 82,500,000 | Al & 19,871,750 | Al £ I 55,000,000 | Al & HI 7,628,250
Olglold 228 A& = NG 82,500,000 [Al 2l 82,500,000 | Al 2] 19,871,760 | Al 2 72 bl 55,000,000 | Al 2 72l 7,628,240

o b 300,000,000 | 300,000,000 |l 240,000,000 |l 60,000,000 |2 0
HSAMHIA B 2= -

A= I = 40203 24| 130,000,000 | = H] 130,000,000 |2 I 120,000,000 |2t 10,000,000 |2t 0
ENEEEIEEE T 01292 Aot =] 65,000,000 |Al & H 65,000,000 | Al & H 60,000,000 | Al & I 5,000,000 | Al = HI 0
Olglold 228 A& SETIEANS A2 2H 105,000,000 [Al 2 ] 105,000,000 | Al 2 1 H] 60,000,000 |Al 2 728l 45,000,000 | Al 2 72l 0
[ 105-01 b 30,000,000 |71 30,000,000 |l 29,313,590 | RIE] 686,410

24| 5,000,000 | = H] 5,000,000 | 2 I 5,000,000 | = Hl NEE] 0
H20IZE (TS Fac PR =] 2,500,000 | Al = 2,500,000 | Al = 2,500,000 | Al = HI 0|AIZHI 0
Olglold 228 A& Ex=s75 NEEL] 22,500,000 |Al 2 71 H] 22,500,000 | Al 2 2 I 21,813,590 | Al 2 72 Hl 0|AI27HI 686,410
o b 150,000,000 |21 150,000,000 | 1,002,000 [l 148,998,000 |21 0

SSAHA JlE &5 - O, , 000, -002, .998,

A= I = 401-01 ] 75,000,000 | = H] 75,000,000 | 2t 501,000 |24l 74,499,000 |2t 0
020z 2=(=2g A =] 37,500,000 |Al E b 37,500,000 [ Al =t 250,500 | Al £ HI 37,249,500 | Al S HI 0
) = NEET 37,500,000 |Al 2 71 H] 37,500,000 | Al 2 1 H] 250,500 | Al 2 T HI 37,249,500 | Al 2 72 I 0

o pI] 90,000,000 | 90,000,000 | o3 90,000,000 | 0
SSMHA JlE B -

Sl I = 40203 24 15,000,000 | = H] 15,000,000 | 2t 0|2l 15,000,000 |2 H 0
olglola 5228 olote e ety =] 7,500,000 | Al E HI 7,500,000 | Al = HI =] 7,500,000 | Al = HI 0
) SETIEAS NEEL] 67,500,000 | Al 2 2 I 67,500,000 | Al 2 2 I 0[AIZ2HI 67,500,000 | Al 2 72 I 0
e g aE 10501 b 667,000,000 |2 667,000,000 |l 667,000,000 |l o 0

24| 280,864,000 |2 H| 280,864,000 |2 280,864,000 |2 H NEE] 0
020z 2=(=2g FORp—— = 140,432,000 | Al S HI 140,432,000 | Al = I 140,432,000 | Al S HI 0|AIZHI 0
) == = NEET 245,704,000 |Al 2 2 H] 245,704,000 | Al 2 7 H] 245,704,000 | Al 2 72 ] 0|AI27HI 0
[ 3 220,220,000 |21 220,220,000 |l 219,510,000 |l Bl 710,000
= =1 =1 E) =)

049 = DA B = Tt . =yl 110,110,000 |2 H] 110,110,000 | 2| 109,755,000 |2t EE] 355,000
[ — A EHI 55,055,000 | Al = HI 55,055,000 | Al © HI 54,877,500 | Al S HI 0|AEHI 177,500
A2 2| 55,055,000 | Al 2 2 I 55,055,000 | Al 2 2 I 54,877,500 | Al 2 72 HI 0|AI2 T8I 177,500
L B 220,220,000 |71 220,220,000 |7 219,510,000 |7 o7 710,000

SSMHIA JlE s - e e D '

SABIE I = sor-10 24| 110,110,000 |2 H] 110,110,000 |2 109,755,000 |2t NEE] 355,000
[ — APl R AL A EHI 55,055,000 | Al = HI 55,055,000 | Al © HI 54,877,500 | Al S HI 0|AlEHI 177,500
==e = A= GELEES A28 55,055,000 |Al 2 2 H] 55,055,000 | Al 2 2 54,877,500 | Al 2 2 I 0|AI2 T8I 177,500
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( goll ) LBt (&9 : &)
XE - 20 -2 2 X o Xk o
> S AL HI(0ff &) BXSLZH Y@ OIEH® ==
& 3 B-0-0-0
= = AN
M 2
N 3 4.435,595,000 | 2 4.435,595,000 | 3 4,389,581,960 | 3 RIE] 46,013,040
seETAT = E E E 2
O 9 B A B K- - T B0l =l 2,222,797,000 | 2 H| 2,222,797,000 | 2 H| 2.194,790,980 | 2 b 0 ﬁtg 28,006,020
cemEE oy N Al Sl 1,111,399,000 | Al S HI 1,111,399,000 | Al E HI 1,097,395,490 | Al Z bl 0N ZHI 14,003,510
N 1,101,399,000 |Al 2 2 1,101,399, 000 | Al 2 2 H 1,097,395,490 | Al 2 2 0|AI2 78I 4,003,510
- = ,435,595, 435,595, 389,581,960 0 46,013,040
[, 30710 ﬂ 4,435,595,000 | 4.435,595,000 | 3 4,389 B[ pI]
= | 2,222,797,000 [= Hl 2,222,797,000 | =4l 2,194,790,980 | = 8l 0=l 28,006,020
——— NEIZTALYE =] 1,111,399,000 | Al S HI 1,111,399, 000 | Al S HI 1,097,395,490 | Al Z I 0|AEHI 14,003,510
TELESE = SELIEES A2 2| 1,101,399,000 |Al 2 2 HI 1,101,399,000 | Al 2 2 HI 1,097,395,490 | Al 2 2 H| 0|A2 T 4,003,510
o 3 4,638,601,000 | 4.638,601,000 |2 4.557,293,650 |3 B 81,307,350
oA = 2 ) ) =
IS TAE = K-SR - =l =yl 2,330,465,000 | =2 H 2,330,465,000 | 2 H 2,278,646,820 | 2 b 0|28l 51,818,180
N 1,165,318,000 | Al = HI 1,165,318,000 | Al E HI 1,139,323,410 | Al S bl 0| ZHl 25,994,590
Al =2l 1,142,818,000 |Al 2 7 4l 1,142,818,000 |Al 2 2 4] 1,139,323,420 | Al 2 81 0 [Al =7l 3,494,580
_ s s s s , ,075,000 0 17,000
S MUA I s= 301-01 ;ﬂ 3,350,092,000 |Hl 3,350,092,000 | Al 3,350 Al Al
=yl 1,675,046,000 | = I 1,675,046,000 | 2 ] 1,675,087,500 | 2 | 0|28l 8,500
_ ) =] 837,523,000 |Al © HI 837,523,000 | Al = B 837,518,750 | Al S HI 0|AIZHI 4,250
2SDEY H2MA X BIBRELH D e e e '

= Hema A Al a A2 H| 837,523,000 |Al 2 2 HI 837,523,000 | Al 2 2t 837,518,750 | Al 2 7 Hl 0|AI2 78I 4,250

L 3 1,288,509,000 | 1,288,509, 000 | 1,207,218,650 |7 B 81,290,350
BENUHA I8 2E -

SAEIS Il = 807-10 24 655,419,000 | =2 HI 655,419,000 |2 603,609,320 |2 0|28l 51,809,680
o - AN EXAIEHA Al &I 327,795,000 |Al = HI 327,795,000 | Al = HI 301,804,660 |Al =4I 0[Al &= HI 25,990, 340
SRR HROWL X A imje

2eHEx NET 305,295,000 |Al 2 2 H] 305,295,000 | Al 2 2 H] 301,804,670 | Al 2 2 Hl 0|AI2 78I 3,490,330
I 3 210,584,000 |3 210,584,000 |21 208,996,000 |21 RIE] 1,588,000
= .
IS BA B = K2 = - JpE S0l = 105,292,000 | =2t 105,292,000 | 2| 104,498,000 |2 Hl 0|=28l 794,000

ha B T oEoE FAs Al € H 52,646,000 [Al S HI 52,646,000 | Al £ HI 52,249,000 |Al & HI 0|AIEH| 397,000

T EEaE A2 7H| 52,646,000 [Al 2 21| 52,646,000 | Al 2 7 H| 52,249,000 | Al 2 7 I 0|AI2 78I 397,000
L 3 115, 144,000 71 115,144,000 |21 114,366,000 |21 RIE] 778,000

= A vt S —
SEAEIS O =S so7-10 =Hl 57,572,000 |= 4| 57,572,000 |= 4] 57,183,000 [= 4] 0=l 389,000
NEI=ZTALYE =] 28,786,000 |Al S b 28,786,000 | Al S HI 28,591,500 | Al E HI 0|AlEHI 194,500

10|12 29X (DD

OR0lE SN (RMBTE) | ooyimx NEET 28,786,000 | Al 2 2 bl 28,786,000 | Al 2 2 bl 28,591,500 | Al 2 7 bl NREET 194,500
o p] 90,340,000 |71 90,340,000 | 7 89,530,000 |71 RIE] 810,000

SSAHA Jle & -

SABIE I = sor-10 24| 45,170,000 | 2 H] 45,170,000 | 2 H| 44,765,000 |2 Hl NEE] 405,000
O SENE (LS ABIET ALY A EHI 22,585,000 |Al S HI 22,585,000 | Al S HI 22,382,500 | Al S I 0|AlZ I 202,500

sYe wmeAEiNess SELIEES A2 2 22,585,000 [Al 2 7 H| 22,585,000 | Al 2 2t 22,382,500 | Al 2 7 bl 0|AI2 78I 202,500

L b 5,100,000 | 7 5,100,000 | 3 5,100,000 | 7 RIE] 0
= A vt S —

=EAE ol B so7-10 =H| 2,550,000 | =t 2,550,000 |=Hl 2,550,000 |= bl 0=l 0
ORI0lE 2SS (SHEAT HOl |ABISXALY S =] 1,275,000 | Al S HI 1,275,000 | Al S HI 1,275,000 | Al S H oA EHI 0
ofziold) CELIEES NEST 1,275,000 | Al 2 7t 1,275,000 | Al 2 72t 1,275,000 | Al 2 7t 0|AI27bI 0
A= 3 116,426,000 |21 116,426,000 |21 113,536,470 |3 E] 2,889,530

e 2 2 2 = =)
Ol 4= D -0 El-DI B _ _ _ = H| 46,100,000 |= 4] 46,100,000 | =4I 46,100,000 [= 4] 0=l 0
TAE HadsaAadil |Al=t 0|Al Sl oAl E I 0| Sl 0|AEHI 0
5 A2 2H 70,326,000 [Al 2] 70,326,000 | Al 2 2] 67,436,470 |Al 2 2 ST 2,889,530
olzie oy 101-03 3 86,756,000 |71 86,756,000 |7 85,925,270 | I RIE] 830,730
e 24| 31,265,000 |2 I 31,265,000 |2 31,265,000 |2 H MEL 0
S XA oA 2INHLZEXE Al &8I 0|Al &8I 0|Al & HI 0|Al &bl 0[Al &= HI 0
= Al =7l 55,491,000 |Al 2 7 HI 55,491,000 |Al 2 7 HI 54,660,270 |Al 2 4l 0 [Al =+l 830,730
Hau =4 01201 3 3,900,000 | 3,900,000 |l 3,900,000 |l B 0
24 1,950,000 | 2t 1,950,000 | 2t 1,950,000 | 2t 0|28l 0
o = _ - _ Al & HI 0|Al &8I 0|Al &I 0|Al & HI 0[Al &8I 0

A HAHS BRI = 2
NS A s NENA 78 ARl NET 1,950,000 |Al 2 7 H] 1,950,000 | Al 2 7 H] 1,950,000 | Al 2 71t NRNERET 0
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EAYH (&) | EEILPAG SR VETTE seCs
o 9l B-0-0-@
= A E
A=
Hau S4 201-03 A 16,914,000 | Al 16,914,000 | Al 16,914,000 | Al oA 0
=l 8,457,000 |= 4l 8,457,000 | =4l 8,457,000 | = HI 0=l 0
- = Tl ol = e Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al Sl 0|Al &I 0|AIE 8l 0
NS BLASS BT 75 SAE St Al 22 Hl 8,457,000 |Al 2 72 HI 8,457,000 |Al = 72 I 8,457,000 |Al = 72 HI 0|Al==Hl 0
HAE =4 202-01 A 5,700,000 |l 5,700,000 | Al 3,705,200 | Al oA 1,994,800
=4l 2,850,000 [= 8l 2,850,000 |=Hl 2,850,000 |=HI 0|=tl 0
- o = = Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al &bl 0[Al &I 0|AI& 8l 0
NSAEE S SENAMA == =ordl A2 2l 2,850,000 |Al 2724l 2,850,000 |Al =72 HI 855,200 |Al 2 7 HI 0|Al==Hl 1,994,800
HAE =4 301-01 A 200,000 | Al 200,000 | A 136,000 | Al oA 64,000
=l 100,000 | = HI 100,000 | = HI 100,000 |=HI 0=l 0
= = JE——— = ~ P Al &8I 0 [Al =8I 0 Al &I 0[Al &I 0|AIE 8l 0
NS BLASEXATA 75 NEZE RS Al 22 Hl 100,000 |Al 2 HI 100,000 | Al 2 7 HI 36,000 |Al 27 HI 0|Al==2Hl 64,000
HayE =4 301-09 A 2,956,000 |l 2,956,000 | Al 2,956,000 |AHl oA 0
=4l 1,478,000 |= Bl 1,478,000 | =4I 1,478,000 | =4I 0|=tl 0
= = [p—— = 5 - Al &4l 0 [Al =8I 0 [Al S8l 0 [Al =1l 0|AIE Bl 0
NSARE & SENAMA == ENatlEds A2 2l 1,478,000 |Al 2 72 4l 1,478,000 | Al 2 72 4l 1,478,000 |Al 2 =281 0|Al= bl 0
A= A 118,043,000 | Al 118,044,000 | Al 114,005,210 | Al oA 4,038,790
AN ED-AS 2R - 0l - & AU =4l 54,183,000 | =4I 54,183,000 | =4I 52,818,000 | = I 0|=tl 1,365,000
HAUSUT D2y 2 Al &4l 27,091,000 [Al &= HI 27,092,000 |Al &8I 26,409,000 [Al & HI 0|AlE 8l 683,000
Al 27l 36,769,000 |Al 2 7 HI 36,769,000 |Al 2 7 HI 34,778,210 |Al 2 7 HI 0|Al==Hl 1,990,790
Hau 24 101-03 A 35,500,000 | Al 35,500,000 | Al 34,460,990 | Al oA 1,039,010
=4l 15,228,000 | = HI 15,228,000 | = I 15,228,000 | = HI 0|=tl 0
HAW SHRZEOE 29 f]lﬁl‘l\téiﬂ_‘?’_ Al &4l 7,530,000 [Al =8I 7,530,000 |Al = HI 7,530,000 [Al = HI 0|Al &8I 0
- Al 22 HI 12,742,000 |Al 2+ HI 12,742,000 | Al 2 7 HI 11,702,990 |Al =2+ HI 0|AlZ=Hl 1,039,010
HAE =4 101-04 A 77,187,000 | Al 77,188,000 | A 74,252,220 | Al 0 2,935,780
=4l 36,277,000 | = I 36,277,000 | =l 34,912,000 | =2 8l 0|=tl 1,365,000
HAW So(Z2 s 29 Z\IEHIEEIP%E Al &4l 18,222,000 |Al = HI 18,223,000 | Al = HI 17,540,000 | Al = HI 0|AlE Bl 683,000
- Al 2 HI 22,688,000 |Al =4I 22,688,000 |Al =2 74| 21,800,220 |Al & bl 0|Al 2t 887,780
Hau 24 201-01 A 500,000 | Al 500,000 | Al 500,000 | Al 0 0
=4l 250,000 | = Hl 250,000 | = HI 250,000 |= 4l 0|=tl 0
HaE EMKZ2OY 2o NS Al &4l 125,000 |Al &= HI 125,000 | Al = HI 125,000 |Al = HI 0|AlE Bl 0
Al 2 HI 125,000 [Al 2 28I 125,000 | Al 2 72 4] 125,000 [Al 2 22 HI 0|AlZ=2Hl 0
HAl =4 201-03 Al 3,624,000 | Al 3,624,000 | A 3,616,000 | oA 8,000
=4l 1,812,000 [= I 1,812,000 [= 8l 1,812,000 |2 bl 0|=tl 0
AW SHIEZZOE o9 A2 oy Al & HI 906,000 |Al = HI 906,000 | Al =HI 906,000 [Al = HI 0| Al =l 0
Al 2 HI 906,000 |Al &+t 906,000 |Al =+ bl 898,000 |Al = 28I 0|Al 228l 8,000
HAE =4 301-09 A 1,232,000 Al 1,232,000 | Al 1,176,000 | Al 0 56,000
=l 616,000 |= HI 616,000 | = HI 616,000 | = I 0|=tl 0
HAE EMKZ2OY 2o SAPALL| B A S Al &4l 308,000 |Al = HI 308,000 |Al =HI 308,000 [Al =4I 0|AlE 8l 0
Al 27 HI 308,000 |Al & HI 308,000 |Al 2 HI 252,000 [Al & 4] 0|Al==Hl 56,000
HANEY A 9,500,000 | Al 9,500,000 | Al 7,490,000 | H 0fA 2,010,000
A ED-AS =N -0l - AW =4l 6,650,000 |= bl 6,650,000 |=H| 5,243,000 |= 4l 0=l 1,407,000
HAl suR Al & HI 0 |Al = Hl 0 [AIE 8l 0 [Al =1l 0|Al =8l 0
Al 2 HI 2,850,000 |Al =724l 2,850,000 | Al 2+ Hl 2,247,000 |Al 2 <1l 0|AlZ =8l 603,000
HAE =4 301-01 A 9,500,000 |HAl 9,500,000 |Hl 7,490,000 |AHl oA 2,010,000
=4l 6,650,000 |= 4l 6,650,000 |=Hl 5,243,000 |= 4l 0=l 1,407,000
My suna MBS R A D Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al &8I 0 [Al =1l 0|AI& 8l 0
Al 22l 2,850,000 |Al 2724l 2,850,000 |Al =72 HI 2,247,000 |Al =72 HI 0|Al==Hl 603,000
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Al 134,020,000 |H 133,575,000 | Al 131,791,510 | Al 0l 1,783,490

PNE =Hl 108,214,000 | = HI 107,769,000 |=Hl 106,520,560 |= I 0|=Hl 1,248,440
A& HI 0 |Al &= HI 0 |Al=Hl 0 |Al &= HI 0|Al &l 0

Al 22 Hl 25,806,000 |Al 2 I 25,806,000 | Al 2 2 HI 25,270,950 | Al 2 7 HI 0|Al2HI 535,050

Al 45,841,000 | A 45,841,000 | Al 44,058,050 | 2 0|l 1,782,950

=l 32,089,000 | = Hl 32,089,000 |=tl 30,840,940 | =2 dI 0|=tl 1,248,060

A& HI 0 |Al =4l 0 |Al=Hl 0 |Al = Hl 0| Al =l 0

Al 2 72 HI 13,752,000 |Al 2+ HI 13,752,000 | Al 2 7 HI 13,217,110 |Al 2 7 HI 0|Al==Hl 534,890

Al 17,759,000 | A 17,759,000 | A 17,758,460 | Al 0|l 540

=l 12,431,000 | = I 12,431,000 | =2 I 12,430,620 | = I 0|=tl 380

A& HI 0|AI & HI 0| A& HI 0|AlSHI 0|AI&HI 0

Al 2 72 H] 5,328,000 |Al = 78I 5,328,000 |Al = 78I 5,327,840 | Al 2 72 HI 0|Al2=Hl 160

Al 3,450,000 | A 3,450,000 | Al 3,450,000 | Al (Rl 0

=l 2,415,000 [= 8l 2,415,000 [= 4l 2,415,000 |= 4l 0|=tl 0

Al &l 0 |AI & HI 0| A& HI 0|AlEHI 0|AI&HI 0

Al 2 72 HI 1,035,000 |Al 2 72 HI 1,035,000 |Al 2 72 HI 1,035,000 |Al 2 7 HI 0|AlZ=Hl 0

Al 11,188,000 | A 11,188,000 | 11,188,000 | Al Ol 0

=l 7,832,000 |=Hl 7,832,000 |=Hl 7,832,000 |= 4l 0|=tl 0

Al &I 0|AI & HI 0|Al=HI 0|AlEHI 0[AI&HI 0

Al 2 72 HI 3,356,000 |Al 2 72 HI 3,356,000 |Al 2 724l 3,356,000 |Al =72 HI 0|Al2=Hl 0

Al 7,782,000 A 7,782,000 | Al 7,782,000 | Al 0|l 0

=l 5,447,000 | = HI 5,447,000 | = HI 5,447,000 |= 4l 0|=tl 0

Al &4l 0|AIEHI 0|AIEHI 0|AlEHI 0|AI&HI 0

Al = 72 HI 2,335,000 |Al 2 72 HI 2,335,000 |Al 2 =4I 2,335,000 |Al 22 HI 0|AlZ=Hl 0

Al 806,000 | A 806,000 | Al 806,000 | Al Ol 0

=l 806,000 | = HI 806,000 | = HI 806,000 | = HI 0|=tl 0

EI Al &I 0 |Al =4I 0 |Al=Hl 0 |Al = HI 0|Al =t 0
Al 27 H] 0|AlZ 78I 0|AlZ 78I 0|AlZ T8I 0|AlZ 7 HI 0

Al 4,994,000 | Al 4,994,000 | Al 4,994,000 | H 0|l 0

=l 4,994,000 | = Hl 4,994,000 | =4I 4,994,000 |= 4l 0|=tl 0

I A& HI 0 |Al&=HI 0 |Al=Hl 0 |Al = HI 0|Al =l 0
Al 2 72 HI 0|Al 278l 0|Al2 7 HI 0|AlZFHI 0|Al2 7 HI 0

Al 200,000 | Al 200,000 | Al 200,000 | Ol 0

=l 200,000 |=Hl 200,000 |=HI 200,000 |= 4l 0|=tl 0

EO A& HI 0 |Al=HI 0 |Al=Hl 0 |Al =l 0| Al =l 0
Al =7 HI 0 Al 28I 0|AlZ 78I 0|AlZFHI 0|AlZ 7 HI 0

Al 32,000,000 | Al 31,555,000 | Al 31,555,000 | Al 0|l 0

=Hl 32,000,000 [=HI 31,555,000 |=HI 31,555,000 |=HI 0|=Hl 0

I A& HI 0 |Al &= HI 0 |Al=Hl 0 |Al &= HI 0| Al &l 0
Al 2 T2 HI 0|Al 278l 0|Al2 78I 0|Al 2 HI 0|Al2 7 HI 0

Al 10,000,000 |H 10,000, 000 | 10,000,000 | Al Ol 0

=l 10,000,000 | = HI 10,000,000 | = HI 10,000,000 | = HI 0|=tl 0

EO A& HI 0 |Al =4I 0 |Al=Hl 0 |Al = HI 0| Al =8l 0
Al 72 HI 0|Al 278l 0|Al2 78I [ 0|AlZ 7 HI 0

A 1,400,000 | Al O A 0 A 0fA 0

FE D -AFE] S X - ~ =4l 1,400,000 | = HI 0|=Hl 0|=tl 0|=Hl 0
A& HI 0|AIEHI 0|AIEHI 0|AlEHI 0|AI&HI 0

Al 272 HI 0|AlZ bl 0|AlZ 78I 0|AlZ b 0|Al2 7 HI 0




SALH I (0O &F2t)
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1
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- B=-0-0-0
=
A 201-03 A 1,400,000 | Al O Al O A oA 0
=4l 1,400,000 | =4I 0=l 0|=tl 0|=Hl 0
sn= o« 4 AFS o bl Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al &I 0[Al &I 0|AIE 8l 0
Al = 72 HI 0|Al 27 Hl 0|Al27HI 0|Al 2+t 0|Al2 7 HI 0
A 20,000,000 | Al 20,000,000 | A 20,000,000 | Al oA 0
A IED-ALE = K- A =Hl 20,000,000 |= HI 20,000,000 [= 4l 20,000,000 | = tlI 0|=tl 0
Al &4l 0 [Al =8I 0 [Al &I 0 |Al &I 0|AI& 8l 0
Al 22 H] 0|Al 2 5Hl 0|Al2 78I 0 |Al 238l 0|Al==Hl 0
201-03 A 19,700,000 | Al 19,700,000 | Al 19,700,000 | Al 0 0
=l 19,700,000 | = I 19,700,000 | = I 19,700,000 | = HI 0|=tl 0
5e A S S bl Al &£ HI 0 |Al =t 0 |Al=Hl 0 |Al =l 0| Al =t 0
Al 27 HI 0 |Al 28l 0 |Al= =8l 0 |Al 2+l 0|Al2=Hl 0
301-09 A 300,000 | Al 300,000 | Al 300,000 | Al oA 0
=l 300,000 | = Hl 300,000 |=HI 300,000 |= 4l 0|=tl 0
52 SALALY| B AN S Al &£ HI 0 |Al =4l 0 |Al=Hl 0 |Al =l 0| Al =t 0
Al 27 HI 0 |Al 24l 0 |Al2Hl 0 |Al 2+l 0|Al2=Hl 0
A 7,800,000 | Al 7,800,000 | Al 7,800,000 | H 0 0
X =4l 3,400,000 |= 4l 3,400,000 [= 8l 3,400,000 |= 4] 0=l 0
Al & HI 0 |Al &= Hl 0 [Al S8l 0 [Al =1l 0|Al &=t 0
Al 2 HI 4,400,000 [Al 2 =2 HI 4,400,000 |Al = =2 HI 4,400,000 |Al 22 =2 HI 0|AlZ=HI 0
307-11 A 5,000,000 | Al 5,000,000 | A 5,000,000 |AHl oA 0
=4l 2,000,000 |= I 2,000,000 |24l 2,000,000 |=Hl 0=l 0
2d(dad=s N e Al &I 0 [Al =8I 0 [Al &8I 0[Al &I 0|Al& 8l 0
Al 2 7 HI 3,000,000 |Al 2= HI 3,000,000 |Al == HI 3,000,000 |Al 2 =2 I 0|AlZ=HI 0
201-03 A 1,170,000 | Al 1,170,000 | A 1,170,000 | Al 0 0
=4l 585,000 |= HI 585,000 | = HI 585,000 [ = dI 0=l 0
< 2 s A S o b Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al &I 0[Al &I 0|AI& 8l 0
Al =2 Hl 585,000 |Al 2 7 HI 585,000 | Al 2 HI 585,000 |Al =2 HI 0|AlZ=2Hl 0
301-09 A 1,630,000 |l 1,630,000 | Al 1,630,000 | Al oA 0
=4l 815,000 |=HI 815,000 |=HI 815,000 [ = dI 0=l 0
2 SANAIL| A D Al &8I 0 [Al =8I 0 [Al &I 0[Al & HI 0|AIE 8l 0
Al =2 HI 815,000 |Al =2 7 HI 815,000 | Al 2 7 HI 815,000 |Al =2 7 HI 0|Al27HI 0
A 441,014,000 | Al 441,014,000 Al 441,014,000 Al oA 0
o oA =Hl 310,602,000 [=HI 310,602,000 |=HI 310,602,000 | = I 0|=tl 0
Al &£ HI 44,524,000 |Al £ HI 44,524,000 | Al & HI 44,524,000 |Al & HI 0| Al &t 0
A= Hl 85,888,000 |Al =72 HI 85,888,000 |Al 272 Hl 85,888,000 |Al 2 =8I 0|AlZ=Hl 0
. 307-10 Al 206,824,000 | Al 206,824,000 | Al 206,824,000 | Al (Ol 0
=t 103,412,000 | = HI 103,412,000 | =4l 103,412,000 |=HI 0|=tl 0
ANSIEXNALEHSA Al &£ HI 31,024,000 [Al = HI 31,024,000 |Al &= HI 31,024,000 |Al = HI 0|Al=Hl 0
29U EX Al 27 HI 72,388,000 |Al 2 72 HI 72,388,000 |Al 2 22 HI 72,388,000 |Al 2 72 HI 0| Al =Hl 0
s 307-11 A 234,190,000 | Al 234,190,000 | Al 234,190,000 | Al oA 0
=t 207,190,000 |= I 207,190,000 |=HI 207,190,000 |= 4l 0|=tl 0
MBS T A S Al &4l 13,500,000 |Al = I 13,500,000 | Al = HI 13,500,000 |Al = HI 0|Al =l 0
Al 27 HI 13,500,000 |Al 2 7 I 13,500,000 | Al 2 7 HI 13,500,000 [Al =4I 0|Al==Hl 0
A 6,900,000 | Al 6,900,000 | Al 6,900,000 | H oA 0
DA =X -0l - HAE =l 3,450,000 [= 8l 3,450,000 [= 8l 3,450,000 |= 4l 0|=tl 0
Al &I 3,450,000 |Al =8I 3,450,000 |Al =8I 3,450,000 [Al =4I 0|AI& 8l 0
Al 2 HI 0 |Al2=HI 0 |Al2=HI 0 |Al 2+l 0|AlZ=HI 0
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( ol ) et G©e:d)
XN - 20 - 88 = R H
SN (M) | mxILA) uauQ ST
o 9 D=-0-0
= At H
Ml 2
HauE S4 307-11 Al 6,900, Al 6,900,000 | Al 6,900,000 | H oA 0
2y 3,450,000 |2 3,450,000 | 2t 3,450,000 |2 ] NET 0
HAESHEAZA S S Al &= Hl 3,450, Al & H] 3,450,000 | Al &= I 3,450,000 | Al &= HI 0|Al &bl 0
NEET NEET NMEET T NREET 0
I 5] 619,786,000 |7 619,786,000 |71 613,585,300 7 o[ 6,200,700
HANED-AE =X S =H| 495,829, =H| 495,829,000 |= 4| 490,868,240 | = HI 0=l 4,960,760
SEOOIENE S50 S X AT 61,979,000 |Al S b 61,979,000 | Al 28 61,358,530 | Al S bl o|AE sl 620,470
2 REET 61,978,000 |Al 2 2t 61,978,000 | Al 2 2 bl 61,358,530 | Al 2 2 bl NREET 619,470
S ool 5] 619,786,000 |7 619,786,000 |71 613,585,300 |7 1Bl 6,200,700
=l 495,829, =H| 495,829,000 | =t 490,868,240 | = HI 0=l 4,960,760
eemn Nm (o el A 61,979,000 | Al < 8 61,979,000 | Al < 8 61,358,530 | Al < b o|AlE I 620,470
REET 61,978,000 | Al 22| 61,978,000 | Al 2 2 bl 61,358,530 | Al 22 b NREET 619,470
- 5] 90,690,000 |71 90,690,000 |7 86,414,280 |71 Bl 4,275,720
01 T A8 = Ko 2y 37,620,000 |2 37,620,000 | 2t 33,766,250 |2 bl NET 3,853,750
P A A oAb M o|AlE I 0
Al 24| 53,070, Al 2 7| 53,070,000 [Al 22 HI 52,648,030 |Al 2 HI 0|Al2 7t 421,970
s =n o0 5] 90,690,000 |71 90,690,000 |7 86,414,280 |7 Bl 4,275,720
2y) 37,620,000 |2 37,620,000 | 2t 33,766,250 |2 bl NET 3,853,750
HAGTNCA AKX f7|j1|2k5§ﬂ§ Al & Bl Al EH| 0|Al &I 0|Al &bl 0|Al &bl 0
> NEET 53,070,000 |Al 2 2 bl 53,070,000 | Al 2 2 bl 52,648,080 | Al 2 2 bl MREET 421,970
R 5] 7,000,000 |71 7,000,000 |71 7,000,000 |71 o[ 0
01 A= . e 3,500,000 |2 ] 3,500,000 | 2t 3,500,000 | = ] NET 0
PP VT 1,750,000 | Al S b 1,750,000 | Al S b 1,750,000 | Al € b o|Als 0
NN 1,750,000 |Al 2 2 bl 1,750,000 |Al 2 2 bl 1,750,000 | Al 2 78 NREET 0
T o1 5] 7,000,000 |71 7,000,000 71 7,000,000 71 ol 0
=H| 3,500, =H| 3,500,000 |=H| 3,500,000 |=HI 0=l 0
= mos 1o EE A Al 1,750,000 | Al < 8 1,750,000 | Al Z b 1,750,000 | Al © b o|AlEHl 0
NEET 1,750,000 |Al 2 2 bl 1,750,000 | Al 2 2 bl 1,750,000 | Al 2 2 bl NMREET 0
P 5] 3,600,000 | 3,600,000 |71 3,600,000 |71 ol 0
OlA I ED-ALE = X - P =H| 1,800, =H| 1,800,000 |=Hl 1,800,000 [=dl 0=l 0
F— A A oA oAzl o|AE 0
NN 1,800,000 |Al 2 2 bl 1,800,000 | Al 2 7 b 1,800,000 | Al 22 bl NREET 0
T I 5] 3,600,000 | 3,600,000 |7 3,600,000 |71 ol 0
2y 1,800,000 |2 ] 1,800,000 |2t 1,800,000 | = ] NET 0
- _ Al & 8l Al =4 0|Al &I 0|Al & Bl 0|Al =8I 0
OERENZ AR X APRIS AN 2 % NEET 1,800,000 |Al 2 2 b 1,800,000 |Al 2 2 bl 1,800,000 | Al 2 2 bl NREET 0
oAEES Al 4,625, Al 4,625,000 | Al 4,600,000 | H O|A 25,000
019 = T 51 T " 2y 3,700,000 |2 3,700,000 | 2t 3,680,000 | = | NET 20,000
HAGHE0 020 o 1 |ASH 278,000 |Al S b 278,000 | Al S b 276,000 | Al & HI o|AlE 2,000
S REET 647,000 | Al 2 78 647,000 | Al 2 8 644,000 | Al 2 78] o Al= 7l 3,000
oo o= 7 i} 5] 4,625,000 71 4,625,000 |71 2,600,000 ol 25,000
BEEiENE so1-01 e 3,700,000 |2 ] 3,700,000 | 2t 3,680,000 | = | NEN 20,000
ORI Nd(ZLu R A 278,000 | Al b 278,000 | Al & b 276,000 | Al 5 b o|AE 2,000
x) REET 647,000 | Al 2 78] 647,000 | Al 2 78 644,000 | Al 27t NREET 3,000
Iy 5] 17,710,000 |7 17,710,000 |71 17,039,270 |7 o3 670,730
A A 8= X . e 12,396,000 | =2 b 12,396,000 | = bl 11,926,490 |2 bl NEM 469,510
IIEEZS Tol Kk XIS3s=E T [AlEH| 3,497, Al =4 3,497,000 |Al &= HI 3,295,780 |Al &= HI 0|Al&=HI 201,220
278 9 9A=H AW NN 1,817,000 |Al 2 2 bl 1,817,000 |Al 2 2 bl 1,817,000 | Al 22 bl o A2l 0




XE - 20 -2 2 X x| &l & ol
S AN HI (0l AteH) BEXZLEHOD Y@ OIEH® o
& 9 B=00-0-0
= AN
Ml 2
P 0711 ﬂ 17,710,000 [ 17,710,000 [l 17,039,270 | A E] 670,730
24| 12,396,000 |2 H 12,396,000 |2 11,926,490 | = H 0|2l 469,510
JhEES NN NEAm B2 | sy oimx Al S HI 3,497,000 |Al & 3,497,000 |Al & 3,295,780 |Al S HI 0|AlIEHI 201,220
2 o/ZHl X B Al 2] 1,817,000 Al 2 ] 1,817,000 [Al 2 2] 1,817,000 | Al 2 2 H] ] 0
=S 2 250,694,000 [H 250,694,000 | Hl 244,049,360 |l E] 6,644,640
HANET-AB =28 - =04 =2y 163,237,000 | 2] 163,237,000 |24 157,173,160 |2 t] 0|2t 6,063,840
JbEEZ T K2 AF (Z |AlE 42,769,000 [Al S HI 42,769,000 | Al £ HI 42,523,600 | Al E HI 0|AIZH| 245,400
gEE) Al 44,688,000 |Al 2 71 H| 44,688,000 | Al 2 71 H| 44,352,600 |Al 2 7 H| 0|Al 23l 335,400
- 307-10 ﬂ 82,908,000 [H 82,908,000 [l 82,908,000 | H JE] 0
=N 41,454,000 |2 H| 41,454,000 |24 41,454,000 | =2 0|2t 0
SmEe ama 2o na(wz) |MESNANawE Al S HI 20,727,000 |Al & H 20,727,000 | Al E B 20,727,000 |Al £ HI 0|AIEHI 0
ShT ees = As SHHI2 = Al 20,727,000 |Al 2 7 H| 20,727,000 |Al 2 7| 20,727,000 |Al 2 7 H| 0|Al =2 0
— 307-10 2 143,018,000 | Al 143,018,000 [l 143,018,000 [l QE] 0
=4 100,113,000 | 2] 100, 113,000 |24 100,113,000 |2 t] 0|2t 0
HZA MK BSAAE 29 X |(AMISRALESN Al S HI 21,453,000 |Al & H 21,453,000 | Al S HI 21,453,000 |Al £ HI 0|AIEHI 0
2(Ex) SHHI2 X Al 21,452,000 |Al 2 7 Hl 21,452,000 | Al 2 71 HI 21,452,000 |Al 2 2 H| 0|AlZ2H 0
- Al 20,928,000 [H 20,928,000 [l 14,463,360 | H DE] 6,464,640
semasd s =4 19,750,000 |2 H| 19,750,000 |24 13,776,160 | = 0|2t 5,973,840
Y= WA BEAE 2Y T | e gess Al EH 589,000 |Al & H 589,000 | Al & H 343,600 | Al & 0|AlIZHI 245,400
2(Ex) A2 589,000 |Al 2 7 HI 589,000 |Al 2 I 343,600 | Al 2 2t 0|Al =2 HI 245,400
- 2 640,000 |l 640,000 | H 640,000 | H QE] 0
sEEesd 301-09 24| 320,000 |2 HI 320,000 |24 320,000 |2 HI EL 0
OlE = A AL BAK BAD |y yaysao Al S HI 0|AlEHI 0|AlEHI 0| Al &b 0|AIEH| 0
= Al 320,000 |Al 2 2l 320,000 |Al 2 2l 320,000 | Al 2 2t 0|AlZ2HI 0
N 307-12 Al 3,200,000 |l 3,200,000 | H 3,020,000 | H JE] 180,000
=t 1,600,000 [=2 1,600,000 |24 1,510,000 |= 0|2t 90,000
LR 242 |09 nsy) Al H 0|AlEHI 0|AIEHI 0|Al S HI 0|AIEHI 0
= Al 22| 1,600,000 |Al 2 2] 1,600,000 [Al 2 2] 1,510,000 | Al 2 2t 0|Al 228 90,000
JAy— 2 362,122,000 [H 362,122,000 |2l 362,122,000 |l E] 0
Had =] 159,812,000 |2 H] 159,812,000 |2 H 159,812,000 | =2 H] 0|2t 0
T Al HI 47,944,000 |Al S H] 47,944,000 | Al S H] 47,944,000 | Al S HI 0|AlEHI 0
Al 154,366,000 | Al 27 HI 154,366,000 |Al 2 ] 154,366,000 [Al 2 2 H| 0|Al 22l 0
30711 2 362,122,000 [H 362, 122,000 | Al 362,122,000 |l E] 0
=24 159,812,000 |2 t] 159,812,000 |2 159,812,000 |2 t] 0|2l 0
MBI Ae Al HI 47,944,000 |Al S| 47,944,000 | Al S H] 47,944,000 | Al St 0|AlEHI 0
Al 154,366,000 | Al 272 HI 154,366,000 |Al 2 2 H] 154,366,000 [Al 2 2 H| 0|Al 22l 0
=S 2 441,127,000 | 2 441,127,000 |l 441,127,000 [l E] 0
= o1y =24 308,789,000 | =2 308,789,000 |24 308,789,000 |2 H] 0|2t 0
ST ool= =K 2 Al EHI 39,701,000 [Al £HI 39,701,000 |Al £ H] 39,701,000 | Al £ HI 0|AlZHI 0
Al 92,637,000 |Al 2 7 H] 92,637,000 | Al 2 7 H 92,637,000 |Al 2 2 H| 0|Al 22l 0
. . 2 208,297,000 [H 208,297,000 | Al 208,297,000 [l QE] 0
OIS NSl 0N st =2y 145,808,000 | 2t 145,808,000 |2 H 145,808,000 |2 t] 0|2t 0
P Al S HI 18,747,000 [Al S HI 18,747,000 | Al S HI 18,747,000 |Al £ HI 0|AIEHI 0
Al 43,742,000 |Al 27 HI 43,742,000 | Al 2 71 H| 43,742,000 |Al 2 7 H| 0|Al =2 0
. . Al 232,830,000 [H 232,830,000 | Al 232,830,000 |l JE] 0
OF S AFEIE OLAT S 308-10 =1 162,981,000 |2t 162,981,000 |24 162,981,000 |2 t] 0|2t 0
DS OlCHEH Al S HI 20,954,000 |Al & H 20,954,000 | Al & Bl 20,954,000 | Al S HI 0|AIEHI 0
A Qe ALY Al 48,895,000 |Al 2 71 HI 48,895,000 | Al 2 71 H 48,895,000 |Al 2 7 H| 0|AlZ2H 0
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( ol ) Letsl A ?:d)
x% -
s - SANYHI(HlaY) | X3P SR B -6
Ml 2 -
5] 24,000,000 |71 24,000,000 |71 24,000,000 71 ol 0
01 T A B = X0l - E A e 9,600,000 |2 ] 9,600,000 | 2] 9,600,000 |2 bl NET 0
P 7,200,000 |Al S b 7,200,000 |Al S b 7,200,000 |Al = 8 oAl bl 0
NN 7,200,000 |Al 2 2 bl 7,200,000 |Al 2 2 bl 7,200,000 | Al 2 72t o A2l 0
iru =a 5] 24,000,000 |71 24,000,000 |71 24,000,000 |71 1Bl 0
=l 9,600,000 |= 4| 9,600,000 | =4l 9,600,000 |=HI 0=l 0
i — - _ N A 7,200,000 | Al Z 8 7,200,000 | Al Z 8 7,200,000 | Al € b o|AlE 0
gaaosaly M4 APRIS AN = 2 NEET 7,200,000 [Al 2 78] 7,200,000 [ Al 2 78] 7,200,000 | Al 2 2Bl NREET 0
5] 13,624,000 |71 13,624,000 A 13,624,000 |7 B 0
0195 DAL 81 ol + B A 2y 5,450,000 | 2 5,450,000 | 2] 5,450,000 | = ] NET 0
A 4,087,000 | Al S & 4,087,000 | Al Z b 4,087,000 | Al © b o|AlE 0
Al 24l 4,087,000 |Al 2 HI 4,087,000 |Al 22 HI 4,087,000 | Al 25 HI 0|AlZ2 bl 0
HAl B4 Al 13,624,000 A 13,624,000 |Hl 13,624,000 | Al oA 0
2y) 5,450,000 | 2 5,450,000 | 2] 5,450,000 | = ] NET 0
truson na el s A HI 4,087,000 | Al S b 4,087,000 | Al S b 4,087,000 | Al Z 8 oAl bl 0
NEET 4,087,000 | Al 232 b 4,087,000 |Al 22 bI 4,087,000 | Al 226l NREET 0
A 172,900,000 | Al 172,900,000 | Hl 172,90